Antología de Delalma





Dedicatoria

Dedicado con mucho cariño para todos los enamorados del amor y la poesía. Para el amor de los amores que vive en el aposento de nuestro corazón.

Para ir sorteando hidalgamente, penas y alegrías del amor amante que, algunas veces llega y en otras vuela, cual migrantes aves peajeras, las que después de florecidas primaveras alzan vuelo para no volver jamás, dejando tras de sí, un invierno plagado de historias y recuerdos en el álbum de nuestra memoria, desgastado por el tiempo.



Agradecimiento

Agradezco la oportunidad a POEMAS DEL ALMA y muy especialmente a Julián Yanover por hacer realidad tan acariciado sueño.

Este es un poemario que no conoce de jaulas ni de reglas. Mis versos se han liberado de la rima y la métrica, porque el amor, y el desamor, no se ajustan a patrones. Hablan en un lenguaje propio, a veces en susurros, a veces en gritos.

Aquí encontrarás la euforia del primer encuentro, la dulzura de la entrega, y también el eco amargo del adiós. Cada poema es una fotografía de un momento, una emoción cruda que no teme mostrar sus cicatrices.

El amor es un incendio que quema y que purifica. Y el desamor es la ceniza que queda, pero que, con el tiempo, permite que nazca algo nuevo. Este libro es el testimonio de esa transformación. Un camino que va desde el éxtasis hasta la quietud, del todo a la nada, y de la nada a la esperanza.

Te invito a que te pierdas entre mis palabras, a que encuentres tu propia historia en la mía. Que este poemario sea un espejo de tus propios amores y desamores. Que al leerlo, te sientas menos solo, en el vasto y caótico universo de las emociones.



Sobre el autor

Con respecto a mi persona diré que: soy un aprendiz de poeta, amante de la poseía antológica, los versos libres y los buenos libros. Cosas que aprendí desde muy niño, pero que entre tantas batallas que me dio la vida, no me permitía tomarme un respiro para dedicarle un tiempo a las letras, de las cuales soy acucioso empedernido, más ahora en el reposo de mi larga lucha, decidí dedicar mi tiempo restante a cumplir el anhelo que tuve desde siempre. Así como también, dejar estos escritos como legado, para futuras generaciones, que gusten de este hermoso arte: LA POESÌA.



índice

AMOR	Υ	SOL	.ED/	٩D
-------------	---	-----	------	----

CUANDO YO MUERA

SOLO CENIZAS

LA NOVIA DEL MAR

LA GENTE

MI REINA

MORENA CLARA

ME HARE VIENTO

EROS

ME PUSE A RECORDAR

QUE VIVA EL AMOR

YO NO TE OLVIDO

Y ERAS TÚ

YO TENGO A DIOS

LA NOCHE MORENA

LO QUE YO QUERIA

AHORA TE QUIERO

YO SI LA QUISE

NO PIENSES EN MI

PIÉNSALO

MUJER

CON LA MISMA MONEDA

ME VOY A CASAR CONTIGO

MAÑANA SERA OTRO DIA

COMO UN CRISTAL

EL RÍO

YO VOLVERÉ

NIÑA DE OJOS MORENOS

NO SOY MÁS AQUEL...

SOLO TÚ

¡VEN... BÉSAME!

NUESTROS HIJOS

NUNCA TE VOY A OLVIDAR

EL AMOR ES ASI

VOLVER A AMAR

HABLEMOS

36.- PARA MI AMOR

MI DULCE AMOR

TU y YO

PELUSITA

LO QUE OLVIDAR NO QUIERO

CON EL AMOR NO SE JUEGA

UNA NOVELA DE AMOR

NO TENIA CORAZON

QUE LA SUERTE TE ACOMPAÑE

SEÑORA

TÚ, ERAS MI AMOR

NEGRA NOCHE



NO SON LAGRIMAS

LA MUJER MAS AMADA DE LA TIERRA

ELLA NO PECA, ELLA TRABAJA

SOY TU ANGEL, SOY TU AMADO Y TU POETA

A LA LUZ DE LA LUNA

HOY VAS A SER MIA

SI ME DEJAS DE QUERER

UN HOMBRE EQUIVOCADO

QUIÉN ME DARÁ SU AMOR

QUE SEAS FELIZ

LA SEÑORITA GÓMEZ

ESPEJISMO

SI AUN NO LO SABES

EL PRIMERO

DESDE EL VÓRTICE DE MI VIENTRE

AQUELLA TRISTE NOCHE

NO HE VISTO EL PARAISO

MILLONES DE VERSOS

ME SUMERJO EN TI

PERMITEME SEGUIR SIENDO DECENTE

IRONÍA DE LA VIDA

¡YO FUI TUYA Y TÚ MÍO!

ME HACES FALTA TU

EL AMOR EXISTE

SIGLOS MEJORES



AMOR, Y OTRO DESTINO

EL DUELO

LA FLOR ABANDONADA

¿DONDE ESTA EL AMOR?

CURÉ MI LOCURA

YO ERA UN ENCANTO

YO ERA UN ENCANTO II

YO ERA UN ENCANTO III

YO ERA UN ENCANTO IV

SI YO PUDIERA... (PARA LA SU)

YO ERA UN ENCANTO V

TIENES QUE SER TÚ

AMOR IMPOSIBLE

LA MARGARITA

¿Y de quién más me podría enamorar si no es de ti?

YO QUE TE QUIERO TANTO

DAME UNA RAZÓN

MES DE LA PATRIA

AÚN ESPERO POR TI

BURBUJAS DE AMOR

HADA DE LOS MÁS CAROS SUEÑOS "PARA LA SU"

A CAMBIO... NADA PEDI

HASTA TU SOMBRA EXTRAÑO

ENAMORADA TU... PERDIDO YO

ENAMORADO DE TI

NO TE QUIERO PERDER DOS VECES

UNA SOMBRA EN LA PARED

VIVIR, AMAR, DISFRUTAR Y OLVIDAR

SOY, YA NO QUIERO SER

DIALOGO DE POETAS

EN UNA NOCHE ACABASTE CONMIGO

AMORE

QUIÉREME COMO YO TE ESTOY QUERIENDO

LOS MISTERIOS DEL AMOR

AMOR APASIONADO

NADA ES IGUAL SIN TI

UNAS LÁGRIMAS

COMO ANTES, COMO SIEMPRE

SERÁ MOMENTO...

QUIERO BRINDAR...

VEN AMADA MÍA...

MILAGRO DE AMOR

ME CUESTA MIRARTE A LOS OJOS

SI MAÑANA...

Y AUN ME PREGUNTAS...

A TU MANERA

LAS PALABRAS...

RECUÉRDAME...

PEREGRINA DE OJOS CLAROS

¡ ESTA NOCHE!...

QUE DIFICIL VIVIR SIN ELLA

SERÉ TU KARMA, SERÉ TU ESTIGMA, SERÉ TU FIN...

QUE SE HIZO EL AMOR

VERSOS QUE HABLAN DE AMOR

UNA MUJER AJENA

LO QUE TÚ ME HAS HECHO

Seré, siempre seré...

EL AMOR NO ES HUMANO

AMANTES LEJANOS

TU ME ACOSTUMBRASTE

EL ESPEJO

EL TIEMPO FUGAZ

ASI MURIESE MAÑANA

LOS DIOSES CAIDOS

BRILLO DE LUNA

LA ROMANTICA NOCHE

DOS ENAMORADOS

A SOLAS...

DE NIÑA A MUJER

QUIERO

SI TE ENCONTRARA

DILEMA

LA PLAYA

ME HACES FALTA TU

OLVIDAME TU



MIS AMADAS ROSAS

SUEÑA QUERIDA NIÑA

MARINERO DE BARCA SIN REDES

AHORA TE QUIERO

ME PASE LA VIDA ENTERA

TE EXTRAÑO

DELITO DE AMAR

HASTA NUESTRO NUEVO ENCUENTRO

DESDE LA SOLEDAD

TE SIGO ESPERANDO

REFLEXIONES DE MI VIDA

YO NO PUEDO OLVIDAR

AMOR... QUIERO CONTARTE

TE AMO MI CIELO

SOY TU AMOR DESCONOCIDO

AMOR SIN FINAL

NUESTRO AMOR

SITE VAS AMOR ...

DESDE QUE TE CONOCÍ

¡POR QUÉ TE DEJÉ IR!

¿ QUE SERÁ DE LA ALONDRA?....

¡TE NECESITO... PARA QUE ESTÉS CONMIGO!

NO IMPORTA CUANDO VENGAS

ALGO PARA TI

YO NO CONOCÍA A DIOS



PRINCESA...

SI YO FUERA POETA

SOLO ESO QUEDA

POEMA DE LA LEJANÍA

ME DEJASTE LOS ASTROS PRENDIDOS DEL CIELO

VOS

DE NADA TIENES LA CULPA

EL AJEDRECISTA

CUANTO TE AMO

TAMBIEN TU PUEDES VENCER

ABEJA

HERIDO DE AMOR

EL MAS BELLO DE LOS RECUERDOS

CUANDO QUIERAS SOY TUYO

¡HÁBLAME, COMO LA FLORES HABLAN!...

MARINERO Y VELERO

SOL (EL IDIOMA DEL AMOR)

DIME... ¿QUIÉN ERES?

LA ABUELA?

¡CÁSATE!

ROSAS Y ABROJOS

VEREDAS OPUESTAS

ASÍ TE VEO YO

NADIE SABRÁ...

NO TE PUEDO PROHIBIR?



SI YO FUERA TU AMANTE

RÍO DE AGUA SALADA

EN LOS CRISTALES DEL VIENTO

MI ÚLTIMA POESÍA

CUANDO QUIERAS RECORDARME

SI YO PUDIERA

LLENO DE AMORES Y CANTOS

ESTE AMOR ENFEBRECIDO

TÚ, NO ERES DIOS

ES INVEROSÍMIL? PERO ES CIERTO

AHORA ELLA NO ESTÁ?

DESDE LA CASCADA?

¿QUÉ SERÁN DE LAS ROSAS?...

AQUELLOS AÑOS MOZOS

DICEN LAS MALAS LENGUAS

TAN SOLO ESCRIBO VERSOS

EL CORAZÓN DEL POETA

...CON EL ROCE DE MIS LABIOS

DESPLEGANDO TUS ALAS?

CUANDO SE ACABE EL TINTICO

¿TOCARÁ DEL AMOR LA ESPERA?

Y LA HISTORIA VUELVE A EMPEZAR

YA NO TE AMO SOLO COMO A UNA MUJER

LA HISTORIA DE UN SOLDADO

UN AMANTE PEREGRINO



EL AMOR QUE TE DEJÉ

¡CÁSATE CONMIGO POESÍA!

UN PEDAZO DE CIELO ES EL AMOR

NÁYADES

LE FALTASTE A UN HOMBRE...

¿Y TÚ QUE HARÁS?

¡BUENOS AIRES!...

¡GANÉ UN AMOR!...

PREDESTINACIÓN

ENTRE NINFAS Y ELFOS

UN AMOR QUE NADIE PODRÍA CONTAR..

SI TE CASARAS CONMIGO

YO NO SE SI ES LA VIDA

UN ÁNGEL DE SALVACIÓN

¡DIOS!... ¿EXISTIRÁ ESTA MUJER?

¿QUE SERÁ DE ELLA?

TÚ NO DIJISTE LA VERDAD

HOY QUISE ESCRIBIR UN POEMA

EL SABOR DEL AMOR NUEVO

YO PUDIERA SI ASÍ QUISIERA

UNA TRAGEDIA GRIEGA

ELLA TIENE EN SUS LABIOS

¡TODAS LAS NOCHES NO BASTAN!...

MIRA LO QUE HAS HECHO DE MÍ

MÁS ALLÁ, MUCHO MÁS ALLÁ DE DIOS.



ELLA TIENE SUEÑOS DE PRINCESA

PARA QUE ELLA NUNCA MUERA

VOY A BEBER DE TU AMOR

ANTES DE OLVIDARTE

CUANDO LANGUIDEZCA LA NOCHE

PORQUE VIVES EN MÍ

LOCURA DE AMOR

Y NOS QUEDAMOS EN SILENCIO

LA NIÑA QUE YO QUIERO

CUANDO EL AMOR ES ETERNO

ÁMAME SIEMPRE

ROMPIENDO LAS REGLAS

ME DUELE LA AUSENCIA...

PRIMAVERA DE RAMAS SECAS Y ORQUÍDEAS MUSTIAS

DE MIL MANERAS...

NUESTRO AMOROSO RITUAL

¿Cuánto más podré morir?...

LA HUELLA QUE ME HAS DEJADO

¿CÓMO SERÁN LOS BESOS DE TU BOCA?

SI DIOS ME LO PERMITIERA

EL AMOR SÓLO ES AMOR...

SOIS LA SAVIA QUE CORRE EN MIS ADENTROS

A CAMBIO DE TU VIDA

¿QUIÉN SI NO TÚ?

UNA NOCHE SUBLIME...



POR TUS OJOS APRENDÌ

NUNCA TE VAYAS DE MÌ

NO SÈ SI PARA TI

TU ERES LA ELEGIDA

ENTRE EL OCASO Y LAS ALAS DE LAS MARIPOSAS

AMOR AUSENTE

EL AMOR VERDADERO

LA PÁLIDA TARDE

ELLA LO CAMBIÓ TODO

A VECES SOLO ESCRIBO

ESTAS MANOS HERIDAS

LA SOLEDAD, LA NOSTALGIA Y EL OLVIDO.

NOS ARRASTRARÁ LA VIDA

GAVIOTA DE NUEVO PLUMAJE

COMO EL OROPEL DE LA TARDE

¡YO TE AMARÉ!

EL AMOR EXISTE, YO LO HE CONOCIDO.

TÚ NO MÁS TIENES LA CULPA

YO TE VOY A VAGAR

¿QUÉ HARÍA YO SIN TI?

PIDO PERMISO

A LOS PIES DEL PARAÍSO

DOS NEGROS PUÑALES

SI TU SUPIERAS

PRINCESA



NO SE LO DIGAS A NADIE

LA NIÑA DE LAS ALAS DE MARIPOSA

UN AMOR A LA ANTIGUA

LA NUEVA ESTACIÓN

TENGO LOS LABIOS MARCHITOS

TUS OJOS

SERÉ YO

PUEDO PORQUE QUIERO

MI DESCONOCIDO AMIGO... promesas son deuda

QUIEN FUERA CUCHARA!!!!!!!!!

ADIÓS PARA SIEMPRE

EL MUNDO PARA LOS DOS -

DESDE QUE ESTOY CONTIGO

DEBO IRME AMOR

YA NO TE VEO MÁS COMO MI AMIGO

NO ME CAMBIES SI AUN ME AMAS

NO SABES CUANTO TE AMO

EL ENCANTO DE TUS OJOS

PARECE MENTIRA

SIEMPRE TUYA

TAL VEZ... (todo por amor)

ALGO PARA TI

HASTA DEJARTE IR

SOLA, TRISTE Y SIN VIDA

MÍRAME



CRÓNICA DE UNA SERVILLETA

YO NO TE OLVIDO......

IRONÍA DE LA VIDA

POR QUÉ TE AMO TANTO

SIENTO MIEDO

LA FÍSICO-QUÍMICA DEL AMOR

LLEGASTE A MEJORARLO TODO

?TE REGALO MIS POEMAS, POESÍA?

LAS LLAVES DEL CIELO

LA ROSA QUE TE OFRECÍ

HERMANA, AMIGA: MELANCOLÍA.

¿A DÓNDE VAN TUS PASOS POETA?

POR TU BIEN Y POR EL MÍO ME DESPIDO...

UN DÍA SERÁS FELIZ.....TE LO PROMETO

TE AMO COMO NADIE MÁS LO HARÍA

IMPOSIBLE AMAR

LA SOLEDAD

MI CORAZÓN TE SIGUE ESPERANDO

AHORA QUE YA SABES LA VERDAD

LA CRUZ DE MIS PESARES

UN SOLO BESO DE TUS TRÉMULOS LABIOS

LA CIUDAD DE LOS REYES

LOS BURDELES DE LA RADA

EL SER MÁS HERMOSO QUE HE CONOCIDO

CON UNA COPA DE VINO

TU NOMBRE

CUANDO VIVAS CONMIGO

EL COLOR DE TUS OJOS

ASÍ ERA COMO NOS AMÁBAMOS

SOLO BRASIER Y BRAGAS CUBRÍAN SU DESNUDEZ.

LOS FELICES MOMENTOS QUE PASÉ CONTIGO.

COMO SI ESTUVIERAS EN EL EDÉN

CON ESE CUERPO DE DIOSA

ELLA ES EL AMOR

NADA PUEDE CAMBIAR EL CIELO

¿QUÉ SABE DEL AMOR QUIÉN NUNCA HA AMADO?

TÚ Y YO SOMOS DIFERENTES

VUELA LEJOS DE MIS BRAZOS.

¡SOY TU AMANTE, TAMBIÉN TENGO DERECHO!

MI ALMA SE QUEDÓ VACÍA.

MI COMPROMISO NO LO PUEDO ROMPER. ADIÓS.

Y ERAS TÚ, LA MÁS AMADA.

EN LA MEMORIA DE LOS ÁRBOLES

HOJAS DE OTOÑO

EL SANTO GRIAL

CÓMO ANHELO.

UN DÍA MÁS A TU LADO.

YO NO LE DEBO NADA A DIOS

CUANDO UNO SE ENAMORA

MÁS QUE LOS CLAVOS DE CRISTO.



EL AMOR QUE NO LLEGÓ

TÚ FUISTE MI ALMA

ORGASMOS CONSUMADOS

LA MELANCOLÍA

SE ME ESTÁ ACABANDO LA VIDA

DE PERLAS Y CORALES

DE TI ME HE ENAMORADO

EL DIOS DE LOS CIELOS

QUERIENDO SOÑAR CONTIGO

TÚ ERAS MI PIEL

A GOLPES DE MARTILLO

ADELITA

TÚ ERES MUJER

DE LA PENUMBRA A LA LUZ

VOLVERÉ A SOÑAR

AMOR DE FANTASÍA

TODA LA NOCHE ME AMASTE

CON MI GARGANTA ROTA

AL CENTRO DE TU VÓRTICE

Por ti lucho, por ti sufro, por ti muero?

CERCA DEL CIELO

JARDINERO PRIMAVERAL

ENAMORADO DE UNA FLOR.

¿QUIÉN TE CREES QUE ERES?

UN AMOR REAL

EL BRILLO DEL AMOR EN TUS OJOS

PARA QUE TE QUEDES.

¿POR QUÉ SUFRIR? ¿POR QUÉ LLORAR?

PARA AMARTE COMO HUMANO

PARA CUANDO TÚ VUELVAS

?YO TAMBIÉN SÉ AMAR?

PARA SIEMPRE

COMO AMAN LOS POETAS

NO PODRÁS OLVIDARME

TARDE...

SOLO RAMAS SECAS

¡POR ESO ES QUE TE ESPERO!

SI TÚ QUIERES, HABLAMOS

COMO ROSA DEL DESIERTO

EL FRÍO DEL ADIÓS

AMARNOS, SERÁ PERDONARNOS

YO TU AMOR Y TU POETA

iLLUVIA!

SI TÚ?

NUESTRA HISTORIA, EN UNA CANCIÓN.

PERDIDO EN TI

FRUTO PROHIBIDO

UNA CANCIÓN A MI PATRIA

TÚ DEBES SABER

LA LEJANÍA.

POR VER SI TE OLVIDO

UN LOCO AVENTURERO.

EL CANDOR DE TUS SECRETOS

TU CUERPO ENCANTADO

UNA ROSA PARA TI Y ADIÓS...

EN NOMBRE DEL AMOR

?EL BESO?

¡AMADO MÍO!

HOY LA TRISTEZA EMBARGA MIS HORAS

EL TIEMPO PASA

¡AY MI DIOS, SI LO HUBIESE QUERIDO!

¡BUENOS AIRES!...

TODOS SE VAN...

ALICIA PÈREZ HERNÀNDEZ

ENTRE VINOS, AMIGOS Y LA NOCHE...

ENTRE FICCIÓN Y REALIDAD

TE RECORDÉ AHORA

LAS AGUJAS DEL RELOJ

¿CÓMO OLVIDAR LO QUE TANTO SE HA QUERIDO?

¿TÚ QUE OPINAS?

HEMOS DE DAR AL MUNDO...

DEL PARAÍSO AL APOCALIPSIS

NO ES EL DOLOR

FLORES MUERTAS

YO QUERÍA SER ESCRITOR



ME ENAMORÉ...

LA FELICIDAD NO ES PARA SIEMPRE.

CONTIGO OLVIDABA LAS PENAS

LO NUESTRO FUE AMOR, FUE PURO, FUE POEMA

ASÍ DEBE SER EL AMOR

EBRIOS DE LUJURIA?

LA INDIFERENCIA

ESCUCHO A LAS ESTRELLAS

PESCADOR DE SUEÑOS

ALEJANDRA

DE MAGOS, HADAS Y DUENDES

SE ME HA PERDIDO LA MUSA

FRASES Y PENSAMIENTOS



AMOR Y SOLEDAD

Desde que tú te has ido, en mi habitación solo hay sonido de soledad, de hastío; de risa hueca y de vacío... todo se ha desvanecido, casi todo lo he perdido, esperando al amor... que ya es olvido.

Los caminos cubiertos de flores y de sueños, que antes me vieran pasar, como tu dueño, quedaron tirados y marchitos; ya no pasaremos por allí, tú te has ido y el amor... partió contigo.

¡Me he quedado solo, sin amor... y sin alma! como quedan los muertos allá en el campo santo, con los ojos cerrados, cubriendo mi dolor y, los puños crispados por la rabia.

El trinar de un pajarillo en primavera me recuerda que estoy vivo, que aún siento, siento un año más de mi desdicha y tú abandono, y ésta realidad brutal, de quererte y no tenerte.

¡Más de pronto... mi mente tiende un puente entre el ayer y el presente, todo pasa nuevamente tu cara, tu sonrisa y los rizos de tu pelo... cayendo suavemente por tu níveo y terso cuello!

Y sonrío... como cuando recordaba junto a ti, el día que te conocí, hasta el día en que me dijiste: ¡sí!... Con rictus de dolor miro al infinito, ¡Deseando ver, tu rostro bonito!...

¿Olvido?... no hay olvido, hay soledad, melancolía y,



¡La ilusión perdida de saberte siempre mía!... ¡Más aún, éste dolor que llevaré hasta la muerte por haberte dejado ir... y no detenerte!

DELALMA
Delalma
01/01/2010



CUANDO YO MUERA

Cuando yo muera, no quiero ser olvidado en un camposanto, quiero que mi carne y mis huesos... se purifiquen con fuego...

Quiero que mis cenizas las lleve el viento por los caminos que nunca anduve, pero que alguna vez en mis sueños, suelos míos yo los pensé.

Quiero viajar por los mares y las montañas y volver como rio, abriendo caminos nuevos... con la libertad de mi pensamiento...

Quiero que nadie llore, porque he encontrado felicidad, y voy a hablar con mis muertos... porque ya los vivientes, no hablan conmigo. Delalma 12-01-2010

SOLO CENIZAS

Cuando el ardiente verano se torne gris y ya no queme, como quema la sangre de mis venas...

Cuando el viento de Otoño con leve y fresca brisa, haga temblar tu cansina figura...

Cuando en invierno sientas frío, busques y no encuentres prestos, mis brazos para cobijarte...

Cuando al alba en primavera el rocío no acaricie más... tus aun lozanas mejillas

Cuando el paso de los años haya cubierto de nieve eterna tu blonda cabellera...

Comprenderás entonces vida mía que la llama de amor que en mí encendiste un día, en feroz infierno se tornó y de tú amor, sólo cenizas... dejó.

Delalma. 13/01/2010



LA NOVIA DEL MAR

Cuentan los marineros que al atardecer, ven radiante a una novia, pasear por el mar, del brazo de un mozo que es su querer... y que arroja a la playa... sus flores de azahar.

.....

¿Que será lo que encanta a una bella mujer, de serena mirada y cuerpo inquietante, a caminar por la playa, a la orilla del mar, mirar y andar... y volver a mirar?

Antes del poniente... bajo un sol inclemente, de albo color aparecía a diario, para contemplar, ya no sé si era al mar o el atardecer, con el sol venía y con la luna partía.

No podría decir, que era mi orilla particular... pero si mi lugar predilecto, para escribir y soñar... atisbando sirenas... prestas a dejarse atrapar, mientras disfrutaban del embrujo del mar.

Así, ella, una tarde surgió, blanca y delgada pelo dorado, ojos claros y mirada sublime, y lo sé, porque alguna vez me miró, pero jamás conmigo, ni con nadie habló.

Como una novia vestía siempre de blanco, con flores y encajes de igual color, mudaba a veces por uno de flores vivaces, pero níveo, como la espuma de las olas del mar.

Siempre puntual, antes del ocaso venía a rondar.



Por la pleamar bañado el vestido... en la tarde crepuscular... se alejaba, con nuevo sol... por el piélago regresaba.

Una tarde de Mayo, cuando el viento de Otoño, es más frío, más fuerte y las olas se hacen mayores... llegó como siempre, linda y de blanco, con el mar conversó... y a la orilla se sentó.

La vi sonreír... o quizás... ¿llorar? Antes del anochecer ella se quitó el vestido, el brasier y las bragas, me regaló una sonrisa y se internó en el mar... hasta el alba la esperé... nunca más la vi.

A bordo de una gabarra... un buen trecho remé, cuando ya la costa no se avistaba, en alta mar, vestido, brasier y bragas, de la dama dejé, pues ese era el ara, de la novia del mar.

Delalma

14 de enero de 2010



LA GENTE

¿Qué sabe el gentío del amor de amantes? pero es la masa que juzga y señala y habremos de escurrirnos, sin luna y a escondidas, para amarnos en silencio, como si amar fuera pecado.

La gente miserable... habla y condena, la vil hipocresía... ¡Les corroe las entrañas! pero en deslices subrepticios, nos amamos y burlamos la ponzoña, de los celos que espían.

La envidia otea en las ventanas, en puertas y esquinas escucha en el silencio, detrás de las cortinas, sabe de amores nuevos y de otros que han partido de unos que han ligado... y de otros olvidados.

Tiene lengua viperina que te adula y te censura, ahora es mojigata... la que antes era gata, así es la gente y su vil hipocresía; que si mordieran su lengua... ¡eso los mataría!.

¡Que me llamen infiel, sí así prefieren!...
¡Pero no más a escondidas, que oteen y rastreen!
¡Que brille nuestro amor... a nadie le debemos!
¡Nos amamos... con eso, a nadie ofendemos!

Delalma

15 de enero de 2010



MI REINA

Tengo la desgracia de vivir, para sentir... ¡Cómo duele tu recuerdo!... saber cómo pierden el perfume y su color, tus bellas cartas de amor.

Leerlas en silencio...
y en cada palabra... oír tu voz,
ellas, al igual que tú, tenían los colores de la primavera
y la alegría del verano.

Ahora veo amarillear las azucenas y desfallecer los alhelíes, hojas blancas tus cartas primorosas, barridas con mis lágrimas... letras ya borrosas, en opiácea espera cotidiana.

He sentido dentro de mi pecho, los latidos de tu corazón... al otoño he abierto puertas con tristeza... ¡Todo lleva el viento, menos tu recuerdo!.

He caminado entre viñedos y sus frutos y bebido el jugo de la vid... Atesorando una botella en dipsómana espera esperando que de ella salgas tú... ¡Mi Reina!

He tenido entre mis manos tu amor hoy lejano y fluye a borbotones la sangre por mis venas extrañando tu cintura en el invierno... y el calor infinito de tu cuerpo.

Se me ha ido la vida en esos avatares



y me he quedado pensando en todo lo que fuimos... y que no seremos más.

Delalma 16/01/2010



MORENA CLARA

Amo tu pelo negro crespo... en cascada, Ondulando, sobre los hombros de tu piel morena clara, suave... perfumada... aterciopelada... tentadora.

Amo tus grandes ojos claros soñadores...
tus pestañas largas y rizadas...
el marco de tus lindas cejas negras,
que embellecen, tu carita de manzana.

Amo tus sensuales labios rojos, mágicos como tus besos... que me saben algunos a cereza y otros a frambuesa.

Amo tu mentón partido...
El cual muerdo como fruto prohibido...
con las ansias perturbadas de mi boca,
¡Porque todo en ti, provoca!

Amo tus bellas y bien acicaladas manos... pulcras como pétalos de blancas rosas, de la recién entrada primavera... tibias... como el calor de tu amado vientre.

Amo el color y el aroma de tu piel canela...
una caricia tuya... la mente me obnubila...
¡Raudamente entonces trepo,
las generosas colinas de tu cuerpo!

Delalma



17/01/2010



ME HARE VIENTO

Me haré viento, para volar hasta encontrarte y, sentirás aromas conocidos en el aire... en tibio beso rozaré tu boca y tus mejillas, me verás como un fantasma tomando tu cintura.

Por inaudito que parezca, oirás viejas canciones y poemas que eran nuestros, girando en torno a ti... como un rumor del viento.

Tendrás un pequeño desvarío...

¡Abrazarás la brisa, esperando de mis labios, sentir el beso amante...
y extrañarás de mí, lo que yo extraño de ti!.

Me creerás a tu lado como antes...
con mi amor, mis besos y caricias,
entornando los ojos musitarás mi nombre...
sonriendo por bellos recuerdos vivos, en la lejanía.

Sentirás mi cuerpo, apartándose del tuyo, lágrimas de dolor rodarán por tus mejillas, querrás tenerme...
y no podrás detenerme.

-¿Qué sucede mi amor? ¿Alguna pena escondida?
¿Acaso el recuerdo de algún viejo querer?;
a tu lado, tal vez, alguien preguntará...
y volverás a la dolorosa y cruda realidad.

Enjugando tus lágrimas y ocultando tu pena, pensando en mí responderás...



¡No!... ¡No es nada, fue el viento!...

-Bien, entonces yo llevaré a la nena.

DELALMA

Delalma

18/01/2010



EROS

En febriles noches y apasionadas madrugadas, rebasamos las fronteras del amor... aunque donde hay dos seres que se aman, nada es prohibido, ni entrar al paraíso

.....

Las palomas que dormían en tu pecho, desplegaban alas para tomar vuelo, más mi boca ha ganado en el intento mordiéndolas, con ansia excitadora.

Tu cuerpo como brasa al rojo vivo, entregado al mío que era pira, se fundían en una sola llamarada cual bola de fuego rodando en una cama.

Tus gemidos, carbón para mi flama...
enterrando mis dedos en tu piel abrasadora
recorría montes y colinas,
de tu cuerpo ardiente y avivado.

Saciar la sed que padecías, dándote más de aquello que pedias, era lo que yo me había prometido, y es mi orgullo, el haber siempre cumplido.

Viviendo como esclavo... de rodillas alimentando tu lumbre con más leña, voy atizando el fondo de tu hoguera, mientras brota lava que me abrasa.

Tu cuerpo ha sido lumbre salvadora,



he gozado de tu vientre y tus afanes, y de todo lo más bello, que tú amor me ha regalado.

Delalma 18/01/2010



ME PUSE A RECORDAR

Tocando mi guitarra en el diván no sé... de ti, hoy me he acordado será porque era nuestra esa canción... la bailábamos turbados, alumbrados por la luna.

No sé, es solo que me puse a recordar y me entró una nostalgia, como nunca, alguna lágrima rodó por mi mejilla cavilando en lo que hubiera sido de los dos.

Se me acongoja el alma al recordar que yo te presenté... al que sería tu marido, jugando a ser don Juan, dije: que eras mi amiga... y ya no te pude separar, de mi mejor amigo.

Si la última vez que los vi, hasta me puse a llorar, tuve que decirle que era de felicidad, al ver la niña que llevaba en los brazos y por la alegría de encontrarlos.

Con sutileza mordiste mis labios en un beso y, los ojos te brillaron despidiéndote de mí, así dijimos adiós y hasta siempre, con una lánguida mirada y una farsante sonrisa.

Porque no quiero desunir lo que Dios unió, a tu marido, que es mi mejor amigo, nunca más lo he ido a visitar.... porque tengo miedo, que solo te halles tú.

Delalma 20 de enero de 2010



QUE VIVA EL AMOR

La rutina diaria...

El ir y venir por el mismo camino, las mismas caras, la misma gente y el trabajo que no espera porque hay cuentas que pagar.

Caminaba ensimismado por el parque, cuando vi a dos enamorados... ¡Como palomas... en amoroso ritual!... sonrientes, tomados de la mano, rozaban sus narices...

Abandoné el apuro, dejé mariposear el tiempo, me he sentado mirándolos de frente, él leía, ella escuchaba... pero se sentía, lo mucho que se amaban.

Sonriente la dama, se me quedó mirando, yo me acerqué a congratularlos y a pedirles un favor... El que tal vez otros ignoran...

¿Podría tomarles una foto? les pedí a los dos-¿Sería tan amable en decirme su edad? -el caballero con gesto amable respondió-¡Mi novia tiene 80 y yo 85!... La foto está preciosa... ¡Que viva el amor!

Delalma

Miércoles, 20 de enero de 2010



YO NO TE OLVIDO

El amor que nos unió, sigue vivo y aquí está, en el remanso de agua clara, los pájaros, la flor, en el follaje de los árboles... que no dejaron que se fuera.

Tu mirada es cielo azul de infinita belleza, en ella se refleja el agua quieta de un lago cristalino, mientras viejos troncos, de abetos y abedules, forman el marco predilecto para robarte un beso.

Y yo te miro, escucho que preguntas, Pero no sé lo que preguntas... pues la mirada tengo puesta en ti y lo demás... ya no me importa.

Es el sueño que yo tengo cuando vengo a recordar, a bordo de ésta barca que no me decido a abandonar, porque aquí dejaste tu aroma y vacío tu lugar; mas yo te espero, hasta el día en que decidas regresar.

Delalma 22 de enero de 2010

Y ERAS TÚ

Largos caminos anduve, ora cálidos, ora fríos, Acompañado por el sol a veces, Y otros por la luna, y fue solo por ti.

Pero hoy he visto claro, Busco a alguien como tú, con ojos como el cielo y pelo color noche.

Que tenga brillos multicolores, como plumas de colibrí, que cante como la alondra o el jilguero, con voz blanca, o carmesí.

Con torrente de voz clara, melodiosa, delicada como un lirio, alegre y triste, como un violín gitano.

Pero ya no busco más, porque sin tenerte... ¡Te tenía! sin hablarme... ¡Yo te hablaba! y eras tú, amiga...Mi gran amiga...¡La melancolía!

Delalma 23 de enero de 2010



YO TENGO A DIOS

¿Fe?, yo no tengo fe... yo tengo hambre, de pan y sabiduría... fe tiene los que pregonan en iglesias, los curas, los rabinos, los pastores¿?...

Fe tienen los que con Dios hablan...
aquellos que esperan los domingos,
por tu diezmo, mientras hablan del apocalipsis
y te venden el cielo, entre tanto, vives un infierno...

Fe tienen aquellos que levantan muros de ignorancia, mas se llenan la panza, con tu hambre y el hambre de tu hermano, porque dicen que eres parte de un rebaño...

Ellos tienen fe, porque con tu dinero, edifican lujosos templos y caros colegios y dicen que es tuyo, para que sigas aportando pero tu hijo come huesos y asiste a un colegio fiscal.

Ellos tienen fe, porque en orgiásticos banquetes, atiborran sus vientres de vino y manjares, y te hablan del ayuno y sus beneficios, mientras doña TBC... carcome tus pulmones.

Yo tengo a Dios, por eso no tengo fe, porque Dios es mi trabajo, con él me acuesto, con él me levanto... y tengo todo, si tengo a Dios.

Delalma.



23/01/2010 07:04 p.m.

LA NOCHE MORENA

La noche morena indolente hoy te ha traído un presente, no sabe que estás ausente que vives solo en mi mente.

La noche morena preciosa y la luna caminera vanidosa, vienen vestidas con prosa y lucen muy presuntuosas.

La noche morena, la luna y su brillo... ¡Hacen cantar a los grillos, y en una mata de membrillo ha anidado un pajarillo!

La noche morena está inquieta no te ha visto salir coqueta, la luna caminera se va... secreta y los grillos callan su cantaleta.

¡La noche morena escuchó un lamento! ¡Ay, y yo que la amaba tanto! ya no hay canto, solo llanto, él, es puro dolor y quebranto.

En noche morena y noviembre en un ataúd grande de mimbre... velan los restos de un nombre cuatro candelabros y un hombre...

Delalma 24 de enero de 2010



LO QUE YO QUERIA

Yo quería que tú fueras el amor de mi vida, quería ver tu cara cada día, que tu piel fuera mi piel, tú mi sueño... ¡Mi despertar!

Fueras como río de agua clara, el agua que bebo, el aire que respiro, amor eterno, cariño mío... ¡Mi cielo! de ésta y de otra vida... ¡Para siempre!

Mi fiel esposa, la madre de mis hijos vida dando vida, amor... ¡Quería para siempre tu calor! ver color en tus mejillas, felicidad en tus pupilas.

¡Tú mi reino y mi palacio, tu cara el espejo de mi vida, cada palabra tuya... una melodía! ¡Día a día!... eso era... ¡Lo que yo quería!

Delalma 26 de enero de 2010

AHORA TE QUIERO

Ahora te quiero en mis brazos, mañana será el ayer de éste amor... estela lejana de aurora sin rocío cuento de hadas y duendes, sin un buen final.

Ahora puedo tocar en los rayos del sol tú pelo dorado y ver su fulgor, y acariciar tu piel con ternura... a la luz, de la andante luna.

¡Ahora puedo alfombrar tu camino con luceros del cielo...
y poner a la luna...
de farola en tu calle!

¡Ahora que mi pecho está limpio vas a escuchar cantar a mi corazón! ¡Y danzar lo verás con la música... que me trae tu amor!...

Delalma 27 de enero de 2010



YO SI LA QUISE

Momentos de luna, de estrellas, de sol de caricias, de besos, de amor y de fuego... de hondos suspiros, de ternura embozada de versos divinos trayendo mentiras...

Momentos de risas, de solaz y alegrías de tiernas palabras y dulces melodías, como la rosa más bella que esconde la espina traía en su corazón... la hoja escondida.

Momentos de desilusión, desolación y de muerte todo eso me ha dado en tan sólo un día... aquella... que prometía ser sólo mía pero muero contento porque... yo si la quise.

Delalma 27 de enero de 2010

NO PIENSES EN MI

Fui marioneta en tus manos y aún no sé por qué te recuerdo si tú hiciste mi vida... ¡Pedazos!...

Sé que te ríes de mí...
contando que me abandonaste...
Pero qué suplicaste volver a mi lado...
¡Eso, a nadie contaste!

Descarada...

lloras, pides perdón de rodillas, juras por Dios y los santos... de tus juegos... ¡es uno de tantos!.

Ya nos veremos las caras un día espero no vengas a mí de rodillas... ¡Piedras tengo ahora en el pecho y otra mujer en mí lecho!

Sé que vas indagando por mí... si vivo libre o comprometido, esa amiga a la que has preguntado es mi mujer y nos hemos casado.

Nos hemos reído como tú lo harías tirando al tacho tu fotografía, no has cambiado, me apeno por ti ¡Olvídame... ya no pienses en mí!

Delalma 29 de enero de 2010



PIÉNSALO

¿Qué has conocido prisión... eso es de temer? ¡Que primero hablan las rocas, y detrás va la gente queriendo saber como loca lo que no necesitan saber!...

Pero eso a mí no me importa, ni me importa, ni me arredra, que si conociste barrotes aún no conoces mis dotes...

¿La cárcel? si con mis brazos vas a comparar, aquella es jaula para abejorros, ¡Estos son para una mujer el hogar Para darle mi amor y tesoros!...

Te daré mi techo y mi lecho mujer de la noche hasta el amanecer, te daré seguridad y ternura que compense toda su hermosura.

Ya se lo dije a mi madre, antes de pretender... solo tendrás que quererme morena o antes decirme adiós... que no conoces de mí, el querer.

Las fantasías de tus sueños, todas las voy a cumplir, pero si un día mi nombre faltaras, mejor sería que no te encontrara.

¡Eso no se perdona, se cobra!...



¡Piénsalo!, no sea que tengas que pagar.

DELALMA

30 de enero de 2010

MUJER

Me gusta tenerte entre mis brazos rozar con mis manos tu piel de durazno y ver risueños tus ojos almendrados... claro oscuros como el capulí.

Mujer de tomo y lomo, de mi vida y de mi lecho me deleita sentir tus senos en mi pecho... ¡Frescos, como fruto de naranjo en primavera! ¡y el aroma de tus flores recién hechas!

Me encanta que seas mi amor, mi mujer, mi compañera ¡Saber que es amor, no sólo tu cuerpo! mientras tus piernas, son gacelas presurosas que escapan de mis manos: agitadas... sudorosas.

Me cautiva travesear contigo y esconderme mirar tus párpados pegados y moverme, unas veces delante y otras detrás y morder tu boca... cuando me provoca.

Me gusta beber...
gota a gota el néctar de tu fuente,
y besarte tiernamente...
en el sublime instante... de le petit morte.

Delalma 30 de enero de 2010



CON LA MISMA MONEDA

Antes de partir... con tu adiós y con mí pena he venido a escucharte por última vez. Ahora... cúlpame de todo lo que puedas y esconde tu pecado en mi condena.

Me reprochas y me arrojas de tú lado después que ¡tú! fallaste... Espero que otro te haya dado lo que en mí no encontraste.

Si... ¡oigo tu ira reprimida! Tu voz hiriente me abrasa y tu risa socarrona... es roca derretida en mi piel.

Ríes trastornada al verme abatido... ¡es el dolor... que llevas dentro!, no te basta verme malherido quieres verme destruido...

Y te miro para no olvidar, porque si algún día me vuelves a buscar... te lo voy a recordar... y con la misma moneda... ¡Yo te voy a pagar!...

Delalma

Sábado, 24 de octubre de 2009



ME VOY A CASAR CONTIGO

¿Amor?... yo creí haberlo tenido... pero es que aún no te había conocido, amor es lo que de sol a sol tengo contigo... ¡Todo lo que tenía perdido!

Para ti gladiolos y azucenas, jazmines y violetas y una yedra en el centro de tu corazón, porque quiero ser tu motivo y tu razón, y con la luna por testigo... ¡Me voy a casar contigo!

En tu jardín voy a sembrar tomillo y romero para tener aromas de amor mío y te quiero. pondré en un roble tu nombre esculpido y el de éste amor que estuvo dormido.

Dos frutos abrirán de tu vientre florecido, uno será aceitunado, ¡Como yo!... y la niña, princesa albita, ¡Como vos!... ¡Dos serafines bellos... para la gloria de Dios!.

El amor no conoce fronteras, ni barreras el amor sabe de paz, no de guerra, el amor es noble sentimiento, lo demás... se resuelve con discernimiento.

Delalma 25/VII/2009



MAÑANA SERA OTRO DIA

La mañana sorprendió a dos amantes dándose todo tras una cortina la noche atisbaba curiosa... buscando un rastro... una huella, para contar de sus vidas...

El sol caballero muy enojado partiendo la bruma con ardientes rayos a mandado a dormir a la noche para que no ande de celestina, y aprenda a quitar la cortina.

El adusto y serio caballero
escudriña en el aire la huella
un sonido... una onda, un gemido cualquiera
y busca como quién no quiere
en el mar, en la tierra; en el aire y en la internet...

La pareja de amantes se ha ido...
le han ganado en astucia y sonrientes lo miran,
el sol se está sonrojando y busca esconderse
guarda sus rayos para que entre la noche
y turbado piensa: "mañana será otro día"

Delalma 02/02/2010 11:57:13 p.m.



COMO UN CRISTAL

¡Mírame... estoy llorando!... dejo a mis lágrimas lavar mis mejillas... de las caricias que recibiera, y de los besos, que ella me diera...

La quise como a ninguna, más que a mi madre la amé... y ahora pago con llanto, lo mucho que la adoré.

Como un cristal...
se me ha quebrado el corazón,
y sangro por dentro... ¿Sabes?
para no perder la razón.

Ella con otro se ha ido...

Yo, ya no entiendo lo que es amor,
aun no le guardo rencor...
escúchame... ¡La sigo queriendo!...

Delalma
4 de febrero de 2010



EL RÍO

¡Cómo el indio y su grandeza!...
el río trae en las entrañas la fuerza de los andes,
el poder de las montañas...
y la música del viento que silba en la ribera.

El río es bravo como el indio, baja serpenteando valles y montañas, se engrandece y parece sosegado ¡Cómo el cóndor en su vuelo!

Las aguas del río discurren lentas... o turbulentas; llevando vida... donde hasta las aves, pequeñas rapazuelas, se lanzan a pescar.

Los ríos se unen con los ríos forjándose más fuertes a lo largo del camino, su poder todo lo acrecienta... trazando sendero hasta llegar al mar.

En la costa luchan dos titanes, el río se adentra en las entrañas del gigante... y este se alimenta de sus aguas y se llena de riqueza, día y noche...noche y día.

Más el río sale de aquel vientre, en alas del viento vuelve a helar picos de montañas, a juntarse con el sol... a ser libre, a ser río, a ser vida.

Delalma



Jueves, 04 de febrero de 2010

YO VOLVERÉ

¡Ay! ... ¡Una pena inmensa embarga mi alma mañana he de partir...
por eso vida mía, amor mío,
ésta noche hazme tuya una vez más
aunque sea la última vez y como despedida
pero te prometo amor!...
¡Yo volveré!

¡Quiero ser tuya como quieras, tómame como te venga en ganas y déjame tener presente una noche como ésta! ¡Quiero que me ames como nunca desata tus pasiones escondidas estruja mi cuerpo con tus manos y tus brazos!

¡Quiero esa fuerza tuya de huracán!
¡Hierve, calienta mi sangre y mi cuerpo
y hazme explotar amado mío
como lava contenida de volcán!
¡Quiero besar tu cuello y tu cuerpo desnudo
y morder tu boca hasta volverme loca!
¡Yo volveré!

¡La primera vez!... ¿lo recuerdas amor mío? quiero cerrar mis ojos y sentir... que es agosto por la noche, tu dentro de mí... rompiendo la azucena que guardaba blanca flor inmaculada... ¡Y tú la hiciste rosa roja!... ¡Llorar de amor prisionera de tus brazos sintiéndome la más feliz del mundo! ¡Yo volveré!



¡Acaricia mi cuerpo amado mío, como tú sabes!
Si... mejor callo y hazme tuya nuevamente
yo te adoro vida mía, no me olvides
¡Yo te llamaré ¡¡Día con día te escribiré!
¡Te amo! ¡T e quiero! ¡Te adoro! ¡Eres mi dueño!
¡Yo soy tuya, soy tu mujer, soy tu pequeña!
¡Yo volveré!

Al amanecer nos despedimos con un beso, teníamos los ojos hinchados y más ganas, te regalé una ajorca de oro y mi sortija...
Si pequeña, tú te has ido, pero sigues aquí, ¡Yo volveré!... escucho todavía.

Delalma

6 de febrero de 2010

NIÑA DE OJOS MORENOS

Como la noche dormida en su pelo, Tiene la niña unos ojos morenos, hermosos, como dos luceros, nunca se vio nada tan bello.

En sus labios ronda la dulzura de un poeta, su voz es cántico de ruiseñores. Y me ha tenido a mal traer... toda la tarde y noche de ayer.

Me ha dejado pensando, en tiempos idos, Y los por venir, en todo lo hecho... y lo por hacer, el amor y mi vida, cosa que yo no quería...

Ha llegado ésta niña como lluvia de Mayo y sol de Febrero, clareándome ideas, despejando el camino del verbo mortal y dañino.

Yo sólo deseo que siga tan linda, por ese sendero que le traza el destino, mis palabras no escuche, son flores muertas.

Ecos lejanos de una canción, mal aprendida. Su nombre es fresco como la aurora, sus colores iguala los del arco iris, ella es, AURIS, REINA DE VENUS.

Delalma Sábado, 06 de febrero de 2010



NO SOY MÁS AQUEL...

No soy más aquel que por las noches toca tus cabellos como suave seda... quién te cubre de caricias y de besos procurándote apacible sueño.

Ya no soy tu amante y fiel enamorado quien te envía rosas cada día para alegrarte días grises y arrancarte una sonrisa.

A pesar de todo, cierro mis ojos y apareces tú en fulgurante haz de luz de luna, siento tu piel y el calor de tu aliento, me envuelve con su fugaz aroma...

Embelesado... hablo contigo te beso y tu risa me dice que estás conmigo... más la mañana me encuentra... ¡solo! aferrado a la almohada...

Delalma Lunes, 01 de febrero de 2010



SOLO TÚ

Y no es que seas una beldad, pero el amor te hace linda eres tan dedicada a mí, que me siento nada frente a ti.

Me acaricias, me abrazas, me besas, me amas... nada tengo que pedir... porque todo tú me das.

Solo tú, no hay otra mujer igual, tan joven, tan llena de amor... ¡Muy bella!... nadie se parece a ti ni en la vida, ni en la cama, ni en la mesa.

En ocasiones llego noche, me apena despertarte, sientes mi presencia... y me das una sonrisa. Yo te contemplo mientras cenas conmigo... ¡¡¡¡Bendito Dios!!! que te puso en mi camino.

Tengo la ropa lista, la mesa servida, caliente el lecho y a ti, mujer amada... siempre pendiente de mí, me enseñas a ser amado.

¡Quiero tu amor para siempre! pues cuando ya no seas mi sol... entonces serás mi luna, ¡Y brillarás!... ¡En el firmamento de mi corazón!

Delalma

Lunes, 08 de febrero de 2010



¡VEN... BÉSAME!

La angustia de existir me acerca a ti...
Así como las almas se acercan a Dios,
¡Yo era prisionero del pasado
pero tu amor me ha salvado!

Sin preguntas ni objeciones...
dos silencios, dos miradas
y una pasión que brota desde el alma,
con ese amor que trae calma.

Yo existía en un mundo lleno de aflicciones, lamiendo las heridas que la vida me había infligido... pero llegaste tú, con devoción en los ojos y miel en los labios.

Trajiste el hálito de vida que yo necesitaba... con el amor brotando por tu piel, ¡La ilusión florecida de una golondrina y el valor apretujado en las entrañas!

¡Nos enamoramos... y aquí estamos!... ¡Que hablen, siempre van a hablar los que no conocen el calor de un beso, ni saben lo que es amar y ser amado!

¡Mira la alcoba, hoy es la noche esperada he puesto sábanas de nívea seda, para que tu pelo y tu cuerpo desnudo aromen mi cama y mi almohada!

¡Inventaremos ésta noche los dos!, todo puede esperar, nuestro amor jamás... ¡Amor... qué tersa tienes la piel!



¡Para ti mi amor!... ¡Ven... bésame! Delalma

10 de febrero de 2010



NUESTROS HIJOS

Para Shary Alejandra.

Ahora no sé, si con razón o sin razón pensando en nuestros hijos y su formación escribía con el ardor que nos da la juventud palabras que exaltaban mi inquietud...

¿No educamos a nuestros hijos demasiado indefensos frente a la vida? ¿No nos hemos dejado llevar demasiado por el impulso de protegerlos frente a la desdicha?

Desde la infancia misma, hay que enseñar a las personas tenacidad y autodefensa, firmeza y llegada y como la lucha así lo exige... ¡Crueldad!

Quiero que mi hijo sea valiente que no se doblegue ante el infortunio lo más imperioso es tener carácter combativo lo demás... ya son otras cualidades.

Era fuerte por mis pensamientos pero cada quién es como es y no como quieren que sea amo mi pasado, como amo mi presente...

Delalma Miércoles, 10 de febrero de 2010



NUNCA TE VOY A OLVIDAR

Cuando no hay lágrimas de alegría hay que saber elegir de entre las tristezas las más hermosas , aquellas que valieron la pena ser derramadas Shary Alejandra 16/IX/09

.....

Mientras mi guitarra suene... cantaré lindas canciones para ti... no importa que te hayas ido, no importa que no estés aquí.

Yo soy el que te ama y te sueña, tú siempre serás mi dueña... eres luz en mi oscuro camino, porque así lo quiso el destino.

Vives en el valle de mis pensamientos, en la letra de cada canción, y en ese rincón de la mente que dice: "¡Nunca te voy a olvidar!"

Guardo cuadernos escritos por ti... de las hojas caen como aguacero, lágrimas negras mezcladas con sueños... también quebranto, dejaste a tu dueño.

Aunque tú me hayas dado, amor y dolor, aún así, en las flores de campo te veo



y siempre al viento le voy contado, lo mucho que te he querido

Porque me diste tu vez primera...
tu amor, tus encantos y tus desvelos
y porque con lágrimas en los ojos dijiste:
"¡Nunca te voy a olvidar!".

Delalma 12 de febrero de 2010



EL AMOR ES ASI

Ha llegado el momento de amar tu cuerpo cubierto de rosas, violetas y jazmines descansa en el lecho que nos verá amanecer.

Será nuestra vez primera y encuentro magia en la habitación, en tu pelo sedoso me envuelve la noche tu boca me espera ansiosa, amorosa...

Con mucho cuidado me acuesto a tu lado estás agitada y sonriente, hueles a flores todo es real, hasta siento los juncos una que otra espinita, martirizan mi piel...

Yo pienso que el amor es así... el amor... es dolor, es pasión, es ardor es sufrir, es llorar... es reír, es cantar... ¡es gritar!

¡Ay!... me levanto bruscamente,
no era el junco, era un resorte oxidado
que de mi colchón a saltado
no eran espinas...
eran cuatro pulgas engordando en mi pecho...

El espiral encendido ha caído en mi cama
El olor antes a flores, ahora es a humo...
De tu pelo me queda... la funda de almohada
Y de ti, de ti... sólo el recuerdo de haberte soñado.

Delalma



Viernes, 12 de febrero de 2010



VOLVER A AMAR

El amor no espera, el amor llama me invade la angustia y mi corazón tiembla si dejo de verte aunque sea un minuto.

Ya no espero ninguna aventura ahora la tengo a usted, mi señora en urna de oro forrada de rojo y va por mis venas recorriendo mi cuerpo...

Ya no te sueño como a una quimera miro tus ojos y me enredo en tu pelo mordiendo tu boca encendiendo la hoguera.

Delalma 14/II/ 2010



HABLEMOS

Hablemos tú y yo un momento nada más y después me dices si te quedas o te vas.

Hablemos del ayer de nuestro amor sin fin de todos esos sueños que ya no volverán

Si te vas, sabes que me extrañarás vas a llorar, y yo ya no estaré cerraré mis puertas, dejaré el pasado y te olvidaré.

Delalma Lunes, 15 de febrero de 2010



36.- PARA MI AMOR

Shary Alejandra
Como un colibrí, sobrevuelo tu jardín
posándome en cada botón de tus flores,
y como un beso del viento, mis alas rozan
apenas, la tersura de tus trémulos pétalos.

Sobrevolando, zigzagueando lento disfrutando de tus aromas... de tu polen que es mi sustento y de tu miel, que es mi alimento.

Me elevo en la brisa de tus fragancias y desciendo en armonía con tu más bella flor una orquídea rosada, matizada de rojo a beber ese néctar, del que jamás había gozado.

Delalma Martes, 16 de febrero de 2010



MI DULCE AMOR

¡Es más que amor...
Es un tesoro lo que me das!
¡Tanta riqueza amada mía
que yo agradezco de corazón...
si más tuviera... todo te diera!

¿Cómo entender este amor que tiene más vida que el mar, que nació tan de repente como nace un huracán?...

Es tu amor el que me atrapa y ya no puedo ni pensar... pero son tus ojos vida mía los que me hacen suspirar...

Si algún día yo muriera sin hallar explicación, será mi amor, mi dulce amor que ya no tengo tu calor.

Delalma Miércoles, 17 de febrero de 20

TU y YO

Dibuja en mi universo constelaciones que fluyan de tu sol pinta de estrellas mi mundo, calma mi sed con tu agua.

Cubre mi cuerpo de luna, no permitas que se opaque el brillo luminoso que proyectamos al estar juntos.

Tú y Yo Armonía y unidad...

Tú y Yo escribiendo una blanca historia...

Delalma Jueves, 18 de febrero de 2010

PELUSITA

Shary Alejandra

Si las mariposas al volar lograran tu meneíto imitar se parecerían amor a la gracia que tiene tu andar...

Más brillante que un diamante Tu eres de la aurora sol radiante Rutilante de colores y belleza inalcanzable... intocable...

Pero estás ahí, eres real, como perlas de rocío y cánticos de ruiseñores tú desnudas hermosos paisajes. y el dulzor de tu boca y de tu piel.

Dulce que disfruto cada noche Con la pasión intensa del amor y aunque amanezcamos trasnochados, queda, el sabor de la noche que pasamos.

Delalma

Viernes, 19 de febrero de 2010



LO QUE OLVIDAR NO QUIERO

Voy a buscar un lugar muy lejano...

para escribir de tu desdén y de tu olvido
donde no haya ni por atisbo, huella alguna de tu paso.

Con la luz de algún lucero conmovido
me inventaré otros nombres, otros versos, otros amores...
palabras nuevas que no me hablen de ti.

Me inventaré un mundo sin sol, ni luna, ni estrellas para escribir bellos poemas del alma y se los daré a la nada, porque nada soy sin ti. bogaré por las insondables profundidades del infinito buscando alivio para mi pena para ver si así olvido, lo que olvidar no quiero.

Si después de tanto errar, sin vida y sin muerte, siento que mi corazón aún no te olvida... le devolveré la luz al mundo para emprender como Ícaro mi vuelo, y así quemar mis penas y quemar también mi corazón.

Delalma Sábado, 20 de febrero de 2010



CON EL AMOR NO SE JUEGA

Una escaramuza no es una batalla una batalla no es una guerra en una guerra no hay dos vencedores respetos guardan respetos.

Lo que pasó ya se fue...
a los confines del olvido
nada de lamentaciones
porque nada hemos perdido.

Quién se mete a jugador, debe saber jugar no ponga penas en su vida que el sol siempre está alumbrando Y como Ud. verá, yo ya estoy amando.

Tengo más de lo que quiero amor, calor y tiempo mejor busque abrigo temprano llega el otoño y el invierno es más fiero..

Delalma.

Domingo, 21 de febrero de 2010



UNA NOVELA DE AMOR

Una novela de amor, quedó prendida, en los muros de nuestra habitación ebrio de amor y dolor, allí cada día, amanezco sólo para besar... tu fotografía.

Las calles llenas de ilusiones mustias con bucólica indiferencia miran... el paso sosegado de mi andar, ya no llevo prisa, llevo tu recuerdo.

Fumando un cigarrillo voy curando mis viejas heridas de amor... te diviso, te busco y no te encuentro, con arrítmica abulia, sigo mi camino.

El manto de la noche cae y yo sigo junto al árbol aquel allí, donde te di el primer beso y bordamos nuestros nombres en su piel.

Tú no estás... pero siento tu presencia, ¡Y vuelvo a ser feliz... y vuelvo a sonreír!... sólo para volver a despertar... huérfano de ti, de tu amor y de tus besos.

¡Que te olvide... me exige la razón! pero... dime ¿¡cómo te saco de mi corazón!?

» Delalma Lunes, 22 de febrero de 2010



NO TENIA CORAZON

Iba por la vida, desgarrado el corazón el pecho abierto y el alma adolorida Había perdido a mi amor... ¿Para qué me servía la vida?

La gente miraba azorada, lo que de mí quedaba, me vieron salir de casa...¡Enamorado!.. algunas horas más tarde, era un espectro de cuando salí.

Torvo y angustiado con la mirada perdida buscaba un refugio, un abrigo cualquiera sin paz ni sosiego en medio de la noche como algo maldito una voz escuché...

Ven a mis brazos me dijo... en mi seno caliente hallarás la ternura todo el cariño y el amor perdido con el mío te compensaré...

La miré y vacilante, a sus ojos me acerqué quise ver su alma y no la encontré, ¿Será por la pena?- asomó mi inquietud estaba dolido y no me negué

Dejé la amargura y tirando el dolor hasta su pecho mi cabeza allegué la sentí fría, como sus manos al acariciar mis cabellos...

¡Me alejé de su lado con los ojos abiertos, casi morí!



ni un solo latido, estaba vacía... ¡No tenía corazón!

Delalma

Miércoles, 24 de febrero de 2010

QUE LA SUERTE TE ACOMPAÑE

42 QUE LA SUERTE TE ACOMPAÑE

De mi amor, te di lo mejor, Y no supiste aquilatarlo, ahora vas por el mundo sin rumbo, tal vez así sea tu destino.

Pero dijiste "te amo" y yo te creí, como creen los enamorados, ¡Locos perdidos vendados los ojos, para ver de su amor, lo mejor!...

¡Y luego me culpas, me culpas!... llevo puñales clavados en el corazón de tus celos, tus agravio y tu desprecio ¡Y aunque palabras... queman, hieren y matan!

¿Qué te perdone? ¿Cómo podré?...
me enseñó mi madre que es mujer sabia...
"Hijo no ofendas a nadie, para que nunca pidas perdón"
y yo a nadie he ofendido, por eso, no sé perdonar.

Aunque mucho te he querido... ¡Sabré olvidarte! y antes que digas que tu olvido es mi castigo... ya alisté tus maletas corazón...
Ve con Dios y que la suerte te acompañe.

Delalma

Miércoles, 24 de febrero de 2010



SEÑORA

Si usted dice que yo la amé, como cuenta que lo hice... tal vez me diga la verdad... pero ¡yo no la recuerdo ni como amistad!

He gozado de afectos y pasiones unos buenos... otros mejores, son ocultos de mis noches de mi cama y mi morada.

También traigo en la memoria, gratos momentos de mi historia, ¡Algo malo me haría usted en la vida pues a quien se ama, no se olvida!

¡Al amparo de la noche silenciosa tuvimos nuestro amor a escondidas! ¡Fueron quince los años que vivimos... con el fuego en la piel, luego ambos partimos!

¿Qué idea perturbada la hizo que volviera?... por un ensueño, un recordar... ¡Tal vez usted fue una mujer mala quizás por eso, no merece recordarla!

El nombre de señora... no se gana yendo de cama en cama se gana siendo: ¡UNA DAMA!... respetando a quién se ama.

Usted vino por lumbre... como es su costumbre,



Ud. gusta de moneda que la alumbre... ahí tiene, recójalas y camine.

Delalma 26 de febrero de 2010



TÚ, ERAS MI AMOR

¡No! ya no quiero hablar es poco lo que tengo que decir. Antes de seguir con un amor prohibido, mejor hablo contigo.

Me enamoré de otra y no era mi deseo... ha llegado con aromas y flores nuevas tal como eras tú, cuando te conocí... ¡Ella es primavera!

Las mariposas aletean en sus ojos llenando sus mejillas de colores, de brillo sus labios rojos y de efluvios su sonrisa.

Lo siento, no pensé que esto pasaría te amé como a nadie en la vida... con virtudes y defectos ¡Tú, eras mi amor!

¿Sabes?... es la piel, ya no te sentía durmiendo juntos como dos extraños sin tocarnos... sin hablarnos... sin amor, y el amor halando de mi mano.

Me apena decirte la verdad, mentir sería peor el amor se cuela en nuestros brazos.

No llores... pronto olvidaremos...

no finjamos un dolor que no sentimos.

Nuestro amor no fue un error... es el tiempo que todo lo termina



y estamos más distantes cada día... es mejor así, sin excusas ni mentiras...

Tan sólo un deseo cumplir quisiera ¿Sabes? que a ella un día Yo la pueda amar tanto... como a ti te amé.

Sábado, 07 de noviembre de 2009

NEGRA NOCHE

Negra noche, negra muerte no vas a poder conmigo te he vencido, en batallas varias las veces que me has tocado.

¡Mírame bien la cara somos viejos conocidos! algunas te las debo, no han sido mías pero las mías, te las he arrebatado.

Negra noche, negra muerte no te llevarás mi corazón, presta llegas parca, silente cuando ves felicidad...

Ni te atrevas a mirar que romperé tu osamenta cremaré tu cráneo, tus huesos y tu manto aunque sea lo último que yo haga.

Delalma

Domingo, 28 de febrero de 2010



NO SON LAGRIMAS

No son lágrimas, está lloviendo mojando el camino que te viera pasar es el cielo que extraña tu pelo, tu risa y tu forma de andar.

A pesar del verano no hay brillo de sol la bruma ha cubierto sus rayos; la mañana está fría en cada rincón sólo tu resplandeces con el mismo fulgor.

Yo no quiero a la noche cansada y tediosa quiero tu boca jugosa y tu suspirar... ansioso cuento las horas en mi zaguán esperando que vuelvas llenita de amor.

No son lágrimas, es brillo de luna en mis ojos porque espero por ti... tu fijo mirar, y todo el cariño que me sabes dar.

Quiero coqueta te quedes conmigo y tires la ropa que cubre tu cuerpo, y con la última prenda y un beso me digas: ¡Amor... lo que nos vamos a dar!

Delalma
Miércoles, 03 de marzo de 2010



LA MUJER MAS AMADA DE LA TIERRA

Perdona amor por entrar así en tu vida he llegado en un sueño hasta tú ventana ingresando en un suspiro a la alcoba para contemplar tu lozana belleza.

He visto tu pelo negro suelto sobre la almohada, en tu rostro dibujada una sonrisa y tú cuerpo cubierto sólo por el cielo... daba vueltas sobre sábanas de seda.

No he contenido las ansias de mis ojos y en momento de extravío y de ternura errando por los cuatro puntos cardinales de tu cuerpo pude acariciar, la seda de tú piel.

Me detuve por momentos amor mío en cada estación de tus encantos para besar con tímida dulzura tu frondoso monte y tus bellas colinas.

He mordido en tu boca roja y mía la exquisita manzana nunca antes probada y he dejado una flor como recuerdo para la mujer más amada de la tierra.

Delalma Jueves, 04 de marzo de 2010



ELLA NO PECA, ELLA TRABAJA

¿Quién conoce del dolor que lleva dentro? si nadie ha sufrido como sufre ella obligada a ser esclava... habiendo nacido reina.

¡Para eso nació! ? aseveran unos ¡Es la sociedad! ? sentencian otros, pero hay un hondo sufrir en su alma porque tiene partido el corazón.

Todo tiene, porque todo lo ha ganado pero maldice la suerte aquella de poseerlo todo y ser envidiada de dar amor, y no tener un hombre a quién amar.

Ella levanta rumores por la calle cada vez que la ven cruzar siempre elegante y oliendo a flores sale por las noches a caminar...

¿Quién puede tirar la primera piedra? ella no peca, ella trabaja... tiene dos hijos que alimentar y el marido... hace ya tiempo que por otra la abandonó.

No terminaba de ser una niña cuando un gandul, de su inocencia se aprovechó no tiene nombre ni apellido, para todos es una cualquiera pero siendo dama sólo la llaman... mariposa nocturna.

Delalma Viernes, 05 de marzo de 2010



SOY TU ANGEL, SOY TU AMADO Y TU POETA

..."No apartes de mí el brillo de tus ojos,
no apartes de mi vista tu mirada cuando despiertes
eres mi fuerza, mi valentía y mi todo
eres un ángel, eres mi amado y mi poeta".
Auris.

.....

Prisionero vivo de tu amor y tu cariño y como no vivir agradecido... si todo cuanto me has dado amada mía ni en el cielo lo hubiese conseguido.

Para ser tu prisionero he delinquido robé tu corazón, te puse el mío, y aunque eso la ley no lo comprenda nos basta con saber que es el destino.

Yo debo ser condenado por ese motivo pero quiero cien mil años a tu lado ¡¡¡Y quiero cadena perpetua, cuando aquellas se terminen!!!

Delalma Lunes, 08 de marzo de 2010



A LA LUZ DE LA LUNA

¡Cuando estoy en tus brazos...
no me preocupan las horas,
tener tu cuerpo caliente
es todo lo que yo ansío!

Eres perfecta a la luz de la luna me quitas el habla y me robas la calma y cuando amanece te miro sonriente, amorosa... ¡Con los rayos del sol...eres maravillosa!

Abrázame, sólo quiero saber que eres mía tus ojos morenos me turban, me matan.
Tus caricias siento en mi piel...
¡Y el beso... donde tú quieras!

Estoy enamorado de ti, que mi mejor alimento eres tú para mi sed... ¡Tus besos! para mi hambre... ¡Tu cuerpo!

Pero si no estás a mi lado ¡Amor mío... yo muero!

Delalma

Miércoles, 10 de marzo de 2010



HOY VAS A SER MIA

Hola mi reina, ven, dame tus manos soy el amor que ha llegado a buscarte guiado por los latidos de tu corazón... desnúdate, hoy vas a ser mía...

Mírame a los ojos, no tengas miedo está bien, bésame pero deja de temblar sonríe como si te vieras al espejo y deja que la blusa se deslice por tus hombros.

Tu cabello largo y suelto me seduce...
descubro ya el hermoso color de tu piel,
mis dedos juguetean con el broche del brasier
y tus senos cual palomas, se posan en mis manos.

Rosadas, casi rojas colorean tus mejillas cuando mi cara acaricia, tus sisellas en mis manos y el brillo de tus ojos se ilumina sintiendo el roce y la textura de mis labios.

Te has quitado ya la falda y me miras arrobada... deslizo mis manos hasta llegar a tu cintura, el dorso de ellas, pasa por tu palpitante vientre para bajar de tus caderas, la braga de encajes orlada.

Será el inicio de otra vida y en tú cama... como Adán y Eva nos vestimos, prestos a probar del árbol prohibido la roja manzana de tu paraíso.

Mis ojos gozan del placer de ser sentido recorriendo con delicia las auroras de tu cuerpo, mientras cariñosa te dispones en el lecho



esperando por mis besos y mí pecho.

Tus ojos se entrecierran tiernamente, y me entregas vírgenes los botones y la rosa mientras el fuego que se aviva en tus caderas, provoca temblores, en tu cuerpo y en el mío.

La mañana nos sorprende aun despiertos con la gloria de haber sido uno del otro... y siento que te quiero más que a nadie en éste mundo mientras tú sonríes, mimando dócilmente mis cabellos.

Delalma Miércoles, 10 de marzo de 2010



SI ME DEJAS DE QUERER

Si me dejas de querer amor por favor no digas nada, sólo márchate corazón y déjame esperar por tu regreso.

Tal vez en el camino tú decidas que amarme para siempre es lo que quieres. Yo puedo tener una virtud y mil defectos pero esa virtud, es la que hizo que te amara.

El vestido blanco que usaras fue muy lindo, pero efímera su vida, más tus ojos y la sonrisa de aquel día siguen vivos y cada vez estás más linda.

Gracias por el café... pero, algo pasa porque la luz de tus ojos veo tristes... no cascabelea tu risa ni se agita mas tu pelo, no me mires reina, con ojos de pena...

Me desarmas... ¡bueno haz lo que quieras! no te puedo ver atormentada vida mía, yo haré como si no faltaras y limpiaré la casa... anda, toma lo que quieras, no olvides nada.

¡No amor, jamás te dejaré! ¿Me das un beso, por favor?...

Delalma Domingo, 14 de marzo de 2010



UN HOMBRE EQUIVOCADO

Este es un hombre equivocado decir adiós pretende, a su gran amor... ¿Acaso así procura ser más hombre? ¿Qué puede conquistar a quién él quiera?

Los cantos de sirenas le han torcido la razón, pues entrega miserias a cambio de oro, mientras su princesa sale del profundo mar azul... el pobre queda al amparo de la soledad.

.....

Los ángeles cantaron y en coro me hablaron de tu nombre y de tu amor, se aguzaron pronto mis sentidos y volví como pluma traída por el viento.

Ven amor, aquí estarás, a mi lado como antes, como siempre de tu mano tocaré la luna y las estrellas para amarnos hasta el fin de nuestros días.

Caminaré y voltearé sólo si lo pides para mirar tus ojos y besar tu boca borraré recuerdos anidados en mi mente y quitaré nostalgias que dañen el amor

Te quiero, no me dejes, me siento solo tratando de encontrar la senda extraviada pero no te olvidé, no lo hice, nunca pude, porque la verdad amor... ¡te amo!

Delalma



Lunes, 15 de marzo de 2010



QUIÉN ME DARÁ SU AMOR

Girando en la cima de un monte a guisa de esfinge a la orfandad, veleta sin rumbo fijo... solo, me ha dejado la vida.

El ruedo de amigos lisonjeros, ya no tengo te alaban, te adulan... pero te engañas... y he regado el camino con lágrimas, que no eran mías.

Yo recuerdo... que no toleraba un "no"... las miraba y ni siquiera me despedía, me sobraba juventud, y no insistía... ¡Ese era mi orgullo!...

Todo lo he perdido, yo, amigos no tengo... el amor no conocí, sólo lágrimas de mujer, ahora que estoy en la cima hasta el orgullo me abandonó.

Si llorar fuera salvación, por un amor cántaros de lágrimas derramaría ¿Quién me dará su amor? si a nadie jamás amé.

¡Ufanos tras mis huellas...
otros hombres van!.
Aquellos orgullosos...
no saben lo que es la soledad.

Delalma Miércoles, 17 de marzo de 2010



QUE SEAS FELIZ

Tengo que amarte en silencio aunque mi amor te doy en una sonrisa, tengo que llamarte mi amiga pero quisiera gritar... ¡Amor mío!

Pero no debo mirarte siquiera, y debo olvidarme de ti, no puedo tener ni el consuelo que duermas un día en mis brazos.

Es que sabiéndote ajena...
mi corazón se ha enamorado de ti,
y tu aliento me quema
si amigos hablamos y un beso me das.

De la suerte soy harto...
pero no tengo tú amor,
te miro en silencio y te grabo en mi mente
reprimiendo las ganas de gritar que te quiero.

Suspiro al marcharte y no sé qué decir... lo coges del brazo, lo abrazas, lo besas y como te amo, yo sólo deseo, que seas feliz.

Delalma Jueves, 18 de marzo de 2010



LA SEÑORITA GÓMEZ

¡Gómez!, una amiga chiquilina de la infancia la que conocí en inicial siendo ella muy niña de quién hasta hoy conservo, su amor y su cariño me saludaba a diario... ¡con un pellizco!

Era como un... ¡Buenos días! y una mirada de aquellas... pero como verán... para mi empezaba mal Gómez me tenía dominado, me llamaba y me ordenaba ¡Yo era como su marido!...

Tenía que hacerle las tareas, en primer lugar llevarle emparedados, en segundo lugar y "soplarle" en los exámenes, en tercer lugar espigada y delgadita... pero iba creciendo.

Y a ella... ¡todo le crecía! al comienzo odiaba sentarme a su lado pero después, peleaba por hacerlo ya no me maltrataba y se había vuelto linda.

Ya éramos como de quince, pero ella tenía veinte en todo, que le delineara los ojos y los labios, era mi obligación que le pusiera rímel y le pintara la boca...
¡Casi me vuelvo cosmetólogo, y todo por ella!

La confianza me animaba a llamarla: ¡Gómez! volteaba y me decía: Gómez no, ¡Señorita Gómez! pero ya me había enamorado... ¿Y quién no? alta y muy guapa... ¡me dejaba ser su amigo!

Le llevaba el bolso y la mochila de cuadernos ella siempre adelante, abrumado pero contento... ¡yo la seguía! pero ella ya me miraba con otros ojos... ¡de compasión!



¿Estás cansado Cueva? ¿Se cansó mi amor?... ¡se reía!

Un feliz y agraciado día que estaba de maquillador la pinté para mí y la dejé más linda que nunca, se miró al espejo se levantó coqueta... me agarró la barbilla jy no pude más... la besé y me besó!

Han pasado los años y ya tenemos tres... ¿Qué quieres amor? ¿Te falta algo mi vida?... se ríe, nos miramos a los ojos y nos dejamos llevar, mientras los tres chiquilines corretean por ahí.

Delalma Sábado, 13 de marzo de 2010



ESPEJISMO

Nunca fui lo que creíste ver, para ti sólo fui un espejismo, una ilusión, un etéreo ojo de agua en el desierto un ensueño, un amargo despertar.

Ese arroyo apetecido en la candente arena del cual no bebiste cuando estuve cerca, y me quedé prendido en tu imaginación y en la retina de tus ojos.

Pero soy agua en caudal torrentoso corriendo debajo de la tierra saciando la sed de otros campos convirtiendo páramos en verdes prados.

Avivando mí cause con otros manantiales me sigo alejando como brazo de río, brillante bajo el sol ardiente y perdido a la luz de la luna.

No te confíes en un espejismo, en una quimera, porque no es que no quiera estar es que nunca estuve, ni estoy, ni estaré mis aguas no pasan dos veces por el mismo lugar.

Delalma

Domingo, 21 de marzo de 2010



SI AUN NO LO SABES

Como explicarte amor mío que has dejado en zozobra mí vida, si un minuto sin verte ya es agonía largos fueron los días que vagó mi alma herida.

¡Ay amor! si no siento tu respirar ni tu calor que me envuelve, aunque sólo estés a mi lado dormida... en el limbo se queda mi vida.

Cualquier tormento para mí es poco si no me miro en tus ojos morenos si no pruebo la miel de tus labios, y si aún no lo sabes, no vivo, me muero.

Sentir tu presencia me alienta, los días grises, se vuelven radiantes por ti y beso tus manos tan mías, para llevarme tu aroma y el sabor de tu piel.

Y me has dejado esperando por ti con caja de pandora en mis manos, y la hice a un lado, porque esperando por ti, esperaba, amor, por el cielo.

Delalma Sábado, 20 de marzo de 2010

EL PRIMERO

¿Quieres ser amado y recordado como el amor inalcanzable, el amor inolvidable ese... haber sido el primero? Entonces prepárate a sufrir, busca el mejor láudano concebido para calmar tú pena... y aliviar tu dolor. Busca también el mejor bálsamo, y prepárate lugares... donde curar tus heridas, y esconder tu soledad. Corto será el goce y muy largo el desconsuelo, honda la herida y nunca el olvido... de tus indolentes aventuras. Pagarás con lágrimas de sangre por aquellas dolorosas... que hicieras derramar,

olvidando que fuiste, el primero.

Tendrás el privilegio de estar solo y en tu escondrijo pensarás... en los amores que engañaste y después abandonaste.

Angustiado errarás entre tinieblas...
y tal vez sigas sintiéndote dichoso
que así mismo te llamaras:
el primero.

Delalma Domingo, 28 de marzo de 2010



DESDE EL VÓRTICE DE MI VIENTRE

Descenderé a lo más profundo de mi mundo subterráneo.

.....

Allí, en la negritud de mi soterrado mundo, desde lo más ignoto de la oscuridad y el silencio fijo, desencadenaré notas musicales con el credo de las armonías.

¡Desde el vórtice de mi vientre haré vastas melodías, con las manos crispadas elevaré... cada una de las destellantes partituras!

¡Sonarán las cuerdas, la percusión y el viento, crearé ondas musicales de celestiales voces... y las enviaré a que alcancen tus oídos!

¡Retumbando en sus entrañas...
portentosas melodías abrirán la tierra,
en haces de luz, brotará la sinfonía...
y surcará espacios siderales!

¡¡Los ángeles abrirán el cielo para que hasta Dios escuche ésta amalgamada locura mía... parida, pensando en ti!!

¡¡¡Los tambores gritarán tu nombre,



te cantarán los pianos, y un violín gitano... llorará por ti!!! ¡Escuchándolos tal vez... me vuelvas a querer!

Delalma Martes, 30 de marzo de 2010



AQUELLA TRISTE NOCHE

Bien, te diré lo que tú quieres oír, ya puedes ir sonriendo puedes alegrar tu corazón... me dejaste llorando, sin consuelo.

Sí, tienes razón... yo nunca te olvidé, ya puedes ensanchar tu pecho para que puedas reír... pues a burlarte es que has venido.

Pero más vas a reír...
cuando sepas toda la verdad;
no es por ti que no te olvido,
es que te llevaste mi consuelo.

Y no te olvidé, lo acepto, porque me dejaras la casa vacía no de ti, ni de tu amor que yo sabía, ya no lo tenía.

Aquella triste noche al volver a casa, ya te habías ido... nadie me recibió, ni con hipocresía pero te llevaste a quién más yo quería.

¿Acaso no pensaste que ella sufriría? que por todo el amor que le había dado y por los años a nuestro lado... ¿Ella también me extrañaría?

Y lo hiciste por venganza... ¿de qué? ahora vivo... sin consuelo, y era tan pequeña y amorosa...



que aún conservo su camita.

Tenía esos ojos de gata... tan lindos! que brillan en la oscuridad, como las su especie ahora ya sabes por qué no te olvidé, ¡Por consuelo... mi hermosa gata!

Delalma

Miércoles, 31 de marzo de 2010



NO HE VISTO EL PARAISO

El más bello ballet fluía de la calidez de tu cuerpo y de tu aliento, del hechizo y de la magia de tu enamorado corazón.

La piel de mis manos hallé burdas al acariciar la tuya, que era seda... tienes el hechizo de las hadas todo lo encantas, con tu danza.

Las delicadas formas de tu bella figura voy cincelando como el mejor de los orfebres, honrándote en el fino mármol de Carrara, para que seas admirada, para siempre.

He buscado en la caricia de tu aire en el aura que rodea tu cuello, en tu flamígera estadía en mis manos el evidente secreto de un amor callado.

En mutis absoluto, tu cuerpo se eleva agitada, cálida, en la noche calma tus giros son premonitorios como cuando el cisne canta.

Vanamente busqué en tus labios la ansiada palabra amor, envuelta en mis brazos apenas te sostengo...

Todavía queda por plasmar en lienzo la palidez de tu hermosura,



se fueron las rosas de tu cara te cubro con la tela, y pienso...

¡No he visto el paraíso!

Delalma

Viernes, 02 de abril de 2010



MILLONES DE VERSOS

Millones de versos con tiernas palabras y cálidas frases de amor, para ti las he escrito tratando de abrazar tu cuerpo entero, mimándote, de la cabeza a los pies.

Le escribí a tu cabello y a su castaño brillo claro, sedoso, perfumado... cuando mi aliento sus hilos tocaban... como enjambre de mariposas, tu pelo volaba.

Le escribí a tu cara color de manzana...
a los destellos de luna,
a las perlas cultivadas de tu boca,
y al carmesí de tus labios.

Le escribí a tus grandes ojos negros de pestañas rizadas y travieso mirar, a la bondad que emanan y a la luz que me dan.

Le escribí a tu férvido cuerpo a sus tornadizos médanos, a las voluptuosas colinas y al secreto delta que tu valle guarda.

Le escribí a lo hermoso del amor a la entrega de ternura infinita, a la tersura de tu desnudez y a esas lágrimas, que en mi alma guardé.

Le escribí a las flores, a su belleza, a su aroma al esplendor de los campos a los puquiales, a los manantiales



y a los crecientes y hermosos ríos.

Le escribí al sol, a la luna, a las estrellas a lo infinito del amor de Dios, pero todo fue poco, para decirte... ¡Te amo mi amor!

Delalma Sábado, 03 de abril de 2010



ME SUMERJO EN TI

Como brisa en los verdes campos con olor a flores a hierba y pino, tiendes desnuda, no sólo el alma, también tu cuerpo, al amor llama.

Tiendo a tu lado mis pretensiones desnudo mis ansias y mis pasiones, limito el fuego que llevo dentro convierto la vida, en un ensueño.

Ya no eres mujer, ahora eres agua y me sumerjo en ti... en tu abrazo y en tu pecho en tu frescura, en tu dulzor.

Te doy la forma que yo prefiero para poseerte, como pretendo... a mitad del camino, es un deleite atrapado en las flores de tu jardín.

A ratos será sirena, subida en este delfín crearemos cabriolas que no pensamos, pondrás tu cola sobre mi cara y subiré para besar tu boca.

Delalma Jueves, 08 de abril de 2010



PERMITEME SEGUIR SIENDO DECENTE

No pretendas ser cazadora, puedes ser cazada y destrozada, pues la fiera aunque domada, dormida, sigue siendo fiera.

Permíteme seguir siendo decente, preserva la honradez y el respeto, quiero que el animal que mora en mí siga dormido para siempre.

No soy más que un hombre fugitivo... pusilánime... temeroso, podría hacer lo que me pides pero tengo el corazón enamorado.

No conviertas una casa distinguida, consagrada a vates de palabras primorosas, en conventillo de lamentos y añagazas, no lo hagas por mí, hazlo por ti y por los demás.

Con esto quiero dar por terminado cualquier vocablo mal interpretado por eso te suplico amablemente... ¡Permíteme seguir siendo decente!

Delalma

Viernes, 09 de abril de 2010



IRONÍA DE LA VIDA

¡Qué ironía de la vida!... con cualquiera, tú y yo mirándonos de lejos con el amor desgarrándonos el pecho.

Mordiéndonos la lengua para no gritar ¡te quiero! día a día, con el orgullo en la garganta para no pedir perdón.

¡yo te amo! me decías...
¡yo te adoro! respondía
el amor
era nuestro pan de cada día.

Tu juventud y mi experiencia tus dieciocho perfumadas primaveras daban color, calor y olor... a mis grises treintaiocho inviernos.

¡En noche morena y luna de plata encontramos el rojo escarlata! ¡y fuiste la fuente que mi amor buscaba y la mujer, que con ansias deseaba!

¡Tú eras joven guapa y doncella!... ¡amor mío! porque te entregaste toda a mí ¡yo dejé todo por ti!

Sin embargo, el tiempo... es el tiempo o se vuelve tu amigo o tu enemigo, se lleva la noche y también el día



o lloras de alegría o de melancolía.

Y aquí estamos, removiendo las cenizas del pasado, hurgando en los escombros con una silenciosa y cómplice mirada sin hallar ni un rescoldo de aquella llamarada.

Pero... ¿sería amor lo que tuvimos? o un capricho tierno y loco de los dos amor de inverno y primavera de experiencia, de entrega y juventud.

¿Así será el amor?... ¡que va ser! así éramos los dos, amantes que jugando al amor y a ser amado perdimos, aun estando enamorados...

Delalma 03/XI/09



¡YO FUI TUYA Y TÚ MÍO!

¡Mirando tus ojos, muriendo en tu boca, con el alma descubierta y el pecho enardecido!... ¡te digo que te amo! aunque... nunca vas a estar conmigo, nunca.

Con un afán que ni siquiera el viento lleva, van creciendo las flores del amor, en mi dormidas. Desapareces con tus palabras el manantial de mis angustias, ya no eres más, sólo mi amigo.

Nos entendimos mejor que nadie......
nos entendimos porque somos casi iguales
y ahora solo nos queda la alegría y el gozo...
que en mis pensamientos
¡Yo fui tuya y tú mío!,
por un instante.

¡Y yo te amo, te amo y te amo!
sin esperar nada del mañana
sólo saber que estás ahí,
y que mi letras van saliendo
porque estás en mi corazón,
enganchado sin remedio,
y que tus letras ahora son mías,
para alimentar mi vida
tan maravillosamente,
que ningún escritor me creería.....
y es que ya te amo sin medidas.

¡Parece mentira, pero está sucediendo!...

Me besas y me amas y yo no hago si no, soñar despierta, estas ahí, estamos ahí, estamos juntos, como protagonistas de una novela de amor platónico pero estos no es ideal, es real, es perfecto.

Qué más quisiera que brindarte una cálida sonrisa, abrazarte, besarte...... qué más quisiera que eso.....

Siempre me tienes y es mi deseo que el viento que recorre este continente lleve en su abrigo...
¡Un beso caluroso de mis labios directamente a tu frente!...
¡Para que se te quede marcado... y no me olvides!, aún cuando por algún motivo nos alejemos para siempre...
(que no quiero que suceda).

"Auris" Lunes, 08 Febrero del 2010



ME HACES FALTA TU

Tengo flores de los pies a la cabeza si hasta parezco santo en romería, tengo noche, tengo luna una fuente inagotable de inspiración.

Estoy rodeado de estrellas pero ninguna brilla como tú. Tengo amor y tengo llanto de aquellos que me han querido tanto.

Tengo el cielo para pasear, pero me haces falta tú, y voy por los parajes más extraños en busca de tus ojos y tu pelo.

Paseo mi alma devastada harapienta del amor perdido. Voy halando mis despojos por el camino sin retorno

Me has matado sin piedad al amparo de tu género intocable, con ese dolor de no saber... por qué fue, como fue.

Te olvidaste del amor que yo te daba, hiciste llorar mi corazón que era tuyo, y mientras yo moría... tal vez, otro reía.

Quisiera dejarte más que un beso suspendido en el aire, lo siento



un cadáver no puede besar, para otra vida será.

Delalma

Viernes, 23 de abril de 2010



EL AMOR EXISTE

Gracias Dios por tu bondad por haberme dado corazón, me enseñaste a ser feliz y a saber lo que es sufrir.

Colmaste mi vida de alegrías y de la más grande tristeza, a veces Dios... pareces cruel, aprendí "al que no quiere sopa, se le dan dos tazas"

Me las pusiste oscuras y también las clareaste, "El amor espera..." y yo desesperé, lloré como niño caprichoso ahora río como feliz varón.

¿Quién soy yo?... ¡iconoclasta bizantino! demandándote forjes el destino a mi talante, ¡Emplazándote, retándote!... no soy ni partícula de polvo en tu universo.

Tú riges la existencia a tu condición, así es tu voluntad; ahora vuelvo a ti, encorvada la cervíz me has enseñado humildad y perseverancia y sobre todas las cosas, que el amor existe.

Sin haber dudado de ella... ¿acaso la merezco? ¡Cuán ínfimo es mi amor e inmenso mi egoísmo!, ¡En cambio, ella, su amor llega hasta vos... por eso la escuchaste y me la devolviste!

Ahora te agradezco Dios porque la cuidaste y la protegiste, nada escapa a tus designios



si así lo quieres, así será.

Delalma

Martes, 27 de abril de 2010



SIGLOS MEJORES

Me encontré de repente en un hermoso paraje calle con faroles de épocas coloniales altas viviendas, antiguas, de amplios portales, con miradores de orlas señoriales.

La calle empedrada, como antes del alquitrán, los jardines circundando veredas, con flores hermosas, distintas y una bella catleya; identidad de familia, enunciando sus nombres.

En forma de caracola la calle, la plazoleta... al centro tenía... como otrora, una pileta con seis angelitos de bronce con cántaros blancos llenándola de agua.

Para mí fue, algo paranormal, niños jugando en la calle, a la bartola... los hombres adustos, de saco y corbata, miraban con recelo mi aparición.

Inconscientemente empecé a saludar levantando la mano con timidez, seguí mi camino observándolo todo con avidez, pensé en mis abuelos y su buen pasar.

Absorto miraba moradas y miradores, algunos con ornamentos churriguerescos; en abrupto contraste con el nuevo vestir tops, minis y los zapatos de alto taco. El siglo.

Me he quedado prendado de aquel lugar y cada domingo regreso después de la misa, a llenarme de siglos mejores...



sentado en las bancas, como mis antecesores.

Delalma Jueves, 29 de abril de 2010



AMOR, Y OTRO DESTINO

¡Hola corazón!... otra vez estamos solos pensativos, al vaivén de una mecedora, unidos por la noche, ateridos por el frio, sin luna, ni estrellas en el cielo.

Las cosas que soñamos, todo se a perdido si no hay confianza, no hay amor. ¿Entonces qué es lo que hay? ¡Alegres golondrinas de estación!

Te propongo corazón, que migremos de bar en bar y quemar esos recuerdos, que nos dañan a los dos.

Tengo el alma destrozada ¡Pero ya! tú lloras corazón y no hay derecho... no puedes ser esclavo de un amor, debemos que romper esas cadenas.

La vida enseña a vivir y lo olvido, golpe a golpe forjamos el destino, pero tú, el principal... a ti nunca te he atendido.

Si el amor se hace esquivo... dejemos de sufrir en soledad, busquemos en el vino amigo solución a nuestro mal.

Alegrémonos la vida con el vino del olvido, esperando que nos traiga



amor, y otro destino.

Mayo de 2010



EL DUELO

Dos hidalgos caballeros de linaje ancestral, poetas, cantores... ¡artistas! enfrentados por la falacia de una cualquiera. Frente a frente se atraviesan el alma con miradas de acero. El silencio adyacente presagia desgracia.

Ella no ama a ninguno, pero es la culpable.

Desafiados, más por el intachable honor, que por amor;
en una mano llevan el coraje y la dignidad...
y en la otra la espada.

En ésta contienda, tal vez ambos mueran; llegan vestidos de gala como para un funeral, han llevado padrinos a presenciar la querella... rituales románticos de tiempos aquellos.

Ella, con abulia insolente contempla a los hombres, vestida de fiesta presente en la escena su palmario escote manifiesta quién es... y de dónde viene, cualquiera sea el vencedor, con él, irá a celebrar.

Trae puestos sus mejores atuendos blusa blanca de fina seda, toda de encajes bordada, un faldón vaporoso con hilos de plata tramada, insuflada por el almidonado blanco lino de sus enaguas.

Quema el ambiente, mas, el frío se siente...
las miradas hirientes, como rayos se cruzan...
¡Aparecen silbando las hojas de acero, surcando los aires...
en diestros lanzamientos serpentean buscando la carne!

El acero, a rojo vivo forjado, deslumbra con los rayos del sol



crujir de espadas y golpes de tazas...
van abriendo heridas, pero ninguna es fatal
ataque y defensa, exhaustos, no miran por donde van.

Enervados los hombres intentan un último golpe, un último esfuerzo para dilucidar, ¡Se lanzan con furia, el uno con otro golpean sus pechos la estocada implacable, penetra la carne!...

Se estrellan las guardas y con violencia a su destino llega el acero, desviado, ¡certero!... atraviesan el pecho de la infame presente, que esperaba impaciente por el vencedor.

A su vanidad, le faltaba colmarse de alhajas. Quedan engastadas en las cazoletas, joyas piedras preciosas decoradas de negro y oro, una le atraviesa el alma y la otra el corazón.

Delalma Sábado, 08 de mayo de 2010



LA FLOR ABANDONADA

En un boscaje de pantanos, ciénagas que nadie cruza a la espera de algún perdido aventurero se encuentra una hermosa flor muriendo de angustia y de desamor.

No es su culpa estar inmersa en el olvido ser acariciada por cualquiera, es su destino para ser tocada, usada, y como cualquier flor... sin aroma y sin color... ¡termina siendo desechada!

El paso del tiempo ha esparcido tus secretos no hay hombre ni pueblo, que no hable de ti, y una *nocturnal mariposilla que te dice:* nunca te perdiste, tú, ya naciste perdida.

A no dudar, algún encanto te acompaña pero coger una flor crecida en la deshonra... no es logro placentero ni decente, abandonada y sola, sin amor y sin amante.

Tus carnes morenas, tus ojos y tu negro pelo, vacía de todo; llevan transparente velo y no de novia, pues cubren sobre todo, además de la procacidad Tu maldad y tu veneno.

El légamo no limpia, enfanga más flor difusa entre rosa y amapola, sin ser una ni otra, ni nada... pero tienes alguien que no te dejará no, no es una mariposa: es una polilla.

A lo lejos observo, uno a uno tus pétalos caer yaces escondida en la maleza y el pantano, sin olor y con los pétalos marchitos



no eres más que... la flor abandonada.

Delalma

Miércoles, 19 de mayo de 2010

¿DONDE ESTA EL AMOR?

Todo tengo al alcance de mis manos y mi boca, en la oquedad de estos brazos que no abrazan que a veces pierden esperanza aunque en mis sueños diga que te amo... ¿Dónde está el amor?, desafiando furiosos vendavales voy cruzando en busca del amor sobre picos de montañas y nevados.

No hallo consuelo a mi desdicha, estar tan enamorado y no saber de quién... amar, escaseando a la razón conocimiento, sumergido en lo promiscuo de mis avatares.

Me es vedada la palabra amor porque muere en mis labios como gotas de rocío mueren... cuando en el desierto caen.

¿Dónde está el amor? preguntaré por siempre, mientras no te tenga ante mis ojos, y sientas de mí, lo que tengo para ti.

He de seguir buscando He de seguir esperando para llegar a ti y alcanzar el goce, cuando estés en mí.

Delalma Lunes, 24 de mayo de 2010



CURÉ MI LOCURA

Las veces que voy al campo hablo con animales, y no me refiero a los naturales si no a los pencos, asnos y canes.

Me he ganado fama de loco pero por loco algo me gano, y no puedo curar mi locura porque se muere mi amigo el cura.

Ha embarazado a una creyente de todas... la más ferviente iba a rezar fiel devota... más la sotana también se bota.

Después de una confesión al cura le subió la pasión y no halló mejor opción que llevarla a su habitación.

Ella tiene veinticinco y el cura cincuentaicinco, me ha buscado con ahínco pues solo tengo treintaicinco.

Me he prestado para ese juego conmovido por tanto ruego, yo seré el amancebado y el cura, mi fiel aliado.

Ella es Chana, y para todo servía pero es hija de policía, que si se entera la feligresía...



"cana" y calle con la hipocresía.

Borracho, de su amor, me hablaba, llorando por la tal Chana, dejaba seca la damajuana y a comprar más vino por la mañana.

El hambre nos ha vencido y las hostias nos hemos comido; me ha pedido que me declare marido de la Chana, para ser consentido.

La gente me mira con mal talante pues ahora soy acólito y del coro cantante más parezco alcohólico, choro y tunante... como mi "amigo" que es un pillastre.

¿Limosnas? sólo el sencillo, el resto está en mi bolsillo ahora que hablen del monaguillo no blasfemaré, diciendo que no soy pillo.

Para evitar más descontento no quiere que a Chana despose, ofrece llevarla al convento "pa' verla" cuando él repose

Qué bien se come en el domo solo churrasco, asado y lomo... pero ésta semana, ahí, no como creo que vuelo como palomo.

Tengo repleto el bolsillo y el cura ni calzoncillo, pero si sigo con éste pillo voy a terminar en el banquillo.



Velando por mi mejora compré mi pasaje a buena hora para el sermón se queda el cura mas yo con dinero; curé mi locura.

Delalma Miércoles, 26 de mayo de 2010



YO ERA UN ENCANTO

Cuando pequeño, yo era un encanto un niño guapo y casi santo; bueno... así contaba mamá. Pero tenía un defecto... amaba la soledad y, andaba siempre muy erecto.

Pero caminar erguido...
no debe ser motivo de preocupación, creo.
Mi amorosa madre me llevó al pediatra...
Donde exámenes van, exámenes vienen,
y una agarrada de pierna a la secretaria
terminaron con mi visita pasajera...

"Señora -dijo sonriente el doctorel caso no es de pediatra ... mejor llévelo al psiquiatra, que éste va a ser su tortura"... y si puede: ¡métalo al convento! ¡pa' cura!

Nada más escuchar esa recomendación empecé a alucinarme barrigón; mesas grandes de blancos manteles y repletos de comida... ah! ¡¡¡Qué grande satisfacción...!!! ¡Vino... mujeres... perdición...! (Perdón, digo...oración!)

MI madre muy asustada
miraba al doctor desconcertada
"su hijo no padece de nada...
pero no dude, la va ha hacer padecer
siga mi consejo y líbrese de éste niño viejo"...



Entre alegre y orgullosa...
una sonrisa de alivio y una mirada piadosa
mi autora me dio varios besos,
me jalaba los pelos y remecía mis sesos,
así eran de mami sus mimos.

Muy linda mamá iba a misa, decía que era pía, más creo yo... era muy pilla pues cuando iba conmigo a la capilla... no rezaba, revisaba la alcancía.

Mi vida era un jolgorio y el colegio un martirio, muy mal en aplicación y cero en religión.

Sin embargo, hice mi primera comunión para estar en paz y con Dios en unión, el cura me regaló, de Jesús, una ilustración para colgarla en mi habitación.

Y para que dejen la abulia y la tertulia ha comprometido a la curia... me hagan un hombre de alcurnia para librarme de su furia.

De manera que sin tormento yo estuve un tiempo en el convento Todo era leer y pensar... en mi sustento Pan y filosofía... ¡vivía contento! continuará...

Delalma

Lunes, 07 de junio de 2010



YO ERA UN ENCANTO II

Continuación...

Los años fueron pasando, soñando y cavilando orando a veces, pero más... descansando urgido por residentes candidatas quedé prendado de una mulata.

De vez en cuando era castigado porque más sabía de sexo y aun no me había aprendido ni siguiera del padre nuestro el texto.

Tampoco voy a decir, que ello me desagradaba, de "retiro" con las hermanas me enviaba ¡Sólo yo cuidando el rebaño, y claro... era un placer, "cuidarlas" en ese desamparo!

Yo no soy vegetariano, y a pesar de tanta carne no cometía gula... guardaba para la tarde Comer carne cruda, poca grasa... era mi alimento en esa casa.

Paseaba por los jardines sin mayor preocupación pero en estos claustros monacales, hay mucha tentación... ¡Las diablillas me sonreían en horarios matinales!

(Claro, para eso existe la entereza moral y la fuerza de voluntad... que te hace capear éstas insinuaciones... ¡Pero, la carne es débil, a veces perdía!... ustedes comprenderán, un muchacho como yo enclaustrado... con tantas mamacitas a mí alrededor (Perdón... ¡¡¡monjitas....!!!)



era entendible que no resistiera la tentación...
pero les aseguro que después... ¡me golpeaba el pecho!
arrepentido de corazón)

Al llegar a los quince, a una abadesa, ¡casi violento!, dizque virgen a los cuarenta... y sin nada, de sexo... hasta ahora pienso que hice lo correcto, aunque ella durmiera en mi plexo.

¡Cómo te atreves!... ¡estaba para beata!

- -me dijo un padre vestido con bata-
- -Después de mis oraciones... yo,
- -¡solo vine a mi cama, y allí estaba calata, meneando la cola como una gata!

Además ¡qué culpa tengo yo! si la madre naturaleza manda... y ella como madre, mis ruegos oyó y nada más satisfizo mí memanda...

¡Aquí, eso no se hace!- el cura dijosi uno quiere desde que nace... yo escuché que me maldijo pues lo que muere... renace.

¿Por qué se engordan las monjas? ¿Por qué se ponen panzonas? ¡Si solo las visitan los curas! y el padre prior... ¡por las puras!

Yo preguntaba en medio de mi inocencia...
y nadie me respondía con ciencia
y me ha gritado la conciencia:
"¡aprende con la experiencia!"

¡continuará...!!!



Delalma

Miércoles, 09 de junio de 2010



YO ERA UN ENCANTO III

Tuve que dedicarme a la meditación aunque las hermanas, Teresa y Rosario, decían que me dedicaba a la levitación pues las levantaba en el campanario.

Pero yo no quería faltar a mi vocación mas, cuando hay pan en la mesa ¡Cómo dejar pasar la ocasión mandé al diablo la entereza!...

Aún escucho gritar al cura...
¡¡¡Oye... tocad ya la campanaaaa!!!
claro, no sabía lo que en la altura me encontraba...
¡¡¡Ya lleváis media horaaaa!!!
Y tocaba llamando a misa...
¡¡¡Tienen que ser tres... recién vas dos!!!
¡Lo cantaba y los contaba!
después de la tercera... me bajaba.

Desfilaban todas hacia la unción mientras yo miraba con gran satisfacción sonrisas, guiños y gestos... sí, creo que nací para esto.

Mas no todo era felicidad, a veces pasaba unos sustos y era cuando ellos pecaban de justos, trataban de arruinar mi comodidad

¡Planean un castigo!...
no importa... yo estoy contigo!
-gritaba la hermana Teresa en el postigo-...
mientras le agarraba... algo más que el ombligo...

Poemas del Alma 🧣

Si, también le agarraba el cabello...

Debajo del tul llamad velo
¡Yo creo que me ha entrado el demonio!...- dijemientras le ofrecía matrimonio...

¡¡¡Me hiciste el milagro San Antonio!!!
-gritaba en su celda que nos sirvió de amatorio¡Yo te voy a sacar al diablo,
así tartamudee si hablo!

¡Como se estremecía la hermana Teresa! a mitad del exorcismo... casi se queda tiesa... ora arriba... ora abajo... con mucha ligereza blanqueando los ojos... como una tigresa.

Agitada y algo turbada fingía llorar y me abrazaba, las sábanas blancas, ahora tenían color, ella vestía de Eva, sin ningún pudor.

-¡Ya no soy virgen como María!...-decía-+¡Yo tampoco soy carpintero como José! ? por tanto no tendremos ningún pesebre ni niños para que albergue.

-¡Pensé que esto, tan pronto, no pasaría... pero si que algún día llegaría y que tal vez me dolería... ¡Pero no me ha dolido... me ha gustado! ?

Seguí los consejos de mi conciencia estoy aprendiendo con la experiencia, desde que en esa celda en un camarote con la hermana Teresa... me acosté



- -¡Todo lo ha visto Dios!...
- +¡Cállate que si no, nos botan a los dos!

Tuve que decirle que se callara...

- ¡Aquí dormimos abrigados... en la calle estaremos desarrapados-!...

Yo era inocente, pero no tonto me gustaba la vida en aquel recinto quería quedarme, no irme pronto ¡Jardines, aire fresco y por las noches...!

¡Continuará!

Delalma

Sábado, 12 de junio de 2010



YO ERA UN ENCANTO IV

Angustiado con tanta trama hasta el castigo había olvidado, pasé la noche en buena cama luego me puse a buen recaudo...

¡He subido al campanario! ha cantar como un canario los secretos del hermano Mario y por poco los de Rosario.

Debido a mi fino oído escuchaba...
que por la noches... algo se arrastraba
creí que alguien penaba...
¡Era el hermano Mario!... gateando

Casi "sin querer" le pisé la mano grande fue mi sorpresa que el hermano en vez de gritar... ¡au! sin remordimientos gritó... "¡miau!"

¿Acaso es un gato?.. pregunté y de respuesta... ¿Qué creen que escuché? ¡No te metas en lo que no te intereeeesaaa... total tú ya tienes a Tereeesaaa!!! (Él pensaba que estaba en misa).

Sólo quería convencerme que el gato no fuera de otros claustros nadie puede "mecerme" donde vivo más de dos lustros...

Ha subido una comisión



llevando una proposición...
pedirme que calle mi alocución
o me dejan sin internado ni habitación.

Es que nuestro hermano bonachón así gordito con cara de lechón y un par de pillos de monjas vestidos se habían vuelto más consentidos.

Y yo trabajé para cambiar la estructura Oraciones: por físico cultura, espionajes internos: por masajes alternos largas faldas: por piernas preciosas.

Cambiar un cuarto de libros repleto por un gimnasio completo, hacer ejercicio en la alfombra para estar siempre en forma.

Dejar la sotana por el short... el hábito por las minis, ¡ja! pero sin abandonar la carne para poder agarrarme.

¡La última...!

Me he ocultado en el portal y desde allí se veían que otros curas a oscuras, salían...
y a las celdas de las monjas se metían, ¡shhhh!... y ahí se dormían...

¡mañana sigue la historia!

Delalma

Domingo, 13 de junio de 2010



SI YO PUDIERA... (PARA LA SU)

Cuentas de perlas transparentes agolpadas en la seda de tu pelo en una larga fila sin final, lágrimas tuyas y mías.

No precisamos del amor amante tal vez, nos bastaba el amor amor, de una gran amistad, quizás.

Siento dolor al no ver más tus poemas en ellos te encontraba alegre, enamorada o llena de añoranzas romántica soñadora; ¡Pasional! Tú.

¿Cómo se fue tu voz? tu verso, tu palabra... poesía-melodía de mis noches y mis días.

¿Quién me hablará de las calles bonaerenses?, de los boliches y sus luces de neón, de los tangos y tangueros, del mar... y de los muelles... de la playa... y del susurro de las olas.

Falta la tibieza de tu voz la finura de tu escrito cadencioso, tus metáforas trascendentales,



y tu amor.

Entre tanto divagaré por mis viejas calles limeñas, recordando a La Gata Varela, a Juárez y a Castaña, y los inmortales versos de La Su.

Caminaré por los rosales de Barranco impregnándome la piel de sus aromas y de las que nunca serán flores, las espinas.

Si yo pudiera...
asirme a un cachito de la luna
te buscaría por doquier,
para hallarte aunque dormida
y cuidar tus sueños alma mía.

Mi dolorido grito es poco si tu ya no me escuchas... a tus pies postrarme, quisiera...

Desgarrar mi pecho y mostrarte el corazón que sufre... que llora; que te compadecieras, quisiera...

Mujer de grandes alegrías, de un sólo amor, de encendidas pasiones y de hondas melancolías; cuando decidas volver, también yo volveré.

Delalma

Viernes, 11 de junio de 2010



YO ERA UN ENCANTO V

Después de mil peripecias, lidiando con toda clase de tentaciones al fin pude decir albricias, dominando mis emociones... ¡Me ordené de cura... y con honores!

Y desde ya les diré con orgullo que a mí me espera la Gloria, entera y plena, sólo para mí. ¿Quién es ella?... una mujer alegre y divertida que entró como novicia, introvertida y recatada media tonta y hasta tarada eso parecía... hasta la entrada pero terminó enamorada, y antes de que algo pasara la regresaron cargada para que de mí se alejara.

A la primera que tuve,
la visité en su departamento
una semana pasé con la dama
en suave cama, como las nubes;
de cutis suave como la pana...
¡Y vamos que tenía un peluche...!
para calentarse cuando yo no estaba.

Nadie podrá quejarse, de mi paso por el monasterio, soplan nuevos aires de frescura por los jardines, el gimnasio y el campanario basta tener el alma pura, para llegar a ser cura.



Dueño ahora de mi destino
con un rebaño para cuidarlo
me convertí en el pastor, de sus vidas y sus agobios
entré de nuevo en lo mío
la renovación y los cambios
busqué ordenar el santuario
poniendo reglas a los usuarios.

A mi diestra cada semana una tenía que dar lectura de las escrituras que ordené tuvieran siempre a la mano, de las propiedades que poseyeran de terrenos casas y coches, y de las joyas que ellas tuvieran.

La primera vez, la misa, fue gratis llevé una botella de Borgoña seco y un par de panes, uno para mí y el otro para el monaguillo, el vino me lo acabé y ya no hubo para el acto de fe.

Absolví a todos sin preguntarles nada, pero a ninguno di la eucaristía.

Mi antecesor se llevó hasta la última hostia y se fugó con Sor Presa.

Cargó con vasos cuadros y santos... ja! como si yo fuera a hacer milagros.

Tenía los asientos numerados y cuotas fijas con derecho a picnics cada mes, por sus óbolos voluntarios, descontados del importe de sus propiedades.

La vida no era tan mala, pronto pude adquirir un lindo pent-house, algo lujosos diría pero a mi investidura correspondía,



también un coche del año, para mi vocación revivir.

Así me vi envuelto con Gloria y su traje blanco de novia, aquí les dejo la foto del martirmonio de la Gloria y yo, y de mi departamentito.

Tal vez un día vuelva como la noria porque nos vamos de luna de miel a Varsovia, con tristeza me alejo pero os dejo concordia pues aquí se acaba la historia.

¡AMAOS LOS UNOS A LOS OTROS!
Seguid hermanos por el camino del bien y las bienaventuranzas.
AMAD AL PROXIMO BIEN AMADO
SIN FALSEDAD NI ENGAÑO.
EL, OS ESTA MIRANDO.

P: D: Si alguien está interesado en saber cómo me va Escriban a mi correo: eresunencanto@vaticano.com cuando llegue a ser papa responderé por orden de de llegada. Y no se olviden de enviar una cuota voluntaria de \$10.00 dólares por mail. Servirá para mantener a mis hijos, perdón... ¡para el mantenimiento de mi fe!

Delalma Jueves, 17 de junio de 2010



TIENES QUE SER TÚ

Y tienes que ser tú
con esa mirada coqueta y seductora,
la que roba mariposas a las flores.
Con tus grandes ojos claros soñadores
vuelves la mañana de colores.

Ese brillo luminoso de tus ojos la linaza panacea la quisiera, para curar todos los males y esfumar penas y tormentos, que hacen daño al corazón.

Y tienes que ser tú, la que tomándome la mano... como el aire que suave te acaricia me lleves en tu mente y en los poros de tu piel, acaricies mi recuerdo y no me vuelva olvido.

Si no sintiera, no creyera que la seda de tus manos perfumadas blancas, nacaradas, madreperlas son sumisos copos de algodón envolviendo mis cabellos y mi cara.

Tus dedos vuelan como cardenales...
en el tenso nylon de la guitarra,
migrando de cuerda en cuerda
viajando por la roseta y el diapasón
arrancan las dulces notas de una canción

Ya no sé si los que cantan son tus dedos, las cuerdas de la guitarra... o los blancos cardenales,



se ordenan los sonidos y se vuelven armonía al acorde de los te amo y los te quiero.

Poeta, cantante, guitarrista, artista; mujer de los llanos argentinos gran amiga y compañera mía... LAURA, Te dejo mi corazón.

Delalma Viernes, 18 de junio de 2010



AMOR IMPOSIBLE

Te pedí amor que me quisieras, y a tus pies puse mi vida rogué por un suspiro de tu seno pero eso nunca escuché.

¿Qué haré ahora sin ti?...
me iré por caminos no andados...
lentamente, como el tiempo...
en busca de la senda que extraviamos.

Del amor ya nada espero, quiero olvidar éste tormento que ha hecho de mi vida un desespero pensando en ti, y en ese momento.

¡Qué loca es ésta vida mía!... sufrir por un amor que nunca ha de ser mío por un cariño que en sus pensares no me tiene ni me lleva en sus peores pesadillas

He de ser sólo tu amigo, limpiando huellas en tu corazón, de falsos amores maculado.

Ni gota de agua soy para tus labios resecos de besos amorosos, verdaderos... en la tarde perfumada de tu piel... y el cenizo de tu pelo.

Dime si podrás amarme un día... no importa, si al final de tus alegrías...



Delalma

Lunes, 21 de junio de 2010



LA MARGARITA

Una romántica flor, llena de luz y color amiga precisa de los enamorados, dizque la besaron los rayos de luna y sus pétalos bañaron de plata.

No quiso la mañana ser una más, trajo consigo el calor y el amor y en estambres y pistilos dejó la imagen ardiente del sol.

Quiso ésta hermosa flor nacer en vastos lugares del mundo y ser fiel testigo de grandes amores, de sus comienzos o de sus finales.

¡Qué orgullo... qué vanidad! buscada y llevada casi a todo lugar porque de fragancia, llena el ambiente pero no tiene de otras flores, la misma suerte.

¿Por qué?... se pregunta la margarita ¿No soy conservada hasta mi muerte? ¡Si tengo lo que las otras y hasta más que otras! ¿Acaso no es suficiente tanta belleza?

Es que la dichosa no se resigna a su suerte ella es escogida y cogida, por los que dudando van del amor y buscan el consuelo en alguna flor.

La vida es tan corta y su paso por ella aún más, llena de vida de sueños y esperanzas...



en cualquier mano la coqueta acaba, entregada a su triste verdad.

Poco a poco va perdiendo su luz y color deshojada se muere sin conocer el amor, y el rocío escapa de su corazón, con el soniquete ¡Me quiere... no me quiere... me quiere... no...!

Delalma Sábado, 26 de junio de 2010



¿Y de quién más me podría enamorar si no es de ti?

¿Y de quién más me podría enamorar, si no es de ti?
no ves que de tanto amarte
ya no tengo calma,
solo sueño contigo,
sueño con hacerte sufrir
un poquito más!!!....

Voy a dibujar tu cuerpo entonces...
con el río de mis besos,
y con el fuego de mis manos,
ataré mi nombre a tu cintura.
Delalma.
Atrévete a borrarlo...
¡te arrancarás la piel
antes de arrancarme,
de tu mente y corazón!

Quédate tatuado en mi piel, y atesorado en mi corazón, que yo te daré las delicias de mi ser, sólo dame de tu alma, un poquito más!!!

No solo tienes mi alma, ¡mi vida está a tus pies!; ¡Probar de tu miel quiero, de la noche, al amanecer!

Como ilota vivo esclavo de tu amor y de tu ser,



de la magia de tus versos que han robado mi querer.

Te he robado bien lo sé, más que mi esclavo, te quiero dueño de mi ser, tu querer y el mío sean uno al anochecer, entrelazados, al amanecer

Eres tú, amor, la que yo quiero más aun estando en libertad, tu vida y la mía, para siempre, en el abrazo y las brasas del tiempo.

Dueño de tus besos y caricias, de tu cuerpo de seda, caliente, ardiente flama en mis manos, ondulante, cubierta con mi cuerpo, solamente.

Eres mi esclavo en el día, y mi dueño por las noches el tiempo ataremos juntos, prisionero en nuestros brazos.

Tu cuerpo saciará mi frío y, tu aliento a de ser mi vida, yo seré el sol de tus días, y la luna que, noche a noche, te haga compañía.

Día y noche, juntos, abrazados... con tu cuerpo grabado en mi piel, atraparé hasta tus sueños y seré más que tu vida.

Cancerbero de tus ansias de tus celos y suspiros



quedarás a mí prendida embriagada de ternura.

Poca ha de ser la eternidad, para estar al amor entregados, viviremos por siempre enamorados embriagándonos de lenidad.

Quemándonos a fuego lento, esa será nuestra condena y, para que nadie pueda escapar será, cadena perpetua.

Embelesadora Sidra de tu boca, he bebido y, tomado de tu cuerpo... ígneas brasas de un volcán.

Si a tu lado es eterna mi condena es que me han regalado el paraíso. Dame tu calor, quémame con el fuego... de tus ardientes labios rojos.

Tanto amor me llevó a la locura, perdón por el atrevimiento, de actuar sin compasión, y robarte así, el corazón...

FUSIONADO:

ALY

Delalma

FUSIONADO:

ALY

Delalma

Martes, 29 de junio de 2010



YO QUE TE QUIERO TANTO

Es difícil ver los capullos florecer sin extrañar tu sonrisa, tu terso rostro, tu alegría.
Extraño ver crecer tus auroras, cálidos amaneceres...
entre los balbuceantes matorrales.

Reclinado a la sombra de aquel soto con el pensamiento puesto en ti, voy rumiando mis recuerdos... con alguna hoja seca en mi boca.

El aire fresco me golpea la cara y siento frio hasta en los huesos, extrañando tú presencia, que allá en la distancia, quizás ya no se acordará de mí.

Siento la angustiosa necesidad de cultivar más flores, irónicamente, sonriendo pienso



que tal vez en una de ellas, de pronto, he de verte aparecer.

Todo es ilusión y esperanza pasajera si bien sé, que lo que se va... ya no regresa como el tiempo, como la vida, inapelable, como la clepsidra.

Me levanto pensativo oteando el paisaje sólo el canto de las avecillas, y el brillo de coloridas mariposas, rompen la monotonía y el hastío.

En la brisa estás presente, pero de mi vista estás ausente, yo que te quiero tanto deseo que encuentres el amor, que no supiste hallar en mí.

Delalma Miércoles, 30 de junio de 2010



DAME UNA RAZÓN

Dame una razón que valga pa' quererte una sola, y sin llorar...
pero no quieras desquitarte con mi madre,

Antes que acabaras de pronunciar su nombre acabaría contigo,
Mi madre fue sólo de mi padre,

porque tú, no sabes lo sagrado que me tocas.

nos cuidó con todo el amor del mundo...

y al morir, nos sembró en su corazón.

¡No te quedes ahí parada, y a lo que has venido!

hazlo pronto y carga tu equipaje.

No trajiste ni un solo vestido pa' cambiarte

hoy tienes cinco maletas que cargar...

y hasta joyas para empeñar.

¡Márchate!, quiero que de ti no quede,

ni tu nombre!

No te debo nada, porque nada tú me has dado

Poemas del Alma 🙎

eso... ¡en cualquier esquina con monedas lo consigo!

Y no te deseo mal alguno,
las miserias que ahora atesorando llevas,
como caro botín por tus mentiras
sal y agua, serán pronto en tus manos,
todo ello es prescindible, como tú.

Quisiera con mis manos arrancarte el corazón porque tú, has arrancado el mío sin razón; ¡Lárgate! que no dejen tus lágrimas indignas la mala suerte esparcida por mi casa.

Date prisa que tengo que cerrar la puerta, termina de partir, y no vuelvas la cara ni pa' santiguarte, aquí no dejas santo... ni capilla que cuidar... ¡Fuera!

Delalma

Miércoles, 30 de junio de 2010



MES DE LA PATRIA

Así se le llama a Julio, al mes, no al panadero, ni al lechero, ni al carnicero que si bien pueden llamarse Julio nada de histórico tienen.

Por el contrario en éste mes allá por los 1821, contando los días hasta 28 se proclamó la independencia.

Hubo de recaer tan histórica proclama en Don José de San Martín, que de cruzar los andes hubo para decir: ¡Eres libre Perú!

Aunque en ese momento empezara la verdadera esclavitud, la repartija de tierras de riquezas y de poderes.

Dejaron a ésta patria querida como la inocente sonriente con sus cuatro letras depositadas sobre el lomo de los pobres y en los manteles de los ricos,

Dicen que el rojo es por los que murieron y el blanco... por los que festejaron, las riquezas que festinaron y luego a la patria expoliaron.

Pero es bonito ser libre, puedes asistir a desfiles militares...



mirar con orgullo a tu presidente y a la escolta que la precede.

Es bello vivir en Perú donde los que más tienen... se exoneran de los impuestos y los pobres no tienen ni alimentos.

Nuestra Bandera peruana luce orgullosa su riqueza nacional. Todos juntas representadas en el gran escudo patrio.

La vicuña representa
la riqueza de origen animal,
el árbol de la quina, nuestra
nuestra riqueza vegetal,
y derramando monedas de oro,
la cornucopia, la riqueza de los ricos.

Delalma

Domingo, 11 de julio de 2010

AÚN ESPERO POR TI

Hoy cumplimos veinte años de habernos conocido, de haber tocado el cielo con las manos; y quince en agonía desde que te has ido pero yo, aún espero por ti.

Te traje brisas de poesía como cada día, en cada flor, y dispuse mi mejor sonrisa para decirte cuanto te quería.

Me quedé, con las flores en las manos con azucenas y azahares de naranjo, blancas, bellas y fragantes, tus preferidas... ellas, en tu ausencia, aroman la casita.

Mientras tanto, sigo alimentando la hoguera procurándole calor a nuestro hogar, a éste nido que no quiero abandonar porque presiento que un día vas a regresar.

Y si acaso no volvieras amor, amada mía,



estoy seguro que en el cielo

nos volveremos a juntar.

Delalma

Lunes, 12 de julio de 2010



BURBUJAS DE AMOR

Para poder describirte
habré de hablar de la noche,
del cielo colmado de estrellas
y de la luna que hoy luce radiante...

Con la gracia de tu hablar me platicas como nacen los amores, musitándome palabras nuevas... risueña!!! todo lo inventas, pero yo te creo.

Me hablas de estrellas eternas inamovibles, como el verdadero amor; me cuentas de tus sueños... y me dices que eso quieres para ti.

También me enseñas la estela de alguna fugaz estrella y algo entristecida dices...

"Vea pues... es por algún amor que terminó"

Embobado sigo tus gestos los mohines de tu cara, tus pucheros... el aspavientos de tus manos ese constante sube y baja que me hechiza.

Luego te calmas y en la noche serena...
entre cerrando tus ojos, me pides un beso,
tú eres como la champaña, mis sentidos
se adormecen, con tus burbujas de amor.

Delalma Viernes, 16 de julio de 2010



HADA DE LOS MÁS CAROS SUEÑOS "PARA LA SU"

No sé cuántas veces sólo para verte a la verja de tu casa me asomé, atisbando prudente, a distancia bajo la sombra de un árbol sin que me vieras, te miré.

Te he visto salir a danzar alegre, descalza sobre el césped en un etéreo vestido rosa, como las rosas que adornan tu pelo y el rosa de tus mejillas.

Mientras al viento tus alas desplegabas coreabas feliz en tus cantares a capela... bellas canciones de amor.
Segura de no ser observada... mariposas tus pies... en el aire te elevaban.

He visto callar sus trinos a los pajarillos para aprender de tu voz... las notas que a su canto faltaban, y hacer armoniosas melodías después... con lo que tú le enseñabas.

Te he visto cansada alimentarte de un opíparo sustento de capullos en flor, saciar tu sed y endulzar tu canto con la miel que para ti, ellas guardaban.

Has dejado de ser la guapa vecina danzarina para convertirte en Hada de las avecillas, cambiando con la magia de tus besos



sus desafinados piares, por gorjeos celestiales de pequeñas mortales criaturas.

A tu cielo no he querido entrar para no quebrar con mí presencia el hechizo que tienes mujer, de convertirte en Hada de los más caros sueños.

Delalma 18 de julio de 2010



A CAMBIO... NADA PEDI

A sido largo el camino y dolorosa la espera me cansé de tus palabras que hablan de amor, que piden libre albedrío y comprensión... pero sólo guardan rencor.

Los amores pasados, dañaron tu corazón mataron tus sentimientos, ya no puedes amar; en tus manos puse mi amor y mi vida a cambio... nada pedí.

Y pensé... pasando ese dolor, entonces... con amor verdadero me llegues querer. Hice lo que por nadie, buscando tu amor mas no he hallado la solución.

Te has quedado anclada en el tiempo con la sonrisa fingida y la mirada esquiva, aun no consigo de ti, el beso sincero... ni la risa sin lágrimas que no me haga sufrir.

Es largo el camino y dolorosa la espera porque sin faltarte nada no consigo arrancar de tu vida ese esclavo martirio que nos aleja a los dos.

Pareciera que alguien te echó maldición y esperas al hombre que no ha de volver, pues de los caminos andados contigo... tal vez ya no quiera volver a saber.

No diré que te he perdido porque en realidad nunca te tuve,

Poemas del Alma 🗣

será que me haga falta tu olor a jazmín pero a tu lado no sigo, me voy.

Delalma Domingo, 18 de julio de 2010



HASTA TU SOMBRA EXTRAÑO

Se fueron los años, como el agua dejaron sueños confusos, inconclusos, palabras que no se dijeron, esas que ahora duelen sin ti.

En angustioso silencio como sombras nos marchamos, perdidos en el laberinto de la vida cada cual sigue su sino.

Apagadas quedaron las risas, las alegrías y esos grandes juramentos que al pie de una ermita prometiéramos cumplirlos.

Recuerdos como densos nubarrones recorren ahora el cielo y no me dejan verte, ¿será que te has marchado para siempre? o tal vez como yo, piensas en volver...

La noche se ve clara, la luna a intermitencias aparece pero no hay estrellas en el cielo que brillen, como brillas tú.

El silencio me trae tu canción... la que me cantabas, cuando me querías; apoyando tu cabeza en mi regazo, te acariciaba... enamorada tú, me besabas.

Con una ramita de ortiga... pretendo ver si no es más que un mal sueño



las espinas que me arranco luego me vuelven a la realidad.

Tus monerías, tu forma de ser, tu amor... no lo quiero admitir, pero te extraño tu frescura al hablar, tu caminar... vida!... ¡Hasta tú sombra extraño!

Delalma Martes, 20 de julio de 2010



ENAMORADA TU... PERDIDO YO

Enamorada del amor y de ese hombre que no tiene alma, y ahora me ha dejado con el más cruel dolor...

Te ofrecí mi vida y te entregué el corazón. Horas de llanto me diste a cambio de todo mi amor...

Enamorada de tu sonrisa de tu mirada lo admito estoy loca, locamente enamorada.

¿ Y qué hago ahora, dime... olvidarlo todo por tus ojos, por una sonrisa, por unas palabras que quizás ocultan la verdad?

No me dejes morir en esa angustia de saberte mía pero ausente, de abrazar tu cuerpo y no sentir tu amor, ni tu pasión.

"yo muriendo por ti y tú, muriendo por otra es la historia de mi vida y no la puedo cambiar," mejor sería irnos a un bar para nuestras penas ahogar, y al despuntar el alba, volver a la realidad, que amamos lo que la vida



no nos quiere dar....

Paño de lágrimas... ¡no! ni tu refugio en invierno, quiero ser el amor de tu vida el hombre que has de amar para siempre.

Quiero amarte en forma salvaje, tener tu cuerpo desnudo en mis manos, acariciar con mi aliento tu piel, tus senos, morder tu boca y llamarte mía.

! Me has robado ;
el aliento,
has arrancado
un suspiro,
y me dejas
sin palabras,
solo falta
que me robes el alma.

Te cuidaré más que a mi vida serás de las mujeres, la más querida, Untaré perfumados bálsamos en tus manos, en tu rostro y en tu cuerpo.

De todas las flores serás, la más bella y admirada Serás mía solamente, ¡La envidia de la gente!

Tendrás un altar en mí casa y otro en mi corazón, eterna será tu luz ni día, ni noche, sólo tu sonrisa...



Sería un placer, salir a algún bar, beber un cóctel, reír hasta el amanecer, olvidarnos de él y ella, y simplemente disfrutar de la luna llena...

¿Libar una copa contigo?... ¡Tu mirada me embriaga!, y ya no sé ni quién soy, cuando siento el calor de tus manos acariciando mi piel.

No tengo celos, ¡Pero tengo!... de la luz que te toca... del agua que te baña... y del aire que respiras.

Que más no quisiera
que corresponder a tu corazón
y embriagarnos de pasión,
dejando la mesura,
llevándonos por la locura,
y sin ninguna compasión
robarnos el corazón.

Si, entiendo...
sólo puedes ser mi sueño,
el que nunca he de alcanzar
Un gran amor, nunca he de olvidar...

Sin embargo, me condeno a quererte, a besar tú sombra cuando menos y, ser tu presente cuando quieras...



Tanto escribes, que, abrumada yo me siento, tus versos arrancan mis suspiros, y siendo yo tan ciega...

no puedo ver cuando en un golpe de suerte encontré, un noble corazón.

No te afanes prenda mía, obligaré a latir, a mi corazón, sin tu nombre, aun sin tu amor que es mi sangre.

No se puede parar no va a morir porque yo, no te quiero olvidar.

¿Cómo cambiar los sentimientos? quiero arrancar la mala hierba, para que de mi corazón... ¡Tú seas el jardinero!

¡Cómo cambiarme el alma! ayúdame, porque yo simplemente no puedo.

Guardaré mi amor y mi vida, pondré a mi alma un sudario, para que no vague herida, por los sueños truncos.

Hay dolor,

aún así... ¡te amo!
Espero despertar un día
con alguien que me diga:
¡Despierta corazón mío!
¡Yo soy la que te ama,
la verdad esperada,
tu principio, tu fin!
Volveré a la vida,
Sí, al besarla
encuentro,
que eres
¡Tú!
?

ALY / Delalma



ENAMORADO DE TI

No creo que me olvides, bien sé que volverás pues dejaste en mis manos las huellas de tu piel, y tu piel... aún está oliendo a mí.

Si tuviera que volver a enamorarme...

Tú serías nuevamente la elegida

Porque aún mi corazón palpita,

con ese amor que avivaste en mí.

De ti he aprendido que la piel, es solo piel si no hay quién te haga estremecer... con el calor de un beso apasionado, en frías noches o tibias madrugadas.

Yo era novel en cosas del corazón pero de tu mano, casi sin querer entré a tu mundo de amor y de pasión, del cual ahora, no quiero salir.

Me inquietabas con esa prenda negra la que al menearte como gata, te quitabas, con una pícara mirada y un inquisidor... ¿Y vos?

Tu boca entreabierta... ¡Un beso! encendían nuestros cuerpos, ¡Presurosa te acurrucabas en la cama! con ansiedad, la noche devorábamos.

Rodábamos unidos por la cama tus senos en mi pecho, tu vientre en mi vientre



entre suspiros y jadeos, tu aliento... ¡Cada vez más ardiente!

La leña se consumía, pero tu interior ardía, mis venas expandidas, a punto de explotar... con el sudor de tu piel, alimentabas mi pasión siendo pira encendida, hasta que se consumía.

Luego de... cual frágil mariposa, en mis manos, tu cuerpo se posaba, con mi aliento consumía los rescoldos de las brasas que aún quedaban y te devolvía placentera, al lecho... que por ti esperaba.

Delalma

Miércoles, 25 de julio de 2010



NO TE QUIERO PERDER DOS VECES

Puedo decir que ya tu amor no me interesa, que no me interesa ni tu cuerpo, ni tu calor, ni los besos que me dabas que ya... te eché al olvido.

Podría decir que nunca me enamoré de ti, esconder la verdad en la mentira... que lo tuyo y lo mío, fue un error pero por suerte eso... terminó.

Lo penoso es que al escuchar tu nombre yo me quedo en silencio y pienso... ¡En toda la felicidad que me diste... en aquella que ni los años la van a borrar!

Pero si alguna vez al pasar me vieras te pido, no me vuelvas a hablar es que ahora ya te perdí... y no te quiero perder dos veces.

Deja que en el camino siga buscando la huella de la mujer que amé, tu rastro, que en medio de tanta gente... seguro no lo hallaré.

Yo, como antes, a los parques volveré... con mis granos de alpiste y trigo a dialogar con las palomas... y sonriendo, les contaré de ti.

Delalma



Jueves, 05 de agosto de 2010

Tweet



UNA SOMBRA EN LA PARED

De ti hoy sólo tengo las manos vacías, el recuerdo de tu pelo y una sombra en la pared.

Como la arena de la playa que en mis manos se desgrana, tu evocada presencia, de mi mente, se aleja lenta...

La estrella que en cada anochecer vestía de besos y de sueños colmando de amores y de flores... me ha dejado, sin calor el de su nívea tez.

Antes que el invierno llegue, como las migrantes grullas abandoné mi morada... ¡Te encontré y la pasión en ti!

Dirás que no es amor el que me diste que sólo fue un estar y nada más, que pasaste cinco años de tu vida alegrándome la mía.

Tendrás que decir también...
¡Quién te enseñó a besar!
¡Y quién, el dueño...
de los albores de tus primaveras!

Flores que en mis manos de su tersura me regocijé, y de sus olores, todos...



como un loco disfruté

Hoy me sobra el tiempo y en dulce agonía vivo contemplando lo que por casualidad tu me dejaras... una sombra en la pared.

Delalma

Viernes, 06 de agosto de 2010



VIVIR, AMAR, DISFRUTAR Y OLVIDAR

La Cumparsita

C. Gardel

Si supieras que aún dentro de mi alma Conservo aquel cariño que tuve para ti Quién sabe si supieras Que nunca te he olvidado Volviendo a tu pasado Te acordarás de mí.

La otra noche que en tu casa me quedé creo que no fue café lo que tomamos, sabía a borgoña la bebida espirituosa pero fue por error, no por otra cosa.

Yo conozco de tu vida y tus virtudes Y no me atreví a entrar contigo en la bañera, pero debo aceptar, que sí te jaboné, con los ojos cerrados, y nada te miré.

Es que un favor a nadie se le niega menos iba a hacerlo contigo que te quiero, porque a solas mi alma es quién reniega si no me comporté como un caballero.

Mientras tanto enojada entonabas el tema ese llamado "mujer mala", dedicado me decías a la casquivana que en el corazón sólo tiene saña.

De alguna manera, yo, conozco tu cuerpo



y bueno, tocaba pero no sentía, ¿Sabes? pura fuerza de voluntad en la mano... que diestra se deslizaba por tus curvas.. ay!

Me hablaste de Gardel y de La Cumparsita del enamorado que te canta esa canción, de aquel que por jugador lo mandaste a casita y que hoy te dice... "arde en desesperación"

Vos debiste haber sido cantante, no actriz naciste con el talento y la voz para triunfar, aunque en la vida toda herida deja cicatriz... importante es vivir, amar, disfrutar y olvidar.

Me echaste agua en la cara para abrir los ojos pero nada, cogí el champú y te lavé el cabello, me has dicho que la próxima vez me ponga anteojos "jo no, por tonto, mejor una soga al cuello!"

Un respectivo enjuague con la regadera, te envolví con una toalla de rosas perfumada, y a la cama en mis brazos te llevé cerré los ojos, esperando que pronto amaneciera.

Yo te entiendo, y ahora que te cuento no te ruborices ni cambies de color, nada pasó, y no digas: "lo siento" pues créeme, yo también tengo pudor.

Delalma

Martes, 10 de agosto de 2010



SOY, YA NO QUIERO SER

Tú eres para mí
lo que más quiero en la vida
el arroyito de agua que calmará mi sed,
y el aire puro para mi respirar.

Soy, ya no quiero ser el que tiene los besos de cualquier mujer pero de tus labios quiero yo beber el elixir del placer.

Soy, ya no quiero ser el agua que corre golpeando la roca, vadeando el camino, quiero tu amor y el rubí de tu boca.

Pero recuerda cariño aún llevo los clavos del desengaño, ahora soy más desconfiado, más animal puro instinto, pero leal.

Si después de saberlo todo piensas aún que soy el hombre que amas, en tus manos pongo mi corazón que importa la razón.

Y cuando llegue la hora te pediré que me cantes del pentagrama como un susurro, la nota más aguda, te amaré hasta el fin, hasta morir.

Delalma



Domingo, 08 de agosto de 2010



DIALOGO DE POETAS

Mi poeta
es un ser soñado,
de un cuento, sacado,
pero muy, muy lejano....

.

Lo lejano se vuelve cercano, si como en el cuento el ser soñado, poeta es.

Es poeta y es poesía sus letras, robaron mi corazón y es la inspiración de mis versos cada día.

En tus pensamientos vive el poeta...
calando tus sueños y tus deseos
tu mente obnubila...
y no ves que yo por ti, cada día muero...

Sus letras me han cegado su mirada me ha doblegado es su imagen la que mis sueños invade mi ojos no quieren, ver hacia otra parte.

Él deslumbra tu mirada

Y tú te pierdes en su amor ficticio
yo suplico por una gota de agua,
pero él, los lagos de tu querer tiene.

Estoy ciega, no puedo ver otros ojos, no puedo pronunciar otro nombre,



sólo a su voz, mi corazón responde.

Estás enamorada, con los ojos del alma ves, aún cuando por su olvido lloras, suspiras por la brisa de su voz.

Si al corazón pudiese yo mandar con alegría, a ti, lo entregaría por ahora cautivo está del poeta, y de su poesía.

Pero no puedes...
tendrás que guardar tus alegrías,
cuando al tiempo de no verme me recuerdes...
o me olvides, porque sólo fui tú fantasía.

Esa es la historia de mi vida dejarme llevar por el corazón, no hacer caso a la razón simplemente, morir de amor.

El el amor se ata con el corazón y la vida con la razón, pero si a la mía atas tu historia prometo llevarte a la gloria.

ALY- Delalma

Viernes, 06 de agosto de 2010



EN UNA NOCHE ACABASTE CONMIGO

En silencio, sin saber dónde ir la noche me cubre... el frio me baña, me siento abrumado, tengo que partir, la ira brutal la vista me empaña.

¡En una noche acabaste conmigo!, olvidaste ¡Cuánto te había querido! Desde entonces, la muerte persigo, un trecho más, aunque esté herido.

Yo me siento abatido, desolado si viene, no opondré resistencia no hay para qué, sólo he quedado en la nave de mi existencia.

Se ha abierto el cielo, ¡Curioso! los ángeles bajan con manto blanco los miro, me cubren, ¡Es armonioso; soy feliz, sonríen... me creen loco.

Tiro su manto, agarrando mi pecho me levanto y les digo: ¡No es la hora! aún no he pagado por haber querido, quiero morir de amor, con dolor.

No es puro el amor que no duele, el que no te hace llorar... ¡Viviré! y en el último instante su nombre, pronunciaré.

Delalma
Viernes, 13 de agosto de 2010



AMORE

Ni siquiera me has mirado pero de mi corazón te has adueñado, el aire de princesa que te alcanza dice que eres... ¡de la realeza! ¿Cómo haré para conquistarte? si a hablarte no me atrevo, dejaré que el destino me ponga en tu camino. Reina, estabas en mis sueños y ahora que te encuentro, no sé, tal vez ya tengas dueño... ¡siento celos, pero te seguiré! Esta vida mía ahora es suya, en sus ojos verdes buscaré la esencia de los verdes prados inmortales, verdes, como mar embravecido. Para amarla... su vida alcanzaré quiero alegrar mi corazón en su regazo, quiero que su amor me dé, también su alma y su reposo. De harapos vengo vestido...

vestigios son de cruenta batalla,

he perdido, más no estoy vencido...

vivo una pesadilla.

Al despuntar el alba he de salir

voy a una nueva guerra, ésta vez será por ti,

regresaré para a tu lado vivir

o me ayudes a bien morir.

Delalma

Domingo, 15 de agosto de 2010



QUIÉREME COMO YO TE ESTOY QUERIENDO

Quiero disfrutar contigo éste nuevo amanecer esperar la luz de la mañana... besando tu piel de miel, que me hace enloquecer sin haber pegado un poquito las pestañas. Bésame como yo quiero y como tú quieres siénteme para sentirte, amor de mis amores, ¡Que la primavera renazca en tus ojitos... acúnate en mi pecho como tierno pajarito! No más oscuridad, sólo una hermosa noche que nos abrigue con su manto, en la entrega de éste inmenso amor, que en las manos... aterido y asustado, no se nos va a quedar. Quiero beber de tus labios el rocío del cielo el néctar de flores frescas deseado, para perderme en tu cuerpo de nácar de amapolas, de azucenas y rosas. Hazme sentir que la vida hoy empieza para ti sin desmayar, dame eso, que has guardado para mí, alimentemos de tiernas caricias nuestros corazones alejando para siempre la sombra de las traiciones. Ya no abrigo esperanzas, sólo realidades

Poemas del Alma 🧣

tengo aromas de jazmín, de parra y de trigo

en tus amantes brazos, y en tu pecho...

las aureolas de la luna, de color rosa bordado.

Quiéreme como yo te estoy queriendo

haciendo de éste amor un paraíso,

que nuestros momentos sean una eternidad

y vos, la única arquitecta de mi felicidad.

Los colores del amor... han asomado a tus mejillas...

entre blanco rosa y rojo, del vestido te despojo,

tú sonríes y treintaidos perlas escondidas

asoman a la luz de tu sonrisa.

Penas y alegrías en el camino hallaremos

caminando de la mano, todo sortearemos

pero te amo, eso ya nos da cierta ventaja

y yo te cuidaré más que a una alhaja.

Refúgiate en mi pecho blanca paloma,

en el tuyo yo me saciaré de los placeres

embriagándome de aromas en botones,

en tus senos, con las más hermosas flores.

Delalma

Martes, 17 de agosto de 2010



LOS MISTERIOS DEL AMOR

Cómo explicar los secretos caminos del amor, miradas misteriosas que se encuentran al azar, y se sienten en el pecho corazones palpitar cuando dos ardientes cuerpos, se rozan al amar.

En oscura noche sin sentido, mi vida transcurría, ya perdida la ilusión que había soñado ocultaba mi quebranto al nuevo día en vanos placeres de lujuria refugiado.

Pero hallé tu puerto a mitad de la tormenta cuando a la deriva, sin rumbo me alejaba me enamoré del susurro de tu voz y de las sinuosas formas de tu cuerpo.

Salvación para mi alma y mi tormento aliento para un desvencijado corazón, luz en las tinieblas, claro firmamento vino y pan, en el infortunio de la cognición.

Desde el primer instante yo me enamoré como del mar se enamora la gaviota

Poemas del Alma 🧣

divisando en ella su único sustento, eso fuiste para mí, desde que en sueños te besé

De tu figura haré una linda poesía,
con cascadas de perfumes, corriendo
como el agua en tu brillante pelo,
a tu lado cualquier lago, será anodino.

Apenas osarán los rayos de la luna asomarse a la mies de tu cintura, y a lo lejos contemplarán como mis ojos la escultura de tu talle tan hermoso.

En tu espalda dejaré un solo beso con la huella candente de mis labios, para que no intenten profanar el templo dedicado a mí y a mis deseos.

Callaré mi boca y mis versos
en la sutil belleza de tus senos,
tomaré el delta de tus pierna...
asido sin pudor a tus caderas.

No me bastará una vida para amarte ni la fuerza de mis brazos para aferrarte,



con éste corazón he de adorarte

aunque me hagas esclavo de tu arte.

Delalma

Martes, 24 de agosto de 2010



AMOR APASIONADO

La pasión se apoderó de mis sentidos en el irrefrenable placer de los gemidos, aunque nada en el amor es prohibido siento que fui más allá de lo permitido.

Corcel sin brida ni correajes fui...

a campo abierto cabalgué por las praderas,
verdes valles, verdes montes, hierba fresca
en aromas de tu cuerpo y de tu boca.

De almizcle el cuerpo lleno me abrazabas mordí del verde pasto de tus llanos, abrevando de las azules tectónicas lagunas en el borde mismo de tu paraíso.

Sin sentirlo el noble bronco fue domado por los besos y el frenesí de tus caricias caí de espaldas y en la seda, con ansias La Godiva, trepó sobre el fiel domesticado.

En el intercambio de bellos madrigales

Poemas del Alma 🗣

también hubo los de personalidades,
y fui caballero andante en la montura
de la más hermosa y suave criatura.

Ardiendo entre la pasión y el desespero noche a noche repetir la magia espero, de momentos en que a grupa me llevaste por caminos ondulantes, saciando mis deseos.

Delalma

Miércoles, 25 de agosto de 2010



NADA ES IGUAL SIN TI

Esto nunca lo esperamos pero Ilega... ciertamente desarmados nos sorprende soterrado sentimiento o sombra silente unos dicen que es amor, otros que la muerte.

.....

Ensombrecida mi sonrisa ante el adiós inevitable sólo el alma en conversa me dice que ya es hora, tácito convenio que tomé yo con la vida en mi paso por ésta, de quimeras llena, se esfuma.

Rompo en infeliz quebranto recordando su alegría la voz en la garganta con su nombre se me quiebra; es que no concibo una mayor tristeza que partir en soledad, porque a nadie le interesa.

El sol como un cuchillo atraviesa el horizonte el mar en estertores de muerte, moviéndose... tiñe con su sangre el amor de amores lleno y lo aplasta en lo más hondo del olvido.

¿Dónde están las antiguas primaveras...
el verde de los campos y el perfume de las flores?
Se fue la florescencia, llevóse la poesía
los besos y los labios, de aquella que me quería.

Cardos y ortigas mitigan hoy mi atardecer las rosas de otros tiempos, sólo espinas me dejaron y esas cartas, de jazmines y azahares perfumadas en el fondo del baúl, sus hojas, como flores se marchitan.

Nada es igual sin ti, todo es inhiesto, muerto;



iridiscente la luna aún sonríe con rayos verticales, abstrusos, fríos, hielan la sangre en mi corazón la noche se hace densa y también la mente.

Voy arribando nocturno a la estación donde ya, nada tiene sentido un hato de recuerdos, envuelto en amasijo son avíos míos, para el resto del camino.

Delalma

Miércoles, 01 de septiembre de 2010

UNAS LÁGRIMAS

Por la tarde, cuando el día muere unas lágrimas brotan de mis ojos, es ahí cuando más te recuerdo... en la agonía de mis ilusiones.

Aquel camino que hicimos sendero...
sufre el dolor de pisadas ajenas
marchitan al borde los alhelíes
extrañando tu canto y el verso primero.

Aquel olivo que su sombra nos diera cubre sus grietas con las madreselvas, ¡Pensar que bordamos allí nuestros nombres... cuando lozana su piel la cubría!

En sus ramas ya secas, los pajarillos cantores sus trinos, no se atreven a dar... vuelve el viento buscando tu aroma aquel que ni las flores le pueden brindar.

Ya es madrugada y sigo esperando...
mi corazón no descansa

aguardando a mi amada
ella quizás bese a otro, pero por mí llora
abrazada a su almohada.

Delalma

Viernes, 03 de septiembre de 2010



COMO ANTES, COMO SIEMPRE

Perdona si al decirte que te amo

mi recuerdo te hace llorar...
y me sientes a tu lado como antes
como cuando yo era tu sol y tu mi luna.

Hoy quise escribirte en una carta, tantas cosas que quedaron por decir... y antes que hallen de sepulcro el olvido te las digo, aunque no sea el momento.

No es poco lo que por ti padezco porque en cada letra que escribo, dejo incrustados pedazos de mi corazón... y a mi alma se arrima una pena.

¡Grande fue el juramento aquel...
que hasta a Dios pusimos de testigo!
sin embargo el caprichoso amor... voló
dejándome las manos el alma rota.

¿Y qué tal si volvieras? ¡Te amaría más que nunca! Pero no vas a volver, Porque ya te olvidaste de mí.

Sin cadenas mis pasos vagan...
los errores, no se pueden corregir,
nos alejamos cada día más
en caminos que nos llevan al martirio.

Tal vez no vuelva a verte nunca



Llévate mis lágrimas en ésta despedida, Yo te llevaré en el fondo de mi corazón como antes, como siempre.

Delalma

Miércoles, 22 de septiembre de 2010



SERÁ MOMENTO...

Será momento de hablarle a Dios pues la tinta ha corrido, como ríos, grabando en papeles las caras de miles de desaparecidos... y nunca lo quiso ver.

¿Cuándo será el momento? que, de una mirada al huerto, para que vea tanto niño muerto que no pidieron venir, ni morir sin alimento.

Herodes que persiguió a Cristo, hoy se hace llamar presidente, los esbirros se reúnen con el clero... y los Herodes con el papa, la curia quiere más tierras y, el pobre, ni tierra tiene.

Será momento de hacerle ver,
Que los pobres, ni en pesebres nacen,
ni tienen dónde nacer,
que no hay escuelas ni hospitales
y se mueren de hambre y enfermedades
antes de caminar, o de llegar a entender.

¡Si!... mientras el pueblo se muere de hambre ellos, los líderes, trafican en contubernio... armas, comida, vestidos... medicinas; el negro destino se viste de blanco, con un besamanos al santo padre.

¡Se acaba el agua!...



en lenguaje de babel claman, que el pobre no se bañe ni tome agua, para que el rico sus vastos jardines riegue, lave sus carros y bañe a sus perros.

Será momento de decir... ¡basta! que las escrituras no llenan, ni enseñan nada, por centurias corregidas... falsedades, que se dan por verdades.

Dios, Si vas a venir, ¡No esperes mil años más!... los rebeldes, ya no son llamados santos; ya no tienen por destino los altares, ni sueñan con dormir en el vaticano.

Carcome la vida ver, tanta injusticia en este mundo, dicen ¡no! al aborto, mientras amparan al pederasta, al estafador y al traficante.

Será momento de hacerle ver,
Curas panzones y templos cargados de oro,
Que también se dé cuenta si ve,
que la vida del pobre...
vale menos, que la del perro de un rico.

Jueves, 23 de septiembre de 2010

QUIERO BRINDAR...

Tú eres parte de mi vida
dueña de mi alma
de mis sueños y locuras,
siempre sonriente y comprensiva.
Aunque el vuelo me extravíe,

paciente esperas mi regreso.

Prisionero soy de tu cariño

de tu nombre que no olvido,

talismán que llevo dentro

clavado en el corazón.

Dulce tormento que no agobia

porque sé que tú me amas.

Quiero brindar por la suerte
de vivir encadenado a ti,
tengo hambre de decirlo
porque dos caminos iguales
cada mil años se juntan
y ahora, los nuestros se juntaron.



Delalma

Martes, 05 de octubre de 2010



VEN AMADA MÍA...

Ven amada mía, caminemos de la mano salgamos como dos enamorados porque es así que estamos desde que nos tocamos.

Que sepa la gente que todo es mentira que jamás me has engañado y no es como ellos dicen... que tú me has traicionado.

Tómame del brazo y levanta la cabeza deja de llorar y no les hagas caso, yo se que tú me amas como siempre deja que murmuren, es cosa de la gente.

Tu eres mía solamente, mi fiel esposa mi amor... mi vida entera.

Vamos... crucemos esa puerta deja la vergüenza que a mí no me interesa.

Ven amada mía aférrate a mi brazo mira que nos miran tus ojos que lo digan míralos de frente y deja que mascullen.

Seca ya esas lágrimas vamos a pasear y no es para llorar yo te creo, estoy contigo hasta que Dios me lo permita.

Delalma



Sábado, 09 de octubre de 2010

MILAGRO DE AMOR

En una barca con velas al viento, sin rumbo...

Mi corazón marinero sus alas alzaba,
Asoleando recuerdos y sueños perdidos
Sin apuro, cordel en mano esperaba.
El viento lejano, sus notas, ya no entonaba
El silencio, mi amiga, se hacía melancolía,
Pero ocurrió que un milagro de amor,
llegó entibiando la brisa.
Nunca conocí mujer alguna,
Ni de tanta belleza
Que hiciera saltar mi corazón
Como cuando la vi.
Los milagros de amor existen, yo puedo dar fe,
Viniste a mi encuentro Alejandra
niña morena piel de canela
Como Hada de cuentos, que no se han escrito.
Escribiremos una historia de amor,

nunca antes pensada.

pequeña estrellita de tímido brillo...

¡Te has convertido es un sol!

Más radiante y más bella que la primavera cascada de versos en tu cabellera, color encendido, apasionado, en tu cara y tus labios.

Yo la esperaba, ella sin duda igual haciendo cabriolas me lleva en el aire, abandono la barca que era mi vida y en alas de su amor bendito... me aleja...

Delalma

Martes, 12 de octubre de 2010



ME CUESTA MIRARTE A LOS OJOS

Me cuesta mirarte a los ojos porque tú, ya en los míos no te miras sólo danzas, y en cada giro tuyo mi dolor se acrecienta.

¿Cómo explicar que tú estás aquí?...
¡pero no estás!..
que la música vive en ti,
en tu cabecita que otrora, con amor acaricié.

Recordando vas quizás, melodías que un día... entre risas y caricias bailáramos juntos, dibujando con pasos maestros corazones en la alfombra.

Con perturbado ritmo danzas soñándote ballerina, en la mano, ramo de flores muertas, el último que, para tu cumpleaños te envié.

¡Para qué quiero la cordura... si la razón, barrera infame, me separa así de ti! cada día muero, mirándote bailar feliz en libertad, mientras yo, me consumo en soledad.

¡¡¡Que hecho tan insano, golpearía así tu mente...
alejándote de mí...!!!
¡De éste amor que está presente...
que te siente cerca, pero ausente!

¡¡Gira en tu mundo mi vida...
sueña que bailas conmigo, baila!!...



que esta, mi desventurada sensatez me atrape y me devore, en ésta espantosa realidad.

Delalma

Lunes, 11 de octubre de 2010



SI MAÑANA...

Si mañana al encontrarnos por algún camino dado, tu corazón agitado me ignorara y tus ojos ya no me miraran... sentiría que fui tu gran amor y tu mayor fracaso.

Si al pasar por mi lado tus pasos, raudos, te alejaran, temiendo de nuevo ser llevada por la senda de la amargura, comprendería esa premura porque vas, con nuestra criatura.

Y volviendo al mismo punto...
si la niña, halando te llevara
y entre risa y alegrías te dijera:
"mami apúlese"...
juna mirada... tú me regalaras!...
Me quedaría casi muerto de alegría...

Mi boca diría sus nombres y lo mucho que las amo... el corazón me saltaría en el pecho y las ganas de alcanzarte asomarían, pero... el fruto de nuestro gran amor, por la niña, yo desistiría...

Delalma

Viernes, 22 de octubre de 2010



Y AUN ME PREGUNTAS...

En el tiempo se congelan esperanzas miradas vacías...
muecas y sonrisas
manos partidas, flores marchitas
exangües en la espera
de un amor frio y lejano.

He vivido como nadie
la angustia de perderte...
en mi corazón tengo grabado
el dolor punzante de no conocerte;
mas, tus afanes y alegrías...
¡hasta tus penas, hice mías!...
¿Y aun me preguntas si te quiero?...
quiero al aire, quiero al agua
porque en la vida me hacen falta,
pero a ti te amo, y te necesito...

como sangre para mi corazón,

y para darle vida a mi alma.

Delalma



Sábado, 23 de octubre de 2010



A TU MANERA

Dejaba correr el tiempo con la absurda esperanza de olvidar tu pasión enfebrecida... tu amor... quise olvidar el fuego de tus labios, y de tu cuerpo, la lisura de tu piel.

Esa manera tuya, tu pensamiento sobre el sexo...
en cualquier parte y como venga;
no te importaba fuera en el coche
lo apagabas y...
¡varias multas cancelamos!

Para vos... ¡el mundo era una alcoba! hubimos de cambiar mueble varias veces, ah! y la cocina... ¡un desquicio!... la vajilla, renovada a la semana; y por poco, de la lavadora resbalamos.

El tango y la milonga que tu vida eran los aprendí con vos, como si míos fueran. Un café en el boliche arrabalero, llenándote del bandoneón y su tristeza... y ya, los ojos te brillaban.

¡Una copa!... y la danza fluía de tu cuerpo, imparables tus caderas me embriagaban, con tus senos pegados a mi pecho... ¡me matabas! y lerdo con mis pasos me enredaba en los ágiles malabares de tus rosadas piernas.

Me recitabas poemas muy sensuales, incitándome en horarios matinales ¡y esas letras... esos tango que entonabas!



despertaba en mí lo que callaba, y menos mal... que la lencería... no te gustaba.

Eras mi gata consentida, muy amada te abrigabas en mi pecho algo cansada... y beso a beso entre mis brazos dormida te quedabas y una sonrisa de felicidad... tu rostro iluminaba.

Pero pasó, y no sé ni cómo... ni por qué nos alejamos sin quererlo, sin saberlo... tal vez por la rutina o quizás por el trabajo pero fue una triste despedida... de un gran amor que viví, a tu manera.

Delalma

Domingo, 24 de octubre de 2010



LAS PALABRAS...

"De mañas y artimañas
Ud. sabe más que las arañas".
Le decía la mosca a la avispa
porque ésta sólo volaba
cuando la otra, ya "picaba"
Es que el cuento viene al canto
cuando alguien se dice santo
o santa, pero de eso ja! ni tanto.
Hace algún tiempo como amigo,
Ud. se quejaba conmigo
de poetas que publican con dos identidades
¡más pronto aprendió mañosas habilidades!
Pero no diré que tiene rabo de paja
ke ni 5 hace falta que yo lo diga
pues la lleva mal escondida
y no se me haga la ofendida.
Y como mi abuela decía:
"si elenamorado es correspondido
allí va escrito el nombre
de la novia y el vestido"

Delalma	(Elena- morado) ()	
como en las palabras de la abuela.		
y queda su nombre inscrito		
repito lo anteriormente dicho,		
Es por eso que en éste escrito		

Jueves, 28 de octubre de 2010



RECUÉRDAME...

Cuando me alcance el frío de la espera y el corazón sangre porque tú no llegas... cuando ya no tenga la esperanza de que vuelvas a mi lado...

Recuérdame

en alguna canción o en algún poema, de aquellos que con amor te dediqué, y que contigo, tantas veces platiqué...

En cada amanecer, con el rocío con ese sol hermoso... que vestía azul celeste el cielo sólo para verte sonreír...

O en el crepúsculo, cuando en la playa mirábamos el atardecer, y se ruborizaba el astro rey mirando tu angelical figura...

Recuérdame en las olas del mar... en la fresca brisa que recorría tu piel, en ese halo de luna menguante... ¡coqueta, huidiza, celestina!...

Cuando llore el cielo
en ese torrente de aguacero
que interrumpía nuestro amor... y te ibas,
pero yo siempre esperaba a que volvieras...
¡Recuérdame!



No me lleves a morir en el olvido en el valle oscuro de tu mente... que sería para mí como no haber vivido, no me apartes de ti, no me dejes ausente...

Delalma

Martes, 02 de noviembre de 2010



PEREGRINA DE OJOS CLAROS

¿Y dónde están los serafines... aquellos que sonaron los trompetas, que lanzaron dardos de colores al corazón errante de un poeta?

¡Ay Agosto, te vas antes de ver primavera dejando frío en el aire, en el corazón y el alma! ¿Quién me sostendrá en la espera... si como el viento... fuiste pasajera?

Peregrina de ojos claros... las golondrinas volverán en el verano en busca del amor y de la mies pero tú, ya no vendrás.

Las hojas y las flores están amarilleando crecieron ya los pajarillos y volaron, apenas acabada la estación... y yo esperando del amor, nuevo destierro.

Ya no suenan alegres las trompetas sólo notas rotas de lánguidos violines, marcharonse ya los serafines, llevándose la magia y el amor.

Delalma

Lunes, 08 de noviembre de 2010

¡ ESTA NOCHE!...

¡Esta noche, vas a saber cuánto te amo! tu cuerpo será testigo de todo mi fuego... de la pasión que me enciende cuando estás en mis brazos!...

¡Arrancaremos a la noche sonidos ocultos palabras no dichas en medio del clímax, te llenarás en mi cuerpo de placeres nuevos sintiendo la dicha de llamarte mía!

¡Quédate pegada a mí... has de tus fantasías la más sublime de las melodías! ¡Déjame prendido a tu cuerpo... a la fuerza interior de tu vientre!

¡Desborda mis ansias con tu cálido aliento ¡En armonioso vaivén tejeremos con mis arrestos y tus arrebatos... los compases de una nueva canción!...

La mañana abrirá los ojos...
encontrando dos cuerpos desnudos...
cubiertos de cielo y de amor
acariciados por los rayos del sol.

Porque ante los ojos de Dios ya somos uno, unidos por la pasión que entre besos y agonías palpitantes nos puso en el paraíso.

Delalma

Viernes, 12 de noviembre de 2010



QUE DIFICIL VIVIR SIN ELLA

Me propuse no verla más, aquella vez que se fue... algunas cosas me dijo luego dio media vuelta, y adiós.

"Si algo hubo entre los dos será mejor que lo olvides dejo libre tu camino... apártate tú del mío"....

"no te debo una explicación, tampoco te debo nada, que si algo tú me has dado con creces lo he pagado"

"Ahí te dejo el perro que es más tuyo que mío, a ti te espera, a mí me gruñe cuídalo y no me extrañes".

¡Sentí mi vida... morirse!, ¡En las sienes... cuchillos se me clavaron; de color sangre... todo lo vi, pero guardé el coraje; y la dejé ir!

¡Qué difícil vivir sin ella!, fui una sombra, un alma en pena vagando por los rincones, sin paz, sin consuelo... se había marchado mi mayor anhelo.

Pero ahora, cuando creía todo olvidado... anoche, mientras retozaba con mi mascota abrigado por el calor de la leña ardiendo...



alguien llamó a mi puerta.

Al acudir al llamado... me quedé helado, incapaz de articular palabra, volví a sentarme al sofá, no dije nada, sólo mi perro ladraba.

Allí estaba, ella, sin la lozanía en su cara ni los colores que antes tunía, con el mismo vestido que se marchó algo raído ya, por el tiempo.

No quería ver más...
pero negros recuerdo se agolparon en mi mente
y la miré a los ojos, con odio la miré
hasta quebrar su mirada.

"¡Hola!... ¿me invitas pasar? ¡Es que hace algo de frio y... pasaba por aquí!... ¿Qué tal... has estado bien? ¡Bueno... qué pregunta, veo que si!

"¡parece que no soy bienvenida!...
¿Me invitas una tacita de agua caliente?...
¡Ya veo, te has vuelto mudo... y no es para menos...
ya sé que parezco un fantasma!"

"¡Bueno... me voy, tal vez un día!... ¿Me regalas un par de monedas? ¡Ya van dos días que no como... y aquí, al perro le sobra comida!"

¡Un billete puse en sus manos y le cerré la puerta, después... lloré! no podía dejar que volviera... ella, como la lluvia, era.



Delalma

Lunes, 15 de noviembre de 2010



SERÉ TU KARMA, SERÉ TU ESTIGMA, SERÉ TU FIN...

¿A quién escribiré ahora sabiendo que tu corazón... ya no me espera? En mi alma fenece el rocío de la vida, que un día me entregaras en tus besos.

Tal vez te vea en otro tiempo en otra estrella... o en una lejana estela, y pensaré en tus ojos amorosos, en tus labios rojos y tus dulces besos.

En esos mismos labios que una vez me dieran los candorosos te amo... y los mil te quiero y los apasionados... ¡hazme tuya amor!... y en extasiadas ansias... ¡más... corazón!...

Por lo que vivimos no me olvidarás me vas a encontrar en el sol del nuevo día y en la oscuridad de cada anochecer seré tu karma, seré tu estigma, seré tu fin...

En tu paso por éste mundo de contradicciones de alegrías y tristezas, de amor y desamor de placeres humanos, de sufrimientos sobrehumanos dejas huellas.... Imborrable.... Amor Delalma Lunes, 22 de noviembre de 2010



QUE SE HIZO EL AMOR

Volaron los años mi vida, pero como si fuera ayer, con los mismos ojos te he mirado... tan bella y en florescencia como a los quince y de ti, me he vuelto a enamorar.

¡Rosa entre rosales crecida, de todas... la más bella! clavaste una mirada de amor en mi corazón y te amé, con amor de adolescente, puro y sincero.

Creció éste sentimiento nuestro entre las espinas, esa envidia que en las entrañas, alberga la mala gente, jasí fuimos felices!

Cerrando los ojos al mundo nos llenamos de universo... de sol, luna y estrellas y en los copos de algodón del cielo tuvimos caliente el lecho.

Marido y mujer fuimos...
casados y bendecidos, con lluvia de amor y de besos;
de un pan, los dos no alimentamos
y calmaba mí sed, en el néctar de tus labios de cereza.

¡Cuán poco nos bastaba para ser felices! Hoy vemos con gran tristeza, a nuestros hijos... que teniéndolo todo... tienen la angustia de tener más ¿Qué se hizo el amor?

Delalma Jueves, 25 de noviembre de 2010



VERSOS QUE HABLAN DE AMOR

Tu naciente corazón como una rosa	
abriendo sus pétalos al amor	
entrega lo más secreto y lo más puro	
de la preciada gema que eres tú.	
Mi corazón te espera,	
ansioso aguarda la noche, y a ti	
el encanto de tu mirada	
y el encuentro de nuestros cuerpos.	
Sólo ven, sin decir una palabra,	
en los brazos míos hallarás la ternura	
emociones y anhelos que siempre has buscado.	
Yo soy tu casa, tu paz y tu sosiego	
rompe mi calma y hazme feliz.	
sólo ven	
Simplemente	
No sabré decir que tiene mi corazón	
en ocasiones es sublime como una canción	
y otras tantas, las más por así decirlo	
solitario destila hiel, olvidando los cantares.	
Pero no es por soledad o el hastío que se desmiembra	
ni lo atosiga la nostalgia o el abandono	
es sólo que cuando más estío tiene	

de todo se desentiende...



mi pecho se torna gélido y dentro sólo flota, un pedazo de iceberg. ¿Qué tendrá mi querer?

¿Cómo entender a mi corazón? que no siento como ayer, pero el amor está ahí... en cada pliegue de su ser... y en cada latido de su fenecer.

Pensar en el invierno gris y frío cuando apenas empiezo a vivir en primavera, ¡tomando de tu aire... bebiendo de tu aroma!... Guardar entre las manos pétalos marchitos, ¡cuando las flores por doquier... alegran los caminos! No, no hay invierno ni lo habrá si tu amor como una rosa, me regala sus colores

.....

dejando las espinas, para duros corazones.

Mi amor es tan callado y profundo que me impide mirarte a los ojos princesa, pero siento tus labios besando los míos y en noches de luna quisiera estrecharte, hacer de tu cuerpo la miel de mis manos y de mi corazón, una ermita para el tuyo.

Delalma

Jueves,25 de Noviembre



UNA MUJER AJENA

Encadenado a tus ensueños, desde que te conocí, así vivo... sabiendo que nunca he de tenerte no era éste el tiempo para conocernos. Rico soy en sentimientos para darte... más la aurora de tu cuerpo y el sol de tus caricias amanece en otra cama, con otro cuerpo... con el dueño de tu amor y pensamientos. No encuentro calma en mis desvelos... me abruma la penumbra esperando un nuevo encuentro, y tengo celos de la noche y sus secretos, me aborrecen ya las horas, de tanto que te nombro. Es que pienso sólo en ti... y en la noche que me diste en desatino, al cabo me dijiste que, ya no era el momento... que tu unión valía más que mil noches de sexo. Doloroso despertar... escuchar de tus amados labios... la triste despedida, aunque el amor se queda...

consumiéndonos por dentro.

¡No me conformo... Esperaré por ti,
aunque deje la vida en esa espera,
cruel es el castigo por haberme enamorado,
de una mujer ajena!

Delalma

Sábado, 27 de noviembre de 2010



LO QUE TÚ ME HAS HECHO

Lo que tú me has hecho
ese mal, no se lo deseo a nadie
no me has herido, no
me has matado.
Es como si me hubieras disparado
cuarenta balazos en el corazón,
y has tenido tal puntería que
pasaron todas por el mismo agujero.
Si, has atravesado de parte a parte mi cuerpo
y hasta el pulmón izquierdo
me lo has dañado,
y ahora ya no puedo ni respirar.
Espero que la policía te atrape
y te agarre a palos,
para que sepas lo que es dolor
y así olvidarme de éste mal sabor.
Ojos grandes, míos amados
(no pongo el color para que no sepan quién eres)
pero tú lo sabes y estás ahí mirando
esperando por mis funerales.

Quieres recibir condolencias por mi muerte,



pero olvidas que no somos casados.

Aún así, no importa, de herencia te dejo...

(para que veas que no te guardo rencor)

mis deudas, y los gastos del sepelio.

chao.

Delalma

Miércoles, 01 de diciembre de 2010



Seré, siempre seré...

Seré como estrella que nunca se vio... la que hace miles de años se extinguió pero de la que aún se siente su estío en un mundo lleno de extravío.

Estrella que jamás éste mundo alumbró porque así como nació, se extinguió en el negro infinito de la memoria de la que sólo habla la historia.

Seré como viento en la cara la brisa que refresca en verano el que en invierno entumece las manos, del que quisieras acariciar y también escapar.

Aunque te duela saberlo, me amas clamas por mí sin quererlo... y yo viviendo a tu lado, eterno, acariciando tu cuerpo en secreto.

Seré como un mar profundo de grandes misterios por descubrir de vida y de muerte, de sal y oquedades, pero bañando tus costas, amante.

Y siempre seré... el que viva anhelante de ti... de un beso o una caricia a lo lejos, si a mi lado no puedo tenerte... seré lo que tú quieras, aunque sólo exista, para saber que tu existes.

Delalma



Domingo, 12 de diciembre de 2010



EL AMOR NO ES HUMANO

Como mujer se acercó
pero el amor no es humano,
llega del cielo abriendo sus alas
con música celestial que el corazón escucha.

Hay en el cielo cantar de primores...
cuando pronuncio su nombre en silencio...
es que los ángeles que saben de amores
arreglan mis versos y los hacen canciones.

Los ángeles, pidieron algunos vivir en la Tierra, otros en Venus... y en diferentes planetas... pero uno sólo, el más bello... eligió quedarse en mi corazón.

La felicidad se hizo evidente acunado en mi pecho recibió amor y yo amé como nunca lo había soñado... mas era un ángel y un día se marchó.

Le quedé mirando remontar el vuelo y aun queda el recuerdo de haberla amado, pero me he prometido que seguirá siendo... como mujer, la más amada de la tierra.

Hubiera querido decirle al oído las cosas bonitas que un día soñamos, entrar en su mundo, en su cabecita... y despertarla quedito por las mañanitas.

Pero el amor no es humano ¿Quién entiende al amor?



daría mi vida por estar a su lado, pero ya no la tengo, ni de su corazón el amor...

Delalma

Lunes, 13 de diciembre de 2010



AMANTES LEJANOS

Somos amantes lejanos...
de un amor que nos trae en vilo
acariciando amorosas palabras,
en un mar de dudas... besando los sueños.

Todo es perfecto en éste amor a distancia en nuestras palabras y en los sentimientos, somos amantes y somos legales pero siento tu angustia, como sientes la mía.

Nunca sabremos quizás...
que es verdad y que es mentira,
aún así peleamos... y nos reconciliamos
nos engañamos diciendo, que eso es amor.

Somos dos ciegos por querer serlo restando los errores y exaltando los valores, te cubro de amor y de besos con tiernas palabras... tú hace lo mismo conmigo.

En noches de luna... me cuentas y te cuento que en nuestro lecho sobra un lugar que espera impaciente por ti... por mí por éste amor ideal.

Aun así te amo...
porque no dejo de pensar en ti.
Y sé que me amas...
porque vives pendiente de mí.

Me brindas la frescura de caricias olvidadas



y ves por mis ojos... como yo por los tuyos, y vivo pendiente de días mejores... para vivir a tu lado y desatar mis pasiones.

Delalma

Martes, 14 de diciembre de 2010



TU ME ACOSTUMBRASTE

Al pie de la cañada
de tu amor preciso,
en el verde borde
del torrentoso rio.
Glacial el tiempo pasa,
con total indiferencia
olvidando de otros tiempos
sollozos, en la gramilla seca.
Tú me acostumbraste
así, al amor furtivo
a los encuentros locos
de amor y despedida.
Serás mi amante siempre
y yo, tu eterna espera
para quitar esas polleras
de tu nacarado cuerpo.
Delalma
Domingo, 02 de enero de 2011



EL ESPEJO

Sin afán llega el ayer
el amargo despertar,
de lo que fue soñar
en aletargado atardecer.
Atrevidos los años, surcan mi cara,
los amores de otros tiempos
dejaron huellas en mi alma,
y en mi boca marchitaron
las flores, sin razón.
He podido, haber dado más amor
¡Más besos más te quiero!
¡Ofrecer entera la felicidad!
y así tal vez la soledad
hoy no se acunara en mi pecho.
Aquellas que me dejaron
ahora son lunares en mis manos,
tengo la piel marchita y las venas secas.
¿Cuántos años hacen?
40? 50? 60? ¡qué más da!

¡El espejo... no sabe lo que siento!

día a día me miente... desde los veinte.

Ayer salí de un velatorio...

se fue un gran amigo, el más querido...

¿Y los otros?... ¡oye... no has cambiado nada!

Delalma

Martes, 04 de enero de 2011



EL TIEMPO FUGAZ

Caminado por la tarde...
ayer entre los olivares,
recordé tus ojos verdes
y el color azabache de tu pelo.

Los árboles han crecido y nuestros nombres en ellos, aquellos que jugando como niños y sin intención, en el más joven labramos.

Sin embargo, quebrabas mi solaz avasallando mi paz con tu mirada en mis ojos y tu aroma en mis sueños.

Vale decir que soñaba contigo y aún no dejo de soñar, que llevo el recuerdo en mis manos del tiempo fugaz, en que nos amamos.

Delalma Miércoles, 12 de enero de 2011



ASI MURIESE MAÑANA

Cada mañana enfrento la vida con una optimista sonrisa, desaparecen los escollos del camino si pienso que los voy vencer.

Camino de prisa pero con tiento, si no lo hago, puedo tropezar y caer, pero me sobra el tiempo para levantarme pues tomé el suficiente para avanzar.

Cada día hay un reto que vencer algo nuevo por qué luchar, semejantes algunos, pero nunca iguales, desafiando el valor, la paciencia y el carácter.

A diario hay que medir el tiempo, fijarse metas a corto plazo, con férrea voluntad... alcanzarlas y seguir ampliando el horizonte.

De lo que haga hoy, depende mi futuro bueno o malo, en mí se reflejará, el único responsable, por tanto, soy yo; no mis amigos ni el destino.

Claro que la suerte ayuda un poco...
pero suerte tenemos todos,
sólo tenemos que aprovechar el momento
atesorar la buena racha o todo, como vino... se irá.

Nada es eterno, eso es bien sabido pero no puedo permitir que sea efímero;



pienso en aquellos que teniendo tanto...

"por su mala cabeza" perdieron todo.

Lo que se va ya no regresa...
ni amor, ni tiempo, ni dinero...
desaparece de nuestras manos como el agua
y nos quedamos mirando sólo arrugas en la piel.

No soy avaro ni egoísta es sólo que prefiero asegurarme el pan, con el fruto de mi trabajo, para el resto de mis días.

Y aunque nada está escrito... prefiero pensar que voy a vivir cien años, pensar en el trabajo y sus beneficios... ¡Así muriese mañana!

Delalma Sábado, 15 de enero de 2011



LOS DIOSES CAIDOS

Los dioses, estirando el cuello... miramos todo sobre el hombro, no nos detenemos por nada... sólo echamos una ojeada.

¡Exaltar el ego y la megalomanía es tarea primordial de cada día! Usamos el verbo casual, primoroso, el cual se reconoce por ser mentiroso.

Los dioses construimos bellas elegías con un puñado de letras mal elegidas, tras nuestras farsantes lágrimas... hay otras derramadas, verdaderas.

Eso no nos importa... somos dioses, brindamos eminentes alegrías y dolorosas, hondas tristezas, pero eso, no nos interesa.

Somos dioses... luchando por seguir vigentes en los favores de la gente, tenemos instinto animal porque así nos acercamos a lo sobrenatural.

Hemos subido con tanto aspaviento que caemos como piedras sobre el pavimento, ahora nos lastima vernos en el suelo y sufrimos en nuestro propio desconsuelo.

¡Dioses de nada, ídolos de barro... engarzado en la miel de un mundo fatuo, ese mundo constreñido que te ensalza



es el mismo mundo, que sin pena te sepulta.

Delalma

Martes, 25 de enero de 2011



BRILLO DE LUNA

Así como llegó, se alejará el amor en alas del viento taciturno, entre los secretos de la noche lluviosa y con el último brillo de luna.

Sueños de romance quedan cual ramas rotas de frondoso árbol, sentimientos y besos yertos, son flores marchitas que los años dejan.

Amor de noche, en mis horas de silencio... ¡Cómo no decirte que te extraño! y éste saber que te vas, dejará un vacío que a mi vida le hace daño.

Tu risa guardaré amante tu mirada que soñar me hacía , las ondas de tu pelo y tus labios rojos inconfundibles, bajo el brillo de luna.

¡Abrázame! quiero el calor de tu cuerpo y el aroma fresco de tus cabellos guardados en el tiempo y la memoria impregnados en mí, para siempre.

Delalma Jueves, 27 de enero de 2011



LA ROMANTICA NOCHE

La romántica noche alberga en su seno los sueños de amores que en noche de estrellas... tejen guirnaldas de amores.

La romántica Luna con rayos de plata borda... blancos y etéreos vestidos de novia que algunas lucirán y otras guardarán.

Las románticas estrellas llenan de oro las fantasías, trayendo sortijas doradas para sellar, futiles promesas.

La romántica brisa nochera borracha de promesas y suspiros... abraza rumores y los ventila llevando secretos, cubiertos de llantos.

Aquellas románticas compañías dejan recuerdos como castigo... para seguir soñando con flores con noches, con versos, y amores.

Delalma

Domingo, 30 de enero de 2011



DOS ENAMORADOS

"Ya viene mi amor a verme salvando montes y valles, el sólo quiere tenerme yo muero por sus detalles"...

(coro)

Cantaba por los caminos que van del pueblo al valle, una moza de finas formas con cantares angelicales.

En los campos de ahora y antes donde crecen los cipreses, también crecen escondidas las pasiones encendidas.

Ya era parte del paisaje el amor de ésta pareja, él dejaba sus parajes por los encantos de Aleja.

Allá llegaba el amante en un appaloosa de anca nevada, ella lo recibía sonriente estaba enamorada.

En medio de los matorrales callaban los suspiros matinales, mientras el caballo vigilaba por si alguien se acercaba.

Era un amor tan puro como el día transparente,



que terminó siendo bendecido en las aguas de la fuente.

Delalma

Martes, 01 de febrero de 2011



A SOLAS...

Por las tardes, las puestas de sol siguen bellas... vistiendo de cobre el mar para arrasarlo con fuego.

Algunas gaviotas en el horizonte vuelven en lento vuelo... buscando abrigo en el nido que con amor han tejido.

A solas con mis recuerdos yo miro desde la orilla... perderse en la lejanía el nombre, de la que tanto quería.

Delalma Martes, 01 de febrero de 2011



DE NIÑA A MUJER

Ya casi termina la noche, y bajo el manto de estrellas. tu cuerpo sediento de amor bebe del mío hasta la última gota, del manantial de placer encontrado

Mocosita de negros cabellos de ojos morenos y piel canela ha sido tu suave cuerpo encantado el solaz que a mi vida ha llegado... desatando pasiones pensadas y escritas...

Queda en mi alma la dicha de haberte hecho niña, mujer... en ese sin fin de emociones, donde nos mecen nuevas sensaciones entre sombras chispeantes de amor y deseo.

Tu cuerpo moreno y ardiente entregado a húmedas sensaciones, en estertores y ayes de felicidad tiñeron las blancas sedas de amor, y fuimos amantes con desespero.

La historia recién empieza y haremos sudar nuestra alcoba entre éxtasis, agonía y orgasmos bañaremos de amor día a día... tus carnes y las mías.

Delalma



Miércoles, 02 de febrero de 2011



QUIERO

Quiero en el mar de tus besos perder la barca de mis deseos, hendir la coraza de tu corazón con la quilla de mi eterno amor.

Quiero sentirme abrasado...
que tus brazos me den su calor
contagiarte de todo mi ardor,
y morir en tus senos sin sentir dolor.

Si mi sueño puedo conseguir dejaré atrás el penar... de ésta tortura que me quiere acabar que es la tragedia de mí vivir.

Delalma Miércoles, 02 de febrero de 2011



SI TE ENCONTRARA

Ansío quererte y tenerte que en mi corazón haya fiesta que lluevan del cielo flores eternizando de primavera éste amor.

Quiero contigo, todos los días feriados y descansar a tu lado los sábados y domingos, quiero llenar con flores el mundo con los colores de tus mejillas.

Todo podría ocurrir... si tú me quisieras si te encontrara, si como yo soñaras; en medio del gentío, o en la soledad, en la alegría, o en ese halo de tristeza... cuando bosquejamos una sonrisa.

Delalma Viernes, 04 de febrero de 2011



DILEMA

He amado las flores en su vergel y en su cándido ser, he gozado de sus aromas al crecer y bebido de su néctar con placer.

Como las abejas al amanecer o las mariposas, al atardecer, he posado mi cuerpo por doquier desde el alba, hasta el anochecer.

Yo no sé lo que es padecer hasta en los años, suelo rejuvenecer sólo tengo un dilema por resolver, me preocupa el envejecer...

Delalma Viernes, 04 de febrero de 2011



LA PLAYA

Cuando crece la marea con ojos de duende... olas encrestadas miran mi andar sobre la arena.

Bordan de encajes la playa blancos mantones extendidos, sobre la arena enamorada... finas pompas en silencio estallan.

Sentado en el risco diviso caracolas de plata brillando con luz que a la luna robaron embelesadas del amor primero.

Las horas pasan, y en días vuelven visten de verano e invierno calientan la sangre en la orilla... y en la arena la enfrían.

Delalma Sábado, 05 de febrero de 2011



ME HACES FALTA TU

Tengo flores de los pies a la cabeza si hasta parezco santo en romería, tengo noche, tengo luna una fuente inagotable de inspiración.

Estoy rodeado de estrellas pero ninguna brilla como tú. Tengo amor y tengo llanto hasta de los que no me han querido tanto.

Tengo el cielo para pasear, pero me haces falta tú, y voy por los parajes más extraños, en busca de tus ojos y tu pelo.

Paseo mi alma desvencijada harapienta del amor perdido. Voy halando mis despojos por el camino sin retorno

Me has matado sin piedad al amparo de tu género intocable, con ese dolor de no saber... por qué fue, como fue.

Te olvidaste del amor que yo te daba, hiciste llorar mi corazón que era tuyo, y mientras yo moría... tal vez, otro reía.

Quisiera dejarte más que un beso suspendido en el aire, lo siento yo ya no puedo besar,



para otra vida será.

Delalma

Viernes, 23 de abril de 2010



OLVIDAME TU

La noche corta en el alma las hojas de antiguos árboles enmohecidos en sentimientos de luna y verso de cal y arena; de estío y hastío.

Viene el beso en brioso corcel asido dejando huellas en aguas de río vano intento de atajarlo hace el rocío, algo que ni la floresta ha conseguido.

La noche, cercando el camino cae ya es hora de luciérnagas y grillos se escucha así, lejano, un quejido; es una enagua tiesa que el beso lleva y silbando, el viento trae.

Mocosita de ojos claros y labios carmesí torbellino y quietud, alegría de mis horas inmortales jolvídame tu, porque yo no puedo!

Delalma Sábado, 05 de febrero de 2011



MIS AMADAS ROSAS

¡Ella que fue mi vida, ahora será mi muerte!...

.....

¿Se acuerdan rosas cuando a solas con ustedes conversaba...

y de mi gran amor yo les contaba, jurándoles que ella también las amaba?

¡Cuando todo era alegría en mi vida sueños, ilusiones, esperanzas... cuando juntos mirábamos la luna, y en ella, brillante su carita... nos alumbraba!

¡Qué besaba en vuestros pétalos la suavidad de sus labios rojos... y que en los capullos recién crecidos recogía... la dulzura de sus besos!

Sí, yo la quería... y ella también me quería... mi vida... era la suya... y su vida era mi destino... como se los contaba, cada día, cada noche...

Ahora vengo también... a hablarles de ella... y vengo... a pedirles perdón porque la promesa... no podré cumplir, no más cara de luna ni miel en los labios.

No, es verano y no está lloviendo, son mis lágrimas que mojan como aguacero, marchitando sus pétalos y matando mi vida porque la niña de ayer... ya mujer... me hizo enmudecer.

Mi desgracia es, tener vida aun para amarla



porque olvidarla no puedo, y no quiero y si un día no les hablara de ella, de su amor infinito... ¡Clavadme vuestras espinas... para así recordarla!

Delalma

Jueves 24 de febrero de 2011



SUEÑA QUERIDA NIÑA

Sueña querida niña
que en brazos de mamá estás,
que te has dormido en su pecho
cerquita de su corazón,
sueña cariño sueña
como yo sueño contigo
besándote las manitas,
abrigándote de mañanitas
sin despertar a mamita.
Sueño que al abrir tus ojitos
en los míos te has de mirar,
pero es un sueño no más,
porque tú nunca vendrás
y a mamá no conocerás.

Delalma Miércoles, 16 de febrero de 2011



MARINERO DE BARCA SIN REDES

Cuando el amor te hace ver que el zigzagueante sendero no es el que debiste elegir sólo queda volver a empezar.

La noche te deja sombrío bordando ilusiones ajenas en un bastidor de martirio recordando lo que has perdido.

Marinero de barca sin redes ¿Cómo harás ahora para conseguir a esa sirena encantada si la mar se llevó tus quereres?

Ella a se ha ido, entre la bruma y la luna mas en tu soledad la buscas y esperas, con brillo de amor en los ojos pero el frío, ya te cuartea la piel.

Marinero hermoso de otrora cura tus heridas con agua de mar, para que duela, para que sientas cuánto sufre por amor el corazón.

Delalma

Domingo, 27 de febrero de 2011



AHORA TE QUIERO

Ahora te quiero en mis brazos, mañana será el ayer de éste amor... estela lejana de aurora sin rocío cuento de hadas y duendes, sin un buen final.

Ahora puedo tocar en los rayos del sol tú pelo amado y ver su fulgor, y acariciar tu piel con ternura... en la luz, de la andante luna.

¡Ahora puedo alfombrar tu camino con luceros del cielo...
y poner a la luna...
de farola en tu calle!

¡Ahora que mi pecho está limpio vas a escuchar cantar a mi corazón! ¡Y danzar lo verás con la música... que me trae tu amor!...

Delalma Enero 27, del 2010



ME PASE LA VIDA ENTERA

Me pasé la vida entera levantando árboles caídos haciendo del barro fortalezas y burilando piedras que diamantes escondían.

Arquitecto de vidas e ilusiones las perlas brillan a mi paso y las flores me regalan el mejor de sus aromas.

Dios no escucha a los que sufrimos por amor es un Cacaseno consentido apoltronado en una gran torre con cimientos de papel.

Delalma Lunes, 07 de marzo de 2011



TE EXTRAÑO

Siempre estaré contigo, siempre seré tu ale, siempre tu reina de Venus, siempre tuya, y aun así sigue siendo poco con todo lo que quiero darte no me jures, te creo.

Tú y yo más allá del horizonte, besándonos, amándonos sin importar nada

como nos llevara el compás de nuestros cuerpos.

ALE.

En momentos de angustia de soledad y desesperanza, me encontré con tu mirada con tus bellos ojos negros.

En ellos encontré la salvación y en ti, la paz que me faltaba contigo, viví un amor diferente ¡¡¡más intenso, más sublime, más puro!!!

Y confiando en que me amabas ¡Yo te amé! creyendo en tus palabras ¡Te adoré! hoy con el corazón deshecho... no sé si te olvidaré...

Delalma

Miércoles, 09 de marzo de 2011

DELITO DE AMAR

Esparcí las puntas sobre la mesa y con rabia, mis manos allí clavé sobre las púas brillantes aquellas para ahogar con sangre mi pena.

Me vestí de rojo, de la cabeza a los pies... estéril, el eco devolvía su nombre querido, y para que el corazón no doliera el dorso de mis manos, también los clavé.

Mientras un charco a mis pies se formaba un corazón con tu nombre, burbujeaba en el centro... ¡Malaya mi suerte el haberte querido!

Lloraba en silencio pronunciando tu nombre, ni el dolor ni mi pena morían, ¡con más violencia las púas clavé!... maldiciendo mi vida y mi sino.

Oí, como reía la muerte, a mi lado...
una bala, una hoja, un salto al vacío, pensé
¿Cuál sería el peor castigo para un hombre
condenado a morir, por el delito de amar?

Delalma

Domingo, 13 de marzo de 2011



HASTA NUESTRO NUEVO ENCUENTRO

Cuando te haya perdido para siempre y en la distancia sólo sea la tibia brisa que acaricia tu piel en cada atardecer, recordarás que entre risas me acercaba en un furtivo instante de tu desnudez para mi amor confirmarte, con un beso.

Cuando me sientas cerca en tu lucera besaré tus ojos recordándolos risueños; cuando a solas con mis recuerdos llores seré el lino apretujado entre tus manos, el que seque tus lágrimas de melancolía, adicto compañero de tu llanto silencioso.

Cuando no pueda volar más por el mundo con las alas desplegadas y de cara al viento como las hojas marchitas desapareceré, perdido, me llevaré tu amor por el tiempo extrañaré el eco de tu lejana y dolorida voz llamándome, hasta nuestro nuevo encuentro.

Delalma

Sábado, 19 de marzo de 2011



DESDE LA SOLEDAD

Desde la soledad de las altas montañas sólo se divisan piedras, quebradas y ríos, aquí, donde el varón se hace hombre se lucha por la vida, y yo lucho por la mía.

Qué estúpida costumbre esto de la guerra jugarse la vida para nada, para defender a la patria amada pues nos decimos que ella es sagrada.

Vale decir que el cielo nos provee de agua fresca y en estos parajes inhiestos la raíz de alguna hierba seca es un buen alimento.

Aquí no existe el amor sólo se conoce honor y lealtad; cuando el hambre y la sed apremian... hasta bichos venenosos devoramos.

A veces pienso que esto es felicidad no se sufre, se lucha y al final de cada jornada tranquilo descansa el corazón.

Aquí no existe la traición pues el que traiciona muere y es enterrado en cualquier fosa sin cruz, ni nombre que lo recuerde.

Delalma Lunes, 21 de marzo de 2011



TE SIGO ESPERANDO

¡Quiero tu amor para siempre!
pues cuando ya no seas mi sol...
entonces serás mi luna,
¡y brillarás!...
¡En el firmamento de mi corazón!
Delalma
Quiero pedirte perdón por mis lágrimas
sólo un cobarde llora tanto por amor,
tal vez por eso no merezca
que tú vuelvas conmigo.

No podré enterrar el pasado porque a tu lado, fui feliz, me diste tanto de tu maravilloso ser que sin medidas yo te amé.

Me duele tanto decir esto que ya ves, escribo cualquier mamotreto con la única esperanza de que siquiera me leas un minuto de tu tiempo.

Me pediste que no deje la poesía pero sin ti no le encuentro sentido, me juraste que no habías querido hacerme mal y no lo has hecho, porque te sigo queriendo.

Si alguna vez te animas a enviarme un saludo yo estaré gozoso de recibirlo, será un chorro de agua bendita para mi alma que se muere lentamente.

Y cuando no me escuches más diciendo que te quiero será porque llegué al final de mi destino,



espero que Dios se apiade de mi alma yo le pediré por ti. "Quiero" "Volver a amar".

Delalma

Martes, 05 de abril de 2011



REFLEXIONES DE MI VIDA

Si nunca terminamos, dime: ¿por qué decías cosas tan hirientes?, ¿por qué buscaste la canción más dolorosa del mundo para dedicármela?.... ite ibas haciéndome daño, me has hecho llorar más de una vez (no lo estoy reprochando) y volvías preguntándome si no íbamos a hablar y a arreglar las cosas, y así lo hicimos...nos amamos y nada más importaba... ¡Lo que tu llamaste discusiones yo las padecí... y a ti no se te olvidó la rabia ni siquiera por mí!, ahora que lo pienso te daba más rabia conmigo o impotencia... porque dejaba de hacer cosas o de estar aquí pendiente, pasé a llenar espacios que no notaste y aun con lo del poema de hace unos días... ite fuiste!, yo prefería que me dijeras qué te molestaba, qué te fastidiaba, qué no querías, qué te indignaba jy no que te fueras!, el que estuviera acostumbrada no borraba la zozobra, te ibas enojado con un adiós delante y detrás, con lo que no contabas... ¡era que un día te iba a tomar la palabra!...

Mocosita/



Delalma

Febrero 27, 2011



YO NO PUEDO OLVIDAR

El viento me musita al oído bellas melodías de una canción... ¡Si, son las hermosas palabras que cada día me regalas amor!

Las promesa que me hicieras en la ilusión de tu amor primero... ¡Con creces las has cumplido... hasta me diste, más de lo prometido!

En amaneceres de luna y ternura recibí como una bendición en mi boca, los besos de tu boca y en mi pecho, tus senos sedientos de amor.

Yo no puedo olvidar que te quiero tú ni lo intentas porque no puedes, sólo nos queda amarnos corazón con la misma pasión... que la primera vez.

Delalma

Miércoles, 27 de abril de 2011



AMOR... QUIERO CONTARTE

Quiero contarte Ale, en ésta noche clara con cielo despejado y brillo de estrellas que a mi huerto le han brotado aromas... de hojas frescas y botones en flor.

Que los frutos redondean sus formas con la matinal iridiscencia del arco iris... que en procaz aventura mis manos tocan la delicada piel que cubre tu hermosura.

Que la otra noche con un beso tuyo... embarqué mi vida errante, taciturna en la dócil mar, inexplorada de tu cuerpo y fuimos amantes de luna y verbo.

Que somos guardianes de un gran secreto nacido del amor, de tu corazón y el mío, de un niño que duerme en plumas de gansos que vive en nosotros y en la ternura.

Delalma

Lunes, 09 de mayo de 2011



TE AMO MI CIELO

Quiero contarte Gerry
hoy cuando llega la antítesis del día
que tengo mi vida en vilo...
taciturna esperando tu regreso
muriendo por una caricia tuya

que cuando las flores decaían
y los edificios de eternos sueños se derrotaban
el amor salió volando del abismo
y allá en nuestro arcoíris se vistió de gala

que cuando creí perderte por siempre me di cuenta que más te amaba y que sin ti las hojas ya no son verdes porque te entregué los colores de mi alma

te amo mi cielo, desde aquí te mando besos con la luna y las estrellas, cuídate mucho bebe vuelve pronto. Adiós.



SOY TU AMOR DESCONOCIDO

Soy tu amor desconocido al que en una sola noche entregaste todo tu cariño, un amante de ocasión... un amor de sensación.

Te quedaste en mis ensueños en esa noche de haber sido lo mejor para mi vida, el amor, amando y añorando aquel feliz encuentro..

Y los años... así fueron pasando, en la ajada memoria de viajero, perdido se hallaba tu recuerdo, es que apenas si tu nombre pregunté.

Pero esa noche nunca la olvidé siempre supe yo de ti y de tu vida pero tú, ya no de mí... ¡Claro!... y cómo ibas... ¡Si tú eres artista!

Delalma Sábado, 02 de julio de 2011



AMOR SIN FINAL

Gerry/alejandra

Te quiero tanto pequeña de ojos morenos, que no me canso de amarte un amor así no se cansa cielo no... pero se extraña... y mucho mi amor si... ni que lo digas... te imaginas que no lo hubiéramos intentado y fuéramos siempre un amor a distancia? ¡qué martirio!... puede ser martirio quererte como te quiero... pero tú eres mi delirio y mi esperanza de amor sin final yo soy tu amor sin final... ¡¡¡que con los años florece!!!... siempre serás la más bella flor que mis ojos han visto... y tu florecer será... tanto en primavera como en invierno... no habrá flor que opaque tu belleza... reina por siempre... en mi corazón, serás, amor. mi vida, esta flor no quiere florecer y vestirse de colores si no eres tu quien le de vida, quien en el invierno le dé su abrigo... y en primavera pruebe su néctar... no quiero ser sin ti... serás conmigo y para mí... para endulzar datas amargas tal vez... para abrigarme con tus candorosos pétalos los días grises... que a veces... suelen llegar... el néctar de tu vientre será mi solaz y sosiego... con tu inocencia colmaré de dicha mis antojos,

para saciar hasta el últimos sorbo de mis deseos



en las cálidas aguas de tus trémulos mares morenos...

sabes una cosa mi vida, no pasa ni un segundo

en que mi mente no vuele y te busque,

guiada por ese amor que esta trazado en el universo

como único y verdadero...

estar contigo es mi sosiego

no sé que hice para merecer un amor como el tuyo

pero me siento muy feliz de haberte encontrado

tu eres mi calma, mi paz...

he aprendido de ti lo que es el amor...

con franqueza y sencillez,

sin ambigüedades ni medias tintas...

me has entregado tus sentimientos primeros...

los más puros,

aquellos que sólo se entregan al amor verdadero...

sin recato ni hipocresía... sin cálculo ni medida...

porque lo tuyo... ¡¡¡si es amor!!!

amor... tu eres mi fuerza y mi guía,

has hecho de tu experiencia mi maestra,

me has mostrado que el amor

todo lo puede y todo lo vence

y sobre todo, mi vida, mi precioso tesoro...

¡¡¡ me has amado como a nadie!!!

porque sin ti mi amor no sería amor,

mis suspiros serían sólo aire,

mi corazón no latiría fuerte.

mis besos no tendrían dueño.....

soy tan sólo una movida del destino...

tú lo eres todo amada mía,

fuente inagotable de inspiración...

bella poesía y flor exquisita,

deseada por dónde vas...

pero sé... que tus ojos... sólo los míos buscan..

y me rindo a tu amor...

entregando mi yelmo, mi escudo y mi espada.

Te amo.



te amo mi vida

Auris/Delalma sábado, 25 de junio de 2011



NUESTRO AMOR

(Delalma)

Si caminos de espinas debo cruzar para alcanzar la rosa más bella, la flor más hermosa que roba mi corazón, sin temor, ni dolor he de avanzar..

No es la ausencia de tenerla que me espanta es la angustía de perderla sin tocarla sin sentir de sus besos el sabor ni saber de su corazón, el amor

Pero la amo..

Eso ya me hace feliz si no la veo mi corazón danza con ella aquí en mi pecho y en un tierno suspiro... la traigo aquí a mi lado

(auris)

Mi vida....

Si con las espinas he quebrantado tu ser si te he dejado pétalos esparcidos en el suelo si en una palabra no sientes amor no te rindas porque te quiero

Esta flor crece con el amor que le das pero aun es jovén e impetuosa queriendo ser una mariposa a la que nada pueda detener

No es que no quiera pertenecerte es que me da miedo hacerlo para perderte vivir en un mundo donde el sol me congele



y las hojas se vistan siempre de otoño

Eres el amor de mi vida Quiero estar siempre contigo

auris/Delalma 8 de agosto de 2011 a



SITE VAS AMOR...

Si te vas amor...

me quedará el recuerdo de todo lo vivido esas horas de gloria de risas y alegrías de quebrantos y tristezas... pero sin ti, la cama se verá vacía.

Quedará el recuerdo...

De un amor tan nuestro, de tan juntos como nuestros cumpleaños, uno tras del otro como nosotros, como cuando nos buscamos si en el hogar, no nos encontramos.

Si te vas amor...

lacrado mi corazón te aguardará para seducirte con más amor del que soñaras, mis brazos quedarán abiertos hasta tu regreso para fundirnos nuevamente con un beso.

Si te vas amor...

que tu vuelo sea golondrino vuelve con la próxima estación por tu sustento pues como la primavera llega, la tormenta pasa y quedan las flores y la paz, para solaz.

Pero no quiero que te vayas.... me hace falta tu carita y tu sonrisa quiero siempre tu cuerpo caliente junto al mío, tomarnos un tintíco antes de acostarnos... y dormir arrunchaditos en invierno y en verano.

Quiero sentir el aroma de tu piel mojada... cada noche, cada madrugada, cada día...



no quiero que te separes nunca de mí porque todos estos bellos recuerdos... me bastarían amor... para morir... por ti.

Delalma

Martes, 09 de agosto de 2011



DESDE QUE TE CONOCÍ

Yo te escucho hablar del amor del corazón, de alegrías y de penas. De la esperanza eterna y de la espera sin sentido.

Ensimismado me quedo mirando tu pelo suave, mientras la luna brilla en tus ojos y tu sonrisa, ilumina la noche.

Tendré que recordar soliloquios en los que hablando bajo la lluvia soñaba con ser tu dueño y apresando en el aire tu cuerpo, humedecía mis sentidos.

Con ternura te hablaré de amor para llegar a tu corazón, con palabras claras, transparentes... para que veas en mis ojos, el amor que hay en mi alma.

Desde que te conocí... ¡te amo!
te diré, como en ésta noche.
Pero en secreto guardaré tu nombre ...
como el mayor de los tesoros
PARA QUE SOLO SEAS AMADA, POR MÍ.

Delalma Jueves, 11 de agosto de 2011.



¡POR QUÉ TE DEJÉ IR!

¡Hola!... me da gusto encontrarte... cariño...
ahora que volvemos a estar juntos, hablemos...
platiquemos de los gratos recuerdos...
de mis versos... ¡y tu voz!...
de aquella canción que arreglé un día...
esa... que con tanta dulzura tú...
¡Emocionada me cantabas!...

¿Sabes?... me viene a la memoria tu risa fresca como el viento... y ese tu candor que me envolvía... cuando con alguna osada palabra mía te sugería que hiciéramos el amor... tú seguías cantado... y envolviendo tú pelo con una ladina sonrisa me decías... ¡no!... diciéndome que ¡sí!... ¡y me seducías!...

¡No!... no te rías... ni me mires así...
¡escucha... hoy quisiera abrazarte!...
decirte las cosas que... no sé por qué, callé
¡Vida!... no bajes la mirada...
y deja correr tus lágrimas...
yo también lloré cuando te fuiste...
la verdad no entiendo... ¡Por qué te dejé ir!...

Perdona... lamento que te entristecieran algunos recuerdos de un pasado no lejano, toma mi pañuelo... no, no lo agradezcas... admito que te quieras ir, y lo dejes todo ahí... en ese rincón del corazón... dónde se guardan las cosas sagradas



como lo fue nuestro amor.

¿Te veré?... si... creo que no... adiós.

Delalma

Viernes, 19 de agosto de 2011



¿ QUE SERÁ DE LA ALONDRA?....

¿Qué será de la alondra en la tormenta... cuando el viento calmo que su vuelo lleva se vuelva despiadado e inclemente huracán, lo arrase todo y se lleve hasta su canto?

¿Dónde sus trinos de bellos madrigales y sus acompasadas coplas se escucharán?.. tal vez... sin querer, sin amor... lejos de su nido, de abrigo y de sustento...

¡Tengo miedo que no sepa volver que pierda el rumbo en ese vendaval que sus alas quiebre y no pueda escapar de ese farfullo que la quiere aprisionar!

Si no la encuentro será porque la he perdido... más tendré la eternidad para no olvidarla, me quedará el recuerdo de aquella que fue mía, ese delicado torbellino que me cambió la vida.

Porque el amor vibra en sus versos... impregnados de mí, en cada letra... en cada armonía de sus cantares... en las más bellas de sus poesías.

Delalma viernes, 26 de agosto de 2011



¡TE NECESITO... PARA QUE ESTÉS CONMIGO!

No puedo escribir un poema si no siento algo
No puedo pensar tranquilamente si siento demasiado
No puedo decir lo que siento si me están presionando
No puedo quedarme sin ti y seguirte amando
No puedo seguir soñando con salir volando
Si pierdo mi norte y te alejo de mí...
No puedo hacer que mi corazón se enamore
si me acosa la incertidumbre...

No puedo dejar de enamorarme cada día más de ti
No puedo tener a cada instante el sabor de tus labios
Y no puedo sobre todo, evitar sentir este deseo
De hacerte mío y que mueras por mi
El corazón es impredecible
Pero cuando se enamora no pierde tiempo
hace de cada minuto el más intenso por vivir
hace de cada palabra una historia nueva
y de cada te amo, la razón del existir
quiero que mi mundo se pare entre tus labios
y aunque no puedes ayudarme en lo que estoy pensando
tenía que decirte que siempre quise que acariciaras mi alma
que tu amor me hizo una mujer diferente y plena
¡te necesito... para que estés conmigo!
porque en verdad mi cielo...¡¡¡¡TE AMO!!!

auris

Domingo, 28 de agosto de 2011



NO IMPORTA CUANDO VENGAS

Si en un adiós se pudiera resumir todo lo vivido con sentido... la vida sería un jolgorio distendido de amores, pasiones, cuitas y emociones

Sería como tener el día y extrañar la noche tener la noche y desear el día... saltarnos a la garrocha un bello atardecer y no disfrutar del celestial sonido del amanecer.

Pero el amor no aprisionar, el amor libera aligera el camino para que el amor encuentre al amor para que la felicidad sea, lo que el corazón quiere y sobre ese querer... nada puede el saber.

Hoy la tristeza embarga mis horas...
y en cada pensamiento mío, divago en tus sueños.
Y en la maraña de tus devaneos... prendido espero
vuelvas a mí amorosa, no importa cuando vengas...

Delalma Sábado 27 de agosto del 2011



ALGO PARA TI

Llevo en el corazón un hito silencioso que dibuja en mis ojos una sonrisa congelada de anhelos absurdos y poesías olvidadas dependientes de un secreto alimentado por la distancia...

Quiero respirarte todos los días vestirme de tu piel maquillarme con tus caricias alimentarme con tus besos y caminar sobre tus pies

Quiero que tu voz me arrulle al dormir que tus brazos me cobijen hasta amanecer quiero que mis pupilas se dilaten cuando te vea, quiero todo y más. hasta hacerte enloquecer....

Cada palabra muestra que mi corazón siente y sé que el amor es quien por mi escribe cálidos susurros sobre el papel de mi alma con la tinta de tu nombre y la fuerza que coexiste por ti.

Porque he sido marcada por el romance de unas baladas románticas y espero algún día... junto a ti, volverlas a sentir.

auris 29/08/2011



YO NO CONOCÍA A DIOS

Yo no conocía a Dios hasta que en tus ojos vi la gloria, en éste paraíso te encontré ¡Antorcha encendida, luz para mi fe!

Oscuro andar el mío por caminos de peligro y tentación... arriesgando, probando; seduciendo, seducido nunca prometiendo, ni comprometido...

Horas sin tiempo ni distancia corriendo como río desbordado campos eriazos o de verde vestidos alimentando, arrasando; secanos e elusiones.

Pero fuiste roca en mi desatino de la loca vorágine que me envolvía... y sacudía mí pobre alma hasta los huesos quemando de angustia mi corazón enamorado.

Entonces apareciste tú amor bendito y cambié mi desdichada vida por tus besos dejando atrás mis pesares por tus alegrías porque hallé en ti, mi ángel, la tierra prometida.

Delalma

Domingo, 04 de septiembre de 2011



PRINCESA...

Aquella niña que de gloria pintó mis horas, En el portal de la casa, ya no me espera... Se ha acabó el cariño que con desvelo Creciera entre flores y copos de algodón.

Echo de menos su presencia amorosa...
Aspirando en el aire su perfume, la extraño
Toca ahora vivir con la magia de su amor
Que ha dejado impreso, en todo de mí ser.

Princesa de un mundo encantado En la plenitud de tu belleza me has amado, Mis besos no eran promesas en tus labios Eran juramentos de amor a ti consagrados.

Hoy la vida nos lleva por caminos diferentes Pero el amor, atrapado se quedó en nosotros, En los sueños a los que sus alas cortáramos Pero hoy lejanos se van y ya no volverán

Delalma

Jueves, 20 de octubre de 2011



SI YO FUERA POETA

Si yo fuera poeta, tendría inspiración...
Las palabras a mi mente se volcarían
Como mariposas en un jardín,
Capaz que en tus pétalos me detengo
Sólo por tus colores y la seda de tu piel.
Pero seguro me envolvería
En tus aromas y tu miel.

Cuando yo tenga inspiración

Quisiera escribir para ti...

Un bello poema como la mañana,

Pero que te haga soñar conmigo.

Quisiera el arte del sol en mis manos

Y el mágico pincel que posee

Para pintar translúcida tu hermosura.

Ser yo quien pincele los trigales en tu pelo...
Bañar de luna tu cuerpo
Y poner colores en tus mejillas
como colorean las manzanas.
Robar un pedazo de cielo
Para dejarlo en tus ojos
y en el brillo de tus pupilas.

Quiero a las madreperlas...
Conchitas de colores níveos
Para adosarlo a tus manos,
a tus dedos cual palomas en revuelo
por las cuerdas de una guitarra,
Que me pulsen una chacarera
O un tango si así quisieran.



Si yo fuera poeta, todo eso y más haría Si tuviera inspiración...

Tal vez hasta pudiera hacerte un poema que lo lleves guardado en tu corazón

Y hablarte cuando estés sola...

No sé qué haría por vos,

... si yo fuera poeta...

Delalma

Viernes, 11 de noviembre de 2011



SOLO ESO QUEDA

Queda hacer de la sonrisa una mueca Una absurda y tonta manera de calmar El dolor, la ira, el desamor contrariado esa impotencia de no poder retener a quien tanto se a amado

¿Qué es la poesía sin la llama votiva del amor? Sólo palabras al aire vacías y triviales Vagabundas de la noche en sombras Buscando mitigar penas y soledades, Nada traen, nada dicen, nada consiguen.

El verso se vuelve pueril y antojadizo Atosigado de redundancias baladíes Envueltas como regalo sin precio En coloridos papeles embusteros Que trajeron amor, pero dejaron dolor.

Delalma

Viernes, 23 de diciembre de 2011



POEMA DE LA LEJANÍA

Cómo no recordar esa noche cuando volcaste tu amor en mí con melodiosa voz entrecortada y con manos temblorosas dijiste: ¡te amo!

Es que el amor no se improvisa largas noches de tertulia... ¡enamorándonos! mirando tus ojos negros, con el brillo del amor... y el viento jugando en tu pelo.

Hoy, con un hato de recuerdos... a lo lejos desandando los caminos por los que viniera camino en silencio llevando el paso lento... pareciera que volviera... pero no...

Es mi sombra que se alarga... mientras el sol declina... lo mismo que mí alma y mi vida... me enamoré de ti, pero nada importa ya Se avizora mi destierro allá... en la lejanía.

Delalma

Martes, 27 de diciembre de 2011



ME DEJASTE LOS ASTROS PRENDIDOS DEL CIELO

Me dejaste los astros prendidos del cielo Unos perpetuos como tu nombre Otros fugaces iguales a mis sueños Así lo veo todo desde mi ventana...

Como duende te espero, escondido
Cada noche en las ramas de un árbol,
Por ver si apareces, así sea un momento
En mis noches de insomnio y de sufrimiento.

Ayer como antes, tocaste mi ventana Sintiéndote cerca, mi ser, todo se estremeció al abrir la puerta, sólo hallé tu perfume Otra vez por temor, te habías *alejado*.

Pero esa tú visitica, mi vida insufló Ese soplo secreto llamado "adew" código nuestro, proviene del corazón de la fe, la esperanza; de Dios y de vos.

Delalma

Martes, 27 de diciembre de 2011

VOS

Sois la savia que corre en mis adentros Llenándome de vida, aun ausente Así de mis ramas caigan hojas vencidas por el tiempo Están llenas de tu amor y eso se siente.

Sois el sol que calienta las estepas De mi corazón y mis sentimientos Témpanos eternos que me trajeran Tus manos tibias y tu fría despedida.

Sois la lluvia que en Mayo aguardo
Para ver floreces mis esperanzas
Y cuando el caudal se acreciente...
Tirar al río mis penas y mis pensamientos.

Sois la caricia del céfiro fresco Que rodea mi cuerpo ensimismado Leyendo vuestras cartas amorosas Bajo la sombra de un añoso árbol seco.

Sois el vendaval que de un soplo borrará
Las tristes huellas, vestigios anticuados
Del hombre que besó tus labios en las rosas
Y en las alas de las mariposas... tu piel acarició.

Delalma

Viernes, 06 de enero de 2012



DE NADA TIENES LA CULPA

De nada tienes la culpa
Mas que de amarme,
A Dios le voy a pedir
Para que te mande el olvido
Y que éste amor que te di
Lo vuelva polvo del camino.

¡Te sea borrado mi nombre

De tu corazón y tus sentidos!

Que si alguna vez me dijiste... ¡te quiero!
¡Sea maldición ahora en tus labios

Dios habrá de escucharme,

Porque nada más quiero... que me olvides!

Sin embargo, yo guardaré por los dos El recuerdo de lo que fuimos Pues vos crees que partiste Que lejos alzaste el vuelo Pero mira pues la sorpresa ¡Ni un segundo... de mí lado te fuiste!

Pero me obliga la vida, y un poco la muerte
A contemplarte de cerca
Entre las sombras, como un bandido
A escondidas...
Extrañando de tu mirada la luz
Y el calor de tus brazos.

Nihilista a veces dudo
De la lluvia cuando me moja
O cuando te veía mojada
Tu boca se volvía corazón...



Y con tus senos en mi pecho... ¡Te llenabas de turbación!

Delalma

Miercoles 27 de marzo del 2012



EL AJEDRECISTA

Lo retaron a jugar una partida

Y en dos o tres movidas de apertura

Se dio cuenta que la rival

Apenas si empezaba a jugar

En el tablero acucioso de la vida.

Para equilibrar esa partida

Y terminarla empatado (por lo menos)

No vio mejor salida que jugar

"a la liebre y la tortuga".

Craso error que casi le cuesta la vida

No sabía con quién se había cuadrado

Hizo jugadas y preparó celadas

Esperando que la tortuga llegara...

Mas, ufano de sus laureles (falsos)

Se dejó invadir por el sopor de la victoria

Y en una parranda diocesana

Con Cronos, Baco y Morfeo,

Marte y Minerva, Eros y Venus...

¡Qué tal este jugador...

Armó tremendo rumbón!

La vid, la caña y la cebada

Fueron ríos ávidamente consumidos

Por dioses y mortales parranderos

Alimentando en sus entrañas los calderos

Vacíos, de otros tiempos bien habidos.

En alegrón guayabo olvidándose de su juego

Que amargo y tortuoso despertar...

Corrió como un loco al borde del tablero

La inteligente y laboriosa tortuga

Acompañada del tiempo y la sapiencia



Había completado sus jugadas y evadido las celadas.

Dos cruces encontró, porque todo

En jaque mate terminó (++).

No hubo más remedio que resignar al rey,

Dar la mano y retirarse, esperando

Que la vida le otorgue la revancha.

Moraleja:

EL QUE PECA Y REZA... PIERDE!!!

Delalma

Lunes, 30 de enero de 2012

CUANTO TE AMO

Explicar que te amo... no puedo pero llené de flores la alcoba para ver si una de ellas te dice... ¡Lo mucho que yo te extraño!.

Tu sed de amar... me sedujo atrapado entre tu vientre y tu sexo ya no quise más en la vida que estar contigo, cóncavo y convexo.

Por ti, pasé las noches en vela y en el día... sólo quería tenerte ¡ mariposa primorosa mi vida entera cambiaste con tu inocencia y tu primavera!

¡Disfrutabas de mis locuras...
y yo corría tras las tuyas!
eso inusual en nosotros
se hizo cotidiano, perfecto.

Volaba como las horas, a tu encuentro tú eras mi existencia, mis ganas de vivir... ¡Explicar que te amo no puedo! ¡ay juemadre!... ¡Pero cuánto te amo!

Delalma

Lunes, 30 de enero de 2012



TAMBIEN TU PUEDES VENCER

Luchar y vencer, objetivo directo de toda batalla Pero algo se pierde cuando se gana y algo se gana cuando se pierde ¿Qué más da después?...
Si todo es cambiante, relativo.

¿Cuál camino elegir para no perder en la senda que nos traza el destino? ¡Quiero tomar el sendero que me lleve presto A las puertas del triunfo! ¿Norte o sur, este u oeste...?

Y así... cargados pasan los trenes Llevándose vagones llenos de sueños, Pero nos dejan los temores El cuento de nunca empezar Por temor a fracasar.

Pero se puede fracasar en todo Menos en la fuerza de voluntad... porque Habiendo vida hay esperanza Volver a empezar con la misma energía Acicateado por la experiencia.

Sin embargo el destino es un albur

Donde nos jugamos todo por llegar

Es una lucha constante entre el bien y el mal

Yo mismo tuve mis errores y caro estoy pagando

Pero sigo en la brega, sigo luchando.



Las metas son de corto alcance
Por eso ya no las tengo.
La competencia es ahora conmigo mismo
Exijo cada vez más a mi cuerpo y mi mente
Y ya no tengo deseos de parar.

Recuerda que nadie se merece nada Se lucha por lo que se quiere Y al final, sólo obtienes el justo premio A tu esfuerzo... Los laureles por los que has luchado.

Hasta ahora me di cuenta

Que soy una fuente inagotable de recursos

Como tú, como cualquiera que tenga dos dedos de frente

Que tenga la valentía de enfrentarse al destino

Y decirle... ¡Yo venceré!

He salido a derribar los pinos que encuentre en el camino Harto estoy de la mediocridad... y cuando recuerdo Que algunas veces arrié banderas, sin luchar ¡Me avergüenzo de mí!... pero me di otra oportunidad Siempre habrá un nuevo comienzo.

Fuerza de voluntad es la clave Lucha, pelea por lo más querido Fórjate los trabajos Gánate el dinero... todo lo tendrás Sólo dile al destino... ¡Yo venceré!

Sólo tú eres el artífice de tu destino,

Demuéstrate que eres capaz de luchar

Y alcanza el éxito con tesón y humildad

Cuida lo que ganes... y disfrútalo...

¡También tú puedes vencer!

Delalma

Miércoles, 01 de febrero de 2012



ABEJA

Tus lindos ojos se hicieron

De jugo de caña dulce y hojas de higuera

Clavo de olor y ramita de canela
¡Dios, qué color que tienen tus ojos!

¡Si vieras con que alegría Me quedo cuando me miran Son panales de luz encendidos Que llenan de mieles los caminos!

¡Y las formas de tu cuerpo... Belleza de flores hecha Con los mejores colores Y la magia de los albores!

Colmena de oro melada...
"flor de miel y no poder ser tocada"
Deseada por el almíbar que guardas
(por si algo quedara)
Para alguna arriesgada avecilla.

Si me tocara morir mañana

Quisiera hacerlo en tus brazos

Con un beso de arrope en los labios...

y mojado, en el caramelo de tu mirada.

Delalma

Jueves, 09 de febrero de 2012



HERIDO DE AMOR

Al alba nace el rocío, Haciendo soñar los prados Para cuajar de diamantes Las flores del campo mío.

El amor, vuelto dolor A mitad del aroma verde Guarda secretos inermes En un sueño multicolor.

Herido de amor se muere Sobre las rosas de un jardín Mas la rosa que él quería ¿Acáso sabe lo que sufría?

El Cyrano malherido
A los pies de su rosa cae
De Rosana, su gran amor
Y su último suspiro.

Los rubíes de su corazón Escapan entre las flores Y sembrando van amores Para no morir, sin razón.

Hora de luna menguante La noche se ha dormido Las flores marchitas doblan Igual los bronces, por el caído.



Delalma

Viernes, 10 de febrero de 2012



EL MAS BELLO DE LOS RECUERDOS

Aroma de jazmín a medianoche Sonriente frente al ordenador Con grácil y delicada femineidad Iluminabas el cielo de amor.

La cascada de tu pelo corría Dócil, cascabeleando en tus hombros, Es que con un detalle en la frente Y de tu ternura, matado quedé

Tu carita tan de niña traviesa Sonrosada, tímida y pícara Gracia de duende y ángel a la vez Me dejaste sin voz, como vos sabés

Tus modales me turbaron, y tuve... En mi boca, ríos cautivos de versos Para mojar tus playas, con mis besos; ¡Madre mía... cómo me conmoviste!

Un pastel de moras era tu boca De labios carnosos y deliciosos Tan ricos ellos y apetecibles Vencieron las ganas y los probé.

Mas guardo un tesoro que hice mío Pegando en el centro de mi corazón Tus ojos de gacela enamorada Que cuando los miro, vivo. Con la mirada recorrí las orillas De tu arrogante cuerpo de orquídea Perfección de flor jamás encontrada Ni en los lienzos de los artistas.

Tus manos de luna tejían poemas Con letras de oro encantadas, tragado de amor te miraba, Y en secreto tus besos deseaba.

Octubre, vestirse de gala quiso Y admirarse así en tu cuerpo, En tu cumpleaños lució elegante En tu traje perla de fina seda.

En noche de embrujo y de encanto La novia del amor enamorada La mujer más querida y amada Ríe tan feliz que es mí contento.

Pero nos ganó el tiempo amor, La espera, la rutina y otras cosas, ¡Así de ti hoy sólo me queda... El más bello de los recuerdos!

Delalma Sábado, 11 de febrero de 2012



CUANDO QUIERAS SOY TUYO

Cuando quieras soy tuyo Sólo ven a buscarme Soy un fruto maduro Y tú, ya eres mujer...

Cuando quieras soy tuyo Pues también eres mía Deja ya los caprichos Bien sabes cómo llamar...

Cuando quieras soy tuyo No lo pienses dos veces Quedó junta la puerta Sólo tienes que entrar...

Cuando quieras soy tuyo Ven y entra despacio Para cubrir con mi cuerpo Lo que te cuesta vestir...

Cuando quieras soy tuyo Ven a asirte de mí Como me hacía de ti Con pasión y descaro...

Cuando quieras sé mía... O mejor, no lo seas; No perdamos el tiempo... Que ya no seremos más.

Delalma



Domingo, 12 de febrero de 2012



¡HÁBLAME, COMO LA FLORES HABLAN!...

¡Háblame, como las flores hablan!... ¡Elevando tu cáliz hacia el cielo, Esparciendo polen de versos en el viento, Con la poesía de tus labios purpurinos!

¡Cántame, como los pajarillos cantan!... ¡Quiero sentir la cadencia de tu voz, De armoniosos y aterciopelados trinos, Acariciando, mis profanos oídos!

¡Abrázame, como el huracán abraza!...
Haciendo crujir mis huesos
Y en el ojo de la tormenta...
¡Con pasión y sin compasión, hagamos el amor!

¡Bésame, como el agua besa!... ¡Ve por mi cuerpo de centauro, Cubriendo mi cuerpo entero, hasta hundirme en tus mares!

¡Quémame, como en tu piel el fuego quema!... ¡Dame tus carnes urgidas de amor, Atrápame en tu vientre blanco, En el goce, de la más delicada flor!

¡Quiero el sabor de tu cuerpo salado, Morder la cereza, de tu mentón erotizado, Y mirar en tus ojos, el blancor placentero En una noche de estrellas colmado!

¡Quiéreme, como Dios quiere! Envuélveme en tu seno caliente



Dame los latidos... ¡El cántico de tu corazón! ¡Y se feliz conmigo, para siempre!

Delalma

Martes, 21 de febrero de 2012

MARINERO Y VELERO

Entre el oro y la noche
El cielo y la tierra... el mar y la luna...
Iza las velas el viejo velero
Surcando caminos... ya antes bogados.

Un marinero masculla recuerdos En la quietud desdeñosa De las ondas cobrizas Que el poniente dibuja.

El misterio de la soledad se aleja En la cara de la señorita luna Que en briznas de sombras trae Una sonrisa amargada a sus labios.

¡Hipócrita vanidad de los años Juntos vimos el amanecer! ¿En qué recodo del mar... Con qué luceros, me hiciste tu esclavo?

La vida... es sólo su agonía
Un puro apagado y un birrete descolorido
Tuercen la cara de quién amargo pregunta...
Y nadie responde.

Con el mástil ardiendo naufraga
En aguas azules y cantos de sirena
En medio del mar... abraza su alma...
Y velas parchadas... un marinero borracho.

Delalma



Sábado, 18 de marzo de 2012

SOL (EL IDIOMA DEL AMOR)

Sol, hace tiempo que lo sé...

Que tienes el corazón en llamas

Y que a la noche... por mí reclamas

Prendida al recuerdo de un doncel.

Más, hay un secreto que desde tiempo guardo,

También yo soñé contigo sol...

Pero soy un ser vedado,

Para vos... fuente de luz, calor y amor...

Yo soy un ente encantado

Un monigote con sombrero negro

Con ojos de berenjena, nariz de zahoria...

Y una negra sonrisa escarchada.

Irónicamente de blancos cristales hecho

Reluciente soy para el amor o el desdén

Blando... o rudo para las manos

Gratas... o ingratas.

Soy el que el invierno trae

A veces tierno, otras veces cruel...

Efluvio, agua, escarcha... por el frio

Aunque de tanto frío... ya me duela el alma.

Conmigo reverdece la primavera,

Más, luego de mí, ella, se aleja;

Llevándose en la alegría de sus colores

El manantial de mis emociones.



Y en una cuevita de su corazón
El recuerdo tal vez, de un arroyuelo
Fugaz a sus pies, en pleno deshielo.
¿Lo ves?... Si tus manos me tocaran
Acabaría mi vida entre tus dedos
Agua se harían mis cristales
Gota a gota fenecería en charca
Y luego sol, tú me desecarías...

¡O me volverías río de torrentoso cause,
Entonces ni Dios me detendría!
Por eso te pido sol...
Que mis ilusiones, tus rayos agiganten
Desde la luz primera del alba...
Hasta el cobrizo del atardecer,
Mas no importa, si en tu zenit
Mi sombra se pierde, lo mismo que mis ensueños.

Ahora, sólo guárdame por las noches
Con amor en un retrato y bésame
Con pasión o con ternura,
Desde allí dónde vos estés.
Sol, enlacemos nuestros lenguajes
En el único idioma que conocemos
Principio y fin de toda gran historia...
El idioma del amor.

Delalma

Lunes, 19 de marzo de 2012



DIME... ¿QUIÉN ERES?

Yo soy el eco del campo Suspirando por las flores Reverberando por ellas muero En el frenesí de sus colores.

También soy trigo maduro

Donde el sol duerme sus rayos,

Preciada mies para golondrinas

Y aroma de pan caliente y seguro.

Soy rocío en la mañana Cuando las nubes se disuelven Y me traen suave con la brisa O con rayos me devuelven.

Yo soy el ruiseñor que canta
Una añeja canción en tu ventana
Dando tiempo a la noche callada
Para arruncharme sigiloso, en tu cama.

Soy lamento del viento
Ululando en sauce caído
Buscando el amor perdido
En los ramajes de mi alma.

Conóceme, y cuando me encuentres Regálame un racimo de tus besos, No me pidas que me quede Pues te rompería el corazón.

Delalma Jueves, 23 de febrero de 2012



LA ABUELA?

Dolores, era un tremolar de azucenas Llamarle Lola, ¡cuán feliz se veía! Y en la carita uva pasa de mi abuela Los años bailaban confusas bulerías.

Esos preciados recuerdos de amor Que la vida en su frente surcó, Los llenó de rocío y de sol Por cualquier malhadado dolor.

Cuando alguien en casa enfermaba Preocupada siempre comentaba: "hijos casados, penas dobladas"... Y su voz dulce, eran ramas quebradas.

Su hablar castizo, ya casi había olvidado... Esos acentos de allende los mares Sólo en canciones de cuna En nanas para los nietos, eran recordados.

"duérme te ni ñito mí o, que tu mare Noestáen ca sa, que se la lle vó la vir gen"... Y sus ojitos eran dos brillantes luceros Con los sueños volando, quién sabe dónde.

Yo la tuve hasta los catorce... entonces
Pero hasta ahora la tengo,
Y es la luz de mis días, mí ángel de vida
Cancerbera implacable de mis noches, ahora.

Se fue en primavera... como un ramo de lirios,



Llenándola de pétalos multicolores, los nietos Decíamos adiós a su paso, rezando, llorando... Arrimando los pasos, que nos ve desde el cielo.

No hubo fosa ni mausoleo, solo se fue Vestida de humo...voló con en el viento, al edén Sus cenizas al mar, por donde llegó, como ella quería Y su nombre en un mármol, entre jazmines y nardos.

Delalma Sábado, 03 de marzo de 2012



¡CÁSATE!

Presa estás en mí.

Aunque no quieras siempre lucirás

Esa corona invisible

Que lleva toda mujer a la que un poeta amó.

Manuel Scorza

.....

¡Cásate... y allí frente al altar

Dile a Dios que soy mentira,

Que en medio de la soledad

Todo lograste inventar!

Que bordaste sueños en blancos pañuelos

Y para la leña, versos ardiendo...

Para abrigar las noches de desvelos

Entre las frías cobijas... padeciendo.

¡Cásate... y cuando despiertes

Angustiada y fría por las noches

A tu marido no le digas...

Que aun soy más que sus caricias!

Ve entonces por un vaso de agua

Y vierte tus lágrimas en otro...

Prueba a ver con cuál florece la catleya

Con agua de río, o con el aguacero de tus ojos.

¡Cásate... y se la reina que soñaste

Atosigada de amor en mí regazo

Bebiendo de mis labios el brebaje

Del juicio, apretujado de cerezo!



Convierte tu amor en odio,
Atrapa mi recuerdo,
Trónchale las alas,
Átale una piedra al esqueleto...

Y para que me olvides...
¡Tíralo al río embravecido
O muere fiel conmigo,
En el intento!

¡Cásate... pero hazlo ya, que más tarde
Tal vez quiera yo volver contigo
Y no habrá barrera que me detenga
Pues hasta ti llegaré, como los Hunos de Atila!

Dios me sabrá perdonar Porque el amor desata tempestades Y hay que ser, mar o tierra para poder vencer.

Delalma Lunes, 05 de marzo de 2012



ROSAS Y ABROJOS

¡y entonces comprendí por qué se llora! ¡y entonces comprendí por qué se mata!

G.A.Becquer

.....

Ya no será de mis manos

Que recibas rosas

Recogerás abrojos

De las patas de mi caballo.

Conocerás el dorso de la medalla Tragedias ajenas volcadas en ti En el epicentro de tus alegrías En tus raíces y en tus ramas.

No será más mi boca Que te pida un poco de amor Será mi lengua con filo de espada Que te infligirá dolor.

Y me retarás, lo sé Querrás ser dura por la razón Pero ni el acero conoce La dureza de mí corazón.

Cuando el yugo te ponga...

No serás más la reina...

Serás la esclava de tu destino

Y de la fusta de mi indolencia.

Pero eso... no sería venganza Ni siquiera que me desquitara...



Pues si venganza quisiera...

¡Yo mismo... con mis manos te matara!

Delalma

Jueves, 08 de marzo de 2012



VEREDAS OPUESTAS

Yo ya fui feliz señora
El día que la conocí.
Y no voy, no porque no quiero
Si no, porque no debo...
¡Quédese con mi corazón!...
Adew.

El tuyo... es un querer De nido recién formado

El mío... ya no podrá ser Porque el amor ha volado.

Pero llevamos el mismo camino En veredas opuestas A ti... te seguirán amando

Yo seguiré soñando.

No escarbemos en las raíces De un árbol que no dio frutos "Agüita que no has de beber Mejor dejarla correr".

Yo... no quiero más decepciones
Toca vivir de ilusiones
Tocando tu cuerpo en las olas del mar
Y abrazando tu calor, en los rayos del sol.



Tú... anda a tu hogar Sé feliz, y haz feliz a quién desposaste Seguro estoy que te espera Ansioso... para poderte amar.

¡Enciérrate, como monja en un convento Tras la verja de tu casa!... ¡Y pon de guardia cuatro mastines Por si me vieras llegar!

Delalma Sábado, 10 de marzo de 2012



ASÍ TE VEO YO

¿Acaso no recuerdas
Aquel amor que me diste?
A mí, la noche me lo recuerda
Y la mañana me lo confirma.

Por más lejanas que estén las estrellas Siempre se dejan ver... Así te veo yo Desde mi quebranto al amanecer.

Entre el matinal iris del claro- oscuro En que las sombras se van Y las siluetas aparecen Diáfana apareces vos.

Y venís a posarte entre las flores En las hierbas y en el lago de mi llanto, Hasta que el sol se disuelve Y el celaje me envuelve.

Si yo pudiera unirme contigo En ese etéreo instante de pureza ¡Te juro que allá estaría... Y que con vos me quedaría!

Delalma Jueves, 12 de abril de 2012



NADIE SABRÁ...

Nadie sabrá de los besos delirantes...

De tus ansias,

Que en noches de loca pasión...

Perturbada, me dieras.

Nadie sabrá lo que tu boca hiciera...

A solas conmigo,

Ni aunque la noche quisiera, podría...

Todo contarlo.

Nadie sabrá que en tu cuerpo de luna...

Colmé mis antojos,

Ni que mordí el oro de las amapolas...

En tus tímidos senos.

Nadie sabrá que tus carnes se abrieron...

Para mí, a placer.

Para ti y para mí será el canto

De un gorrión al amanecer...

O la húmeda rosa que sus pétalos abre

A los rayos del sol.

Nadie sabrá que tu cuerpo indomable...

Se rindió bajo el mío,

Que libres sin brida por montes corrimos

A beber del placer escondido.

Nadie sabrá que tu pelo azabache...

Del cuello te alzabas,

Para morder la ardiente cerviz encontrada

Al filo del clímax,



Nadie sabrá lo que tus labios dijeran... Más allá del silencio, En momentos que mi boca mordiera Tus húmedos secretos.

Nadie sabrá que tus ojos enjugaron... Lágrimas dulces, que mojaran mi cuerpo estrellado Ebrio de ti... y de fe.

Yo te prometo mujer

Que nadie sabrá de nuestras aventuras

De esas lisuras... de aquellos secretos

que nos hacen buscarnos

Y comernos a besos.

¡Yo te juro mujer que a nadie contaré...
DEL AMOR QUE TUVIMOS!...

Delalma Miércoles, 11 de abril de 2012



NO TE PUEDO PROHIBIR?

Yo no te puedo prohibir que me ames

Tampoco lo haría con mi corazón

Pero si en ese juego de dar y no dar

Tú te enamoras de mí

O yo me enamoro de ti...

Quizás no puedas retenerme

O tal vez no pueda yo...

Sin responsabilidad, sin compromiso

Ni tuya... ni mía...

Has pensado... ¿Qué sería del amor?

Mientras jugamos a ser niños...

¿Y si por ahí yo te besara...

y mis labios te gustaran?

¿Y si nuestros cuerpos se buscaran?

¿Usaríamos mecanismos de defensa

Para bloquear nuestros pensamientos...

Nuestros sentimientos... o qué?...

Si piensas que vale por la experiencia,

Para experimentos no estoy yo

Soy un ser humano común y silvestre

Que trae dentro buenos sentimientos

Y quizás en ellos...

Lo más torvo de los celos y el rencor;

Para tus experimentos

Consíguete... un ratón de laboratorio

Y puedes amarlo o matarlo,

En el momento que te parezca.

Delalma

Viernes, 13 de abril de 2012



SI YO FUERA TU AMANTE

Si yo fuera tu amante y te amara Como el mar, amoroso, te amaría; Como cantan los ríos te cantara Manso o bronco, a tus oídos llegaría.

Podría regalarte las flores de Sajonia Y los jardines colgantes de Babilonia, De mariposas y avecillas los llenaría Y tus labios, como un colibrí, los besaría.

Quisiera que probaras lo dulce de mis besos Y durmieras en mis brazos tu embeleso, Cerrando tus ojitos me besaras... Bizcochito... conmigo, que soñaras.

Pues en éste tiempo me di cuenta...
Cuando yo nací, ya tú eras mi dueña
Y aquí me tienes hoy de vuelta
Con éste corazón que sólo contigo sueña.

Acaso un día aprenda a decirte algo que te alcance la razón Y bellas palabras escribirte Para que suspiren en tu corazón.

Pero sin ser tu amante yo te amo...
Y desde lo gris de mi vida, te llamo,
Esperando, la voz de mi alma alientes
Para que algún día no lamentes.

Delalma

Domingo, 15 de abril de 2012



RÍO DE AGUA SALADA

Allí donde brota el río de agua salada
Verás unos ojos cansados que lloran serenos
En silencio, vacíos... mirando a lo lejos...
Perdidos en el horizonte, buscándola...
Por donde una noche vino, en punto...
Y en punto, la misma noche, se la llevó.

Cuando tú te lo creas y no llores por eso, lo haré yo... Éste río de agua salada habrá de traernos Vida y consuelo, a ambos amor...

Besos mi vida, tú tienes la llave de mi corazón Eres el amor de mi vida, porque el amor Lo descubrí en ti... adiós....

Cómo hago para decirte que lo único Y lo más sagrado que tengo en la vida eres tú? Sin tu amor no viviré? Cómo hago para decirte que te detengas... Que sin ti, ya no me queda nada...

Mi vida como hago para decirte que aunque me aleje Te sigo amando y que en mi lejanía Lo único que tendré presente serás tú, Que esta distancia me atormenta y que sin tu amor Tendré un vacio gigante en mi corazón, Porque contigo lo tengo todo.

Por tus campos quiero andar y de tus aguas beber por tus montes caminar



y en tu horizonte mi historia escribir No eres un hombre enamorado..... eres el hombre que amo

Auris/Delalma



EN LOS CRISTALES DEL VIENTO

Y las penas se fueron fijando En los cristales del viento En el tiempo que pasa denso Tras las doseles del mirador.

Surgen entonces las mariposas
De los anaqueles de mi inocencia
Y en secreto te sigo amando
Sin darle tregua a la conciencia.

Cada mañana, de tu ara cambio Presuroso, las rosas de tu jarrón En comunión contigo, a solas, te beso Después al altar devuelvo, tu retrato.

Cuántos años ha que te fuiste...
Pero en mí vives, como la llama de Dios
Bañando mis horas mañana y tarde
Bendita luz, de sol y de luna.

Hay para quienes, el amor es de azulejos Yo nací, cielo, para quererte Amarte de cerca y extrañarte de lejos Para vivir por ti, mas allá de la muerte.

Delalma

Jueves, 10 de mayo de 2012



MI ÚLTIMA POESÍA

"Ojalá algún día me perdones"... adiós...

Tu princesa.

¡Qué locura pensarme inmortal

Creyendo que yo, a todo vencería.

Que era el ángel predestinado

Para ser el dueño de tu corazón!...

Que vos así mismo recompensarías

A éste noble y sincero amor...

Que en tus púberes manos, resigné.

Porque sólo a ti mujer... yo te amé.

Y sé que a ciencia cierta lo sabes,

Y los sabrás por el resto de tu vida

Hasta donde tu memoria llegue

y mi recuerdo te acompañe.

"Ojalá algún día me perdones"... adiós...

Amor, conmigo no nació aquel don

Dios es quién perdona... o quién condena,

Yo te amo y te llevaré presente

Hasta los confines de mi historia.

¿La vida?... ya no es vida sin ti

Si mí alegría se fue contigo...

¿Qué haré sin tu candor, sin tu cariño...

Sin tus besos, tus mimos, ni tu amor?

¡Tu cuerpo vibró ardiente... desnudo

En éxtasis de pasión... junto al mío!...

¡El sabor de tu viña se quedó en mi boca

Piel dorada de sol, fragantes frutos!

Así fuiste mía en cuerpo y alma...

Embriagándonos de vino y placer

Volaron los sueños de mariposa

Alcanzando los vuelos del colibrí

Y fuimos Príncipe, Princesa y más.

Poetas, amantes y soñadores
En los versos de auris y delalma...
Y en una hierática laguna
Al son de cánticos angelicales
Creció el más bello de los amores.
Mas... ahora termina la sinfonía
Bien lo sé, te vas para no volver.
Si tu amor fue sacrificio,
Con doble sacrificio te pago...
Te entrego el triste despojo
De mi alma fragmentada,
Y escribo con mi corazón sangrando
Para ti amor mío, mi última poesía.

Delalma

13 de junio de 2012 a las 23:16



Suceda lo que suceda

CUANDO QUIERAS RECORDARME

Siempre conservarás tu recinto
Tu espacio fraguado en mi pecho
Porque tú sabes
El primer amor no se olvida
Tan puro y verdadero
Como un cuento
Así fue el mío
Así lo recuerdo
Así voy a llevarte siempre pequeño
Mi divino justiciero
Mi amor
Mi cielo
Mi dueño
auris
Cuando quieras recordarme
Mucho tiempo hará
Que soy parte de tu olvido
Ese nombre que amorosa, otrora
En tus notas escribías
Como ellas, habré desaparecido.
Puede que algún día
Peinado los cabellos de tu niña
Haciéndole una trenza o una cola
Mirándola feliz v sonriente

Llenándola de besos, amorosos...

Puede ser, que de mí te acuerdes.



Una borrosa imagen llegue a tu memoria

Alguna palabra loca... mía

Saltará empolvada

De algún resquicio de tu mente

Confundido entre el ayer y el olvido

Seré sonrisa, lágrima y suspiro.

Sonreirás pensado...

Cómo me habías querido...

Musitando te preguntarás

Quizás un poco triste

Quizás un poco alegre

¿Cómo se llamaba?...

Y tu recuerdo amor...

Como saeta cruzará el tiempo

Y te veré en mi mente

Escucharé tu risa...

Estirando mis arrugas

Me sentiré querido.

Pensaré en los hijos

En los que no tuvimos nunca

Pero que sus nombres, con amor

Alguna vez buscamos...

Aspiraré en el aire... ese tu olor a rosas

Y cerraré mis ojos, soñandote, preciosa.

Delalma

Sábado, 19 de mayo de 2012



SI YO PUDIERA

Me vine a vivir al campo
Para contarle mis penas
A ver si de una vez me arranco
Recuerdos que son espinas.

Y cómo podré contarle? Si el cielo llora cuando me mira El viento brama en los follajes Y los ríos rugen de tanto llanto.

Quisiera contarle todo
Pero aquí, los árboles guardan
En cada rama una herida
En cada hoja un suspiro.

Ella va prendida en mis sienes Con el sabor de sus suaves senos Haciendo nido en mis ramas Y en el corazón, las llamas.

Si yo pudiera sacarla de mi cabeza
Tal vez podría, también de mi corazón
Pero no me será posible
Porque yo aún la espero.

Delalma

Viernes, 25 de mayo de 2012



LLENO DE AMORES Y CANTOS

En vano sus torcidas manos Clamando al cielo levanta, Nunca más el árbol encanecido Verá retoñar, sus ramas ya secas.

Ni abrigará compasivo Tejidos de pajas y plumas Llenos de amores y cantos De seres que lo anidaron.

Con la piel cansada y rugosa De avatares y años mejores Transita sombrío y doliente Hacia el final del camino.

Mil historias por mil, quedaron Atrapadas en su memoria Y los nombres que guardaba Con el tiempo se quebraron.

Se acabaron los verdes en sus ramas Sólo una que otra sierpe atosigada Duerme escondida de las ranas Entre las arrugas... de su piel cansada.

Delalma

Jueves, 10 de mayo de 2012



ESTE AMOR ENFEBRECIDO

Este amor enfebrecido

Que no sabe de olvidos ni de rezos

Quiere decirte con besos

Lo mucho que te ha querido;

Que en la alborada risueña Escucha el canto de un ave Hasta el ocaso, muy suave Y por las noches, te sueña...

Por esa vereda que hiciera Tu paso apurado y cadente Robando mis ojos y mente Tal encantadora hechicera;

Tus pies, las hierbas en flores tornabas Con tus suaves pisadas, mariposa; Y un poema a diario para ti, amorosa En tu corazón, sonriente, guardabas.

Atrás quedó el aquelarre

De otro tiempo sin sentido

Y siendo de tu pecho consentido

Fui amando cada nudo de tu amare.

¡Cómo reí con tu risa... mi amor! ¡Cómo soñé con tu ojos... En mis ojos engarzados! ¡Y tu ingenua carita... llena de rubor!;

Quise tenerla en mis manos



Sostenerla... cual encantada rosa Acariciarla, besarla primorosa Y que mis sueños no fueran vanos.

Ay!... Si tus ojos vieran como baila la luna En estos ojos cansado de espera En este brillo que ahoga la alegra Y destila gotas haciendo laguna.

¿Qué historias contaré?... ¡Si de amor, tú eres mi historia... La que me hizo conocer la gloria... Y la única, que por siempre amaré!

Delalma Sábado, 30 de junio de 2012



TÚ, NO ERES DIOS

Tendrás un palacio todo de mármol hecho Con amplios salones y luz por doquier Serán finos tus criados, dedicados a ti A la guarda de tus órdenes y caprichos.

Las mil variedades de flores de tus jardines No satisfarán tu ego y ordenarás mil híbridos más Querrás tenerlo todo y podrás... Sólo un algo faltará y puede no lo consigas jamás

Escarbando la tierra en tus espléndidos jardines
Jardineros, lograrán mixturas de las flores más bellas
Las cuales cada mañana serán cambiadas
Para mudar de aires los fulgentes salones de tu palacio.

En una montaña lejana, pero cercana a Dios Cuidarás de tu oro, de siervos rodeada, Tendrás de un lado el abismo, y del otro Un puente que cruza el río... hacia el amor.

Si cruzaras aquel puente, verás...

Todo lo que posees y lo que estás perdiendo

Tú, no eres Dios, por más alto que tu casa quede

Yo lo sé, porque amándote... lo conocí.

Delalma 01/08/2012 06:11 p.m.



ES INVEROSÍMIL? PERO ES CIERTO

Cierta vez con su caña un pescador Apoltronado en un rincón del muelle Abúlico esperaba, que algún pez picara Más la marea, era quién sólo su pies besaba.

Por la tarde ya, casi entrada la noche Macilento y sin bocado alguno La luna, ante sus ojos pareció emerger, Calmando las aguas undívagas del mar.

Una figura sin embargo a sus ojos deslumbró Radiante, mitad humana, mitad pez;
Una diadema en la frente apenas sostenía Su negra, larga y abundante cabellera.

Ojos grandes para su cara pequeña
Sus senos descubiertos, naranjos de miel
Y una cintura de aquellas que hacen los orfebres
O han perpetuado en óleos los pintores.

¡Tú debes amar al mar y todo lo que guarda! No te has movido desde que te vi, y era al alba Tus ojos fijos en el horizonte del inmenso mar azul... ¿Acaso me esperabas? ¿Aguardabas por mí?

Días ha que desde mi cueva en lontananza
Te veo inmóvil, taciturno... como esperando
No te alegra el sol, ni la luna te entristece
¡Vamos... dime algo y tal vez te lleve conmigo!

Sus ojos yertos, ya sin vida el pescador



Con la mirada fija parecía que escuchaba Aquella dulce voz que sus oídos acariciaba ¡Y el alma le volvió... volvió a la vida!

Agarró en el aire la última frase que ya expiraba... ¡Si... te aguardaba! Respondió resuelto, inmutable. ¡Entonces ven conmigo y disfruta de este reino Yo soy princesa... y príncipe te haré!

Al cabo de unos años, volvió el pescador Hablando de otros mares, de quimiosíntesis, y más Hablaba entusiasmado de otra vida, y luego Para siempre se marchó, es inverosímil... pero es cierto.

Delalma 02/08/2012 11:40 a.m.



AHORA ELLA NO ESTÁ?

De áureas mañanas soy constante
Divagando incierto en el néctar de los dioses
Hurgando huellas en las nubes de tabaco
Por si algo hubiera, de los pasos de mi amada.

En copa de oro guardo religioso
Lo dulce de sus besos y la luz de su mirada
No es magia escondida, son joyas bien habidas
Aunque a veces sea preso de tristezas y añoranzas.

Fue con ella que al parnaso me allegué Cabalgando entre la lluvia y el misterio A la nostalgia despojamos su pobreza En la tierra de azahares perfumada.

Ahora ella no está, pero me llama
Con su voz de oro prendidas del nogal
y aquel aroma a nueces, que el viento mece
Por este devenir de reinos breves, peregrinos.

Inefable es el amor que cultivamos
Pero se hunde con el peso de los años,
En los humedales del tiempo y la nostalgia;
El mar arropará mi sino, yo cobijaré mi pena.

Delalma 03/08/2012 12:08 a.m.



DESDE LA CASCADA?

Nota a nota del arpa soñadora brota Excelsa melodía que en el orbe flota Es rumor de fuente y rumor de viento Son arpegios vivos, dulces de su aliento.

Manantial de acordes que el aire tañen Desde la cascada al pie de la montaña Donde impoluta el agua, virginal y bello Desnudo moja, el cuerpo de mi amada.

En su piel de seda, blanca, se me antoja Ver morenas, las huellas de mis manos Deslizar gradiente su sedoso pelo, Uno a uno por las yemas de mis dedos.

Y en el cielo de su cuerpo, paz de mis deseos Un planeta rojo, la huella de mi boca... Que en ardorosa noche hiciera, pues provoca Aquel jardín de seda que es su terso cuello.

Desde la cascada al pie de la montaña Hasta las frías lozas de las calles nuevas Vibrante suena como las notas del arpa... ¡La sonora risa de mí amada dueña!

Delalma 10/08/2012 11:14 a.m.



¿QUÉ SERÁN DE LAS ROSAS?...

¿Qué serán de las rosas aquellas En las que extasiado mi corazón dormía? ¿Dónde las policromas crisálidas Que sus alas a mí alrededor batían?...

Hieráticos recuerdos hoy asoman Sin buscarlos, a mi alma conmovida A mí eterno cielo, de lunas y estrellas Colosal imperio donde el sol domina...

Otras rosas y otras flores vuelven
Y las mariposas y las avecillas...
A colmar el reino de la primavera
Pero en nada encuentro su belleza rara.

Cerraré mis ojos y esperaré silente
Tal vez un sueño o una videncia
Para encontrar de nuevo esos ojos claros
Esos labios rojos y su voz dormida.

Las aguas del río su nombre no olvidan Y musitan a mi vera inquisidoras Cómo preguntándome por ella... ¿El por qué de su paso no es ahora?

Mientras por la orilla yo escudriño
En la arenilla seca de aquella isla del río...
Cuando apasionada, a mí entregada, una tarde
Allí se amoldaran, las sutiles formas de su cuerpo.



Delalma

14/08/2012 12:25 p



AQUELLOS AÑOS MOZOS

El paso de los años extingue las miradas Cercenándonos el alma Con la carne aun en llamas.

Que los años pasan... dicen... ¡No!... Todos se quedan En alforjas retorcidas Doblándonos las penas.

A la memoria asoman
Remembranzas gemebundas
Mientras cargamos los escombros
De aquello que fue asombro.

Ni siquiera están las fotos Apenas el recuerdo... que se aleja De aquellos años mozos De encuentro y despedida.

El consuelo queda Es, que todo se termina, Así como la vida También se irán las penas.

Escuchamos las historias

De los que nos quedan; mordida

Nuestra propia historia gime...
¡ay... por qué dejé que ella se fuera!

Delalma



Martes, 17 de abril de 2012



DICEN LAS MALAS LENGUAS

Dicen las malas lenguas

Que te han visto rodar las calles

Por los bares que en mis pesares

Mascullaba a sorbos, tus desdenes...

Dicen que estas sufriendo Lo mismo que yo sufrí... Que tus lágrimas se ahogaban En las copas que bebías

Quise correr a tu encuentro Como cuando fuimos novios, pero yo En la garganta, mala inquina traía, contenerme, creo fue mejor....

Mas no te guardo rencor ni me alegra tu desdicha Porque sé cómo duele el corazón Cuando el hado se encapricha.

Delalma 27/08/2012 12:34 a.m.



TAN SOLO ESCRIBO VERSOS

Tan solo escribo versos
Para que sepa que la espero
Aunque ya mis esperanzas
Tiritan sobre el hielo
Con la palidez y el rostro
De un agonizante caballero.

De todos mis aciertos
Su amor fue el más certero
Su cuerpo adolescente hubo
De abrir cual azucena
Un pistilo ávido de polen
Al ave sedienta de su miel.

Palpitante lozanía entonces
Desvelos y mis ayes hoy,
Rapaz pillé, la dulce prueba de su amor
En su cáliz blanco y cadencioso
Llevando por su talle la pasión
Y la savia transparente del amor.

Delalma 28/08/2012 11:41 a.m.



EL CORAZÓN DEL POETA

Mejor sería estar muerto, creo...

Porque al menos ya me encontraría

Pagando en el mismo infierno

las condenas de mis acciones viles...

En cambio aquí sin ti
Ni cielo ni infierno me acontecen
Es vagar de cara al infinito
En busca de la estrella que perdí

Ya no disfruto de los copos de algodón andan por el cielo, grises en su agonía Aquellos mismos copos Que en las tardes nos mojaban.

Pero te siento cerca de mí En cada latido de mi corazón En los hondos suspiros que exhala, Mi pecho compungido.

Cuéntame de tus andares
De tus ojos malagueños
De tu boca de frambuesa
Y de tu dulce mentón partido.

No te será difícil acercarte a mí
Total es como lo dijiste: tienes el amor
Tienes el poema y tienes al poeta;
Pero sobre todo tienes...
¡El corazón del poeta!

Delalma



28/08/2012 01:20:11 p.m.



...CON EL ROCE DE MIS LABIOS

Fui tuyo, fuiste mía. Tú serás del que te ame, del que corte en tu huerto lo que he sembrado yo.

Pablo Neruda

De los más ignotos secretos parajes de mi alma En mis noches de agobio emerge tu recuerdo... Convertida en canto de sirena llegas a mis playas, Es dolor quebrando las torres de mi fortaleza...

Y soy arena que te abriga poniendo el mar en calma Cobertor albo celeste para tu cuerpo allí dormido Agua que en tus ojos llevarás cuando te vayas Y quede sola mi naturaleza, extrañando tu belleza...

Temblarán tus senos con el roce de mis labios Y buscaré en el aire de tus copas los resabios Para beber hasta la última gota de tu juventud.

La tersura de tu cuerpo fruto de mis extravíos En mis tibias manos dejó el blancor de sus avíos... Y la luna llenó mi cara, de eterna gratitud.

Delalma

01/09/2012 11:18 p.m.



DESPLEGANDO TUS ALAS?

Mi corazón se siente satisfecho de haberte amado y nunca poseído; así tu amor se salva del olvido igual que mi ternura del despecho. Miguel Ángel Buesa

Como las aves viajeras de albos y oscuros colores Que se marchan, así tú te irás al final del verano.

Dejarás el recuerdo de tus blancas plumas. Y trigal exangüe será mi pecho Al seguirte por el cielo azul

Desplegando tus alas, Con un rumbo nuevo. Esperaré distante, ingrata tu eventual regreso.

Y en mis desvaríos, perturbado, te llamaré lejano; Prendidas en mis ojos, aún Las desnudas carnes de tu cuerpo.

Entrado el invierno en mi corazón y sienes Los lirios y los arrayanes vestirán mi lucera ya sin primavera.



Álgidas me alcanzarán las noches, de otros tiempos ardientes, Sabré entonces que ya es hora de liar el petate

Delalma 13/09/2012 12:17 a.m.



CUANDO SE ACABE EL TINTICO

ELEGÍA

Te esperaba muerte, ya habías tardado tanto Siendo una quimera antes... te temía Pero no por mí, si no por ella Ahora que eres realidad, ahora no te temo. Son tantas las veces que nos vimos cara a cara Y esta que es la última, por mi parte... Más que casualidad es perversidad... ¡No te lo esperabas!... eh? ¡Procura que esta vez yo no escape No sería digno de tu alta investidura Tras de mí correr con tu pesada saya Ya no sería renuncia, burla parecería!

Hoy quiero olvidarme de la poesía
Y conversar contigo de las cosas que viviera
de aquellas pasiones y aficiones de mí vida
Que dejaron muchas de ellas
Huellas y aflicciones constreñidas.
Mas, ahora que todo se termina
Solo una cosa quiero rescatar
De las secanos de mi doble vida
Y es ese río que reverdeció mis llanos
El agua fresca que inundó mis mares,
Siendo fuego y tibia brisa en mis necesidades
En los avatares de mi desconsuelo
Salvando alma y vida...
¡Sí!... ¡fue ella quién lo hizo!
Con más amor del que debía.

Yo debo estar agradecido de este mundo Y de todo lo que aquí yo consiguiera,



Del brazo contigo debo irme...

Olvidando en ese lapso lo que dejo

Pues si algo tuve

En mis manos

Cual escarcha, solo su recuerdo queda.

Sin lamentar entonces pues

Lo que nunca tuve.

Yo conocí, cara y cruz de todas las medallas,

Conocí el día y la noche, el sol y la luna

La cima y el abismo, la riqueza y la pobreza

El río y el charco, el mar y la bahía

La admiración y la indiferencia

El amor y el odio

La traición y la lealtad;

La guerra y la paz.

Yo me voy contigo muerte...

Pero que ella, no te pase por la mente

Más por el contrario...

Quiero que en cada primavera

Pongas en sus manos, de las rosas

¡La primera... la más bella!,

¡Y la buscas y la encuentras y la entregas!

Fíjate que yo, me voy, antes de mi tiempo,

¡Ese es mi regalo para ti!...

Porque ahora sin trabajo me consigues

Y esta vida yo debo abandonar

Porque ya no es mía,

¡Se fue tras de aquella... la que más quería!

Porque ahora... fragmentadas las promesas

Yo no me olvido de las mías:

"quererla más allá de la muerte"

¡Con un amor de cadenas irrompibles!

No... no le tires agua al monitor

Déjame que escriba todavía, total será

La última vez que mis dedos besen el teclado,



queriendo el beso de sus labios alcanzar

El mismo teclado del que mil versos salieran

En busca de sus ojos, su sonrisa...

La alegría de su corazón y de su alma.

Quiero brindarte en ésta elegía

La oportunidad que tanto has buscado de matarme,

Mientras te aseguras de que el tajo sea limpio

En este cuello que su boca ya no podrá besar

Ni en sus sueños, ni en su cama.

Pero quiero hablarte un poco de ella...

Escucha... su nombre es Alejandra...

Y las gotas de agua lo repiten cadenciosas

Cuando tintinean golpe a golpe con las rocas,

Para ser un romance, cuando llega al llano.

¡Y su pelo!... ¡mariposas al viento liberadas¡

Sus ojos son tan lindos y su mirada tan dulce

Que roba las miradas de las flores...

Y qué te digo de su risa... a ver...

¡Son campanas repicando en día domingo

Llamando a misa y a la comunión!

Quisiera, quisiera... seguirla describiendo...

Pero la verdad, sabes?...

Ya no sé qué más seguía,

Aparte de su cuello y...

Sus maduros, rosados y tibios senos...

Palomas mensajeras del amor y nada más.

Lo demás ni te lo nombro...

Porque sería insensatez a juicio mío.

No seas impaciente...

El tintico aun está por la mitad

Esperando de mí, el último sorbo

Para partir en soledad...

Aunque... ahora ya no tanto

Porque tú estás conmigo.



¡Baja esa hoja que ya me atormenta!...

Y déjame fumar un cigarrillo

Vieja querida y conocida mía.

¡Oye!... yo recuerdo ahora

Lo que mi madre contaba...

Que la primera te gané, apenas nato;

Pero la que más recuerdo yo, será por ser la más difícil

O quizás por ser la edad, de la primera novia... esa

Te gané debajo de las ruedas del tranvía,

¡El acero que casi mi cuerpo cercenaba

Pero con un quite de estampa torera...

Te arranqué mi vida, y ese volapiés se te fue en falso!

Y para qué las de los carros y las motos,

Esas fueron muchas.

Dirás que manejaba como un loco

¿Pero quién no es loco en esta alocada vida pasajera?

La primera de la moto la recuerdas?

¡A una milésima mi cuello de tu hoja!

Pero en el choque, un ángel me salvó de tu guadaña

Elevándome por encima de aquel carro, que

Imprudente se cruzara en mi camino.

¡No... no has podido conmigo cuando me buscaste!

Las otras ya vagabundeando por el cielo...

Me has tirado contra el suelo

Y contra los árboles y en las matas con espinas....

Pero nunca te maldije... ¡qué suerte! Es lo que dije.

Mira ahora... conversando como dos buenos amigos

¡Siéntate muerte loca... descansa... aun no es hora!

Siente el aroma del tintíco y besa

Besa el aire de ese aroma que beber no puedes....

Como yo beso en el aire su aroma de mujer

Y beber tampoco puedo ya, de sus labios el querer.

Aun nos queda tiempo... pero ya no quiero pensar en ella...

Porque aún yéndome contigo



Su recuerdo irá conmigo

Y a ella... no podrás matarla.

Quiero que mi cuerpo se consuma

Con el pavoroso fuego que incinera.

Quiero irme acostumbrando

Al eterno fuego del infierno...

Si... creo que ya es hora

Prepárate bien, quiero el tajo limpio

Con la bala enmascarada de guadaña,

Y mátame de un solo golpe

O ya no podrás matarme.

Siento la firmeza de mis manos

Porque ya no tiemblo al escribir...

Mira... yo recuerdo que con ella... apenas la veía...

¡Yo era un manojo de impulsos encendidos

Y los ojos me brillaban... y mi cara...

Arrebol de claveles y geranios escarlata!

Ahora estoy solo, más que en el día que nací

¡Arráncame esta vida que no me sirve más!...

¡Llévame distante... lejos... muy lejos...

Vágame por los páramos helados de tu reino

Quítame venerable amiga este sufrimiento

Llévate el alma de Delalma

Porque el corazón ya fue entregado

Y vuelto, despedazado.

Que no crezca la hierba mala

En los humedales de mis ojos!

¡Nada tengo que llevar... nada!

Pero me voy feliz muerte trapera

Porque me voy mirando... los ojos de ella...

Voy por un trago...

¡No te muevas! ¡será... cuando se acabe el tintíco!...

Delalma

04/10/2012 04:23 p.m.



¿TOCARÁ DEL AMOR LA ESPERA?

Aventurarse en un río de angustias haciendo del dolor una balsa del recuerdo los remos y del amor la espera.

Tocará bogar por remansos y por rompientes por las aguas mansas de tus ojos, estrellando en las rocas las ansias de estas manos que ya duelen, de tanto no tenerte.

Tocará sentir en el alma la aridez del camino
El hielo seco que hiere, como hieren las noches sin ti
En este hogar frío de dolor punzante
Donde la leña, aun aguarda por la quema.

Tocará hacer de tu recuerdo las ganas para sortear remolinos, cascadas, y borrascas Buscando a mitad de mí desventura Tus brazos amantes para orillarme en su arena.

Y tocará tenderme, extenuado y de cara al sol llegado a destino, mirando en el cielo tan solo tus ojos Recorrer con la mente un camino de muerte Y sentir que me tomas, en tu regazo mi amor.

Delalma 23/10/2012 12:14 a.m.



Y LA HISTORIA VUELVE A EMPEZAR

Ella tiene... a ver como lo digo...
¡Un carácter muy especial!
Y me gusta porque me trae, de lugares
Lejanos y extraños, a donde a veces
Mi mente suele escapar y errática vagar.

Ella tiene la virtud de ser un día menor que yo Pero con veinte años de diferencia, Diferencia que en mis brazos compensa Con madurez, con mimosas palabras de amor Con su calor, su entrega y ternura.

A Dios agradezco el haberme dado, Un amor tan grande como el de Alejandra Ella ha llenado mi vida de profundas emociones, alegrías y temores, porque no sé lo que haría Si un día, por infortunio, me llegara a faltar.

Cada día que pasa, ella, compulsa mi asombro Pues entre ella y el día, ya no sé lo que es mejor ¡Ansioso espero la hora de su despertar Me hable, me mire y ría conmigo... Ella es, un manantial de frescura y verdad!

Hasta dormida me ve y sueña conmigo Dice mi nombre y en su carita de niña Se dibuja dulce una sonrisa, aprieta mi mano y se vuelve a dormir... ¡Inclusive dormida me sabe conquistar!

Y yo... velando sus sueños



Enjugo lágrimas de felicidad...

Porque no hago más que verla y amarla Tocarla y besarla quedito, para comprobar Que no es sólo un sueño, que todo es verdad.

De vez en cuando me mira y me besa
Me abraza y se acurruca en mi pecho
Hago que no la veo, pero sospecha, y sonríe...
Se abraza a mi cuello, me muerde la oreja
Y la historia vuelve a empezar...

Delalma 01/11/2012 08:41 p.m.

YA NO TE AMO SOLO COMO A UNA MUJER

Narrativa que tenía pendiente de publicar

alejita: teno sueño jijijijiji[/color]

23:43 Yo: bien amor... entonces a la camita...

alejita: no me incites a la vagancia

Yo: amor... mejor es levantarse temprano que trasnochar... la noche te agota demasiado cielo...

23:45 alejita: me voy a dormir pero con una condición

Yo: dime amor

23:46 alejita: que me escribas un verso y me describas un beso como el que quiero darte y tengo represado hace muuuuuuchooooo tiempo.

23:47 Yo: ay cielo... cuanto hace que no escribo versos... ya estoy perdiendo la práctica... pero veré amor... por ti veré... unos cinco minutos?

alejita: te doy los que quieras

23:48 Yo: ok

alejita: es más, si te demoras, paso despierta más tiempo contigo

Yo: si es por eso... me demoro un poquito más amor...

alejita: besos amorshh!!

19 minutos

00:08 alejita: cómo va ese verso?

Yo: perate chiquita... ya te quieres ir? alejita: yo te pero, y no me quiero ir

00:09 Yo: ok

12 minutos

00:21 Yo: creo que ya mi amor!!

alejita: hola amor... a ver

Yo:

[b]YA NO TE AMO SOLO COMO A UNA MUJER

Lo más cercano que estuve

De mi entrada al cielo

Es el haber estado contigo

No importa que pueda haber más allá



Ni lo que pueda dejar acá

Lo verdaderamente importante, eres tú.

Ese sin fin de emociones sentidas

Viviendo contigo, amándote

Oyendo el diálogo de nuestras miradas

En silencio, conociendo

La fuerza del amor...

Cuando cierras los ojos y mis respiros se apagan.

Ya no te amo solo como a una mujer

Te amo porque eres parte de mí.

¿Sin sol... qué harían las flores?

¿Qué haría la tierra sin su calor?

Así eres tú para mí

Sin ti, no puedo sobrevivir.

Tu boca entornada y silenciosa

A gritos me pide te arranque un beso

La pasión desbordada nos une en la piel

Tu lengua excitada en mutis perenne

Solo musita sonidos acuosos

Reverberando en mi boca su eco amoroso

Y te sigo sediento de amor y deseo

Hasta calmar con mis besos

Y con mi carne

La lava que brota, irresistible

de tu ardiente volcán silencioso.

[/b]

Delalma

17/10/2012 12:18 a.m.

alejita: amor esta hermosoooooooooo

Yo: jajajaj!!!

00:24 de verdad te gusta tesoro?

alejita: si me encantó!!!!!



Yo: mira que ya no puedo ni escribir de los nervios

00:25 alejita: como que no puedes... el poema te quedó divino y tu eres el sol de esta flor que retoñó cuando tu amor llegó a ella

Yo: amor... es el amor que te escribe... no soy yo... es el amor

alejita: y tú eres mi amor

Yo: si cielo...

alejita: o sea que tú escribes... ahhhhhhhhhhhhhh!!!

00:27 jijijijijiji

Yo: si supieras cuanto te quiero...

00:28 alejita: te amo precioso!!!

00:29 Yo: Ya no eres solo una flor amor... ahora eres toda la primavera... me llenas de color... y de amor... y tu aroma.... me llega junto al calor que emana tu divina presencia

00:33 alejita: si he de ser la primavera tú serás el verano que queme con fuerza y pasión cada uno de los pétalos de mi piel, para que lleve tu nombre y tu amor conmigo y estemos siempre juntos te amo te amo y te amo!!!!

00:34 te amo como nadie entendería... te amo como no te imaginas, te amo loco y dulce apasionado

Yo: yo lo sé amor... por eso estoy contigo, porque en todos mis escritos... sólo era el amor que hablaba... no soy yo corazón... es el amor que te ama. Y yo te amaré para siempre.... ¿acaso quiero una mujer diferente?... las hay... pero Sólo hay una ALEJANDRA, y aunque busque por donde busque ... jamás hallaré otra igual... porque contigo me basta y me sobra para vivir a tu lado... aun más allá de tu presencia.

Delalma

17/10/2012 12:18 a.m.



LA HISTORIA DE UN SOLDADO

Mis dedos pulsan la muerte

Cuando sin remordimiento alguno, aprietan

La fría media luna del gatillo

Y en el aire los casquillos son los ayes

Del inocente enemigo, a quién jamás he conocido.

Mas, para no ser presa fácil de la muerte comedida Con sagacidad encontrar la forma debo, de acabarlo Cortarle la garganta o clavarle en el pecho mí puñal mojar mis manos con su sangre sin dejar que su recuerdo me avasalle.

Así, fríamente, defiendo a mi madre... mi patria,
A ésta, que sin haberme parido
Y sin haberme dado ni un día de sustento...
Me entrenaron para preservar su vida
Aún a costa de la mía.

Y pienso en mi cucha, mi pobre vieja, mi madre, Que teniendo como nieve la cabeza...
No pide nada... aún habiendo, la potestad en mí.
Tan sólo implora, un día más me vuelva a ver
Y besarme en su regazo, como cuando niño.

El paso de los días consiguen agobiarme...
Y el presente me es infiel,
Presa fácil soy de los insectos y alimañas, lejos
¡Quiero escaparme de este infierno...
Pero cada día me hundo más en él!

Hurgando en el follaje, agazapado como fiera En busca de otro desdichado como yo



Quien también me busca, para saltarme a la garganta Sin saber quién soy, pero ya me odia... Aun sin conocerme.

Como bendición nos llega la malaria
Con fiebres delirantes en vastas convulsiones
Nos llegan los refuerzos, perentoriamente;
Unos ya no volverán, tocará decir que se extraviaron
El resto, a aliviarse y después, a reintegrarse...

Delalma Sábado, 17 de Diciembre de 2011



UN AMANTE PEREGRINO

La misma calle que un día te trajera

Por caminos de plata, enhebrados por la luna

Y con luceros de oro engrapados a tu vera...
¡El cielo eras tú, porque siempre eras más bella!

Esa misma calle, de mí, ahora te aleja...
Te vas dejando en mis oídos el canto de sirena...
Embriagadoras caricias en el viento y en el agua
Amodorrados mis sentidos, plácidos de amor.

Y te vas llevando atada a tu cintura

Toda la música que mi corazón guardaba...

Cuando la lira no acaricia aun su mejor melodía

Y las cuerdas tañen quebrantadas notas...

No quiero ni pensar en la oquedad que dejas En el alma desgasta de un amante peregrino Ni siquiera en los rescoldos que avivaron sus colores Cuando dulce tus labios dijeran... ¡amorsh!

Te vas perdiendo en la mañana, lucero de mi vida A lo lejos el sol, ahora brilla más que tu sonrisa Y este albor de la mañana contraría mi alma herida Sumida en el espectro de una innoble despedida.

Delalma 12/11/2012 11:08 a.m.

EL AMOR QUE TE DEJÉ

Locura es mi poema cuando digo que te amo Es que a la distancia Atrevido...

A besar el cielo, el mar se acerca.

Me es esquivo, fresco, el botón de tu boca Que abrió a la primavera Luego que las hojas del otoño El viento las perdiera.

Yo, no quiero abrir las manos, ora entumecidas; No importa... Allí tengo prisioneros El recuerdo de tu piel y de tu pelo.

También habrá un mañana para mí, lo sé Pero nada será más hermoso que mi ayer... Y el amor que te dejé.

Delalma 13/11/2012 06:49 p.m.



¡CÁSATE CONMIGO POESÍA!

Poesía que tanto te persigo

Eres brisa que cruza por mis ojos

Y cuando a conseguirte estoy

Leve brizna queda, de todos lo que busco...

Te llevas las perlas de las caracolas El rubí y el carmesí de los mozos labios rojos El sol y la noche, de ondeadas cabelleras Y de la luna el resplandor, de los enamorados.

Misterioso maleficio creo, ha caído sobre mí He de ver, si lo permites, un viajero nigromante Para que rompa estas cadenas Del hechizo cruel, que de ti me aleja.

¡Cásate conmigo poesía! Como la abeja se casa con la miel La leña con el fuego, el mar con la sal... ¡Porque sin ti, se morirá mi algarabía!

Delalma 14/11/2012 09:30:15 p.m



UN PEDAZO DE CIELO ES EL AMOR

٠,
•

Quieres saber m?s de mi?

Entonces ausculta, en ?el fondo del mar

Donde ?eterna es la oscuridad

Pero la vida abundante.

?

All?, entre geiseres burbujeantes

De aguas t?rmicas abundantes

Donde? son ciegos los peces

Pero a ciegas, son felices?

?

En ese conf?n del mundo

Pregunta por m??

Encontrar?s que tan raro no soy

S?lo suelo ser, un ser osado.

?

Y quiz?s por eso, de ti enamorado

En aquel mundo, el silencio canta

Record?ndome tu voz

Y lo bello que cantabas.

?

Un pedazo de cielo es el amor

Que se lleva en el alma

Es una estrella fugaz

Guardada en el coraz?n?

?

Es ver llegar la primavera

No importa si en el alma nieva

Florecen los jardines de los sentimientos

Y todo se vuelve rosa.

2

Amor es en un beso entregarse

Y ver volar en derredor las mariposas.

El pecho se me agita pensando

Que todo aquello lo viv?.

2

Enamorado de una linda flor

Cuidada bajo mi cielo,

Y por no cortarla?

bajo otro cielo se perdi?.

?

Delalama

15/11/2012 10:51 p.m.

?



NÁYADES

...;poeta inspírate en mi!...

Quiero ser la musa de tu inspiración
La tinta de tu esfero
La mejor estrofa de tu canción
Por ser tu estrella... muero
¡Oh! Gran poeta escribe en mi alma
Tatúala con tus versos imborrables
Inspírate en mí porque no lo ha hecho nadie
Llévame a volar en tu mundo de ensueño
Escribe una historia que nos transporte hasta el cielo
Y dancemos los dos sin tocar nuestros cuerpos
¡Oh! Gran poeta además de tus versos
Conocer tu rostro yo quiero...

aonarma.
NÁYADES
14/11/1000

dellanira

Si Ud. mi musa quisiera ser... yo Hasta su edén llevaría Dos bellos pegasos blancos Vestidos de luna y oro Para llevarla a rondar Por los cielos de mis ensueños.

A usted, de reina la vestiría
Y a su lado, yo... me haría rey
El alto vuelo de los cóndores rebasaríamos
Y sobre el pico más alto de algún nevado
Un beso eterno le pediría...



¡Y seguro me complacería!

Hacia el infinito volaríamos...
Sobre los mágicos alados corceles
Y en cada estrella que yo encontrara
su nombre, Adriana, yo lo grabara
También sus ojos y sus pestañas
Para mirarlos por las mañanas.

Eso digo... si usted lo permitiera
Si quisiera que el aprendiz de poeta
escriba versos en las riberas del Magdalena
y cante a las náyades como vos,
Con los pies sobre la tierra
Y en Santa Marta sería mejor.

Delalma 17/11/2012 03:41 a.m.



LE FALTASTE A UN HOMBRE...

Silentes gorrioncillos te contemplan Pétalos deshojados, marchitos, Es ahora la flor más hermosa que ayer, Precisa lanzaba sus aromas al nacer...

¿Cómo ocurrió?... con las miradas preguntan Sin saber responder ni cubrir la vergüenza, Del nombre manchado del hombre, Que puso en tus manos, su corazón...

Pediré perdón... si Dios me perdona, Pero tú, no sientes remordimiento, ni pena... Lo que para ti, sólo fue un acto perdido Para otro será quizás, perder la vida.

El sol de la tarde que alumbró tu desliz Mortecino y menguante se hunde allá lejos Buscando la noche en la sima del mar Ocultando ajeno tupé... que no quiso ver.

Nadie te pidió perfección, sólo franqueza, Le faltaste a un hombre, eso se paga, Porque sábelo bien, ni Dios perdona... Porque si no, no existiría el infierno.

Delalma 03/12/2012 10:55:58 p.m. .



¿Y TÚ QUE HARÁS?

¿Qué será de mí... de ti Cuando nuestros labios amanezcan Mustios de amor y deseo Después de haber amado la noche entera?

Amanecer con la piel fría y el alma rota
Ardiendo el fuego aún a nuestro lado
Y el bálsamo de las caricias que lo curan todo...
Pero no a nosotros.

Porque no somos nosotros los que estamos juntos
Los que en pasión desenfrenada cada noche
Entregamos todo a quién nos acompaña
A la amante o el amante que la soledad nos trajo.
Y arropado en lágrimas de vil despojo nuestro sentir vuela
En busca del sentimiento que se quedó esperando
Atrapado en ramas secas, por lo que nunca debió ser.
Al vino y al cigarro vuelvo yo... ¿Y tú que harás?

Hoy amaneció en mi cama otra mujer...
Pero sentí el mármol frío en sus ardientes besos
Ni amor, ni gozo; tan sólo... una noche más perdida
Porque a pesar de todo, yo sigo soñando contigo.

Delalma 04/12/2012 11:05 a.m



¡BUENOS AIRES!...

Piba, hoy se me da que no quiero hablar de vos Sólo con una copa y con la nostalgia dentro Quiero escuchar entristecido cantar al bandoneón y ese tango que habla de los dos.

Ni maldigo ni atesoro más las semillas del amor Que en mi corazón sembraste Y confío en que la lluvia de esta gran ciudad Ha de llevar tus recuerdos a perderlos en el rìo...

¡Buenos Aires!.... ¡Cómo me recuerdas a mi Lima! Tus callecitas angostas y tus casas viejas... Donde un sensual requiebro al oído de una dama Hace surgir el amor, en una sonrisa de soslayo...

Y en tus tangos callejeros resumiendo vas la vida De amores y de amantes de propios y viajeros. Tus casas antiguas de arcos virreinales... Son aquellas de mis barrios altos y sus cinco esquinas.

Tal vez un día aprenda a bailar tango con una porteña Y me anime a raspar una canción con mi garganta rota Pero hasta entonces seguiré bajo este cielo gris Mascullando mis recuerdos de triunfos y derrotas.

Delalma 06/12/2012 10:32 a.m.



¡GANÉ UN AMOR!...

Yo no dudo de tu amor mi cielo...

¿Cómo dudar de ti? ¡Confío en ti...

Como en mi misma, incluso más que en mí!

Ya tengo en la mente las justas palabras

De un poema que hoy es completamente tuyo,

Como "Sólo tú" que has escrito para mí

Ponle mi nombre si es lo que quieres y sientes

Hazlo... porque "YA NO TE VEO MÁS COMO MI AMIGO"

Además me gustó y ya no hay marcha atrás.

"Tú y Yo" más allá del horizonte, besándonos,

Amándonos sin importar nada...

Como nos llevara el compás de nuestros cuerpos.

Puede suceder que un día me vaya,

Pero no es porque quiera... ...mejor dicho,

Me conoces... ¡jamás me iría sin despedirme de ti!

Yo soy tu vida, y tú la mía

"Tu lluvia de Mayo y sol de Febrero",

que si alguien no lo vio, es porque no sabe

lo que es el verdadero amor.

Mira... hasta dije "quién fuera cuchara",

Porque ella podía besar tus labio y yo no

¿Para quién crees que lo escribí,

Con quien toqué el tema?

Por ahí veías unos versos enamorados, escondidos

Que hoy fueron más claros y evidentes

Que sería imposible que no los hubieras visto...

¡A gritos de silencio te lo decía... y ya!...

Ya lo sabes, lo has leído de mí, te amo.

Te llamé corazón con la naturalidad que sólo viste tú

y quisiste conocerme por lo que escribía

por lo que escribo todos los días...

y yo que hace poco lo hago.....

más luego tu empezaste a confiarme tus escritos



a pedir de mi la ayuda... ¡GANÉ UN AMOR! Cierto, pero más que ganarlo lo encontré... ¡Lo que es de uno es de uno desde siempre! Y así será mí amor, no te preocupes...

"auris"

?Publicado: 9 de Febrero de 2010 a las 00:10

De "PARA TI MI COLIBRÍ"

PREDESTINACIÓN

¡Buenas tarde Gerard!

Olga (ella estaba de pie, mirándolo de frente y sonriente) era una rubia muy hermosa, con unos ojos azules encantadores, y por su acento al hablar se notaba que era europea.

-¡Buenas tardes señorita! (Gerard terminaba de subir las escaleras hasta el segundo piso y entre sorprendido y nervioso, miró rápidamente a sus costados y alrededor suyo)...

Eh!... Perdone Ud. señorita... ¿nos conocemos?

- -¡Bueno, tal vez me conozcas tú, si me soñaste un día, pero yo te conozco de toda una vida.
- -¿Me conoces? (Gerard se puso aún más nervioso porque en su trabajo anterior, había realizado operaciones impuestas por su jefatura; ahí donde las órdenes se cumplen sin dudas ni murmuraciones, o se es traidor. Impulsivamente fue deslizando la mano hacia atrás, a la altura de su cintura buscando...)
- -No te asustes Gerard, mi nombre es Olga y tengo dos buenas noticias que darte hoy, primero: Yo seré tu personal trainer y tu esposa si un día lo quieres... jejeje!! (Una sonrisa coqueta, instantánea le brotó de los labios), y la segunda buena noticia es que: hoy no tienes ejercicios, por tanto puedes invitarme a tomar un café en algún Snack bar o en tu casa, o en la mía si prefieres.
- -¡Mucho gusto señorita! (estupefacto y tenso saludó con un beso en la mejilla a Olga)...
- Si claro... un café... Bueno... ya que tuve la suerte de conocerte y aún no logro procesar todo lo que me has dicho, por favor... quisiera que fuera en tu casa.
- -¡Encantada... será un placer prepararte el café que tanto te gusta, tomaremos un lunch con quesos de mi país, y quizás hasta nos podamos tomar unas copas de vino! Bueno, sígueme, vamos en mi carro (Olga lo cogió de la mano fuertemente como si temiera perderlo).

HORAS DESPUÉS...

-Gracias Olga, todo muy rico y esas dos botellas de vino como que nos alegraron... jajaja!! Y ya que estamos ahora en confianza... pues quisiera llevarte a mi casa para pasar la noche contigo... Después de todo lo que me has contado... entonces creo que si nos casaremos... ¿no te parece?...

¡No!... (A Olga le cambió la cara) No por gusto treinta y un años de mi vida cuidé mi castidad, treinta y un años de mi vida, le fui fiel a Dios, a mi palabra y a mis valores... para que en cinco minutos de debilidad yo caiga rendida en tus brazos y deje de ser lo que quiero ser para ti... y tú te conviertas en un miserable cualquiera... ¿acaso confiarías en mí después? Hace dos años que estoy aquí por ti, sabiendo que vendrías para ser mi esposo, el padre de mis hijos, mi rey, dueño de mi amor y de mi vida. Cuando te cases conmigo... tendrás esta virginidad, este cuerpo, que sólo a ti voy a entregar, me tendrás para siempre y para amarnos en la forma que mejor queramos.

No eches a perder lo que has dicho: "el amor espera, la pasión desespera; mejor esperar para después... no desesperar" y son tus palabras.

Y esto no es un capricho, ni es casualidad; esto es predestinación, que te quepa eso en la cabeza, porque ya desde los quince te soñaba en estas tierras lejanas, así como ahora te veo, te veía...



serio, adusto, de mirada triste, pero de ojos muy bellos, y una sonrisa que no me convencía; por eso créeme, con tranquilidad me preparé para ser tu esposa, estudié, esperé, y algunos lugares del mundo visité; más sabía, que aquí era dónde te había de hallar.

Y ayer sin verte lo presentí, sentí tu presencia, sentí que habías llegado y paré el entrenamiento cuando llegaste a inscribirte. Yo te vi desde la ventana del GYM y me dije: ¡Él es... quise correr a tu encuentro, pero me contuve sabiendo que hoy vendrías! (Olga era una mujer de origen ruso, del distrito oriental de Bor, de la capital Moscú)

-Está bien... no te insisto, pero vienes a cambiarme la vida... con ese porte europeo y caucásica personalidad.

Ni soñado ¿sabes?... ni soñado. Si yo me conformaba con una mujer latina y su inteligencia, claro que además buscaba que fuera bella.

- -¿Así... y qué te estoy cambiando?... -¿Tienes novia?
- -Yo...
- -¡No tienes!... ¿tienes esposa?
- -Pues...
- -¡No tienes!... ¿tienes hijos?
- -No...
- -¡No tienes! Lo que tienes son ganas locas de amar y de acabar con tu soledad. Yo ya no tengo apuro, te encontré y no te voy a dejar...

Yo estoy segura de lo que quiero, pero tú dices que hay que esperar, muy bien... Esperemos pues. Sólo hay algo que me tiene inquieta... ¿Por qué no te encontré hace dos años... cuando recién llegué?... Siento que ese lapso quedará en blanco en mi historia porque tú nada me vas a contar.

- -Mira amor, la historia empieza y termina contigo, esa es la única historia que hay que contar.
- ¡AMOR... al fin me llamaste amor... mí amor!

FIN.

Delalma

04/01/2013 06:20 p.m.



ENTRE NINFAS Y ELFOS

Al no hallarte sobre la tierra
Y sabiendo que mi amor buscabas
En un mundo mágico te busqué
Abriendo camino entre ninfas y elfos...
Cabalgando sobre un unicornio
En un inmenso llano, allí te divisé...

Tus cabellos de oro echados al viento
Tu mirada profunda como el cielo
Tu cuerpo perfecto cual Venus del Olimpo,
Llenaron el espacio de magia...
De luz y color, desaparecieron mis penas
Y de ti me enamoré.

Se esfumaron los cenagales
Y todo fue verde como mis esperanzas.
Bajó el trote, el mitológico unicornio
Y al acercarte... ¡sólo tu sonrisa brillaba!
Iluminando este mí extraño mundo
Donde ahora moramos los dos.

¿Hasta dónde el querer es tormento?

Porque este tormento de querer, ya me pesaba.

Cuando me hablaste, oí cantar al zenzontle

Sus asombrosos cantares al alba,

Y a tu lado fui, un turpial enjaulado

Trocando un amargo llanto, en alegre canto.

Delalma

30/12/2012 11:01:09 p.m

.



UN AMOR QUE NADIE PODRÍA CONTAR..

Todo hombre necesita a una mujer cuando su vida es un desastre, porque al igual que en un juego de ajedrez...
La reina Protege el REY

Quiero que las olas me arrastren
Hasta perderme en el mar de tus ojos
Y cuando el cielo tome, de tus cabellos color
Ya en la arena estará, tibio y suave nuestro lecho...

Con millones de pétalos traídos del cielo
De las flores más bellas hecho
Sabrá de nuestra primera noche de amor y deseo
Y en esas fragancias eternas, guardaremos el nido.

Tu ropa y la mía tal vez el viento o el agua las lleven Mas qué nos importa la piel desnuda Si por la noche desnudamos hasta el alma Haciendo una sola, consagrando tu vida y la mía.

Magia es lo que tengo en el corazón para darte Porque todo eso lo hube soñado Aunque el sueño era... ¡contigo, si, contigo! Y toda la belleza de tu ser que me envuelve...

Te amaré por siempre con la fuerza del mar Con el frenesí de las olas bañaré tu cuerpo de amor Un amor que nadie podría contar Aun siendo el mejor de los escritores.

Delalma

02/01/2013 04:33:04 p.m

.



SI TE CASARAS CONMIGO

Anoche besé tu cara
Y entornando tus lindos ojos
Dijiste que me querías
¡Qué palabra más bella
De los labios te ha salido!

Entre la luna y la noche...
Entre misterio y misterio
Guardamos en cofre de oro
Nuestros furtivos encuentros
Para contarlos sonriendo
Mañana, a los hijos nuestros.

Mujer... mira que ya me veo
Haciendo a mi niña los rizos
Entre oro y chocolate su pelo
De la niña que por más querida...
Por más que rebose mi corazón de alegría
Jamás será más amada ¿sabes?...
De cuanto te estoy amando.
Me lleno de orgullo cuando te miro
Y del cerezo cae el embeleso
Cuando su fruto maduro
Se posa en los míos en un dulce beso.

Si te casaras conmigo...
cuatro vástagos tendríamos
Quiero que dos sean niñas
Para mirar tu ternura en sus ojos



Para poder amarte, cuando aun no te conocía Y los varones para que Con los rulos sobre los hombros mires cuan largos yo los tenía...

¡ay!... y no quiero morir de contento ese día

Quiero vivir para amarte

Y darte todo cuanto tú te mereces.

Perdona si no nací antes
O si ni por casualidad, haya sido tu vecino
¡Te juro que ya a los quince
Te hubieras casado conmigo!
Y la gloria hubiese alcanzado
Con verte dormida en mis brazos
En un arrunchis de cuerpo y alma
De vino y rosas el lecho
Y un tinto por la mañana,
Recuperar la postura

Delalma 28/12/2012 11:05 p.m.

Y regalarte una rosa temprana.



YO NO SE SI ES LA VIDA

En total disyuntiva me tienes Quieres dejar lo que amas

Por amar lo que amo

Y subirte a mi barca

Que cambia de rumbo

Constante

Cuando a buen puerto se acerca.

Yo no sé si es la vida

O es Dios nuevamente que juega conmigo

Llenando de flores mis ansias ya muertas

En un laberinto del que no puedo salir

Trayendo un camino

Nunca antes andado

Uno, que nunca pedí.

Quédate, si es lo quieres

Tal vez eso sientes... ¿yo que puedo decir?

Sólo que esperes el tiempo preciso

Que florezcan las ramas

De un árbol maduro, si nada se opone

La miel de los frutos dulces y frescos

Serán para ti.

Delalma

04/01/2013 12:25:51 p.m

•



UN ÁNGEL DE SALVACIÓN

¿Cómo es posible tanta belleza esculpida En el cuerpo de una sola mujer Y seguir soltera en un mundo Cada vez más cavernario y mendaz?

¿Y cómo no dar gracias a Dios Y volver a recuperar la fe en él Si cuando siento la vida perdida Me envía un ángel de salvación?

No voy a hablar de ti, no tengo palabras Para describirte, sólo una gran emoción Que va recorriendo mi cuerpo Como savia caliente.

¿No quieres que te escriba un poema...
O que te cante una canción?
Yo soy poeta y cantor y quién mejor que tú
Para darte en mis versos mensajes amor?...

¡No!... imperiosa me dices
Y me callas la boca mordiendo mis labios
musitas apenas audible... en tu escaso español
"¡¡¡Sólo quiero tus besos... no hables!!!

"Yo también escribo poemas Y canto canciones de ángeles aprendidas Mi voz es dulce, igual mi corazón Pero mi amor por ti, es más"

Ahora ya conoces todo de mí Aun así quieres mi corazón



para cobijarme en el tuyo,

Y llevarme a tu mundo de amor.

Delalma

05/01/2013 01:37:35 p.m.



¡DIOS!... ¿EXISTIRÁ ESTA MUJER?

Te amo por tu sonrisa,
Porque sencillamente eres tú
Con tu alegría y felicidad
Con tus sollozos de nostalgia
Y tu mirada iluminada de esperanza...

Te amo porque me amas.

Te amo amor por tu fortaleza,

Comprensión y atención.

Porque en ti me encontré de nuevo

Acabando con mis aflicciones.

Realmente no sé cómo ni cuándo ocurrió Pero ocurrió, Sería que viste en mis ojos la mirada pérdida La sonrisa vacía que mi cara fingía O la lluvia en mis ojos cansados de espera...

Sin previo aviso mujer

Te has adueñado de mi corazón

Sólo con palabras amables, con una sonrisa

Una mirada entre pícara y dulce

Y la promesa de amigos.

Yo lo sabía, y cerraba mis ojos pensando en ti Intuía que algún día te encontraría Pero en cambio, me has encontrado tú Nuevamente a las cuerdas pegado estoy Pero ahora no lucho más, vénceme cuando quieras.

Tú eres mi pilar, mi fortaleza, mi forma de amar Eres mi refugio, mi paz, mi bien, mi todo.



Es a través de tus ojos, que veo el amor Y un cielo eterno para los dos... ¡Dios!... ¿Existirá esta mujer?

Delalma

04/01/2013 04:34:01 p.m.



¿QUE SERÁ DE ELLA?

En un recodo del camino andado

Las aguas del rio con el viento se encadenan

Trayendo tu recuerdo atrapado entre sus voces

Y en silencio me pregunto... ¿Qué será de ella?

Y veo tu figura alzarse en lento vuelo Entre lirios desolados y curiosas margaritas ¿Qué será de mí sin ella?... Aunque no lo quiera, viene al canto.

Y en un suspiro te nombro, trágico y doliente En la argamasa de mi voz cansada En esa orilla donde linda la vida con la muerte Porque duele, duele a muerte, amarte y no tenerte.

Mi voz se pierde gemebunda En el inmenso verde mar que me rodea Porque hasta ahí llego solamente Para llorar tu recuerdo y mi tristeza.

Tal vez mañana, cuando vuelva el sol Ya no me encuentre, pero encontrará tu nombre En mi pecho descubierto... Y una flor sembrada, preñada, con mi propia vida.

Delalma

31/12/2012 06:09 p.m.



TÚ NO DIJISTE LA VERDAD

"Piensa en la belleza, eso es un azar
Y la juventud sólo son lágrimas...
Escurriendo lentamente por las manos
angustia y soledad, en las noches plañideras"

En mis noches ávidas de amor y de ternura Mi corazón te sigue amando con un cariño que no termina nunca Aunque ya no sea el lago, que tu piel bañaba

Inhumano tu amor queda en mí alma Encerrado en la capilla del destino Donde lúgubre marcha el desatino Por quererte mía, cuando tú, ya eras ajena.

Pero tú no dijiste la verdad, eso te condena Mas yo también arrastro la cadena de tu pena... Porque queriendo o no, nunca pude decir... ¡no! Y te erigiste como reina, con tus melados besos.

Nada podrá arrancarme de tus pensamientos Ni calor humano más ardiente que el mío Porque yo no hallo brebaje para olvidarte Ni amor que no desee más que el tuyo.

Delalma 18/01/2013 10:54 a.m.



HOY QUISE ESCRIBIR UN POEMA

Hoy quise escribir un poema sin acordarme de ti y de lo mucho que perdí Mas de nuevo asaltas mi mente Y ya no sé, si es vivir o morir.

Porque el sol asoma con esplendor Inflamando mi corazón de ilusión Pero al lado, justo ahí donde no quiero La sombra de tu amor aparece.

Y la alegría, la risa... trocan en sufrimiento También muere el canto de las aves Y los violines otrora alegres Iloran, porque tú no estás.

Dame de una vez la alegría, no me des esta cruel agonía quien te amó más que a Dios, merece cuando menos, un adiós.

Delalma 22/01/2013 12:24:17 p.m.



EL SABOR DEL AMOR NUEVO

A la luz de la luna sobre la arena baldía Han quedado sembrados, juramentos, Sueños tuyos y míos, inconclusos, fríos Borrados por la furia de las olas del mar.

La pasión y el amor en las noches sin fin En la arena mojada, todo se ha hundido Y en la arena seca que el viento barre Nuestras huellas de ayer, ya se esfumaron...

No hay nada vivo de nuestra simiente Preguntas ahogadas, muertas las ganas La fe, el amor, se han desmadejado... Pronto ni recuerdo seremos ya.

Es el mismo mar azul que unos años atrás Trajera en sus olas bordadas, la ternura, Dibujando en tu cara vistosas caracolas Y en tu piel, el sabor del amor nuevo.

Delalma 23/01/2013 10:41 p.m.

YO PUDIERA SI ASÍ QUISIERA

Yo pudiera si así quisiera...
Escribirte versos, los más bellos que jamás tú leyeras
Hacerte dueña de un gran amor
Excelso y verdadero, que más nunca conocieras.

Podría poner en tus manos
Pétalo a pétalo mi corazón deshojado;
Y si en el desierto sedienta te viera, darte a beber
De mi sangre... hasta la última gota, para tu sed mitigar.

Si yo quisiera y el tiempo lo permitiera
Llenaría de rosas el firmamento, y en cada una tu nombre
eternalmente grabado quedaría
Para que el mundo de ti supiera y de cómo te ha amado un hombre.

También podría en el mar sembrar

Aquellas fragantes y blancas flores que un día me regalaras

Diciéndome que era más que amistad

Dándome en ellas el corazón, y prometiéndome amor sincero.

Yo pudiera si así quisiera
Cubrir de verde, uno a uno los desiertos del mundo entero
Llenarlos de primavera... de flores, colibríes y mariposas
¡Y pedirle a un manojo de ellas, que me acompañen cuando yo muera!

Delalma 27/01/2013 10:41 p.m.



UNA TRAGEDIA GRIEGA

Corazón... debiste cantar cuando podías Y debiste llorar cuando debías, Hoy la dicha pasajera ha dejado eriales En los antes fecundos campos de tu ser.

Una tragedia griega se abate sobre ti
Y libras la batalla, fiero, con ganas de vivir
Te quiebran los brazos, te cortan las alas
mas la desgracia extrema cede, ante tu férrea voluntad.

Ya no hay tiempo de pensar, ni de sentir Sólo resistir, a los embates de la cruel humanidad ¡Vencer por coraje... porque no te da la gana de morir Resurgir violento, matando, allí, donde se muere por dudar!

Morirás tal vez, en esta cruzada desigual Pero se acordarán de ti, y de todo lo que diste por ganar Valor, no te faltó; arrojo, te sobró; dignidad, hasta el final mas aun sabiendo que la suerte ya estaba echada, acudiste.

Ya que no hay nada más ruin y bajo, que rendirse
Antes de empezar; huir sólo al rumor de que algo viene
Sin saber siquiera, si es amigo o enemigo
Tirios y troyanos hablarán de ti, pero yo ya hable contigo, corazón.

Delalma 30/01/2013



ELLA TIENE EN SUS LABIOS

Ella tiene en sus labios el sabor de mis besos, y yo sigo extrañando su aroma a café, Tiene la piel encendida y el alma partida... Esperando caricias... que ya no daré.

Ella guarda un tesoro escondido...
Un ramo de flores, metido en su pecho
Son palabras amantes que a su oído dijera...
Y ya no diré.

Semana a semana lava orgullosa una prenda Esa que sensual en su cuerpo de luciera cuando de Eva vestía, mi camisa a rayas Que también ella usaba...y que ya no usaré.

Ella tiene mi corazón en sus manos Acariciándolo con voz eterna y besos secretos Cantándole versos como una oración... Los que ya no oiré.

Ella se lleva los cotos de mis primaveras
Dejándome echado en la espalda el otoño
Un camino de lirios cuando llegue el invierno
Por el cual, ya no volveré.

Pero no podrá su recuerdo llevarse Son cosas guardadas con celo en mi alma, Porque seguro que tarde o temprano Por ella, lloraré.

Delalma 29/01/2013 03:28 p.m.



¡TODAS LAS NOCHES NO BASTAN!...

Un saludo cordial, apurado,
No basta para los amantes
Y tenemos que apagar las miradas
A los ojos de la gente,

¡Todas la noches no bastan...
Para llenarnos el alma del amor
Que nos late en la venas
Grande y preciso!

Por dentro, la sangre agitada nos quema Amándonos desde la tierra al cielo Envueltos en la piel del amor Que hacemos nuestro.

Luego... la paz que sugiere el olvido, Y no de este amor, Más bien del que ansioso Nos espera en casa.

Que asoma su cuerpo a la puerta Por ver si llegamos y, suspira La que alborozada corre al encuentro, Sin preguntar nada.

Y le entregamos palabras vacías Carentes de sueños, Mientras otro que ya la saluda y espía, Apático, cierra su ventana.

Delalma

05/02/2013 01:18:08 p.m.



MIRA LO QUE HAS HECHO DE MÍ

¿Por qué ya no estás? No lo sé, pero tal vez ayer Hubo una razón Por la cual me llegaste a querer.

Mi corazón se niega a olvidarte Y en esos avatares de recuerdo y olvido Yo sufro por ti Porque persiste el amor que te di.

¡Hoy tu recuerdo me está costando la vida Un millón de lágrimas vertidas!... Pero no puedo odiarte, ni maldecirte Aunque sé que tú jamás volverás.

Ojalá espero y deseo Que cada suspiro que doy Llegue al fondo de tu corazón, Para que nunca me olvides...

¡Mira lo que has hecho de mí, Voy pidiendo migajas... Cuando tuve el trigal, A punto de siega en mis manos!

Delalma 11/02/2013 11:46 a.m.



MÁS ALLÁ, MUCHO MÁS ALLÁ DE DIOS.

Amar es encontrar en la felicidad del otro tu propia felicidad. Gottfried Wilhelm Leibniz

Sólo el canto de los ángeles Coreándome el ave María Podría acercarse a todo el amor Que a ti yo te entregué un buen día.

Porque tú vivías en el aire que tocaba Eras musa, música celestial brillando En un inmenso pentagrama de oro... Más allá, mucho más allá de Dios.

Las ondulantes olas de tu cuerpo
Era acariciado con mis pensamientos
Y estas manos desgarradas de ausencia
Esperando ¡esa hora!, la que nunca llegó.

Sedoso caía tu pelo por mi rostro
En la lluvia pertinaz que me mojaba
gotas de rocío con franjas de arco iris
Donde tú sonreías, trataba de besarlas todas.

¡Yo era muy feliz entonces...
Porque con las yemas de mis dedos te tocaba
Ni la crueldad de las horas me dolían,
porque más allá, estabas tú!

¡Más allá de la gloria de cada amanecer Sólo seguir vivo y pensar en ti Se convirtió en mi religión, mi fuerza y mi razón!



Creo que ahora sabes, que siempre te querré.

Delalma

03/03/2013 12:51 p.m.



ELLA TIENE SUEÑOS DE PRINCESA

Ella tiene la piel color del sol Fundida en una sola con su pelo Con brillo transparente leonado Dulce, como la miel de las abejas.

No hay nada parecido en el cielo Ni en las aguas quietas de los lagos Que se llenen de amor en cada espera Como el azul sereno de sus ojos.

Ella es amorosa como una paloma
Y se vuelve mariposa, al posarse en mi pecho.
Celosa cuida el nido recién tejido
Para albergar cuando vengan a, los críos.

Me despierta y me habla como a un niño Cuando en sueños yo la llevo aún Entre tules y pañuelos de un vals Que suena por la sala de mi casa.

Ella tiene la virtud de hacerme soñar más Y despierto, yo la miro en ajetreos Preparando el desayuno o leyendo Esta casa, la llenó con su presencia.

Siempre alegre va entonando una canción En una lengua que no entiendo, pero trato, De sentir la melodía en la tersura de su voz... ¡Es un río de agua dulce a través de la montaña!

¡Una cascada inagotable de pureza



Ella tiene sueños de princesa! Quiere llegar de blanco al altar así poder cumplir, la promesa que hiciera.

Delalma

18/03/2013 10:16 a.m.

PARA QUE ELLA NUNCA MUERA

Sé que vendrá

La he llamado ya tantas veces

Que a sus oídos tal vez, mi voz cansará

Ella me escucha y en sus sueños me tiene.

Yo no quiero de ella, lágrimas de tristeza, Quiero reír con su risa, que se llene de gozo Abrazarla, llenarla de besos... ¡Unir nuestras almas con devoción!...

¡Cuando ella vuelva...

Yo aún estaré!...

¡Si no en el aire... en el amanecer!...

Porque sé que vendrá.

No quiero desatar una tempestad Con pensares sin fundamento, Quiero mi corazón tranquilo... Para ser sólo paz, cuando ella vuelva...

Me alegre el día su alma de niña y sus besos, Ella me aguarda... pero ahora no está ¡No está... no vendrá!... ¡Yo tendré que morir... para que ella no muera!...

Delalma 01/03/2013



VOY A BEBER DE TU AMOR

Con la misma avidez de un sediento Voy a beber de tu amor, hasta saciar mis deseos Hurgando en los límites de tu cuerpo Hasta el último de tus suspiros.

Voy a besar tu espalda con ardor Hasta grabarte cada letra de mí nombre En rojos botones de claveles prendidos En la suave ternura de tu piel encendida.

Pero no me hagas caso, tranquila Aun no quiero verte excitada Que todo a su momento llega Y no te muerdas las uñas bebé.

Cerraré la alcoba para amanecer contigo Sobre las sedas que hendirás con tus senos Ese tiempo vendrá entregándonos todo... El tiempo aquel, cuando no nos tuvimos.

Con cada gemido que des
Tu aliento será fuego quemando mi piel
Y en estertores de muerte te apresaré
Te haré volver a la vida, al amor y al placer.

Cierra ya la boca... no me escuches...
Son tonterías que se me ocurren decirte
Porque cuando ese momento llegue...
¡No tendrás tiempo, ni de mirarme bebé!

Delalma



25/04/2013 03:14 p.m.



ANTES DE OLVIDARTE

Antes de olvidarte, preferiría morir
Y si la muerte llega, que me olvides tú.
Tal vez mi amor por ti, no fue un cariño santo
Por eso hoy camino sobre un tapiz de cardos
Así vivir me toca, bajo la sombra de tu amor, pero sin ti.

Llévame en tu mente, como las olas llevan pompas Y cuando te alejes de mis playas Desaparéceme en segundos Como desaparecen ellas, brillantes e irreales En los broncos murmullos de la fiera mar.

Tal vez te traiga el viento, crujidos de cristales Será mi voz partida en miles de pedazos Llegando a despedirse porque así tú lo quisiste Y en esa despedida mi voz aun doliente Te diga solamente... ¡adiós, adiós mi amor!

Delalma 03/05/2013 12:37 a.m.



CUANDO LANGUIDEZCA LA NOCHE

Para que no sueñes más mi amor Y ya no padezcas por mí Ni por mis caricias, hoy se acaba el martirio Porque esta noche, haremos el amor.

Te calentaré con palabras sensuales En susurros temblorosos y a media voz Tocaré por tu vientre, donde nadie tocó Yo te enseñaré a amar...

Cuando languidezca la noche
Tu cuerpo de sirena desnudo
Se hundirá en el océano azul de mis deseos
Para llevarte a lo más profundo del sexo.

Abandonaremos el mundo en silencio Resbalando por nuestra piel el querer En suaves suspiros de dulce agonía, Te enseñaré a amar con ardor y placer.

No temas, lo haré con mucho cuidado
Para que tus temores se conviertan en valores
Y puedas amar para siempre este tiempo
Tanto, como yo te estoy amando.

Mordiendo mí boca, abrazando mí cuerpo Ahogarás tus gemidos constantes, convulsos, Complacida de haberme entregado Tu alma y tu vida...

Dejaremos atrás invierno y verano Y nacerás en mis brazos como la primavera



Trayendo contigo los nacientes aromas Convertida ya en mujer, por primera vez.

Delalma

12/05/2013 07:45 p.m.



PORQUE VIVES EN MÍ

Es la voz de la esperanza

La que sembrada en mi garganta canta

Que nuevos tiempos de amor vendrán

Remozando los valles ahora yertos

De tu joven corazón aprisionado

En la pronta ambarina hojarasca

Que mis versos dejaran en tu alma.

Pajarillo, rojo y amarillo, los azules años Se fueron con premura, con un afán Que ni siquiera el viento lleva Arrancándote de golpe la inocencia Dejando el estigma en tu cuerpo ¡De no ser más, niña virtuosa! Como si eso, a alguien le importara.

Delalma

12/06/2013 01:12 p.m.

LOCURA DE AMOR

Se desató en mi mente esa pesadilla loca de amar nuevamente, sintiéndome joven otra vez, me puse la chaqueta y salí en busca del amor y la aventura. Recuerdo que caminaba sin saber a dónde ir, cuando de pronto sentí tu aliento fresco como la menta a la altura de mi cuello, fue tan intenso el olor a ti que casi pierdo el conocimiento, tus bellos ojos color miel, risueños me miraban; atrapando en el recuerdo de tu aroma y de tus ojos, sentí una vez más tu brazo tomándome por la cintura, me detuve allí, a mitad de la calle; y te vi tan sonriente y feliz a mi lado que me olvidé del mundo, de todo cuanto me rodeaba.

A que no adivinas lo que pasó!!! Me puse a charlar contigo y me dejé llevar por ese inmenso mar lleno de emociones cuando estuvimos juntos. Sin darme cuenta yo, me había sentado en el asfalto creyendo que estaba contigo en el parque aquel al cual solíamos ir juntos. Todo era una alfombra verde llena de flores y tú, tú riendo como siempre con esa risa loca que me embriagaba de amor y de ternura... tomé tu manos y besé tu boca, como antes; como cuando juntos mirábamos el resplandor de la luna y decíamos que ella estaba condenada a alumbrar nuestro gran amor y a sentir envidia de este sentimiento tan puro que nos unía a los dos.

Escuché el ulular de sirenas y pensé que ellas provenían del mar, de la voz de aquellas encantadas criaturas que cantaban para nosotros. Tú me decías que yo era un loco y que mejor me callara para poder escuchar bien, yo no quería callarme y terco como siempre te repetía cada vez más alto que te amaba... pero tú con esos labios tan dulces sellabas mi boca entregándome tu corazón en cada beso.

Las luciérnagas se hicieron presentes, y también los grillos. Las luciérnagas eran gigantescas y alumbraban todo el jardín en el cual tú te hallabas sentada, a ratos tu risa desaparecía para luego volver a aparecer y con más fuerza, tanto que ya herían mis oídos; y esos grillos, no guardaban la armonía de otros tiempos, sus gritos eran desafinados y cada vez sonaban con más desorden, también, cada vez más intensos. Entonces a mitad de mi alegría empecé a preocuparme... fue en aquel momento que cuando quise tocar tus manos con las mías, las sentí frías, ásperas... ¿qué había pasado con la suavidad de tus manos? Si hacía apenas unos minutos... y quise besarte, y me fui de bruces sobre el pavimento...

-¿Se encuentra bien señor? (alguien me tenía cogido del brazo y me levantaba). Yo estaba como en trance y con la mirada perdida te busqué por todos lados, inclusive, hasta pregunté por ti.

Fue entonces cuando me di cuenta que a mi alrededor había gente murmurando, una ambulancia estacionada y los faros de los carros alumbrándome.

-¡Si estoy bien, no se preocupe. Gracias! Solté mi brazo y me fui a sentar a una banca del parque, saqué mi licorera de bolsillo, un paquete de cigarrillos y me senté a recordar, sorbo a sorbo y haciendo rosquillas de humo, esa locura de amor.

Delalma

24/06/2013 09:38 p.m.



Y NOS QUEDAMOS EN SILENCIO

Aquel día que cruzáramos miradas El corazón se nos salió del pecho Y fue un sentimiento noble Tratando de alcanzar el cielo.

Sin siquiera haber sentido

La pulcra seda de tus manos

Floreció este amor desenfrenado

Clavándose en mi pecho y en tus senos.

Y nos quedamos en silencio
Dándole tiempo al tiempo por ver lo que pasaba
Te alejaste de mis ojos, vida
Y ahora que te encuentro, ya estás comprometida.

Yo guardé mi voz anochecida de espera
Tú mirabas en silencio, dices, mi sonrisa en las estrellas
Yo esperaba que volvieras al claror de la mañana
Callada tú, enterrabas mi recuerdo y mi mirada.

Delalma 08/07/2013 12:06 p.m.



LA NIÑA QUE YO QUIERO

A pesar de los años Yo no he perdido las esperanzas De realizar mis anhelos Como todo buen escritor...

Y quisiera contigo

Dejar la huella que todo hombre debiera

A su paso por esta tierra...

Es decir: plantar un árbol, tener un hijo y escribir un libro.

El árbol hace tiempo yace plantado
En el centro de mi jardín
Eterno vive rodeado

De flores bellas, escogidas para tal fin.

A mí, de pronto que se me diera Las ganas de un libro escribir Pero no es mi mayor anhelo, ni es ese mi desvelo Yo quiero algo más íntimo, más nuestro.

Así, aún poder escribir espero... "¡el poema!"
Uno que te haga vibrar de emoción
Para que lo guardes en tu corazón
Y lo alimentes con devoción...

Y se me ocurre que
Tal vez no provenga el poema ansiado
De mi pluma, algo cansada ya
Ni de mis letras gastadas por el dolor...

Será quizás que el poema venga De ti, de mí, de este amor...



¡Será la envida de unos...

Y el sinsabor de otros!

Tal vez, te decía, amor El poema que busco Lo tenga en la punta de la lengua Y en el último trazo de mi esfero...

¡Será una sirena augusta que nadará en el tintero De tu vientre florecido Madurado entre fragantes pétalos de buen amor! ¡La niña que yo quiero, quiero que me la des tú!

Delalma 10/07/2013 10:45 a.m.

CUANDO EL AMOR ES ETERNO

Cuando el amor es eterno Nada ni nadie lo puede borrar Porque...

si se arranca de la cabeza ¡se te queda en el corazón!

Y si se arranca del corazón

El amor...

queda en el aire..

En el tiempo

En los sueños...

En lágrimas furtivas.

En la luz del espíritu

Que a otros

A de iluminar.

Delalma

13/07/2013 11:56 a.m.



ÁMAME SIEMPRE

Vuelve para amarnos más que antes Sacudámonos de esa polvareda Que cayó en nuestros ojos Haciéndonos Ilorar...

Ámame sólo con el corazón

Olvidémoslo todo, dejemos en el pasado

La tormenta que cayó sobre nosotros

Y nos destrozó el amor...

Ven, mi casa aún se ve vacía sin ti Y para colmo, no hay rincón Donde no se respire tu amor Tu dulce y maravilloso amor.

Ámame, evapora estas lágrimas que Siguen brillando en mis ojos Amor, me vuelvo tan redundante contigo Tan previsible, tan niño, tan inocente...

Dejo las caricias se enternecerse en mis manos Haciendo con ellas ovillos de esperanzas... Pero el tiempo pasa y el amor persiste Lo que se me acaba es la vida...

En fin... haz lo que quieras Lo que mejor te parezca y convenga Ya no vuelvas si no quieres o no puedes Pero ámame, ámame siempre.

Delalma



21/07/2013 09:57 a.m.



ROMPIENDO LAS REGLAS

PROSA

Esta era mañana fresca de primavera, con un sol que salía temprano calentando el ambiente, dejando atrás el frío invierno que nos había agobiado no hacía mucho tiempo. Si uno se ponía a observar las caras de la gente, tenían otro color, otra expresión y sonrisas a discreción, debe ser que por eso que es llamada la estación del amor.

Estas cosas me ocurrieron cuando yo contaba a la sazón con 20 año de edad, casi terminado la adolescencia y con muchos sueños por cumplir. En fin, las cosas discurrían normalmente aquel día y yo enrumbaba en mi carro hacia mi trabajo, iba pues disfrutando del paisaje y respirando el rico aire primaveral, repasando mentalmente el stock de medicamentos que tenía y lo que debía comprar. Por aquel entonces entre mi hermano yo habíamos puesto un negocio de farmacia pero toda la responsabilidad la tenía yo en la administración y la farmacéutica en la regencia; pues él era odontólogo y permanecía en su consultorio hasta por la noche.

Decía que todo iba bien, cuando de pronto a la distancia, a una cuadra más o menos, vi a un hombre que estaba con su esposa embarazada al borde de la calzada solicitando un taxi desesperadamente, y ninguno quería parar; yo, y aquí nace mi vía crucis, de noble corazón me acerqué a preguntar hacia dónde quería ir.

- -Hola amigo... ¿hacia dónde vas?
- -¡Gracias joven, por favor lléveme a la maternidad de Lima que mi esposa está por dar a luz!
- Pero yo no conozco esa ruta (yo sabía dónde quedaba la maternidad, pero desde el punto en que me encontraba no sabía cómo llegar, además que eso me alejaba como a una hora de mi trabajo)
- -¡No se preocupe... yo lo quío!
- -Bueno suba (que iba a hacer... una mujer en estado grávido y a punto de dar a luz, pensé en mis hermanas y no quise que los mismo les ocurriera alguna vez). Cruzamos algunas palabras con el esposo para que me dijera cómo podía llegar más rápido y la verdad... ¡ni idea tenía de cómo hacerlo!
- -¿Qué no conoces la ruta amigo?
- Tal vez usted pueda joven...
- -¡¡¡aayyyy... me duele!!!
- Lo que faltaba, la mujer se empezó a quejar y yo a ponerme nervioso, (¡mi carro! pensé... ahorita da a luz y me lo deja todo manchado!) Pero ya estaba sobre el burro y no había más que tirarle palo.
- -¡Ya amorcito ahorita llegamos no te preocupes! -(¡pero que desfachatez del tipo!)
- Espérese un momento señora trataré de llegar lo más antes posible (pisé el acelerador mientras trataba de hacer un croquis en mi cabeza tratando de acortar camino hasta dicho lugar; esto quedaba en el centro de la Lima antigua, los Barrios Altos; entre calles angostas y casonas antiguas a punto de colapsar, propiedades de las familias antes pudientes de la ciudad). Por aquel entonces mi conocimiento de Lima y sus calles era muy pobre, y el tráfico en esa hora punta no ayudaba mucho que digamos... ¡se me venía la noche!...



- -¡¡aayyyy!!! Se me sale señor... ¡!!
- -¡Espérese ya falta poco!... tuve que gritar pues la señora venía quejándose y fuerte desde hacía media hora que había subido al carro (eso me pasa por andar metiéndome dónde nadie me ha llamado; venía yo mascullando maldiciones por ser tan tonto, golpeaba el timón como si este tuviera la culpa de mi desacierto)
- -¡¡¡aaayyy!!! Se me sale.... Ya no aguanto más... ¡¡¡aaayyyyy!!!
- En cinco minutos señora... ¡y por favor ya cállese que no me deja manejar!... Para colmo de males las calles estaban congestionadas... carros en una sola fila y el nerviosismo que me embargaba... ¡no era posible que estando a dos cuadras de la maternidad... mi carro sirviera de sala de partos! El marido me miraba a veces con la expresión en los ojos de... ¡apúrese! ¿Y cómo me apuraba yo si el tráfico iba a paso de tortuga, todos los caminos de ida estaba congestionados, pero los de venida estaban casi vacíos, entonces se me ocurrió una idea genial (si, sólo a mí se me ocurren burradas que luego llamo genialidades, ¡avanzar dos cuadras y en contra del tráfico!, había que hacerlo, no quedaba otra) En lo que faltaba, primero me subí a la vereda, casi media cuadra antes de llegar a la esquina y voltear a la izquierda en contra... ¡la mujer que seguía gritando, los insultos de los que estaban en la fila de carros, las maldiciones de los transeúntes que por poco y los atropellaba, el silbato del policía que estaba dirigiendo el tránsito... uf!, realmente mi cabeza era un caos, pero ya estaba a dos cuadras (y salvaba mi carrito de una desgracia) terminar de subir esa cuadra, luego voltear a la derecha, nuevamente en contra... pero yo estaba hecho un demonio y nadie me paraba, los ojos ya me brillaban de alegría mientras le daba instrucciones al marido que estaba más nervioso que yo:
- -¡Apenas pare el carro tú te bajas y corres a traer una camilla... no pidas permiso, sólo di que tu mujer está mal y la camilla que encuentres te la traes y volando para subir ahí a tu esposa! ¿Me entiendes?
- -¡Si joven... no se preocupe!... si... si...
- -¡¡¡Oiga párese ahí... deténgase!!! (Más gritos, era el policía que me seguía y venía corriendo tras de mí, cómo si yo estuviera con ganas de detenerme y dar explicaciones).
- -¡NO!...- la suerte es así, o la mala suerte, un patrullero se aparece frente a mí y trata de cerrarme el paso (¡mi carro!, no, faltando una cuadra no me iba a echar a perder todo lo que había hecho para salvar mi carrito de un lavado... ¡Y a esa hora!... y el trabajo!... No sé cuántas cosas pensé en un segundo, pero seguí...) hice el ademán de cuadrarme a mi derecha y el patrullero se detuvo delante de mi, guarde la distancia suficiente para salir sobre mi izquierda y lo hice. Giré tan rápido el timón y aceleré sobre la marcha que el patrullero se quedó sembrado.
- ¡Ya sabes hombre... apenas pare el carro te bajas!... ¿Está claro? (Media cuadra, me faltaba media cuadrita... y luego todo habría terminado, con ellos; pero luego me quedaba por arreglar tal desbarajuste con la policía... ¿Y eso? Ya se vería en su momento.
- -¡Ya baja... corre!... y el bendito se pone a conversar en la puerta de la maternidad!... (#\$% sapos y culebras...) yo bajé de inmediato y di la vuelta para ayudar a bajar a la señora que ya pedía que la dejara dar a luz allí no más, pero no, eso no iba a pasar, ya estaba ahí, eso era lo que me había propuesto y lo había conseguido. Bajé a la señora, la puse de pie y el marido que no salía...
- -¡¡¡¡Se me cae el hijo... ayyyy!!! ¡¡AMOR APURATEE!!
- ¡Ya voy amor, pero no hay camilla, sólo conseguí esta silla de ruedas!
- -¿¡Y te quedas ahí parado!?... ¡no importa cargada pero llévatela... y no te preocupes... no me debes nada!
- ¡Gracias joven!



- -¡Gracias... aayyyy!!!... aayyy!!!
- -¡Por nada!... Después, me quedé mirándolos, extenuado, con los brazos cruzados junto a mi carro; luego que los viera entrar en la maternidad me emocioné y los ojos se me llenaron de lágrimas. Es que yo pude haber traído al mundo a ese niño o niña, porque durante dos años (desde los 15 hasta los 17) estudié primero auxilios y atención de partos y, mi hermano que era odontólogo me enseño a reconocer muelas con caries mediante un rápido examen, también aprendí a poner anestesia y a extraer las piezas dentales en mal estado.

La verdad que lo del carro no me importaba, sólo era un pretexto para poder correr y romper las reglas de tránsito. Bueno, pero al fin ya todo había pasado y cuando la sonrisa volvía a mi rostro...

- -¡Así que Ud. hace lo que le da la gana! ¡Se burla de la autoridad que lo conmina a detenerse, no le importa el semáforo, se tira en sentido contrario... ahora Ud. se va detenido y su carro al depósito! ¿¡Ud. qué se ha creído!?... (uf! no sé cuántas cosas más me dijo, yo estaba como en el limbo, sin saber qué hacer ni decir, sólo sé que sonreía como un idiota) ¡Ah! ¿Y todavía se ríe de la autoridad con todo lo que ha hecho? ¡Ud, no tiene derecho de hacer eso! ...
- Ya cálmese señor... mire... (y le expliqué por qué había actuado de esa manera, y continué...) Si yo no huera traído a esa señora, tal vez en estos momentos ella ya estaría muerta, o quizás su bebé, o ambos... ¿Y el marido, y si tiene otra niña? ¿Ud, me quiere meter preso por hacer una obra de bien? ¿Y si hubiera sido Ud, y su esposa... hum? (al policía como que se le aflojaron las piernas y le brillaron los ojos).
- Está bien, puede irse, pero procure que no vuelva a suceder.
- -Gracias jefe, sabía que usted comprendería. Pero ahora yo estoy en un embrollo, no sé ni cómo llegué aquí y por lo tanto tampoco sé cómo salir, yo necesito una vía rápida para ir a mi trabajo que queda al otro extremo de la ciudad, ¿Me podría ayudar en eso?
- -Sí señor, sígame...
- Y el patrullero encendió su sirena y me llevó raudo, nuevamente en contra del tráfico para poder salir rápido de ese lugar. Creo que es mi destino, con autoridad o sin ella, siempre rompo las reglas, aunque yo no quiera.

Delalma

11/08/2013 01:54 p.m.



ME DUELE LA AUSENCIA...

Me duele la ausencia de tus ojos
Y el fulgor con que me mirabas
Si pudieras ahora darme una mirada
Le regalarías un tesoro a un aventurero.

¿Serán los campos de verdes esperanzas Donde duerman mis sueños lánguidos y fríos? ¿O será la estela de una estrella en lontananza La que avive mis colores y lucero en la mañana?

Ser oscuro o ser fulgente no me importa Si por ti mi pulso vuelve a latir mi niña ausente Porque muerto estoy viviendo sin tu luz Sin tu aliento que hace falta a mis enjutas ramas

Dame de esa vida que arrancaste de mi pecho Un poquito de agua fresca del río que te baña, Una gota, aunque fuera, si más... tú no pudieras Yo la haré un mar de amores, para ahogarme en ellas.

Delalma 27/08/2013 03:19 p.m.



PRIMAVERA DE RAMAS SECAS Y ORQUÍDEAS MUSTIAS

Las horas son más largas y la vida me es más corta No me sacian los placeres Ni me alegran los quereres

En esta primavera de ramas secas Y orquídeas mustias El viento indolente Me devuelve heridas...

Las hojas secas, que fueron versos dedicados a ti. Lágrimas amargas que del cielo caen Duelen...

Duelen como cuando se quiebra el alma en noches frías Que en vez de sus rayos de plata, la luna, clava cuchillos y mata...

¡Ay hombre!... de miel y de trigo, De manos abiertas y corazón valiente ¡Han muerto tus alegrías!... ¿Y las mariposas?... se alejaron de ti.

En esta tarde de invierno gris,
Quisiera abrigarme en tus senos...
Beber de tus labios el amor del bueno
¡Y luego en tus brazos, para siempre dormir|!

Delalma 26/07/2013 12:55 p.m.



DE MIL MANERAS...

Escribir un poema para ti, ya no es fácil Aunque tenga incrustada en la memoria Tu cuerpo desnudo, adolescente, tierno Y esa tu mirada, que todo lo alumbraba.

A través de los cristales, ahora te miro Y encuentro que eres la misma que soñaba Con dormirse cobijada entre mis brazos... Escuchando los latidos de mi corazón

De mil maneras he tratado de olvidarte Recordando inclusive, amores fenecidos Pero es Octubre, mes de milagros en mi tierra Y por mi ventana te cuelas nuevamente.

¡Y harto de reproches me maldigo!... ¿Cómo es posible que estando yo con vida piense llevarte a los confines de mi historia? ¡Si tú eres mi historia, la alquimia de mi vida!...

Delalma 01/10/2013



NUESTRO AMOROSO RITUAL

- -¡Buenos días amor!...
- -¡Buenas noches amor!...

Más que un saludo era una invitación

Hasta extasiarnos en el placer del sexo.

Así era nuestro amoroso ritual
Siempre al despertarnos o al acostarnos
Y esa sed de amar, no daba tregua
Pues sucumbíamos al calor de la pasión.

Tu boca jadeante se unía con la mía
En un intenso beso de puro amor
Y fuimos fieras liberadas sobre la piel
Jadeantes en medio de bosques carnales.

Perdida la cordura y frívolos ya Arañabas con ardor mi espalda Mientras yo trataba de amansar La furia desatada de tus indómitas caderas.

Delalma 02/10/2013



¿Cuánto más podré morir?...

Suceda lo que suceda, Siempre conservarás tu recinto,

Tu espacio fraguado en mi pecho,

Porque tú sabes... El primer amor no se olvida...

Tan puro y verdadero... Como un cuento...

Así fue el mío... Así lo recuerdo...

Así voy a llevarte siempre pequeño...

Mi divino justiciero... Mi amor...

Mi cielo... Mi dueño"......

"auris"

¿Cuánto más podré morir?...

Si hace tiempo que voy por los caminos

Halando un amor exánime

En el amargo féretro de mi sufrimiento.

Este cruel dolor que me inflige hoy la vida Es por el desatino de amar sin sensatez Entregando sin mesura el corazón Al amor, pero no me arrepiento...

Los mejores momentos de mi vida Fueron con su amor tan de repente Tan casual, como una llovizna de verano Que cuando llega, nos alegra el alma.

Todo el amor que pude en otro tiempo Haber añorado, lo encontré... En la delicada pureza de su cuerpo Y en su voz diciéndome... ¡te amo!

¿Cuánto más podré morir? Si no la tengo más conmigo Para hacer de ella y su figura



El más bello palacio de mi reino.

¿Dónde estás amor de mis amores? ¿A qué lugar del cielo o de la tierra Podré llegar, para ser tu complemento? ¡Grita, escucharé tu voz he iré a tu encuentro!

Delalma 16/10/2013



LA HUELLA QUE ME HAS DEJADO

Dispuesto a engullirlo todo
El tiempo muestra sus fauces
Mas yo rescato de aquel azaroso túnel
La huella que me has dejado...

Podrá la primavera no florecer Y los ríos tintineantes Convertirse en secanos yertos Pero este amor que inunda mi pecho Por ti Correrá inefable.

Tantas cosas han muerto ya
En este corazón de ilusiones lleno
Pero no morirá jamás
Este amor que yo te juré...
eterno.

Delalma 2/10/2013



¿CÓMO SERÁN LOS BESOS DE TU BOCA?

¿Cómo serán los besos de tu boca? ¡Y tu aliento perfumado al hablar! De eso... Solo saben las rosas Y las aves que cantan en tu ventanal.

Y me da la tentación, a veces De tocar tus labios con un beso, Pero mis ganas contengo, Para no hollar tan divino templo.

Y es que... desde que te vi Yo supe que eras ángel El más bueno, el más hermoso... El más sagrado.

Delalma
Octubre 2, 2013



SI DIOS ME LO PERMITIERA

Quisiera con delicadeza tocarte...
Si mis dedos fueran pétalos de claveles
Para darte abeja, el alma de las flores
En mi voz y mi aliento suave.

Quisiera despertarte cada mañana
Con un beso, una rosa y un café
Y así, entre dormida y despierta
Creyeras que el beso y yo, somos un sueño

Quisiera ser un flautista encantador Para que de mí te enamores Que de día te encantara abrazarme Y por las noches, con amor abrigarme.

Quisiera también, que tú me bailaras Con tu cuerpo moreno, sinuoso Que luzcan tus caderas Con un traje ceñido a tus curvas.

Y yo que te cantara con mi voz doliente Trágicas y melancólicas coplas Mientras el duende de mi guitarra me transformara de sueño, en tu amor.

Quisiera envolverme en tu pelo Y hacer de todas las noches, la única, Derramar contigo mis ríos, mis ganas, Y luego abrazado a ti, morir...

Si Dios me lo permitiera.



Delalma

Domingo, 15 de diciembre 2013



EL AMOR SÓLO ES AMOR...

Serán tus besos frescos y dulces Como el agua cristalina de los lagos Con los pececillos de colores Llegando a las orillas por las flores.

O serán broncos, torrentosos,
Como el agua de los ríos
Sacada de su cauce por un cielo roto...
¡Qué no daría yo por saberlo!

Podría yo sin duda hallar miles de símiles Y llevarte, por el amor que aún te tengo A los excelsos confines del cielo Y hacer de ti, la diosa que yo quiero.

O podría también si al caso viniera

Enterrar tu recuerdo en el centro de la tierra...

Y arrancarte para siempre de mi corazón

Y de mi historia.

Pero el amor sólo es amor cuando duele Cuando hiere, cuando mata... Por eso yo prefiero rendirme ante la vida Para escribir el capítulo final de esta novela.

Delalma 7/10/2013



SOIS LA SAVIA QUE CORRE EN MIS ADENTROS

Sois la savia que corre en mis adentros
Llenándome de vida, aun ausente
Así de mis ramas caigan hojas vencidas por el tiempo
Están llenas de tu amor y no te olvido.

Sois el sol que calienta las estepas De mi corazón y mis sentimientos Témpanos eternos que me trajeran Tus manos tibias y tu fría despedida.

Sois la lluvia que en Mayo aguardo
Para ver florecer mis esperanzas
Y cuando el caudal se acrecienta...
Tirar al río mis penas y mis yermos pensamientos.

Sois la caricia del céfiro fresco Que rodea mi cuerpo ensimismado Leyendo vuestras cartas amorosas Bajo la sombra de un añoso árbol.

Sois el vendaval que de un soplo borrará
Las tristes huellas, vestigios anticuados
Del hombre que besó tus labios en las rosas
Y en las alas de las mariposas, halló la delicia de tu piel.

Delalma

Viernes, 06 de enero de 2012



A CAMBIO DE TU VIDA

Con la luz de tu sonrisa y el oro de tu pelo... En la agreste campiña, el sol volvió a brillar Donde el boscaje mira volar displicente Uno a uno sus amarillentos sueños.

Más pasará otoño, como todo en la vida Y esas mismas ramas, de hoy ambarinas hojas, Volverán a florecer cuando su tiempo llegue, Porque el renacer no tiene edad, ni tiempo.

Arriba el sol con sus dorados rayos

Derrite el hielo de la indiferencia...

Y el amor, sonriente, sin que lo llamen, llega,

Para hacerte nuevamente su esclavo o su señor.

El espejo de agua al pie de una cabaña, En el escarpado monte, invita a soñar, echar alas al viento y ser lo que tú quieras El siervo de una reina o su fiel conquistador...

Y yo soñé con un reino, capaz que, imposible en esta vida fuere de alcanzar Pero ahora estoy aquí, inmerso en sus praderas Donde el viento acaricia y el agua besa,...

Peinando las orillas de mis soleadas playas, Llenando mi corazón de perlas y corales Porque así es el amor por mi concebido, a cambio de tu vida, la mía yo te doy. Delalma 26/12/2013



¿QUIÉN SI NO TÚ?

¿Quién si no tú? Funde su alma con el alma mía En el vertiginoso afán De unir tu canto, con las ansias mías.

Orlarán sus picos las intrépidas montañas De rocas grises, mustias, cruel destino Sin blancor, indómitas, por alcanzar el cielo Y puede que el mar, con el rey sol, huyera...

Y en los campos puede, que ni el ichu crezca Borrando vida y arte de todo lo existente Y si allí nos diera que el morir nos llame Tú seguirás eterna, como el creador...

Delalma Lunes, 05 de mayo de 2014



UNA NOCHE SUBLIME...

Mientras el sarmiento crepita en la hoguera...
Tu serena belleza ... desnuda mis ganas,
Con tus ojos de cielo en los míos clavados
Excitas la lumbre que llevo por dentro.

Y mientras me miras sonriente y altiva, Pícara soñadora, amante perfecta... Quitas de tu cuerpo interiores bordados... Barreras que impidan mi paso a la gloria.

Con tierno embeleso seduces... mis sentidos...
Y espero callado, lascivo, la hora y el momento...
en que preñe la noche de amor y deseo,
Conversos en llamas, recorriendo mis venas.

.....

Ya no hay espera que atormente mis sienes...
El resto es sólo un devenir del amor in crescendo,
Una noche sublime salpicada de estrellas...
Aferrados tus brazos a mí, y mis deseos.
Delalma

Sábado, 28 de diciembre de 2013



POR TUS OJOS APRENDÌ

Gracias por guardarte a la moral
Como una montaña de rígidos peñascos
así es tu fe Corazón.
Y yo por tus ojos yo aprendí
Aprendí a ver la belleza dentro de mí.
Ahora puedo elevarme,
Porque he hallado una cálida brisa
En tu respiro, contigo.
Todos mis sueños se han vuelto realidad
¡Ahora puedo brillar
Tal como brillas tú, lucero de la alborada
Porque tu amor, es verdadero!
Tú perseveraste y mi amor ganaste

Puede ser que ayer, Yo perdiera la fe... Mas tú, todo me has devuelto. Inverosímil es, pero nada más cierto.

Ahora puedo sentir
Un cambio prodigioso en mi interior
Amor
Pero algo más quisiera, para ti y para mí...

Un mundo nuevo
Donde veraz, reine el amor...
Seamos sólo el uno del otro
Para llenar el mundo de felicidad.

Delalma



Domingo, 5 de enero de 2014



NUNCA TE VAYAS DE MÌ

Feliz el amanecer destella en tu sonrisa Es un don sagrado que Dios te concedió Como el profuso manantial de amor Que guardas en tu ser sólo para mí.

Yo nunca pensé enamorarme Por eso se me alegra el corazón... Y bendigo el día y también la noche Cada vez que pienso en ti.

Cuando dormida te veo

Me invade la pasión y desespero por ti.
¡Mírame mujer hazme el amor
Enlázame a tu vida, con todos mis anhelos!

Yo lo tengo todo cuando estoy contigo El cielo que espera, la lluvia que moja... La tentación de tu cuerpo, que invita... Y el fuego en tu vientre encendido.

Hechízame con tu candor y abrázame Abrázame con tus deseos y pecados; Sé mía como hasta hoy, para siempre mi sueño esperado, pero nunca te vayas de mí.

Delalma Martes, 21 de octubre de 2014



NO SÈ SI PARA TI

Quando a canção se fez mais forte, mais sentida Quando a poesia fez folia em minha vida Você veio me contar dessa paixão inesperada Por outra pessoa AROLDOALVES SOBRINHO

Añoro con nostalgia aquellos días contigo que fueron los más hermosos de mi vida Pues al encontrarte en medio de ellos Yo te escogí, para que los vivas conmigo.

Tú eres una mujer genial, una genio realmente Yo no entiendo cómo es que hacías Para combinar física, química y poesía, mientras frases de amor en tu mente hilvanabas.

Nuestras pláticas eran de locos...

Tú me hacías reír con tus ocurrencias niña...

Disfrutando de felices momentos

Pero tú seguías estudiando, escribiendo...

Esas peleas nuestras... ¡Eran divertidas! Yo te miraba a los ojos Y tú ya me tenías una sonrisa... El perdón llegaba, de besos apretado.

Llorábamos y prometíamos no ofendernos más Y nos queríamos y nos creíamos Pues estábamos enamorados locos de amor infinito...

Pero algo en nosotros cambió Tampoco sé explicarme qué



Pero pasó, dejando un río de lágrimas para mí No sé si para ti.

Delalma

Lunes, 29 de diciembre de 2014



TU ERES LA ELEGIDA

La mujer cabal hace literatura como quien comete un desliz: a título de ensayo, de paso, mirando en torno por si la ve alguien y para que alguien la vea...
FRIEDRICH NIETZSCHE

Tú eres el amanecer, el sol de la mañana El perfume de las rosas y el canto del zorzal El fulgor de mis noches vacías La esperanza, la dicha que se espera

Tú eres una estrella de pasar ligero, La que por las noches del cielo se descuelga Atrayendo las miradas y el asombro De todo el que te sueña.

Tú eres la elegida de las caricias lisonjeras De las palabras fatuas, livianas, llenas de rubor Pretendiendo ser... dizque: "palabras de amor" Y te llevan a la cama sin ningún pudor.

Tú eres una hermosa canción Que mi piel desgarra cada noche Y aun así, siendo lo que seas, bien y mal Mi corazón resiste y te ama cada día más.

Delalma Enero 5, 2013



ENTRE EL OCASO Y LAS ALAS DE LAS MARIPOSAS

A veces me pregunto
Si tú sentirás la tarde tal como la siento yo
Reclinando sus alas, envolviendo al viento
Con ese olor a verde de la sabana

Mas mi sino me vuelca a la mar
Al espejismo azul, entre sirenas y caracolas
A esas crispadas olas prestas a devorarlo todo
Para volver olvido lo vivido.

Mi amor marinero se quedó dormido Bogando en una gabarra, acariciando la brisa Con la intemperancia del tiempo Entre el ocaso y las alas de las mariposas.

Abre los ojos, extiende las manos y toca La textura y el olor de esta tarde Encuentra los misterios allí encerrados Tal vez, digo, tal vez... me encuentres a mí.

Delalma

Viernes, 16 de enero de 2015

AMOR AUSENTE

Tan sólo a venerar tu recuerdo he venido...

Para escuchar tu voz en el canto de las olas

Y para ver si aún quedan las formas de tu cuerpo

Labradas en la blanca arena.

En esta playa cartagenera, La arena arde, y los recuerdos queman, Igual que tu piel quemaba ojos morenos Cuando tu amor me abrasaba...

Pasaron dos semanas ya de angustias Y no es tu recuerdo el que me duele Es el alma que se agrieta, se compunge y grita Porque de ti, no ha quedado nada.

Amor ausente ¿Dónde serán tus pasos ahora? ¿Dónde el sol de tus caricias? Yo seguiré cultivando rosas para ti... Para que mi amor nunca te falte

Delalma

Domingo, 18 de enero de 2015



EL AMOR VERDADERO

El amor verdadero, callado asiente la amarga propuesta del silencio... no pronuncia palabra alguna pero a la distancia, sonríe o llora aguardando el feliz momento... para encontrarse con lo más amado y tenerlo por siempre a su lado.

El amor verdadero no se busca
Porque él, ya te está esperando...
no se sabe cuándo ha de llegar
pero tan sólo tú, a lo lejos, vives
en sus ojos y sus pensamientos.
El verdadero amor te presiente
y a la misma hora que tú suspiras
enamorado también él, suspira por ti.

El amor verdadero no se fija en colores, formas o tamaños es quién olvida la piel y los años él, en los ojos solamente puede ver el alma, el corazón y el amor. Lo más importante es su promesa lucha hasta con la muerte y vence para reunirse con el ser amado.

Es quién sin mirar siente la mirada de su amor... en los ojos de la luna y sin siquiera el roce de las manos siente de ellas su calor y su temblor. El verdadero amor a la distancia... te sonríe, asumiendo los errores que en el camino aparecieran...



olvidando vanidad o capricho.

Él guarda los más mínimos recuerdos para dártelos mañana de regalo porque no quiere que este tiempo te halle con tristezas escondidas y redobla riesgos para que seas feliz ¿Qué será esperar un año, o dos... o diez? ¡Nunca será larga la espera, pues El amor verdadero siempre llega!

El amor verdadero es un amor...
sin prisa, sin edad; trae el tiempo
y aunque tú pienses que viene lento...
y la espera te cause desconsuelo
no receles, que todo a su momento.
¡El amor verdadero te encuentra...
porque ese amor es como la muerte
te lleva a una nueva vida, para siempre!

Delalma

Miércoles, 21 de enero de 2015



LA PÁLIDA TARDE

Que sin voz se ha quedado mi alma perdida entre los murmullos del agua que fluyendo va alargando tu nombre llamándote "mi reina", por las riberas.

La pálida tarde mis pensares lleva entre las ramas los deja transidos amargas de penas y alegrías yertas de soledades y recuerdos mustios.

Mas allá los tibios juncales no más acariciarán tu piel desnuda y en la más excelsa sumisión de amor... extrañarán ser estrujados por tus manos.

Delalma 04/02/2015



ELLA LO CAMBIÓ TODO

Ya no tengo batallas por pelear Ni guerras que ganar Sólo me queda una vida por vivir Y un amor por disfrutar...

Viví cada minuto de mi vida Como el último que me quedara Peleé, gané y perdí; amé, reí y lloré... Pero siempre sentí la falta de algo.

Hoy comprendí, que sólo paz buscaba Perdido en medio de mi laberinto Luchaba por hallar la solución Sin embargo ella estaba allí.

Sólo tuve que pensar unos minutos Calmarme para respirar, y mirar Al frente primero, luego en derredor y finalmente lo hice introspectivamente.

Fue algo maravilloso lo que hallé Nunca había sido tan malo ni tan bueno Como me pensé o como me dijeron Sólo había sido un hombre temeroso...

Si... temeroso de mi propia fuerza De mi carácter combativo e indomable Pues siempre hallé la forma de corregir Las órdenes o los riesgos que tomaba.

Me satisfacía todo lo que hacía Pues al cabo me honraban...



¡Pero cuanta falsedad en todo ello Yo sólo quería mostrarme superior!

Así fui compensando... Éxitos por derrotas, elogios por castigos Amores por pasiones, penas por alegrías Pensé que el mundo estaba hecho para mí.

Pero no... nada más falso Sólo era un títere de mi propia fantasía Cayendo o levantando... con risa o enojo Vivía una borrachera egocentrista.

Pero eso no iba a durar cien años...
y un día desperté, las sombras de mi vida
Se fueron apartando del camino
Entonces me encontré con mi destino.

Unos ojos bellos de mirar intenso
Castaños, hechos de dulce caramelo...
¡Dios!... creo que sí, que ella vino del cielo
Para cambiar mi vida y lo hizo.

Delalma Martes, 24 de marzo de 2015



A VECES SOLO ESCRIBO

A veces sólo escribo... por pintar cuentas de estrellas en tu cuello, en hermoso y fino collar tallado con manos de orfebre enamorado.

También pinto paisajes etéreos diluyendo pintura de mi corazón matizando colores con lágrimas dulces todo en bello arco iris para tu sonreír.

Que Dios le ponga la voz y el amor y los ángeles la música celestial para que nunca te olvides de mí y lo guardes eterno en tu corazón.

¡Ay! amor si pintando, no me acordara de ti... el amor ni la obra tendrían sentido ¡Qué sin corazón y sin alma! ¡Todo vacío! sin la peregrina idea de lo que es poesía.

Pero escribo y pinto, tanto como te amo ¡Y sólo te voy a amar lo prometo hasta que termine de contar las estrellas! Después me iré distante en las alas del tiempo. Contigo.

Delalma

Lunes, 30 de marzo de 2015



ESTAS MANOS HERIDAS

Allá en mis verdes campos cuando el sol se pone sólo te queda la luna para conversar porque la soledad se marcha cuando los árboles empiezan a murmurar.

Así, entre grillos y medianoche aún no sê... cómo tu cariño entró en el mío y te empecé a querer sabiendo que las rosas todas traen espinas.

Pero al escuchar tu divino acento llegando como un siseo en medio de mis penares me dio un vuelco tal en el corazón que casi ahí mismo mi vida acaba...

Lo demás es harto conocido, después de todo el amor que nos tuvimos llegó la tormenta aciaga llevándose hasta el agua que bebimos.

Hoy sólo ante mis ojos tengo rosas marchitas... un jarrón vacío y mil espinas en el corazón, aquellas que voy quitando, con estas manos heridas que sólo te supieron acariciar.

Delalma

Viernes, 3 de abril de 2015



LA SOLEDAD, LA NOSTALGIA Y EL OLVIDO.

Trato de encontrar palabras vivas en el fondo de mi alforja moribunda entre los restos de agónicas alegrías en un hato amarillento de recuerdos.

Todo es perfecto en este tiempo las madreselvas prendidas en las ramas huecas la soledad, la nostalgia y el olvido hasta el ácido sabor que me dejó tu dulce amor.

¿Dónde fueron a parar flor y primavera? ¿Dónde la voz aviada de oro y azucenas? y ese querer ser hasta después de muerto cuando al fin muerto ya... nada se es.

A veces, no es bien entendido el sacrificio cuando se da todo a cambio de nada... pero aunque el amor sólo te deje un mar de lágrimas ¡Este será un mar de recuerdos sólo tuyo!

Sè que hallarás la justa explicación si yo no pude ser lo que tu amor soñara mas una rosa no puede jamás palidecer ni perder su aroma en manos de cualquier gandúl.

Perdonarás si mi escrito te hace daño si tus bellos ojos se nublan con el viento son misterios de cuando el invierno llega hasta en el alma más ardiente, también nieva.

Delalma Viernes, 17 de abril de 2015



NOS ARRASTRARÁ LA VIDA

Nos arrastrará la vida lejos de los ayes de mi dolor extremo y tu lírico quebranto en una hermosa tarde humedecida de tristeza donde ya no se respira y la noche cubre el llanto.

Hemos de ir tan lejos como quiera el infinito con mis ojos ya sin vida y tu voz adormecida ya no lucharemos más por ser lo que no fuimos ni tentarán las ganas por tener lo que no tuvimos.

Pero volveremos a la vida eterna cuando el viento nuestras cenizas lleve por los páramos agrestes de las melancolías y los haga florecer con el agua de los llantos...

Sólo un sentimiento no volverá más el amor arropado de besos y caricias en el lecho disfrutando placentero en tu vientre conmovido... fraguado con ternura, entre tus senos y mi boca.

Delalma Jueves, 7 de mayo de 2015



GAVIOTA DE NUEVO PLUMAJE

Gaviota de nuevo plumaje, en tu vuelo tu pecho apenas roza mi mar acalorado... suave lisura que mis labios pecadores besan Provocando un hermoso color rosa En la tersa piel de tus mejillas niñas.

En silencio medito si fue bueno
Sellarte la promesa con un beso, pues
esta espera ya va siendo para mí un castigo
Niña loca, mujer niña...
De mí haces lo que se te antoja.

Muerdes mi barbilla y yo te como a besos esos besos que aun en la calle te los puedo dar y tú, pícara mariposa, te ríes... comprendiendo mi tormento y mi deseo Sabiendo que antes de ir a más...he de marcharme.

Y como no he de desearte si tus ojos ya me muerden Y tu aliento tibio en mi cuello me calcina. Te gusta provocarme corazón mío Pero cuídate que una de esta noches... na!, tus ojos y tú ya me conocen y me amas.

Delalma

Martes, 26 de mayo de 2015



COMO EL OROPEL DE LA TARDE

Que tu aparecieras como el sol entre las ramas de los sauces con tu vestido de organza blanca deslumbrante como el astro rey así quisiera que vinieras hoy....

Con los hombros descubiertos y el escote de tu pecho con encajes de oropel y las alas abiertas de una brillante mariposa soportando el delicado altar sagrado donde tus senos generosos se guardan exultados.

Te detuvieras en el zénit del cielo y calentaras estos recuerdos viejos que de a pocos se van entumeciendo sin el brillo de tus ojos incendiarios y sin el calor que ellos me daban.

Te has perdido como el oropel de la tarde cuando el mar guarda en sus entrañas el tesoro más preciado que el sol le envía ¡Su calor! que a través de sus aguas cruza a secretas oquedades de su vientre.

Ni la luna es consuelo ya para mi pena. Las risueñas estrellas que titilan sus desvelos no hacen más que estrujar mi cruel tormento de saberme, sin el calor de tu regazo amante. Así partiré sin el beso de tu adiós... cuando la muerte llegue.



Delalma

sábado, 30 de mayo de 2015



¡YO TE AMARÉ!

Yo te amaré, como jamás imaginaste con amor, con odio; con bondad y maldad yo te amaré hasta hacer arder los mares hasta derretir la tierra y vencer las tempestades

Yo te amaré hasta donde vaya el mundo hasta donde ni Dios haya llegado ni el sol sus rayos haya penetrado y el universo sólo seas tú.

Yo te amaré de una forma borrascosa, Beso a beso me beberé tu boca, Serán testigos, la noche y las estrellas De esta mi locura, forjada para ti.

Y tu cuerpo lascivo, entre mis manos Será el único camino que recorra Con mis ansias y mi boca Así... ¡Yo te amaré!

Delalma 08/09/2015



EL AMOR EXISTE, YO LO HE CONOCIDO.

En taumatúrgico chasquido... el amor te arranca de la tierra y te eleva al cielo entre copos de algodón surcas el infinito unido a las mariposas y pétalos de bellas rosas.

Aquella es la razón de la vida, de existir llegar al paraíso etéreo, virginal sentir el alma tocada por Dios y por los ángeles y la voz del amor llamándote...

Mas cuando el amor su voz ahoga caes a lo más profundo del infierno y enloqueces lleno de ira y rabia contenida sólo ves demonios te invade la locura y hablas con la muerte.

Paradoja de la vida, amar para después sufrir. Mas ese amor para que nunca muera tiene que morir y en medio del dolor te arrancas el corazón se muere, sepultando entre lágrimas, lo más querido.

Hay quienes como yo prefieren un amor más ennoblecido, más divino pero hay otros que prefieren un amor más humano, más profano...

Lo ideal te lleva a pensar y a buscar la felicidad del otro, a cambio de la tuya lo carnal sólo basta con tocarlo, con poseerlo y la magia en tres gemidos, se acaba.

Sólo hay un medio para alcanzar el amor, amar entregando todo lo vivido y haciendo realidad los sueños concebidos



porque el amor existe, yo lo he conocido.

Delalma

12 de diciembre de 2015



TÚ NO MÁS TIENES LA CULPA

Tu no más tienes la culpa Para yo quererte tanto Tu cariño que no duele es El que a mí me está matando

Si algún día yo pudiera ay! Meterme dentro de tu mente Seguro conseguiría ay! Que volvieras a quererme

Si ya nada puede hacer Que me quieras como ayer Saca de mi corazón El martirio de tu amor.

Delalma
Diciembre 13, 2015



YO TE VOY A VAGAR

Yo te voy a vagar por la gala de tu cuerpo beso a beso por tus requiebros ribereños hasta hallar la fuente donde tus ríos afloran a que ahoguen mis deseos y mueran mis suspiros.

Vágame tú por la arboleda de mis pensamientos con tus manantiales de savia, límpidos haciendo crecer ávidos de ti, mis abedules antes que el invierno con el hielo llegue.

Crezcamos juntos un árbol nuevo regocijando con tus caudales mis raíces y así, sin que lo llamen, el zorzal vuelva a entonar alegorías a mi pasión y a tu belleza.

Delalma 24 de febrero de 2016



¿QUÉ HARÍA YO SIN TI?

Tú eres aquel vino divino que adormece mis sentidos y en mis días de borrasca apaciguas la tormenta.

Tú ya sabes cuando a veces la pena me alcanza solitario en algún rincón me ves bebiendo una copa

¿Qué haría yo sin ti?... pienso
Cuando en silencio vienes
Y me abrazas por el cuello...
me quitas la bufanda y me haces sonreír.

Quitándome la copa y el cigarro me entregas tu boca fresca ¡Amor! ¿Por qué no me bebes a mí? Susurras...

Lo que más me duele es ver que te alcanza mi tristeza perlas de brillo diamantino, caen por tus hermosas mejillas.

Dulce tentación, sólo te pido que mis penas no te duelan sé paciente, no borres tu sonrisa... ... sí, mejor salimos a tomarnos un café.

Delalma Jueves, 3 de marzo de 2016



PIDO PERMISO

Para mi querida amiga

del alma
Elizabeth Sevilla
La barca de mi vida al garete iba
Sin timón ni rumbo fijo en travesía
Hasta que te hallé sirena de ojos claros
En uno de mis sueños marineros. Ahora.

Pido permiso para entrar en la alameda iluminada de tus bellos y risueños ojos brujos y desde tus pupilas abrigar mi alma con tu alma.

Permíteme acercarme a la frutilla deliciosa jugosa dulce y roja que mora en tu boca, puñado de mariposas que se alejan de mis dedos cuando apenas si tocarlas es mi anhelo.

Pido permiso para acariciar la seda de tu pelo y el aire perfumado que se mece por tu cuello en alas de palomas que habitan en tu pecho guardas implacables de ladrones al acecho.

Pido permiso para que permitas a mis ojos tocar la canela fina de tu piel bronceada por el sol y las caricias de las olas en la playa que te ven desnuda el alma, inocente de pasiones.

Si todo cuanto pido me permites grabaré tu nombre en la proa de mi barca izaré tu imagen en lo alto de su mástil y serás el rumbo que siempre yo elija.



Delalma

Martes, 22 de marzo de 2016



A LOS PIES DEL PARAÍSO

Cuando tu cuerpo emerja del hastío, en ese sueño bandido... que tu mirada esconde y revela el mío sabremos que la espera, ha valido.

Cuando toda esa pasión en el alma acumulada alcance el clímax y desborde... en besos mi boca, sobre tu piel adorada conocerás, cómo es el amor cuando se ama.

Cuando en ese devenir de pasiones exultadas nuestros cuerpos se agiten como ríos al unísono sonido de acuosas lenguas estrujadas recibiremos lo que el cielo nos tiene prometido...

Un amor eyectando desde lo más profundo música, de tu vientre y del mío y un relax intenso, tan parecido a la muerte nos pondrá descalzos a los pies del paraíso.

Delalma

Domingo, 5 de junio de 2016



DOS NEGROS PUÑALES

A Sandy Duran

Que tu mirada centellante sea luz punzante, negra... que traspase la dura coraza de mi corazón amurallado de dolor y de tristeza. Que tu boca sea el cáliz donde vuelvan a beber mis labios, el néctar de la vida que los amores fatuos sin piedad le arrebataran. Que tu piel de terciopelo sea la tibia cobija donde pose mi cabeza trajinada de tormentos agobiantes de infinitos desengaños. Que tu cuerpo maculado con dolores del pasado sea la paz para mi alma, y mi alma, sostén para la tuya. Si esto que te pido no me dieras... Que esos dos negros puñales que en tus ojos al acecho viven abran el centro de mi pecho para mostrarte el corazón que gritando está: ¡Te quiero! negra... Que el manto negro de tu pelo sea entonces la seda más cara que al final de la jornada mis huesos envuelvan por haberte amado tanto.



Delalma 01/08/2017



SI TU SUPIERAS

A SANDY DURAN

Si tú supieras aries que anda loca la luna porque en tus ojos brilla ese color perlado que antes en ella brillaba.

También guardas en tu pelo el misterio de la noche compañero y confidente de sus cuitas celestinas de amores a destiempo.

Cuando hablo contigo aries tus dos luceros me tocan las fibras más hondas del sentir y el querer, pues tú eres todo lo que yo quiero tener.

¡Átame a tus encantos, encadena a tu cuello mis ganas que en la flor de tu cintura te voy a escribir un verso que huela a recién parido clavel!

Delalma 03/08/ 2017 **»**



PRINCESA

Desnudo en la alcoba de mis pensamientos, niña busco entre sábanas de seda y sueños multicolores, tu cuerpo ...

Me abrazo a la ternura de tu talle de alabastro para sentir temblorosa tu cálida piel, princesa!...

Con los ojitos cerrados humedecidos los labios y la boquita enamorada... sueñas tú, con mis besos.

Igual sueño yo con los tuyos con la furia loca de tu boca recorriendo mi cuerpo entero hasta llegar a tocar mi alma.

Princesa de labios rojos, tus blancos senos son dos palomas que cada día al caer la noche acurrucan sus picos sobre mi pecho.

Pero yo quiero más, queremos más! pues la blancura de tu piel desnuda me exita los sentidos, y tus piernas me toman prisionero de por vida.

Delalma
06/08/2017



NO SE LO DIGAS A NADIE

A SANDY DURAN

Desde que tú apareciste en mi vida la oscuridad y el hastío, acabaron. La tristeza de sueños no cumplidos y ese rumorcillo a fatalidad...

Que llega a rondar la mente de todo aquel que arrastra una pena cuando un amor se va... terminaron.

No se lo digas a nadie pero cuando clavaste tus ojos en mi sentí un aturdimiento tal, que me vi prisionero de la más bella mujer.

No se lo digas a nadie pero fue en el jardín de tu cuerpo donde hallé, aún, humedecida la flor y me perdí, en tus aromas y tu miel.

Delalma 15/07/2017 Lima.



LA NIÑA DE LAS ALAS DE MARIPOSA

Hace un buen tiempo ya
Que ella abriera sus alas para volar
Pero entre lejana y distante, yo
La llevo siempre constante...

¡Cuántas imágenes en el recuerdo! Y el cielo vacío sin su alegría... cuelgan las penas en mi balcón esperando vuelva mi corazón.

Porque mi alma de inviernos llena, en sus alas azules de mariposa... dejó grabado mi nombre a besos por si algún día volver quisiera.

Esa niña que se fue para no volver dolorosa espina lleva en el corazón ella sabe que no mentí, que la amé, aunque ese amor... no pudiera ser.

Delalma 17/08/2017



UN AMOR A LA ANTIGUA

A pesar del dolor que aun llevo en el alma Hoy quise abrir, las gavetas del recuerdo Me puse a hurgar en silencio, En el cofre de terciopelo, de púrpura y oro Donde yo guardo hasta el olor de tu pelo.

Aún siguen ahí mis tesoros

Los pétalos de orquídeas escritas...

Con el pulsar armónico de tu corazón,

En una magna sinfonía de colores

Que sólo tu amor, pudo avivar.

Aquellos mágicos arpegios

Donde apareces a rítmicos lapsos

Con tu sonrisa y tu vocecita enamorada

Y las sinuosas formas de tu cuerpo son

Dunas, por mis manos modeladas..

Embriagadora o embrujadora esencia No sé decirlo, vuelto enamorado colibrí A tu seductor jardín, sólo por tus labios, En medio de un enjambre de mariposas Hasta la miel de tu boca, yo me acerqué.

Pues sí, nuestro romance fue todavía
Con cartas y frases bonitas, con amor
Y con mucha poesía, a la antigua...
Dirán hoy, los que no nos conocieron
Pero si apenas fue ayer, está escrito en el cielo.

Y en este siglo aún no se ha escrito Una canción, un poema o una novela



Que se parezca en algo siquiera

A todo el amor y la alegría que me diste

Cuando al amor ungimos, el clavel y la rosa

En noche de pertinaz y tozudo aguacero
Con los ojos preñados de amor, tú y yo
Empapados de lluvia y deseo, nos amamos.
Mis manos todavía recuerdan, tu calor
Y tu temblor, al irte quitando la ropa mojada.

Delalma 09/09/2017



LA NUEVA ESTACIÓN

Hace algún tiempo ya que estoy queriendo escribir algunos versos como aquellos que ayer a mi mente asomaran, para ti...

Ya sabes... recordando pensando en ese gran amor que antes nos tuvimos pero el destino es así como no lo queremos.

Ahora, ahora siento frío y
El pulso me tiembla al escribir
Recordando tu cara bonita, tu piel
tus ojos, tu mirar y en especial
nuestras noches de amor sin final.

Son recuerdos, viejos, míos...

De un hombre enamorado

Que te supo amar con el alma al aire

Hoy, en ésta nueva estación

Sólo quedamos, tu recuerdo y yo.

Delalma 15/01/2020.



TENGO LOS LABIOS MARCHITOS

Tengo los labios marchitos Ya casi, esperando por ti Y de tu boca los besos De flor abierta al rocío...

Aquellos que no me diste
Y que tampoco te pude dar
Quisiera darte los besos de colibrí
Hasta agotar el néctar de tus labios...

¿Cómo serán tus besos? ¿En qué otras bocas habrán perdido La pureza de amor divino Que un día quiso ser sólo mío?

Delalma 27/01/2020



TUS OJOS

Si mirara a través de tus ojos me perdería en un mar de pensamientos vería la costa de una playa desierta llena de colores... llena de sueños.... vería cómo corren las tortugas, vería volar a los peces y te vería a ti en medio, tan feliz.... tan sonriente.... un poco loco, un poco inconsciente, casi demente pero no lo suficiente.... Muy adicto a sus cavernas, a los pequeños caracoles con conchas relucientes que esconden el mar cuando los lleva la corriente.... Esa playa se fusionó contigo, se adueñó de ti, te cubrió en orquídeas y rosas y te dio traje de delfín para nadar a través de corrientes peligrosas, para nadar junto a las sirenas, para ver la Atlántida perdida, y escapar de las olas... Si mirara a través de tus ojos me perdería en ellos me haría adicta a esa playa y me quedaría...



vería su brillo al llegar el alba y enloquecería... porque en ellos vi el paraíso sin salir de casa vi al hombre perfecto encerrado en tu alma



SERÉ YO

Me he robado el rocío para guardarlo en cajitas de cristal envueltas por sábanas de nubes lazadas con plumas de cisnes para que las tengas para que me puedas recordar.... ábrelas cuando no me veas, porque el agua te bañará el alma como lo hace mi amor cuando estamos juntos cuando en mí descansas.... ábrelas cuando sientas dudas para que no olvides cuanto te quiero porque así como el agua pura es el amor que mi corazón emana... ábrelas cuando la pasión te invada para que el agua recorra tu cuerpo y calme tus ansias... ábrelas porque te las obsequio para que estés esperándome atento rómpelas cuando te bese porque seré yo sólo yo quien calme tu sed



PUEDO PORQUE QUIERO

Puedo verte sentirte aquí, frente a frente... puedo bañarme desnuda en las aguas de amor de tu mar tempestuoso, sentir tu calor cubrirme de rojo... Puedo caminar, pasearme por tus orillas, acostarme sobre la playa, jugar con la arena, escribir nuestros nombres, esperar que anochezca, regalarte la luna, amarte bajo las estrellas, Puedo besarte puedo hipnotizarte con mis manos repasar tu figura hasta que la noche caiga puedo dormir sobre tus hombros evadir el frío con tu cuerpo puedo quedarme contigo y no marcharme lejos Puedo amarte siempre puedo porque quiero puedo porque me gusta puedo porque lo deseo puedo porque me amas puedo porque lo siento y ahora juntos en esta playa quedémonos...



amándonos cada noche amándonos...sin remedio



MI DESCONOCIDO AMIGO... promesas son deuda

Este en un pequeño poema dedicado de corazón a un amigo, un amigo que apenas de días conozco por esas casualidades del destino.

De países vecinos y géneros opuestos además cronológicamente lejanos, compartimos el gusto por el ajedrez y la poesía a ver si algún día una partida jugamos!

Somos dos amantes de la vida eso lo reflejamos en nuestras líneas con estilos completamente diferentes con el papel de escudo y la pluma de amiga

Dos caras, dos máscaras, dos complementos Dos opuestos, dos almas, dos vidas A ti te ha hecho sabio la experiencia Y yo sigo en mi casa de mantenida

jajaja

Has comentado varios de mis poemas Y yo apenas leído los tuyos Pero luego de que me dijeras que era hombre Sutilmente te respondí la cortesía

Osaste retarme a que le escribiera al amor luego aplaudiste mis líneas apasionadas me has aconsejado dejar el sermón y te digo, al que no quiere caldo se le dan dos tazas!!



jeje bromeo.... de nuevo

A mí me hizo mucha gracia, y sé que tu lo compartes, que luego de un par de comentarios seamos un par de amigos expectantes

No tengo más que decirte por ahora haciendo referencia a tu seudónimo, este poema me ha salido DELALMA



QUIEN FUERA CUCHARA!!!!!!!!!

Qué más que probar tus labios! qué más que me besaras apasionadamente, tenerte tan cerca para robarte el alma, sentirte tan mío para poseerte.

Poseer tus labios tan cálidos tan suaves, tan vivos tan arrogantes, tan altivos pero tan ajenos y distantes.....

Quiero un largo beso......
Uno donde los minutos se congelen,
saber cuánto tiempo te desgastas en mi boca,
saber cuánto me amas realmente.

Quiero conocer de cerca al trapecista que escondes para que me enseñe cómo debo despertar tu furia, quiero a la quimera de tus labios destruyéndome y palidecer con el elixir majestuoso de tu boca

Cautiva está mi alma en la adrenalina que expiras, mueren mis labios por la bestia que me ocultas, tarde que temprano voy a sacarla de su letargo y no vas a poder hacer nada serás por siempre mío aunque trates de evitarlo.

Dejare intacta la esencia de tu ser dormido, voy a despertarlo cuando sea preciso el momento, por ahora voy a compartirte con las cucharas (suertudas que sin pedirlo te tienen) y mañana......



disfrutarás del frenesí de nuestro encuentro.



ADIÓS PARA SIEMPRE

Hoy invadida de alegría te digo adiós! con la esperanza renovada y la mirada atenta, me despido de las noches en vela y de las lágrimas derramadas por el temor.

El temor de una desoladora vida sin la oportunidad de un verdadero amor, pensando en entregar mis sonrisas al olvido, con un corazón carcomido de dolor.

Te digo adiós porque he ganado la batalla, ya no puedes hacerme más daño, tu velo se ha apartado de mi mente ya lo veo todo tan claro......

No más de los egoístas pensamientos por ti implantados, no más ese deseo de lastimarme por lo que provocas, basta de auto compadecerme por no mejorar las cosas, basta de deambular en tu compañía pero en realidad sola.

Estoy libre al fin de la tristeza que me infundes, ahora estoy totalmente en calma y alegre y suceda lo que suceda en un futuro, tengo la fuerza para volver a vencerte!

Es nuestra despedida! de verdad te digo que por ti he aprendido mucho ahora puedo mirar al mundo con valentía porque mi vida vale más que tus embrollos.

Por eso adiós mi querida amiga enemiga,



egoísta sentimiento que hace con todo su voluntad, el sol ha salido por el horizonte de mis sueños, y por eso muchas gracias..... y adiós! adiós mi querida SOLEDAD!



EL MUNDO PARA LOS DOS -

Detrás del horizonte hay otro mundo un mundo hecho a la medida de los dos un mundo donde todo tiene vida donde no existen la pena o el dolor

Detrás del horizonte hay un mundo, un mundo forjado para los dos un mundo que se alimenta de lo que sentimos, que se alimenta de la consumación de nuestro amor

La cama de rosas en el valle extendida bajo el extenso manantial de luz provisto por la luna donde no hay abrigo más que el calor de tu cuerpo donde no hay preocupación más que la de sentir tu boca

Tus manos han marcado un camino en mi cuerpo un camino que sólo tú puedes recorrer. He dibujado tu silueta en el firmamento he sido tuya cada noche hasta el amanecer.

El fresco aroma del eucalipto en las mañanas, el canto de las aves en nuestros oídos y tu respiración en mi cuello marcada al compás de las aspas del molino.

Renace, crece, se aviva la llama, su apaciguan la furia y la desesperación, en el crepúsculo se encuentran nuestros cuerpos y al amanecer se difunden las cenizas del amor

Esas cenizas que vuelan con el viento desde nuestra cama y que se esparcen por todo nuestro alrededor,



esas cenizas que se convierten en semillas y que van llenando nuestro mundo de esplendor

Tengo que decirte que he perdido las llaves no hay manera que alguien más aparezca en este mundo de los dos, porque precisamente sólo tú tienes cabida en mi alma y sólo yo soy la dueña absoluta de tu corazón.



DESDE QUE ESTOY CONTIGO

Amo tus palabras,
tu lengua,
tu boca,
la fuerza de tu mirada
y la pasión con que me tocas,

amo tus idas y venidas, los pies con que caminas, amo tu nariz respingada y tu cabecita loca,

amo el romance con el que vives
y las baladas que bailas en la sala
aquellas que cantas desafinado para que ría
y las que con un beso termino la danza,

Amo el fútbol desde que era una niña y por ti terminé jugando al tenis y aunque juegue peor que cualquiera siendo mi maestro me haces más feliz que ver un partido de la selección de Colombia....

Amo la playa que tanto visitas
y la arena que se ha convertido en tu cama
amo el mar que nos cubre de madrugada
mientras sobre tu pecho me recuesto
y sigo siendo tu amada......

Amo que seas mi amante
y que pelees conmigo por tonterías
porque luego salimos por esa playa vecina
y hacemos el amor bajo la luna



DEBO IRME AMOR

Debo irme amor,
debo dejarte ir
sin mirar atrás....
sin recordarte
sin volverte a sentir
borrando el querer adorarte
negando en adelante tu existir

Debo irme......

a donde no pueda verte

a donde tus palabras no me engañen

a donde no puedas buscarme y me olvides....

olvídame!!! es mejor así...

Cuando la puerta se cierre

no quieras abrirla....

pierdes tu tiempo

ya no habrá nada que buscar

no habrá un corazón para ti

ya no estaré para amarte

te di todo y sufrimos....

dejemos esto hasta aquí....

Si ves las lágrimas que caen no abrigues esperanzas no voy a volver a tus brazos, no podría, ya no.....
Si! aún te amo pero estoy mejor sin ti y tu sin mi.....
Sé que lo sabes pero te aferras a un espejismo y te aferras egoísta...



Es tarde para remediar las cosas borramos lo que construimos y un día nos amamos pero nunca lo entendimos, dejamos que entraran las dudas y ahora... es imposible imposible reconstruir lo que no existió es por eso amor que hoy... he venido a decirte.... Adiós



YA NO TE VEO MÁS COMO MI AMIGO

Llegaste normal un día y a mi te presentaste, conversamos un rato como lo haría con cualquiera luego de un par de horas supe que eras diferente, no sentí nunca que fingieras.

Me calaste profundo sin darme cuenta en un momento en el que creí tener mi vida consolidada, mis metas claras y mis deseos establecidos, cuando me vi feliz y completamente "enamorada".

Pero ahora que tus palabras me has dado, que tu corazón como un libro me has abierto, y que como un gran amigo has esfumado mis angustias no aseguro estar sintiendo lo correcto...

La paz que no encuentro en mi cotidianidad vienes a dármela tú en un instante con tu paciencia de hierro y tu cariño desbordante, sólo una palabra tuya para mi basta sólo TÚ Y YO nos entendemos como nadie.

Nos entendemos porque somos iguales......

Dos mitades y complementos perfectamente sincronizados, somos los sueños de un escritor con fiebre, el guión de una película de Hollywood, Somos TU Y YO unidos para siempre.

Te conozco y me conoces en la medida de lo comprensible.



Te apoyo y me apoyas aunque lo crean imposible.

Y es que te miro a los ojos y la paz me inunda, y es que cuando me hablas me siento segura. Me es más difícil enojarme contigo que con cualquiera me es imposible ignorarte aunque quisiera.

Con un susurro que ni siquiera lleva el viento van creciendo las flores del amor que creí no existía, con mi alma desnuda y un quedo suspiro voy a decirte ahora aunque me creas confundida.... ya no te veo más sólo como mi amigo...

Y si bien esto se queda como un sueño en secreto ya se unieron nuestras voces, gané un amor en un amigo lejano, gané la vida en unos versos encantadores.



NO ME CAMBIES SI AUN ME AMAS

No quieras cambiarme no lo intentes, no vale la pena no vas a lograr nada, solamente que mi amor por ti muera

Eres el dueño de mi luz y mi corazón y no te ha sido suficiente de mi voz, mis ojos y mi alma y eso para ti no es convincente

Por qué quieres que cambie ahora?

Cuando nos conocimos me idolatrabas era la niñita de tus más preciosos sueños en tu mente mi espíritu reinaba y ahora lo hacen mis defectos.

Era para ti! siempre lo he sido lo que tú más anhelabas ¿por qué ahora me menosprecias? ¿se acabó el amor que por mí profesabas?

Te amo de forma desmedida!

Te amo con locura!

mi vida te la daría si la pidieras

mi vida ya no es mía sino tuya

Sólo te ruego mi vida, que si en verdad aún me amas, no cambies lo que he sido no cambies a tu chiquita adorada......



NO SABES CUANTO TE AMO

Hoy no te he dicho cuanto te amo y en verdad no lo sabes me vuelves loca por las noches con tus manos suaves Hoy no conoces todo lo que me causan tus besos y lo que me produce el dulce sabor de tus labios

Eres como el rocío matutino que baña la rivera dando vida al manantial de las montañas Eres como el canto liberador de las aves La luz que ilumina mis mañanas

Cuando estamos juntos no hay tiempo no hay gente, no hay razón que valga Sólo ese instante, sólo la unión de nuestros cuerpos sólo el intercambio abrumador de nuestras almas

Te he confiado mi mayor secreto

Te he entregado cada noche la luna

Te has robado de las estrellas el brillo

Y los has puesto astutamente en tu mirada

Eres un aprovechado!

La sinfonía de tu boca cuando me amas me domina tus manos descubriendo mi cuerpo me atormentan la lluvia de tu esencia mi cuerpo ha inundado y mis sueños de nuestros planes se alimentan

Las miradas no bastan y las palabras se quedan cortas, Unas caricias no mitigan mi fuego necesito tus labios posados en mi boca Astuto ladrón!, te escabulles en mi cabeza no hay rincón, no hay sitio, no hay modo de que no sueñe contigo despierta



Estoy indefensa ante tus caprichos cómo evitar sentir tu aroma cómo no desear pasar mi vida contigo cómo no estar completamente enamorada

¡Tenemos historias que contar juntos!

Tenemos una imaginación nunca antes vista

En nuestro delirio por amarnos

Los mundos en nuestra mente cobran vida

Tu eres el hechicero que juró protegerme te dije que era una inmortal sacerdotisa que importa si en realidad no lo somos si la magia de nuestro amor se inmortaliza

Si en mis manos está darle un final a la historia vencemos villanos y te escapas conmigo tomamos la roca de las transfiguraciones y nos vamos detrás del horizonte donde nos conocimos



EL ENCANTO DE TUS OJOS

Te miro a los ojos y pienso en nada, sólo espero perderme en ellos siempre intrigada te miro buscando algo, buscando conocer el más pequeño de tus miedos.

Me miras con una seguridad intimidante combinada con ternura, agradecimiento y tranquilidad, arrasas y desnudas mis ideas tan inteligentemente que ya me conoces a profundidad.

Tus ojos negros me envuelven como la oscuridad y a su paso van quitando mi sufrimiento, sufrimiento ahora perdido en el pasado, borrado por el exquisito sabor de tus besos.[/size]

Puedo descansar en tus ojos sin problema y edificar sobre la arena el sólido edificio de mi vida, ya no tengo miedo a nada en el mundo ahora veo en tus ojos mi libertad y mi salida.

Esa mirada protectora y penetrante que me cautiva, que tiene un misterio inmerso e invaluable, aquél que si descubro me atará por siempre a tus pisadas para hacer de nuestro amor algo insuperable.

No apartes de mí el brillo de tus ojos, no apartes de mi vista tu mirada cuando despiertas eres mi fuerza, mi valentía y mi todo [b]eres un ángel, eres mi amado y mi poeta



PARECE MENTIRA

¡Mirando tus ojos, muriendo en tu boca, con el alma descubierta y el pecho enardecido!... ¡te digo que te amo! aunque... nunca vas a estar conmigo

Con un afán que ni siquiera el viento lleva, van creciendo las flores del amor en mí dormidas. Desapareces con tus palabras el manantial de mis angustias, ya no eres más, sólo mi amigo.

Nos entendimos mejor que nadie......
nos entendimos porque somos casi iguales
y ahora solo nos queda la alegría y el gozo...
en mis pensamientos
¡Yo fui tuya y tú fuiste mío!,
por un instante.

¡Y yo te amo, te amo y te amo! sin esperar nada del mañana sólo saber que estás ahí, junto a mi corazón, encadenado a mi alma, que tus letras ahora son mías, y me alimentan como ningún escritor creería.....

¡Parece mentira, pero está sucediendo!...

Me besas y me amas y yo no hago sino soñar despierta, estas ahí, estamos ahí, estamos juntos, como protagonistas de una novela de amor platónico pero esto no es ideal, es real, es perfecto.

Qué más quisiera que brindarte una cálida sonrisa,



abrazarte, besarte...... qué más quisiera que eso.....

Siempre me tienes y es mi deseo
que el viento que recorre este continente
lleve en su abrigo...
¡Un beso caluroso de mis labios
directamente a tu frente!...
¡Para que se te quede marcado... y no me olvides!,
aún cuando por algún motivo
nos alejemos para siempre...



SIEMPRE TUYA

Guarda mis besos amantes en tu corazón, para que ni el viento, ni el tiempo... ni nadie los borre aun cuando el rumbo que tomemos sea diferente... siempre sabrás que te amé y te amo como a nadie... tan rápido sucedió que no hay cómo explicarlo, sólo quiero sentirlo y mi amor brindarte aún a costa de la distancia, unirme a tu corazón en el infinito.

Esta será nuestra noche de luna de miel.

Toda llena de amor y de sensualidad,
descubiertos ante el amor de verdad,
sin importarnos la vida, ni el tiempo
"SOLO TU Y YO "
a cuestas con nuestro secreto,
con el amor desgarrado... desesperado...
gritando a la distancia ¡te quiero! ¡Te quiero!
¡Quemándonos todo por dentro!

Una luna de miel perfecta,
nuestra luna de miel a distancia, pero nuestra!
me quemo pero descanso en ti a la vez, vivo en ti,
vivo por el amor que me brindas,
vivo por la alegría que me concedes,
vivo por ti al fin y al cabo...
un amor secreto pero verdadero amor
¡Todo nuestro! Porque eso es lo que tenemos
y lo haremos eterno como tu nombre,
que me suena a poema cada vez que te nombro.

Me tendrás cada día al despuntar el alba,



con el sol y un leve rocío
apareceré en el horizonte como el arco iris,
siempre te estaré mirando
para ver tu sonrisa... tus ojos...
y aun así sigue siendo poco
con todo lo que quiero darte...
no me jures, te creo...
y siempre estaré contigo, siempre seré tu ale,
siempre tu reina de Venus, siempre tuya.



TAL VEZ... (todo por amor)

Tal vez no me conozcas
Tal vez no me creas
Tal vez no te importe
Tal vez no me esperas

Tal vez creas que estoy loca
Tal vez me consideres pequeña
Tal vez no te gusten mis bromas
Tal vez no sonrías cuando me veas

O tal vez en las mañanas pronuncies mi nombre Tal vez en tu mirada un brillo especial aparezca Tal vez tus labios me deseen Y tu mente tal vez me pertenezca

Tal vez estemos lejos
Tal vez la cordura esté indispuesta
Tal vez la gente nos juzga
Y nuestras miradas nos sean ajenas

Tal vez me muera por descansar en ti
Tal vez quieras protegerme
Tal vez planeemos una vida juntos
Tal vez, algún día, seamos contendientes

Tal vez tengo miedo de tus palabras
Tal vez no quiera que vengas
Tal vez te esté amando tanto
Y no me haya dado cuenta



Tal vez quiera que esto termine Tal vez esté nerviosa de haber conocido entre miles el verdadero amor en tu boca

Tal vez mis palabras vuelen con el tiempo
Tal vez las ilusiones se desvanezcan
Pero debo expresar lo que siento
Me muero porque lo sepas

Qué importa el miedo que tenga Qué interesan las feromonas que expire Si sé que por ti mi alma se quema Si comprendí que fui tuya cuando naciste



ALGO PARA TI

Llevo en el corazón un hito silencioso que dibuja en mis ojos una sonrisa congelada de anhelos absurdos y poesías olvidadas dependientes de un secreto alimentado por la distancia...

Quiero respirarte todos los días vestirme de tu piel maquillarme con tus caricias alimentarme con tus besos y caminar sobre tus pies

Quiero que tu voz me arrulle cuando duerma y que tus brazos me cobijen hasta el amanecer quiero que mis pupilas se dilaten cuando te vea quiero todo y más.

hasta hacerte enloquecer.....

Cada palabra es muestra de lo que mi corazón siente y sé que el amor es quien escribe por mi cálidos susurros sobre el papel de mi alma con la tinta de tu nombre y la fuerza que coexiste por ti.

Porque he sido marcada por el romance de unas baladas románticas y espero algún día... junto a ti, volverlas a sentir.



HASTA DEJARTE IR

Meses de las mismas palabras

De los mismos sentimientos opresivos

Ocultos en fachadas de sonrisas,

Padecidos y malditos,

Sentimientos codiciados

Tan divinos......

Más míos que tuyos

Más muertos que vivos

Meses de convencimiento
Callando la voz que me dice que te amo
Segura de que no es más que un sueño
Que siempre estarás para mi ausente
Aunque vengas a mi lado

Cómo no amarte
Cómo no hacerlo cuando los motivos sobran
Mientras mi corazón se acelera con tu mirada
Haciéndome llorar desnuda
No de cuerpo sino de alma

Tantas frases
tantas promesas nos hicimos
tan dulces y serenas
pero ahora esquivas
Se han ido para perderse
como disculpas y fantasías

Van tan lejos a un sitio que no conozco Aquel que trae consigo pena Y la resignación que no concibo



Fue apresurado todo

dos muchachos inquietos...

Era de esperarse cierta inmadurez

Yo no pude evitar amarte

Y tú no pudiste dejar de querer

De revivir tus pensamientos con dueña

sellados por un eterno querer

Cupido falló o quizás nunca nos dio su flecha

él debió saberlo primero

Entre tú y yo nunca hubo nada

Sólo un cariño esquinero

De amigos o hermanos de juegos

No porque nos mintiéramos

Sino porque vimos algo en la nada

Y soñamos con un sueño

Ojalá pudiera volver a ser tu niña

y leer tus "te amo" en los mensajes

olvidar todo lo que nos separará siempre

aunque luego llegue lo inevitable

No hay culpa alguna en nosotros

No nacimos para estar juntos

Es cierto y me duele

Pero lo entiendo

No hay prisiones

Ni peticiones venideras

Suceda lo que suceda

Siempre conservarás tu recinto

Tu espacio fraguado en mi pecho

Porque tú sabes

El primer amor no se olvida

Tan puro y verdadero

Como un cuento

Así fue el mío



Así lo recuerdo

Así voy a llevarte siempre pequeño

Mi divino justiciero

Mi amor

Mi cielo

Mi dueño.....



SOLA, TRISTE Y SIN VIDA

Un corazón errante al viento abandonado en el vacío del engaño inmerso en el absurdo silencio de esos recuerdos de antaño

Un corazón que sufre porque se deformó con las gotas que trae la marea asesina llenas de pasión impuestas y trágicamente perdidas

Amar y morir al tiempo y perderse en la abstracción de las mentiras soñar con vivir de nuevo soñar contigo....tener una ilusión mezquina

Aguardar y llorar
dentro de un corazón vuelto cenizas
Caerse e intentarse levantar
en medio de tantas heridas
para no perder la costumbre de amar
aunque al final de todo
como aquellas historias malditas
me encuentre de nuevo yo
sola, triste y sin vida.



MÍRAME

Mírame y dime si aún vez amor el amor que respira sin vida el amor que como una bandada se escapó y dejo en el aire una marca tentativa

Mira esa marca de agua sobre el papel y los sueños que quedaron a la deriva borrados de pronto de las hojas cuando las gotas de tinta se difuminan

Mira cómo quedó mi corazón ahora que constantemente suspira no porque conoció el amor sino porque perdió toda su alegría



CRÓNICA DE UNA SERVILLETA

Esta mañana estabas en un estante, cubierta por un paquete blanca y pulcra en tu ramillete lista para ser vendida en cualquier instante

Entre tantas posibilidades justo sobre ti se posa la mano del tendero el extraño del pantalón saca el dinero y adiós, adiós, a probar tus habilidades

Eres una propiedad ajena a sí misma estas sobre la mesa como muchas otras esperas pacientemente que en un rato contigo sean limpiadas las sobras

Has secado lágrimas recorriendo las mejillas. las manchas de leche sobre la mesa has servido de porta vasos y limpiado la mucosidad de las doncellas

Manchada, sucia e inútil, tu periodo de vida a caducado ahora tu destino es la basura mientras hay un gordo en la silla acomodado

Tan fiel nos has servido tan rápido te hemos desechado espero que con las personas no sea lo mismo y que no se nos salga lo despiadado.



YO NO TE OLVIDO......

Suéltame!!!!

por qué no entiendes que me haces daño? no te aproveches de lo que te he dado se te olvidó el eco que dejaron tus mentiras y el abismo que provocó el llanto? Tomar las estrellas y dejarlas sin energía guardar la luna y extinguir su canto cubrir de tinieblas a la mañana misma y oscurecer el camino que vas pisando Eso quiero!!!

Pero no lo logro...

intento odiarte y más te amo intento borrarte del corazón pero no puedo sé que en alguna forma extraña me amas pero no puedo esperar a que lo demuestres no voy a vivir tanto......

Que hago con mis manos? que suplican por ti y tu regreso Que hago yo...

si mis ojos te buscan a la distancia y en el frío incluso en las cenizas de un corazón destrozado

Le creo a tus palabras
o le creo a lo que no has hecho?
le creo a tus labios que dicen amarme
o al amor que nunca fue nuestro?

O dime si le hago caso a este sentimiento a esta pasión que me despierta tu boca, a ese deseo inmaculado de amarte o al devenir maldito de tus manos cuando me tocas...



Sea como sea, me haga bien o no te sigo amando y así será mucho tiempo me atrevería a decir que va a ser para siempre porque a pesar de todo...yo no te olvido.



IRONÍA DE LA VIDA

Si amar se convierte en sufrimiento y las frases en una extensa letanía para qué avivar el fuego si el olvido se avecina?

Les diré por qué.....

porque con todo el corazón se sigue amando
y con toda la esperanza se espera en alegría
porque aunque las caricias se van congelando
aún se buscan tu mirada y la mía

Amar...amar...amar
la tripleta inexistente en la nada
pero la razón que maneja mi vida
y más allá de esa nada presumida
y más allá de lo que creas nunca
te voy a amar toda mi vida

Pero si quieres alzar la copa y beber ese cáliz que seca cualquier flor no puedo obligarte a nada, estoy callando....para morir de amor

ahora queda perderte de vista en el silencio y callar las voces del corazón por lealtad a una mentira se que es mi responsabilidad perderte y me arrepentiré cuando te vayas cuando te despidas.....



POR QUÉ TE AMO TANTO

En medio de tanto ajetreo por las obligaciones hay un pensamiento que no abandona mi cabeza no dejo de preguntarme cómo me enamoré de ti por qué te amo tanto y por qué sigo aquí esto es lo que he descifrado y te quiero decir....

Me enamoré de ti por tu ternura por tu cautivadora manera de escribir por esa seguridad y respeto que me transmites porque me demostraste que sin mi no podías vivir

Te amo porque vas en sentido de mis direcciones porque has aprendido a escucharme porque no tienes reparo en molestarme porque no vacilas para hacerme sonreír

Sigo aquí porque sólo tú me has hecho llorar de alegría porque me mimas y eres un caballero conmigo porque cada vez que nos despedimos te extraño tanto...

porque no concibo un mundo sin ti.



SIENTO MIEDO

Es la primera vez que me sucede en mucho tiempo es inexplicable sentir temor por algo tan bello tener ese deseo de inmortalidad instantáneo con sólo tenerte a mi lado por un momento

Siento miedo de no poder estar contigo miedo de que suceda algo inesperado ahora tengo una razón para seguir viviendo tengo tu amor para salir volando

Huyo de los peligros cuando en ti pienso siento la necesidad de protegerme más que nunca es que quiero disfrutarte toda una vida y si se puede también toda la otra....

Me siento vulnerable y me encanta me dejas indefensa y a la vez me das fuerzas me quitas y me pones el coraje a cada rato pero que importa si por ti soy una mujer completa

He aprendido contigo a ver el valor de las pequeñas cosas a desnudar el alma y confiar ciegamente fuiste el colibrí que bebió el néctar de mis flores soy la perla guardada para ti celosamente

Y si de miedo he de morir en el mundo feliz lo hago si es por causa tuya vivir amándote es un placer enorme morir amándote debe ser la gloria



LA FÍSICO-QUÍMICA DEL AMOR

Dos cuerpos de cargas iguales pero sexos opuestos fuertemente atraídos el uno por el otro, se acercan para fundirse en uno sólo y formar un dipolo de amor intenso.

Haces de luz se desplazan de un lado al otro, en el sentido de los ojos a sitios varios, viajan como ondas rápidamente en el aire provocando la onda de choque de los labios

Aquí no aplica la ley de la conservación de la energía, este es un sistema imperfecto y desorbitante, con cada segundo la fisión nuclear del amor crece, y aumenta la pasión a pasos de gigante.

El incremento inminente de la temperatura inicia la reacción de las emociones para producir la expulsión de las feromonas y el devaneo inevitable de secreciones.

El poderoso enlace de las partículas de la piel la electrostática generada por la fricción de las caricias sumadas al flujo continuo de la corriente de los besos llevan a la solidificación de la materia de las fantasías

La avasallante fuerza masculina dentro del núcleo predispuesto y la fusión de las células dentro del pequeño espacio, favorecen una reacción en cadena del violento deseo generándose el perfecto desenlace a todo lo que ha pasado.

Pero el principio fundamental es que a+b puede producir c



y c es el cuerpo más valioso a ser preservado, no vayan a haber luego científicos quejándose que esta físico química los ha dejado embarazados.



LLEGASTE A MEJORARLO TODO

Ando tocando el cielo con las manos a distancia, enviando mensajes en el viento a tus oídos, abrazando el calor de tu cuerpo en los árboles sintiendo como pétalos de lirio tus labios en los míos.

Llegaste para cambiar y mejorarlo todo!

Las refrescantes gotas de lluvia en el verano que dejan tras de si una promesa y un maravilloso regalo un arcoíris imponente y la olla de oro de los duendes son el reflejo del premio que habíamos esperado

Se han revestido de verde los desiertos y los oasis se han convertido en paraísos, las rocas han dejado de ser rocas y los matorrales se han quedado sin espinos

Todo lo llenas, todo lo puedes, todo lo curas eres una fuerza invasiva, iluminadora y perfecta, el médico del retazo de angustias mal habidas, el constructor de mis sueños en la arboleda.

Sé que hay un pasado en medio nosotros pero eso no va a impedir que te ame con tanta fuerza voy a afrontar cualquier cosa para poder estar contigo te lo prometí y no podría vivir sin ti no podría vivir si no lo hiciera.....

L



?TE REGALO MIS POEMAS, POESÍA?

Mar adentro, entre vientos y mareas Un velero de blancas velas, se avizora Parecen alas de gaviotas desplegadas Misterioso... ¿Qué habrá en su seno?

Poco a poco va dejando el mar... Sólo el ruido de las olas al romper Es certeza que la nave arriba Y recuesta su quilla en la arena...

Sin timón, ni timonel, ni marineros Lentamente, de babor y estribor Dos hojas se desgajan, secas ¿Sería por el sol o por la sal del mar?

Es raro pero, nada hay adentro Sólo un viejo libro de cuero repujado Al abrirse, hojas escritas al cielo volaron Cual bandada de palomas liberadas...

Mas no todo está perdido, queda el cuero Y unas letras negras a fuego grabadas Donde a duras penas se puede leer: "Te regalo mis poemas, poesía".

Delalma 23/03/2020



LAS LLAVES DEL CIELO

Aunque te ofrecieran las llaves del cielo
O regalarte un hermoso palacio...
De mi cuarto el lecho no olvidarías, porque
Allí me amaste como leona en celo.

Aunque te pusieran sirvientes

Para que tus manos no hicieran nada,

Tú extrañarías ir de la mano conmigo

Por las calles rumorosas, que hablan de nos.

Tú seguirás extrañando, te digo, El calor de mi cuerpo y mis besos. La hoguera que dejaste encendida El hogar, los leños y nuestra alcoba...

Entrando la noche, sé que volverás A mis brazos amantes que esperan, Porque un amor así como el mío En la vida jamás, lo vas a encontrar.

Pero si a pesar de todo, tú te vas Déjame ser el ángel que vele tus sueños Quien te abra camino y guíe tus pasos "Cuando el amor es verdad, no se acaba"

Delalma 10/04/2020



LA ROSA QUE TE OFRECÍ

Ahora sé que las rosas, no te gustan
Ni el brillo mortecino de la luna solitaria
Que prefieres el dorado del trigo
Y el color verde de la albahaca.

Que en vez de mis versos por la mañana Prefieres los acordes de una guitarra, Que te gusta la alegría de la cigarra Cantando en tu ventana.

Mas ni los ojos, ni la mente deciden Cuando dicta el corazón y elige. Tal vez fue tu sonrisa o la seda de tu pelo O tu caminar airoso, aferrada a mi brazo.

No sé decirlo, no sé si tú... Mas un instante, fijamente nos miramos, Y tu alma quedó engarzada en la mía Tanto que aceptaste, la rosa que te ofrecí.

Delalma 19/03/2020



HERMANA, AMIGA: MELANCOLÍA.

Al derribar los muros de un oscuro castillo Algo me decía que allí te encontraría Tomada la plaza y los torreones, yo Busqué, entre aposentos y bastiones.

En pozos de agua y cobertizos, En los bastos, suntuosos jardines... Entre las flores que fragantes, sonrientes daban sus pétalos tersos al sol.

Mi angustia crecía, no te encontraba Bajé entonces a las frías mazmorras, Para ver si por ahí te hallaba y, allí Al fin encontré, lo que a mi vida faltaba.

Lánguida y triste, entre el dolor y la muerte Con la mirada vacía, perdida en el infinito Tal vez cumpliendo una injusta condena, Encadenada a lamentos, así te encontré.

¿Por qué estabas allí?... ¿No es suficiente... Llevar penas y aliviar sufrimientos? Te liberé de aquel sombrío lugar y, Te uní a mi vida, hermana, amiga: melancolía.

Delalma 21/04/2020



¿A DÓNDE VAN TUS PASOS POETA?

Te encontré perdido poeta, Entre versos descoloridos, átonos En un verbo constreñido Carente de dulzura y ternura, Que tus versos solían cantar.

¡Tú elegiste el camino poeta!, Lanzar al viento tus sentimientos Cantarle al amor, a los sueños, a la vida... ¡A la tierra que te vio nacer! ¡A la madre que te parió!...

¿Qué de tus versos, de su belleza?... ¿De la noche cubierta de estrellas?, ¡Del corazón enamorado o sangrante ¡ Ese devenir en tu pluma de arlequín, Con palabras al viento, para reír o llorar.

¿A dónde van tus pasos poeta?...
Aunque duela, hay que seguir,
Amar, luchar y cantar, ese es tu sino,
No importa si pierdes... o ganas
No será fácil, pero tú, puedes volver.

Delalma 20/03/2020



POR TU BIEN Y POR EL MÍO ME DESPIDO...

La soledad en una esquina pensando tristemente con las ideas perdidas y el amor en la mente buscando las palabras que retraten el halo del olvido al que hoy me he decidido y al que debo someterte

Las cuestiones de amor son inentendibles tu y yo sabemos todas las variantes que implica pero a veces se sacrifican los sueños por las obligaciones y se comienza a perder el sentido de la vida

Las casas en el aire que construyo contigo son mi más preciado anhelo sólo quiero vivir para ti mi amado pero debo despertar en algún momento.

Enfrentar la situación no fue fácil, eso lo esperaba las emociones pasaron de claro a oscuro a pesar de que era tuya completa mi destino parece no estar al lado tuyo

Cómo decirle al corazón que no sienta lo que siente cómo decirle a mi cabeza que no cree mundos en castillos si todo el amor que me dabas era maravilloso y perfecto si ya soñaba contigo aun antes de conocerte

no puedo pedirte que entiendas lo que he decidido yo misma no tengo ni idea de lo que estoy haciendo muchos menos aspiraría a que siguiéramos de amigos tenerte pero no tenerte...... con este amor tan grande



sería delirio......

No puedo decir que dejaré de amarte ya porque mentiría ya te di mi espíritu y no quiero que lo devuelvas te amo con todo mi ser y tuya es mi existencia pero te has ido.... ahora lo mejor por tu bien y por el mío es decirte adiós, adiós aunque me muera....



UN DÍA SERÁS FELIZ.....TE LO PROMETO

Cómo negarlo, el amor duele se anida en el alma crece en el corazón se alimenta de los "te quiero" y aniquila cuando lo arrancan sin anestesia al decir "adiós".... Hiere el abandono el olvido cuando te dicen "me voy" cuando vez que te engañan y no piden perdón Y si lo hicieran aún duele porque fuiste sincero diste lo mejor le dijiste a alguien "te quiero" "siempre serás mi amor" Ahora teniéndola lejos el veneno se hizo dolor la tristeza tu mejor amiga y quisieras sentir rencor pero no puedes.. eres un hombre bueno amas sin remedio y lo harás un tiempo mientras sanan tus heridas y crees en el amor de nuevo No podrás dejar amar nunca, culpa a la naturaleza humana, te prometo que un día serás feliz encontraras a tu última dama



al único amor de tu vida el que debió ser hace mucho el que estaba para ser tuyo desde que vino al mundo ---- sé feliz---



TE AMO COMO NADIE MÁS LO HARÍA

No puedo pensar de qué forma esto se volvió en mi contra, en qué momento dejé que tú sustituyeras los sueños que tenía, cómo permití que a mi vida la controlaras, si sólo te dije un día que te amaría.

Creo que el problema no es que te ame, el problema es que me dijiste que también lo hacías ahora de mi mente no sale tu rostro, mejor te hubiera alejado cuando apenas te conocía.

Desde que despunta el alba tengo dos ideas en mi cabeza, la primera es que no te tengo conmigo ahora y la segunda es que tenerte conmigo no da espera.

No dudes que mi alma por ti suspira, que tienes la potestad sobre el elixir de mi boca, que me has quitado la fuerza para querer alejarte y que mi voluntad contigo es poca.

Te he entregado todo lo que soy, eres el dueño, amo y señor de mi vida tu decide qué quieres para nosotros, tu decide qué haces con mi alma enardecida.

Te amo y no puedo ni quiero evitarlo pero voy a tomar las cosas con prudencia, lo que menos quiero es hacerte daño o mentirte haciéndote falsas promesas.

Ten en mente sólo una cosa, ¡te amo como nadie más lo haría! si me aceptas contigo voy al fin del mundo



para hacerte feliz el resto de mis días.



IMPOSIBLE AMAR

Decirte que te amo sería menospreciar lo que me ofreces no te amo, no puedo amarte, eso es imposible mi vida es que esto es algo mucho más intenso.... es algo más importante, transparente e invencible!

Amar se ha convertido en una pequeña palabra para mi ya no tiene sentido alguno, es que tú eres prácticamente mi vida misma y este sentimiento es igual a ninguno.

Quererte así como lo hago no puede definirse no puede explicarse ni describirse en mis versos pero lo que sale de mis manos se aproxima tanto porque por tu causa escribo y por tu causa crezco...

He crecido....que increíble!.... he crecido como mujer no por la edad, ni las ideas, ni mis actos, ni mis experiencias soy mujer porque me has enseñado a serlo y me has enseñado a amar sobre lo que sea

Que sacrificio tan puro has hecho por mi....
tu tiempo, tus palabras, tus caricias, tus emociones
todo me lo has dado sin pedirme nada nunca
sólo has estado ahí amándome...queriéndome...

Mi vida yo no te amo no me insistas afanosamente los ángeles han volado desde el cielo a mis brazos para decirme que he creado algo nuevo a tu lado que no te amo, que te IDOLATRO! POR HOY Y PARA SIEMPRE



LA SOLEDAD

Bien mayor la vida, me hubiese dado Que vivir atormentado de recuerdos Donde luce tu sonrisa entre penumbras Luz mortecina de las angustias mías.

¿Dónde está la rosa que plantamos? Aquello que juramos en un amanecer Hacer prevalecer por siempre... ¿Dónde el amor que nos dejó amando?

Pensar en ti, es recordar los hilos de mi vida El primer amor, Los primeros besos... La mirada enamorada de mi ojos Aunque el ocaso, ahora muestre fantasía.

El mar ha de llevar mi voz cansada De llamarte en el frío de la soledad, Que ahora hasta mis huesos cala, Esperando sólo el fin de la jornada.

Delalama 6/05/2020



MI CORAZÓN TE SIGUE ESPERANDO

En el altar de mis pensamientos Tus recuerdos siguen prendidos Encendiendo de amor mis ansias Y volviendo locas mis ganas.

Te fuiste envuelta en la noche
Bajo un tropel de rumores vacuos
Y en vez de plantarles cara, tú
Le diste razón a la celada, a la insidia.

Yo nunca creí lo que de ti dijeron Pues quien engaña no se va llorando, Trapos y oro se va llevando No deja el baúl, la llave, ni el candado.

Mi corazón te sigue esperando No quiero que vuelvas arrepentida, Como siempre te quiero, arrogante, altiva Y con la frente bien levantada.

Delalma 12/05/2020



AHORA QUE YA SABES LA VERDAD

Dime ¿Por qué sonríes, cuando tus labios besan la fruta que has de morder? O ¿Por qué la cara se te ilumina, cuando de la vid bebes el dorado néctar?

-Hace tiempo que te vengo observando y cierras los ojos, cuando algo dulce te llega a la boca, después me miras, sin verme; luego sonríes, con la mirada vaga.

No es nada mujer, figuraciones tuyas que ven en lo natural, algo anormal; a la fruta jugosa, hay que gozarla y pues al moscato, hay que disfrutarlo.

-¡A mí no me engañas, te cambia la cara cada vez que lo haces! ¡En mis entrañas se revuelven, la ira y los celos de no saber en qué piensas!

¡jum! ¿Vives intrigada y celosa por eso? Bien, entonces te voy a decir el por qué, Para que inquisiciones y presunciones No atormenten más tu mente.

Mira, antes de ti yo vivía con otra, Una hermosa mujer a quién sólo Le importaba lo bien que luciera yo, por eso me echaste el ojo y yo perdí.

Ella nunca tuvo celos de nada, hasta El aire, sólo con su aliento perfumaba.



En cada amanecer, de su boca carnosa Recibía los dulces que nadie me ha dado.

Que ni siquiera tus besos de fuego Han tenido poder para que los olvide, porque tú eres la pasión y el impulso ella era el candor y el sosiego.

Y fuiste tú quien le dijera que éramos amantes, cuando apenas, en una noche De farra y borrachera amanecimos Juntos, tirados en una cama.

Ella, digna señora, con sus cosas y se marchó, y yo me quedé contigo a sufrir la pena negra, que sufren los condenados que no saben lo que es el querer.

Ahora que ya sabes la verdad, puedes hacer lo que quieras, por ahí se dice: "Que no hay mal que dure cien años, ni cuerpo que lo resista", cuenta conmigo.

Delalma 27/05/2020



LA CRUZ DE MIS PESARES

Tu recuerdo lacerante punza mi alma, Como la puñalada que mató a cristo, Doloridas y atravesadas, las manos Tengo, por clavos de tu desatino. Tiempo hace que mis sienes, vienen Sangrando por la corona que me ceñiste, Las despiadadas espinas de tu falsía, Que han desgarrado mi corazón. La cruz de mis pesares voy arrastrando, Lento; por el calvario de mi memoria, Sufriendo tus flagelos sin fin, amor Que me has de causar la muerte. Fatalmente para ti, llega Aquella que con ansiedad pedía, Para llevarse tu cruel castigo Y darme la paz, que merecía. Delalma 29/05/2020



UN SOLO BESO DE TUS TRÉMULOS LABIOS

Un sólo beso de tus trémulos labios Lo cambiarían todo, desde la luz del nuevo Día, hasta el fulgor de las estrellas, que Dejarán la noche, para posarse en tus ojos.

Tendrás que conocer el amor de un hombre Que quiera hacerte feliz, no del canto de un jilguero, que el viento lleva, no vuelve más, Ni para agradecer el beso, dado a una flor.

Déjame probar el brillo titilante de tus labios, acariciar tus cabellos en cascada

Y morder, el mentón partido de tu cara, en esta radiante noche de luna llena.

Déjame quererte, como nadie te ha querido No podrás despejarme de tu mente, Hasta despierta soñarás conmigo.... "Con un solo beso de tus trémulos labios".

Delalma 30/05/2020



LA CIUDAD DE LOS REYES

En los arpegios de una guitarra criolla, repicando alegres compases y, con la percusión del cajón peruano, Golpe a golpe tu nombre evoco.

En cualquier bar de tus veredas virreinales, tomo un par de copas de pisco acholado, Sangre y estirpe de la buena uva, que Al pasar por mi garganta, preguntan por ti.

Pisco, que generosas las parras donan, De sabor puro y cuerpo indomable, en los asoleados valles de Ica, para alegrar el espíritu y doblegar las penas.

Por ti preguntan mi Lima antigua, de calles y balcones coloniales, por tus calles empedradas y las calesitas haladas por blancos caballos, aquellas que ya no se ven.

Yo no sé qué responder, sorbo otra copa, Me entono y pido me toquen un vals De aquellos, de cuando tú eras, Lima: "La ciudad de los reyes, ciudad jardín"

Delalma 31/05/2020



LOS BURDELES DE LA RADA

Los burdeles en la rada, primeras huellas de los marinos ya en tierra, Que traen las ganas contenidas de todo lo ganado en la mar.

Allí los navegantes compran, La carne fresca o madura de una Dama; que buena falta les hiciera En su larga travesía de ultramar.

También corre el dinero y el licor, Entre prostitutas perfumadas, que Buscan entre beodos mal olientes Vender sus caricias, al mejor postor.

Noches de aventuras y promesas De amores para siempre, eternos, Entre rameras y clientes pasajeros; Todo dura, lo que la noche dura.

Con la mañana en los ojos ambos se marchan y, la promesa en los labios, besos de por medio, bien pagados y, el deseo de volver a verse... "solo por amor".

Delalma 1/06/2020



EL SER MÁS HERMOSO QUE HE CONOCIDO

Va rayando el alba y mis ojos puestos en ti, mirando tu cara de niña siguen soñando; abrazada a mi pecho, con tu pierna sobre la mía, duermes.

Regia la almohada, para que tu pelo Extienda su manto de seda sobre ella, Tú te despiertas y mirándome fijo, Pides de mis labios un beso amoroso.

Acariciando tu pelo, beso tu frente, Pero con señas me dices que así, no; Que el beso lo quieres en la boca, listo te beso y te beso y te vuelvo a besar.

Tú vuelves a dormir como un pajarillo Duerme, abrigado en su tibio nido, al lado del mejor hombre que ha elegido entre miles, pa' compañero, pa' que la haga feliz.

Yo le pedí un premio a la vida y me envió A ti, el ser más hermoso que he conocido, Lágrimas siento de felicidad. Para Tu despertar, tendré listo el desayuno.

Delalma 3/06/2020



CON UNA COPA DE VINO

Ahora voy a brindar Con una copa de vino, Por aquellas damas que Me hicieron soñar, besar, Cantar, sufrir y casi morir. El amor es un ser esquivo, Cuando menos, así me tocó. Y no lo pude atrapar, por más Cariño y comprensión que le di. Pero si no lo hallé en brazos de La mujer que yo elegí, todavía Guardo los recuerdos de los Brazos, de las damas que Con pasión me amaron, Sin importarles mí Condición. De С 0 M Ρ R 0 Μ Е Т I D Y es POR eso

Delalma

que brindo por todas ellas.



19/05/2020



TU NOMBRE

Mi corazón es un libro escrito, Para que tus ojos puedan leer, En lo más intrínseco de su ser El secreto que para ti encierra.

Ábrelo con tus delicadas manos, Coge un cuchillo de plata y hazlo, No tengas miedo, él, espera por ti; Para beber de tu sonrisa, la miel.

Porque allí dentro y musicalizado, Tu nombre, que es de ángeles el cantar En pentagrama de oro está escrito, con tinta que ni la muerte podrá borrar.

Y cuando sigas pasando páginas, Hallarás fotos, poemas tuyos y míos, que nos dedicamos Cuando nos amamos.

Delalma 03/05/2020



CUANDO VIVAS CONMIGO

"Despierta, mi bien, despierta Mira que ya amaneció"...

Cuando vivas conmigo No habrá día que nos separe, Estaremos tan unidos Como el sol y la mañana.

En una playa lejana frente al mar haremos nuestro nido, juntando leños secos de árboles que ya no son, para cobijar los sueños.

Con ramas verdes de palma, le Pondremos cielo a nuestro hogar, Y las hojas vagabundas de las plantas, Han de ser las plumas, para el lecho.

Despertaremos juntos, con el palpitar De nuestros corazones, y por si aun Crees que sueñas, con mi voz Entrecortada, te cantaré:

Delalma 05/06/2020



EL COLOR DE TUS OJOS

Tus ojos son como dos esmeraldas, Joyas de faros de luz encendidos, Donde mi alma se posa adormecida De su largo vuelo, opiáceo y rutilante.

Son tus verdes mares que mi barca Embelesan, y sigo en la tormenta Tus cantos de sirena, esperando hallar La calma, en lo frágil de tu puerto.

Pasada la tormenta de agobios y pesares, Me adentro ya en tus valles y colinas, Aparto con malicia, la yerba de tu monte Y bebo del puquial que de tus muslos nace.

Portentosas melodías brotan de tus senos Y un creciente río de estertores, parte de Tus grandes ojos verdes hasta el centro De tu vientre, a una final pequeña muerte.

Al cabo me doy cuenta que mi barca Halló puerto seguro, ya no hay manera Que el azar vuelva a jugar con mi destino, Pues necesitaba paz y me la regalas, tú.

Delalma 06/06/2020



ASÍ ERA COMO NOS AMÁBAMOS

Nuestro amor era tan grande que No importaba la severidad del tiempo, Unas veces soportamos lluvia torrencial Otras en cambio, un sol ardiente, abrasador.

Nuestro tórrido romance se sentía, entonces Éramos muy obvios porque aquellas caricias Que nos dábamos, quedaban pintadas en el aire, Flamígeras figuras difuminándose en el paisaje.

Nuestro amor llenaba de floresta los desiertos, El agua salada de los mares se tornaba dulce Y hasta el cielo abría sus puertas para que sonaran trompetas y cantares celestiales que Dios nos enviaba.

Así era como nos amábamos, con la ansiedad de no Tenerlo todo, de que algún detalle se nos escapara De las manos para echar a perder, ésta grandeza de Amor que con alma y corazón habíamos forjado.

Por todas esas cosas tuyas, yo te amé con devoción Y tú me has amado con dedicación y orgullo, así Amada mía es que hoy hemos llegado a éste punto, Unidos para siempre, hasta más allá del tiempo.

Delalma 29/06/2020



SOLO BRASIER Y BRAGAS CUBRÍAN SU DESNUDEZ.

A orillas del río negro, allí a mí amor encontré, Con el agua hasta las rodillas, cubierta Por las ramas del eucalipto, ella Alertada por los ladridos del perro, me vio.

Estaba lavando ropa, acompañada de su mastín; Un fiel perrito blanco y negro como guardián. Por caminos ribereños yo siempre andaba Cargando al hombro mí atarraya.

Echando ojo sobre la cuenca por ver los peces Aparecer, más una náyade ante mis ojos, joven Y bella apareció. Al instante la mano llevóse al Pecho y su tez blanca de un tono rosa se llenó.

Su bien modelado cuerpo se dejaba ver Pues solo brasier y bragas cubrían su desnudez. Son costumbres del campo, donde las mujeres Aun lavan ropa en los ríos de poca agua.

"No tema, niña de cabellos negros, yo no le haré Daño"- a duras penas pude balbucear pues su Impresionante belleza, de mi mente borraba Las palabras bonitas que yo quería decir.

Ese fue el comienzo de un gran final, nuestras Miradas se sublimaron, hecho que nos llevó Al amor. Construimos juntos un lindo hogar Y ahora tenemos tres hijos para nuestro solaz.

Delalma 20/06/2020



LOS FELICES MOMENTOS QUE PASÉ CONTIGO.

Ese vestido rojo que ceñía tu talle, jamás Lo he podido olvidar, porque en Febrero Una noche, así vestida llegaste a mi vida Para prenderte en las fibras de mi corazón.

Recuerdo que recostado sobre un abedul, De piel lisa y copiosas ramas, esperándote, Te divisé caminar sola y con acompasados Pasos, hacia tu encuentro conmigo.

El vestido que traías puesto, hacía resaltar tu Figura bajo la luz de los faroles antiguos que En el parque había, mientras el brillo de luna Contorneaba las formas de tu sinuoso cuerpo.

¡Qué linda te veías entonces! Con una rosa En el pelo que perfumaba tu dulce sonrisa, Y esa mirada traviesa, linda, en tus ojitos Morenos, invitándome a darte un beso.

Yo te llevé un ramito de orquídeas de varios Colores, las cuales apreciaste y llevaste en La mano, mientras me tomabas del brazo Invitándome a caminar y a charlar.

No fueron muchos los pasos que dimos, Hablando, pues el trepidar de corazones Nos hizo un nudo en la garganta y el beso, Afloró amoroso, como agua de manantial.

Esos son los vívidos recuerdos que tengo



De ti; el vestido rojo, tu sonrisa, el sabor De tus besos, el árbol, el parque, tus ojos Y los felices momentos que pasé contigo.

Delalma 5/06/2020



COMO SI ESTUVIERAS EN EL EDÉN

Tú que siempre me hablas del cielo y de Dios, Que el paraíso te espera para la eternidad, Que no hay cosa más grande que el creador, ¿Acaso conoces tú a quien tanto mencionas?

No, no lo conoces ni nunca lo verás, ese es Un mal bicho que te metieron en la cabeza, Difícil será que te lo quites, que lo olvides, Mala herencia te legaron tus ancestros.

Sin embargo no te has dado cuenta que, En ésta parte del camino soy yo quien Te lleva la gloria, a quién le dices ¡Dios mío!, Cuando en mis brazos de placer desfalleces.

Quien entre caricias y besos te vuelve a la vida, Aun cuando tu cuerpo cansado, resbala de Entre mis brazos, plena de gozo, paz y sosiego Como si estuvieras en el edén.

Delalma 05/07/2020



CON ESE CUERPO DE DIOSA

Mientras tú te acicalas y paseas desnuda Por la habitación, en busca de, solo Acaparar mi atención, me llega el aroma De tus feromonas humedeciendo tus piernas.

Después te detienes frente a mis ojos Con ese cuerpo de diosa que es un poema Presto para ser leído, por mis cinco sentidos, Y el trono que espera reina, tomes tu cetro.

Juegas conmigo sabiéndome al borde del Desquicio; tus senos exultados y mis pupilas Dilatadas son un preámbulo de lo que Noche y madrugada ha de acontecer.

Somos dos fieras hambrientas devorándonos Todo, bebiendo efluvios que a borbotones Nuestros cuerpos expelen, tus besos de fuego Son atizados con mis arrestos una y otra vez.

El alba nos ve exhaustos caer en el lecho, Que en silencio guarda el secreto De nuestra pasión y locuras de alcoba, Creo que conseguimos penetrar el cielo.

Delalma 6/07/2020



ELLA ES EL AMOR

Ella es morena pero hermosa

Como la noche luminosa frente al mar,

Luce corona de luna llena y

Estrellas engastadas en sus manos.

Serena, radiante, preciosa, piel clara, Ojos negros seductores, cuando mira, Dulces labios cuando habla y cuando Besa, sin hablar nunca de más.

Dulce es mi amada por la miel de su piel, Ella es la reina de ese reino dorado Donde mis labios en su esbelto cuello, Sus senos blancos, dulcifican la hiel.

Tiene los pies como el alabastro Y en sus dedos brillan incrustadas, Finas joyas de zafiros y esmeraldas, No camina, flota; ella es el amor.

Delalma 0/07/2020



NADA PUEDE CAMBIAR EL CIELO

Nada puede cambiar el cielo, Tu cara bonita, ni las olas del mar, Espléndidas creaciones para admirar, Contemplar, la perfección de la naturaleza.

Artista con las manos de Da Vinci Pinceló la belleza de tus cejas negras, El rubor angelical de tu tersa tez Y talló los rubíes que hay en tus labios.

Caminas esparciendo resplandor de sol Codiciada por tu piel de ensueño, Tus brazos son brillantes como el oro Y posees el garbo de una reina al caminar.

Tus senos prominentes, tu cintura estrecha Tus caderas anchas y tus nalgas redonditas, Van sobre tus dos hermosas piernas, con fragancias de naranjo y primavera.

Delalma 11/07/2020



¿QUÉ SABE DEL AMOR QUIÉN NUNCA HA AMADO?

¿Qué sabe del amor quién nunca ha amado? Quién nunca sintió sobre sus labios La tibieza de otros labios, Ni enredó su lengua en otra lengua en la sed insaciable de un apasionado beso.

Nada más fácil de entender es el amor Lo tomas o lo dejas, No importa el tiempo de la espera De la flama que calcina, El fuego siempre termina en cenizas.

La emoción de un beso te hace conocer
El cielo, estremece los cimientos de la tierra
En estertores de felicidad, amar es jugar
Una ruleta rusa, se gana todo
O se pierde hasta la vida.

Delalma 13/07/2020



TÚ Y YO SOMOS DIFERENTES

Un poema de amor, Que pretende ser canción. Delalma

Tengo ganas de decirte que empecemos Nuevamente, como empieza la mañana Con el frío ausente, como el alba y el rocío; Crear el arco iris y pasar por sus colores.

Que nada es definitivo, que no estamos muertos, Levantemos nuestros corazones y volvamos A enamorarnos como antes de este fin absurdo, Que no nos deja nada, más que dolor y llanto.

Porque en medio de ese absurdo, nos amamos Nos amamos; con la misma intensidad del fuego Que calcina ramas verdes en la primavera, Tú y yo somos diferentes porque nos amamos.

Verás amor que cuando volvamos a tomarnos De la mano y caminemos juntos, se abrirán Las flores de marzo, abril y mayo, porque no es la Temporada quien las hace florecer, si no... el amor.

Delalma 14/07/2020



VUELA LEJOS DE MIS BRAZOS.

Emprende de una vez el vuelo mariposa azul,
Abre bien tus alas y aprovecha el viento que
Viene del sur, yo no sé si pueda respirar mañana
Cuando me levante y no te vea más en mi jardín.

Yo me he prometido que tú debes ser feliz. Vuela lejos de mis brazos hallarás felicidad, Vuela hacia cualquier parte, que sin mí te irá mejor. Aléjate, antes de que me arrepienta y no te deje ir.

Largo será el viaje, recién empiezas a vivir, Deshecha lastre en el camino para que puedas volar. Aprovecha este instante de locura, antes de que Recupere la cordura y te guarde junto a mí.

Cuando te hayas ido, quiero que te olvides que Juntos conocimos la ceguera del desmesurado Amor. Todo lo soñado pura fantasía fue, sueños Extraídos del sombrero de un mago cruel.

Delalma 14/07/2020



¡SOY TU AMANTE, TAMBIÉN TENGO DERECHO!

¡En mi condición de amante Hoy te exijo que te alejes de ella, ya no me importa si tus hijos sufren, si tu esposa llora o se acaba el mundo! ¡Soy tu amante, también tengo derecho!

¡Ya estoy cansada de sufrir la espera de que cada noche, sola tenga que dormir; estoy harta de palabras dulces del amor de prisa, de tu ligereza cuando estás conmigo!

¡Ya no quiero más noches de insomnio ni lágrimas amargas sobre mi almohada, con la angustia de pensar, si volverás mientras que con ella por las noches duermes mintiéndole, mintiéndote, mintiéndome!

Piensa bien entonces y decide pronto si sigues con ella o vienes conmigo, te quedas en ésta casa para darme alivio que contigo no tengo ni un solo domingo de parque, de cine u otra diversión.

Ahora vete y si mañana no vuelves, mejor será que ya no vuelvas nunca, porque tapiaré las puertas de mi casa y de mi corazón. Pero si tú vuelves te amaré por siempre, recuerda, ¡Soy tu amante, también tengo derecho!

Delalma 16/07/2020



MI ALMA SE QUEDÓ VACÍA.

El amor estaba a mi lado y yo no lo vi,
Hacía música conmigo, con guitarra
O con tambores componía para mí.
Mas no me di cuenta que su mirada
Y sus melodías eran de mujer enamorada.

Era su alma desgarrada que gritaba En letras manifiestas su sentir. Un tonto fui, yo solo seguía tu poesía, Perfectas sus estrofas me cantaban, En sutiles rimas que yo solo aprendía.

No comprendí, hasta que la perdí. Mi alma se quedó vacía, sin sus versos Sin su risa fresca, sin su alegría repartidos por ambientes de mi casa, que servía Para los arreglos y ensayos.

Trabajando, a cualquier hora yo la recibía, Para verso a verso componer una canción. Estaba tan comprometida con la música, Que no se me ocurría siquiera distraerla, ¿O sería tal vez un ardid para atraerme?

Guitarra en mano me traía los últimos arreglos de las armonías que cada vez eran más dulces, más entregadas, mientras que las cuerdas de mi guitarra, también ya le cantaban sin ella saberlo.

"El amor es el sentimiento más bello capaz de Transformar una piedra en diamante", de sus



Labios lo escuché y me sentí tocado por esos Versos jamás escuchados, dejó en mi manos esa impresa y se marchó. Nunca más la vi.

Delalma 18/07/2020



MI COMPROMISO NO LO PUEDO ROMPER. ADIÓS.

¿Y para qué querría yo tu amor? ¿De qué me serviría amarte ahora? Volver a transitar por caminos andados, Abrir el corazón al pasado, no puede ser.

Ya te amé con locura y sé cómo sientes, Te entregué el corazón y sé cómo pagas. Mañana será un año más que paso sin ti Y quiero que sepas que no me ha ido mal.

Lloré como se debe llorar cuando se ama, Un año te esperé por ver si tú regresabas, Pero después me llené de coraje y te eché Al olvido, porque en otros brazos me enredé.

Ocho felices años, con ella he cumplido, de ti Nunca más me acordé, hasta que el destino Quiso ponernos frente a frente, nuevamente. Mi compromiso no lo puedo romper. Adiós.

Delalma 20/07/2020



Y ERAS TÚ, LA MÁS AMADA.

Así como la tarde se desliza lenta por Los confines del mar, hasta ser noche, Así tú, te vas perdiendo lentamente En los arcanos confines de mi alma.

Y eras tú, la más amada, la preferida Entre todo lo más caro que yo pude Haber deseado; te dejaste querer como La lluvia e igual que ella, te marchaste.

Surgiste de la nada como una aurora Boreal, traída desde la lejanía por algún Viento solar y me enredé contigo, en el Magnetismo de tus bellos colores.

Maravillosa función para mis ojos y Pude ver la luz que había en mí. Todo Te entregué, todo te di; mas tú, solo Eras un etéreo paisaje que estaba de paso.

Delalma 22/07/2020



EN LA MEMORIA DE LOS ÁRBOLES

Bajo la sombra de los árboles coposos

Donde nuestro amor floreció y a veces nos ganó

La pasión de lo prohibido, en su memoria

Quedarán guardados para siempre

La historia de nuestro gran amor.

Grandiosa era la esperanza aquella
Grandiosos los días y las horas de espera,
Donde solo se brindaba el amor,
Por una mirada, una sonrisa; una
Palabra bastaba para seguir soñando.

Nuestro amor era

Como la salida del sol cada mañana,

Nosotros como pájaros libres, volando en

Derredor de su luz, de la vida, de la alegría

Que sentíamos al estar cerca uno del otro.

Parece que fue ayer, cuando sentados
Bajo esa fronda, frente al lago cubierto
De flores y de mariposas, nuestros sentimientos
Bogaban sobre esas diáfanas aguas
Y se elevaban sobre la copa de abetos y abedules.

Veinte años han pasado y cada año vengo
A dejar una rosa y un clavel en este paraje
Que ahora luce triste, abandonado.
Dejo escapar una lacónica sonrisa entristecida,
Pensando en lo que hubiéramos sido y nunca fuimos.

Delalma 2/08/2020



HOJAS DE OTOÑO

Te diré como se muere de nostalgia día a día: Yo muero cada segundo de mí vida y es cruel Mi agonía porque, las hojas de otoño se van Desgajando de los ramaje de mi historia.

En cada hoja que el viento barre, se van escritos Gratos momentos que pasamos en esta orilla, Cuando tú eras resplandor del sol y yo, agua Fresca llegando para posarme en tu boca.

Muy a mi pesar tengo que decirte que el fin Está cerca, que tal vez no alcance siquiera a Decirte mi última palabra de adiós, ni pueda Poner en tu frente, ese beso que te prometí.

Pronto seré el recuerdo de lo que ahora soy, En el espacio y el tiempo solo quedarán mis Letras, para que algún extraño al leerme diga: Se fue, como las hojas de otoño se van.

Delalma 03/08/2020



EL SANTO GRIAL

Cuando tus ojos clavaste en los míos, Los pesares volaron de mi corazón, Porque en la luz de tus pupilas yo pude ver El santo grial que guardabas para mí.

En aquel momento supe por tu semblante Que me tenía que convertir en templario, Guarda de tus místicos poderes divinos, Capaces de conquistar con una sola mirada.

Sentí las caricias de tu alma en el alma mía, Como la ternura, acariciando a la soledad; Tomé tus manos tan suaves tan tersas, igual Que la aterciopelada piel de la uva madura.

Solo los ángeles pueden ungir tanto amor Con el permiso de Dios, a ti, solo las alas Te faltaron para saber que venías del cielo. Gracias te doy por haberme traído el paraíso.

Delalma 5/08/2020



CÓMO ANHELO.

Cómo anhelo en mis noches sin ti,

Sentir tu cuerpo húmedo resbalar

Por la piel ansiosa de mis manos.

Sedientas de las curvas de tu cuerpo.

Cómo anhelo tus besos de fuego

Encendiendo la cruz de mis deseos,

Que esperan cual leños secos, el chispazo

De un rayo para desatar su flama contenida.

Cómo anhelo tener esa pasión desesperada

Que no esperaba noche para poseerte,

Ni le quemaba el sol resplandeciente, cuando

En la alcoba, sus rayos penetraba.

Delalma

07/08/2020



UN DÍA MÁS A TU LADO.

Hace mucho que nuestros cómplices de antaño Nos abandonaron, El sol dejó en el cielo densos nubarrones Y en los ojos, aguacero.

Esa luna llena del milagroso mes de Octubre, Que presta nos acompañó, Hasta la alcoba de mi casa para contemplar, Tu fase de niña a mujer, se ha ido.

La noche está vacía, sin estrellas en el firmamento, Solo Venus de nosotros no se olvida, A la distancia brilla el astro Con una sonrisa roja, igual que tus sublimes labios.

Un día más a tu lado para amarte, para poder mirarme En tus grandes ojos tiernos, Para seguir de ti enamorado, acariciando la plata Fina de tu larga cabellera.

Delalma 8//08/2020

YO NO LE DEBO NADA A DIOS

Muchos años juntos en la fronda y en la fragua, De la efervescencia de la juventud Al reposo de la madurez, Cada etapa una vida y en cada vida Mil historias que contar.

Parece que fue ayer cuando apenas si empezaba, Mi historia a escribir, con la mirada fija, Desafiaba el porvenir. Pero ahora, en ésta parte del camino Me dio caza el que venía. ¡ja!

Como un loco corrí en busca de algo que no pude Alcanzar, lo peor de todo es que nunca supe, Tras de qué corría, pues todo lo tuve.

Mil cosas en mi vida aprendí

Todas para bien o para mal.

Como espuma de cerveza se fueron los años, Entre amigos, amores y farras. La vida para mí siempre fue un juego. "Si el dinero no te da felicidad... ¿Para qué te sirve?"

Yo no le debo nada a Dios, ni a la gente, todo lo Gané con mi esfuerzo y si lo gasté...
"No hay mal que dure cien años..."
Y hoy menos que nunca.

"Disfruta de tu esfuerzo u otro lo hará por ti".

Delalma 10/08/2020



CUANDO UNO SE ENAMORA

Cuando te hayas ido, sellaré mis ojos Para que no escapen de ellos ni una sola Lagrima por ti, porque a pesar de todo Voy a sufrir cuando te vea partir.

En mi garganta morirá un grito desgarrado Pidiéndote que no te vayas, Y se ahogará mi llanto en su propio llanto, Para que no sepas que te sigo amando.

¡Ay amor!... ¡amarte en esta vida quién pudiera! Y no sentir jamás el frío del adiós, Que llega al alma inesperadamente, Dolor mortal, cuando uno se enamora.

Delalma 11/08/2020



MÁS QUE LOS CLAVOS DE CRISTO.

Los recuerdos hoy duelen más Que los clavos de Cristo, ¡ay! Más que una corona de espinas Y mucho más, que 40 latigazos.

No hay sufrimiento más vil e infame, Que sufrir por un amor que se dejó morir. No son tres días de duro padecer, son ya Diez años y aún tú me causas dolor, abeja.

Yo mismo me condené a quererte, por la Eternidad y fiel a mi palabra cumplo con Lo prometido. ¿Qué brazos rodearán tu cuerpo? Mas yo aquí, solo, vivo cumpliendo mí condena.

Tú volaste en busca de la miel, porque de mí Solo conseguiste beber hiel, te comprendo Y me resigno. ¡Qué caro estoy pagando por Ofrecerte el corazón y no haberlo cumplido!

Delalma 12/08/2020



EL AMOR QUE NO LLEGÓ

¡Cómo quisiera que estuvieras conmigo...
Para volver a ese nacimiento de agua, al pie
De la montaña, donde pájaros en alegre vergel,
Odas al amor trinan, del alba al atardecer!

Tu cuerpo impregnado de olor a montaña, A hierbas del campo y flores silvestres, Con tu vestido floreado y tu dulce sonrisa, eran Propicios para que los pajarillos te rondaran.

Con tu exótica belleza la naturaleza palidecía, Tus ojos verdes, tu piel blanca, tus labios rojos Tu pelo negro; lucias un cromatismo raro que Empequeñecía la pradera, las flores y la noche.

Y te amé con ese amor infinito que te lleva a Conocer la luz del cielo y la hoguera del infierno, Más allá de todo poder y de la razón que, ser Prudente en el amor aconsejaba.

Yo me quedé soñando extasiado con tu efluvio, Sin darme cuenta que te ibas desdibujando, Diluyendo en el tiempo, en la espera de vivir Juntos, lo que tanto querías y nunca llegó.

Delalma 16/08/2020



TÚ FUISTE MI ALMA

Después de ti solo me queda el silencio Que es la única manera que yo tengo de Recordarte. Tú fuiste mi alma, mi sol, mi luna Mi estrella; pero ya se acabó. Lo sabes bien.

¡Vuelve, te suplico amor, vuelve! Que sin ti no Podré más vivir, te lo imploro; ven y dime que sí. Yo te estoy esperando para darte mi calor. No, esas palabras jamás de mis labios oirás.

Tal vez en algún momento de mi vida te recuerde, Más no será por tu amor que me haga falta, mejores He conocido y el tuyo, hace tiempo que ya pasó Al olvido. No pienses que volveré para rogarte.

Sin embargo debo ser agradecido por los años que Me diste, por eso te digo que esto no es un juego, Ahora lejos de ti, tengo la claridad del día para Ver todo mejor y no veo que tú estés ahí.

Delalma 18/08/2020



ORGASMOS CONSUMADOS

Aquella inolvidable noche de mi vida, En que hice míos, la flor y su perfume, Me sentí bogar entre plumas de ganso Y nubes de algodón al entrar al paraíso.

Bebí ansioso el vino del sagrado cáliz,
Guardado por celosa amazona en el vértice
Profundo de su delta, donde desbordados
Se unen los ríos del amor, la pasión y la locura.

La noche con su magia colmó de pétalos la Habitación, entre tules y telas de seda yo Unté a mí amada flor, con apasionada esencia De besos y caricias tiernas en su tersa piel.

Con mi boca acallé los gemidos de la boca De mi rosa, la luna se puso a danzar dichosa, Presumiendo ser hada madrina del amor Y sus caprichos, en medio de la noche.

Y me interné goloso en las aguas de su río, Acariciando con mis dedos los húmedos Hierbajos, que cubre la rivera donde discurren Placenteros los orgasmos consumados.

Delalma 19/08/2020



LA MELANCOLÍA

Difíciles senderos me trazó el destino Anduve errante sin saber siquiera Cuál era mi sino, solo en la jugada A veces sol, a veces luna, me guiaban.

Por bosques y montañas te busqué Pero no fue en vano mi andar, Porque al fin te encontré Junto a mi alma, era tu anidar.

En esa fantasía chispeante de soliloquios sin par, Metida entre el arco iris Con plumas de colibrí Y alas de mariposa, así te hallé.

Con la voz apagada, en silencio, Resumías toda la travesía que por ti pasé, El llanto, la desdicha, todo... Era dolor...

Pero ya no busco más

Porque sin tenerte... ¡te tenía!

Sin hablarme... ¡yo te hablaba!

Y eras tú, amiga, mi gran amiga... ¡La melancolía!

Delalma 22/08/2020

SE ME ESTÁ ACABANDO LA VIDA

Sobre mis hombros va cayendo la noche Y su pesada oscuridad. Me puse a pensar en el hombre que he sido Y en lo que he conseguido.

De los amores eternos que he prometido, Hoy solo queda el recuerdo, Pesada cruz que debo cargar, acompañado Tan solo por mi soledad.

Las flores cortadas todas ellas muy lindas, Han perdido sus formas, En el jarrón marchitaron lozanía y suavidad, De sus pétalos de terciopelo.

El viento ha perdido la música que a mis oídos Traía de noche o de día, Para mí era igual, porque en su coro venían las Risas de rosas y azucenas.

Ahora solo me canta sollozantes canciones De otros tiempos mejores, Enfriando mi cuerpo y mi realidad, ya no sueño, Se me está acabando la vida.

Delalma 23/08/2020



DE PERLAS Y CORALES

De perlas y corales la playa de mi corazón, Ha vuelto a llenarse, Un rumor de olas esperado, con el viento Llega y el alma se me agita...

Esperando que de ese verde mar, color De la esperanza, Aparezcas tú como un chorro de agua dulce, Para saciar mi sed de espera.

Todo puede suceder cuando la magia del amor, tiende su vara y guarda, Los secretos en la sonrisa de la luna, Trocando en alegrías las tristezas.

Tú que me has pintado azul el horizonte y Quitado las espinas del camino, Tú, la vida en tus poemas me has devuelto y Ya te quiero mía, aunque nunca lo serás.

Mar y distancia de mis brazos te separan, mas Como nada hay imposible para el amor, A tu encuentro ha marchado, llevándote mi voz Mis caricias y mis versos.

Delalma 25/0572020



DE TIME HE ENAMORADO

La forma de tu boca me conmueve y tu voz, Maravillosa voz; ha sabido derretir las rocas Circundantes que encerraban a mi voluntad, Para regalarme, eso que se llama... ¡libertad!

Y salgo disparado de mi cuerpo, por ver si tu Mirada sagaz y penetrante, en los ojos de otra Gente encuentro, pero no la hay, porque solo Tú tienes ese brillo hechicero en los ojos.

Fruto prohibido hay en la dulzura de tu boca, Que me invitan a soñar con agarrarte a besos Hasta quitarte la respiración, para que de mi Te enamores, como yo de ti me he enamorado.

Delalma 27/08/2020

EL DIOS DE LOS CIELOS

En tus labios rojos incendiarios, mis sueños Aprendieron a volar, Y sus alas alzaron al viento, A que los llevara por éste mundo incierto.

Entre primavera y primavera
Solo hojas verdes
Y flores de lozanos pétalos, ellos,
En llovizna diurna solían acercarse a acariciar.

Y volaron cuan alto y lejos los llevara el viento, Todo aquello que pudieron, Vieron y tocaron, Mas nada extranjero para sí guardaron.

Verdes océanos cruzaron divisando en su larga Travesía, a sirenas y tritones, Quienes en alegre vergel de risas y canciones, Disfrutaban de su ignota vida.

Ascendieron a los azules cielos, más allá de las Más altas montañas de la tierra Y, oh... sorpresa...!!! Pudieron mis sueños ver Y oír cantar a Dios...!!!

Ardorosas melodías se esparcían por el cielo, en Cadenciosas notas envolvían el espacio Su voz como una espada, Cortaba las maldades de los corazones.

El Dios de los cantares celestiales Ensayaba una obra con seres de luz espiritual,



Fue hermoso escuchar a éste gran señor

Del cielo: Dimash Kudaibergen.

Delalma

28/08/2020



QUERIENDO SOÑAR CONTIGO

¿Por qué me dejaste cuidando rosas Que en mi corazón sembraste? Si con tu ausencia, ellas Muriendo acabarían.

Con lágrimas amargas las regaba día a día, Viendo que tú ya no volvías; Poco a poco el olvido, Las fue matando.

Flores muertas fueron cayendo por el suelo, Más llenos de espinas, palos secos Quedaron en mi pecho, hiriéndome Tanto como tu recuerdo.

En noches de luna, cuando aclaran los caminos Salgo a la terraza a mirar la lejanía, Con la efímera esperanza de verte Llegar, otra vez a casa.

Con el paso de las horas, la madrugada entra Y con la esperanza rota tengo que volver, A la alcoba, entumecido y solo, Queriendo soñar contigo.

Delalma 31/08/2020



TÚ ERAS MI PIEL

A pesar de los años que, gracias a ti, Ahora llevan luto, aún puedo entre Esas sombras vislumbrar, añoranzas; De cuando tú eras mi piel, y yo, tu deseo.

Sin pensar más que en la felicidad de Entonces, nos echamos a andar en un Camino que no era el nuestro. Eso fue Una casualidad un mal juego del destino.

No medimos riesgos, ni consecuencias Y nos amamos con locura inusitada, Cual par de vagabundos encontrando un Ojo de agua en el desierto, nos bebimos.

Mas todo fue un error, ese cruce de Palabras debió haber sido solo un cordial Saludo, nada más. Sin embargo nuestros Ojos se buscaron y cedimos a la tentación.

Delalma 05/09/2020



A GOLPES DE MARTILLO

Las promesas que hicimos

Todo aquello que nos prometimos

Se lo ha llevado el viento,

Sin piedad, ni remordimiento.

¿Recuerdas la casa de madera, que junto al río te iba a construir? ¿O aquel Inmenso jardín lleno de vida, de niños, flores, mariposas y abejorros?

Todo sería hecho por nosotros, por Nuestras manos y nuestro cariño. Así quedó grabado en el umbral De mis esquizoides sueños.

Por las tardes yo, salgo a mirar el Paisaje y mirando, el sueño amodorra Mis sentidos. La frialdad del abandono Fui rumiando, a golpes de martillo.

Yo hice la casa, en derredor sembré Las flores. Están las mariposas y las Avecillas, mas por ahí no se oyen risas de Alegría, ni la tuya, ni la de niño alguno.

Delalma 7/09/2020



ADELITA

Adelita, tu nombre es tan famoso como aquella vieja canción mexicana, creo que también por eso me enamoré de ti, yo soy así, como me conociste, un eterno enamorado de la vida, del amor y de todo lo que brilla, para tal caso, en ese entonces te vi brillar como un lucero solitario en la mañana, tímida por fuera, pero un carácter fiero por dentro.

Yo que andaba siempre, medio volando por cualquier rumbo, te vi un poco débil ante los embates de la vida... ¡ha!... pero como yo soy un super nada, me sentí conmovido por tu delicada figura, tu sonrisa de niña y tu juventud.

Así fue que decidí hablarte, tímidamente me respondiste

entonces, pero poco a poco, a medida que nuestra conversa avanzaba y nuestros secretos nos fuimos contando pues, nos enamoramos, tontamente; yo queriendo salvarte de algo que no había y tú, creyendo haber encontrado al hombre perfecto, sin salir de casa. Absurdos de la vida, indudable.

Entonces nos dejamos arrasar por la tempestad de nuestros pensamientos, creyendo que todo es fácil en la vida, debí ser yo quién te lo dijo y así te lo hice sentir.

Tú, frágil mariposa que apenas estabas en capullo, de la noche a la mañana... ya te habían crecido las alas y te echabas a volar remontando los aires y sin mí. ¡Qué horror! ¿Qué fue lo que yo hice de ti? Cuando solo pretendía hacerte salir de ese ostracismo en que te encontrabas, hacerte ver que afuera la primavera llega y lo cambia todo, que al sol sale para todos y el amor también, lo logré, pero a qué precio. Hasta ahora estoy pagando los errores que contigo cometí, te escurriste de mis manos como el agua, pero no importa, aun así te quiero y te seguiré queriendo porque sé que tú tampoco has podido olvidarme. Sé que has dormido en otros brazos, pero extrañas los míos, igual he hecho yo, que sigo extrañando el calor de tu cuerpo en mis noches de invierno y en verano, también extraño la tibieza de tu cuerpo desnudo, junto al mío... Adelita.

Continuará...

Delalma 08/09/2020



TÚ ERES MUJER

Podrás elevarte y volar por las cimas Más altas de la sierra, atravesar las Cordilleras con tu vuelo de águila, Pero cuidado, no eres águila.

Puedes tener la fuerza de los mares Y el sabor salado adherido a tu Cuerpo, pero no eres mar, Te puedes evaporar.

Puedes discurrir densamente por las Riveras, desbordarte en el camino Arrastrando un torrentoso cauce, Pero no eres río.

Puedes hacer erupción como un volcán Que se cree apagado, pero tu lava no Quema, aprisiona. Tú no eres volcán, Tú eres mujer, cuídate...

Delalma 8/09/2020



DE LA PENUMBRA A LA LUZ

En la nívea tersura de tu piel de seda, con el ígneo fuego de mi boca quisiera, escribir beso a beso mi última historia, hasta colmar nuestros ansias de amar.

Ya no hay más luz en mi vida que el fulgor de tus grandes ojos claros, con la dulzura de tu mirar has conseguido borrar de mi, las cicatrices de lobo herido.

Paz y calma has traído a mi corazón, que hoy te escribe con gran ilusión, en espera que de tu boca, deseo de dioses, aparezca un susurro diciendo que: ¡Si!

Me dejaré arrastrar por el hado esta vez, Pondré mi vida en sus manos, pues avizoro Un rayo crucial de esperanza, contigo, Sé que saldré de la penumbra a la luz.

Delalma 11/09/2020



VOLVERÉ A SOÑAR

En el ensortijado cabello negro de mi Morena, he guardado los sueños de mis Ilusiones, tapizado con alas de mariposas, Duerme la dulce miel, por las abejas traída.

Ella es más bella que una estrella, pues En sus ojos morenos destella el amor; su Boquita es una exquisita frutilla jugosa, Una cereza encendida que sabe a ilusión.

Su cuerpo tiene los aromas de la juventud Y en su pecho arde, desbordada la pasión. Sueño primaveral las formas de su cuerpo Son, deseos humanos míos, de inquietud.

Pero ella no sabe que yo la quiero, porque Decirlo, no pude. Tal vez vagando entre mis Pensares la vuelva a encontrar a ella y Volveré a soñar, como antes, como siempre.

Delalma 18/09/2020



AMOR DE FANTASÍA

Ya no me alcanzan las llamas de tu Amor, que en los leños secos de Mi pecho, con melodiosas Palabras tú encendiste.

Para vivir, para respirar, necesito de ti, No de tu amor de fantasía, promesa Que en mi cama no se ve cumplida, Y en mi mesa, tu silla está vacía.

Te amo como si el mundo se acabara Y fueras tú, lo único a qué asirse Para poder sobrevivir, sobre La faz de esta tierra.

Me aferro a un mañana tan incierto que, He abierto la jaula de mi corazón, para Dejar volar los pájaros que con sus Dulces trinos, nos alegrarían.

Sobre las rosas, los claveles, las orquídeas, Las mariposas con alas ya entumecidas Van cayendo y, a la vera del camino Ya no hay río, esperando se murió.

Delalma 22/09/2020



TODA LA NOCHE ME AMASTE

¡Ven!...que aquí en mis labios Todavía navega el sabor de tus besos, y en mi cuerpo sigue impregnada La fragancia de tu cuerpo moreno.

No sé ni qué hacer ni a dónde ir si tú no estás aquí, para hablarme siquiera, para despertar cada mañana y decirte: "amor... ¿Ya te dije hoy que te amo?

Y escuchar del cielo, la melodía de tu voz, Mientras levantas tus brazos rodeando mi Cuello, musitándome suavemente al oído " Si mi amor, toda la noche me amaste"

Delalma 26/09/2020



CON MI GARGANTA ROTA

Quizás te preguntarás...
¿Cómo es que pasado el tiempo,
Tanto tiempo, yo aún te sigo queriendo?
Y ese haz de luz de luna
Que furtivo se cuela por la rendija
De tu ventana,
En mitad de la noche hará brillar
Las perlas que escapan de tus ojos
Rodando tristes por tus mejillas, aquellas
Que alguna vez mis besos les supe dar.

Mientras tu mente se queda en blanco
Y en un hondo suspiro ahogas tu llanto,
A lo lejos yo estaré rasgando una guitarra
Tratando de entonar una vieja canción
De amor, con mi garganta rota
Vencida por el tiempo y el dolor
Que dejó tu ausencia, una tarde cobriza,
Cuando pusiste tus pies sobre la mar
Llevándote hasta el panal de miel,
Abeja de ojos morunos.

Delalma 27/09/2020



AL CENTRO DE TU VÓRTICE

Como una golondrina pasajera me aventuro, Por los valles pubescentes de tu cuerpo. Para orlar la belleza de tus montes, Dos jazmines en el pico estoy trayendo.

Divagando la forma de entregarme, En la lozanía de un divino beso, Ante mis ojos curvas peligrosas aparecen, Henchidas de pasión, rozan mi pecho.

Mis labios beben en tu piel humedecida, Como los pajarillos en las hojas, el rocío, O las mariposas, el zumo de las rosas, con Ternura, para no horadar tu hermosa figura.

Es entonces cuando entre caricias Empiezan los temblores en tus valles y, Por la quebrada, al centro de tu vórtice, Densos efluvios acuosos se desbordan.

Delalma 29/09/2020



Por ti lucho, por ti sufro, por ti muero?

¡Abrázame amor mío, quédate a mi lado, Que mi piel sea tu piel aunque el mundo Se termine y en derredor no quede nada, Ni siquiera el hichu para cobijarnos!

No me hace falta nada más que tenerte Entre mis brazos para poder ser feliz. Estando tú conmigo, haré que los desérticos Eriales florezcan de la noche al amanecer.

Con tu amor infinito como el amor de Dios, Brotarán los manantiales en medio de los Pedernales, la aridez de estos páramos Yermos, huirá; les infundiremos vida.

Del holocausto nacerán nuevas alegrías Y serás tú, mujer, con tu magnífico poder, Quien llene de flores y verdor los prados Que estaban ocultos, albergados en tu vientre.

Pero nunca me dejes corazón, que aferrado A ti yo vivo, como a mi tabla de salvación, Por ti lucho, por ti sufro, por ti muero... Y si tuviera que matar, solo por ti, yo mataría.

Delalma 30/09/2020



CERCA DEL CIELO

A través del cristal del universo

Que separa el cielo de la tierra,

Sobre la luna, yo puedo divisarte

Caminando sonriente, con tu vestido

Blanco y tu pelo color de las estrellas.

Ahora que estás cerca del cielo,
Pienso que tu alegría ha de ser más,
Escuchando la música celestial que los
Latidos de mí corazón, hicieran para ti, en
Tiempos que ya, de tu memoria se borraron.

Yo no estoy triste, porque puedo
Disfrutar tan bien de tus alegrías,
Al final, Eso era lo que yo quería,
Mi alma goza contigo, con cada paso
Que das, cuando atrevida pisas las nubes
Y asomas tu cara, niña de ojos morenos.

Delalma 1/10/2020



JARDINERO PRIMAVERAL

Vuelve con sus rayos el sol, liberando De cielo gris a la gran ciudad, dejando Atrás el gélido frío invernal, para gozar Bellos paisajes y del canto de las avecillas.

Diligente jardinero primaveral, de las rosas las catleyas y los jazmines, pero amo también el aroma del naranjo, sus azahares, igual amo al manzano y su dulce fruto.

Amo que los jardines se llenen de flores en primavera, que las tiernas criaturas muestren sus colores en todo su esplendor. La belleza es un regalo divino del creador

La vida vuelve a ser vida sobre la tierra, Creando, alimentando, reproduciendo Especies varias de mariposas, colibríes, Abejas, cuyo sustento es la dorada miel.

Delalma 2/10/2020



ENAMORADO DE UNA FLOR.

Con un amor que no temía
Ni a Dios, ni a la muerte,
Enfrente de ellos nos paramos
Y a ambos los retamos.

"Ustedes dos si pueden, vengan Y rompan éste amor que no les Teme, no tienen corazón, pero Dicen que esto es prohibido".

Hay dos deudas que tú tienes Que jamás podrás saldar, Una es con la vida La otra es conmigo.

La vida te hizo bella Sembrando en tu cuerpo un Jardín de exóticas orquídeas; Yo tú jardinero, mil cuidados fiel te di.

Mas el tiempo pasa y la verdad Te alcanza, embustera, Coqueta en otras manos te marchaste, Dejándome marchito el corazón.

Delalma 3/10/2020



¿QUIÉN TE CREES QUE ERES?

¿Quién te crees que eres tú, Para irrumpir así en mi vida? Llegar y querer arrancar de un tirón, Este pedazo de cielo, Que sin ti he conseguido?

Mascullando mi dolor y mi tristeza
De agonía en agonía,
He superado la desdicha de haberte
Conocido: pero ahora tú,
Vuelves cuando ya no te esperaba.

¿Acaso de cómo te busqué, tienes idea? ¡Cuántas veces hice el viaje Por ver si te encontraba! Dibujada en mis líneas te veía Pero tú, tú no estabas...

¿Sabes cuántas lágrimas por ti yo derramé? No había verano, no había invierno, Que de mis ojos no cayeran lágrimas Como el aguacero de un cielo roto, ¡Esperando que volvieras tus ojos a mí!

¿Piensas que lo tuyo fue sufrir?
¡A mí me condenaste a ir muerto por la vida!
Extrañando como un loco tu sonrisa, morí.
Pero volví, Porque muy lejos fui a apagar
Ese fuego tuyo que me calcinaba.

Ahora traes tu alma desnuda ¿A que te perdone?... Yo no soy Dios,



Él es quien perdona o quien condena, Yo solo soy como tú me hiciste, un ser humano,

Que aprendió a amar, pero no a perdonar.

Delalma 2/10/2020

UN AMOR REAL

UN AMOR REAL

Pasé la noche despierto Inquieto por tu regreso; Acariciando recuerdos tuyos, La luz del alba me sorprendió.

Levanté mi pluma para escribir Una carta para ti amor, Más la tinta estaba seca, pero no mis ganas para decir.

"Tienes la tez tan hermosa Como la luna llena y tus ojos Negros son los Luceros, que Irradian vida a mi corazón"

"Cuando te recuerdo querida, Tu luz invade mi alma, Tu boca jugosa juega en mis labios, Porque te siento cerca de mí".

Así podría seguir amor,
Hablando noche y día de ti, de mí;
De una historia jamás escrita,
Porque un amor real...
No se puede inventar.

Delalma 07/10/2020



EL BRILLO DEL AMOR EN TUS OJOS

Tal vez como antes, ahora también, Tengamos que dejar el amor ahogarse, Una vez más debemos separarnos, Porque nada feliz fue nuestro encuentro.

Sin embargo el amor, presente siempre Estuvo, cuando conversamos, cuando nos reímos, cuando nos miramos y Cuando nos tocamos... nos estremecimos.

Entre nosotros no hay final ni olvido; Sin reconciliarnos, otra vez nos alejamos. Pero me queda la alegría de haber puesto El brillo del amor en tus ojos, nuevamente.

Delalma 21/10/2020



PARA QUE TE QUEDES.

He guardado en un valle de rosas, El recuerdo de lo que fue nuestro amor, Tú sigues viva, entre perfume y espinas Dándome tus alegrías, nunca dolor.

Sin amarguras, sin penas que lamentar, Sigues vigente en mi memoria, Como cuando ayer me hacías soñar Escribiendo de nuestro amor, la historia.

Nada tengo que reprocharte amor, Si no más bien, agradecerte, Porque me diste todo con gran valor Fui yo, quien no supo comprenderte.

Quise decírtelo para que estés tranquila, Para que te quedes, o yo me tendré que ir. Raro el amor que te ciega y te encandila, Cuando el mismo, está ya por morir.

Delalma 22/10/2020



¿POR QUÉ SUFRIR? ¿POR QUÉ LLORAR?

¿Por qué sufrir? ¿Por qué llorar? Cuando el amor fluye en derredor, En el viento que toca tu cara, En el canto de las aves.

Levanta la mirada, aguza el oído La mañana brilla y canta para ti, Con un arco iris en el cielo, pone Gotitas de amor en tu corazón.

Sé como la brisa matutina, corre libre Y llena tu alma de colores y de olores, Por las praderas de la vida que esperando Están, llegues a tu punto de partida.

Deja los pesares, ponle fuerza, voluntad Verás que solos a tu vida llegan, Los anhelos que creías perdidos, Encuentra paz en tu interior. Sé feliz.

Delalma 24/10/2020



PARA AMARTE COMO HUMANO

Me preguntas ¿Qué de dónde vengo? Y en tu mirada hay incertidumbre, Queriendo escudriñar mi alma En los negros abismos de mis ojos.

Déjame decirte, que ni Dios lo sabe, Raudo aparecí cuando ya giraba el Mundo, Trayendo plumaje de pavo real Y canto de cenzontle.

Surcando espacios siderales, Cualquier estrella me servía de morada, el cielo me daba un pedazo de su manto Para que mis huesos no se enfriaran.

Con racimos de luceros me alimentaba, Hasta que vi el brillo de tus ojos hechiceros, La luz de tu sonrisa me inquietaba... Y es por ti que recorrí largos senderos.

Un extraño mal hizo prisioneros a mi cuerpo y mis sentidos, después supe que era amor. Mis primeros cantos, convertidos en poemas Llegaron hasta ti y de mí te enamoraste.

Hube de cambiar mi faz, mis pensamientos
Para amarte como humano, de lo cual no me
Arrepiento porque soy feliz con tu contento,
Dejé mis soledades, por la tersura de tu cuerpo.

Delalma 25/10/2020



PARA CUANDO TÚ VUELVAS

Para cuando tú vuelvas,
Ya mi amor de dueña habrá cambiado,
Habré puesto a orear mi corazón
Colgado de un cordel en mi ventana,
Para que el viento con su fuerza arranque
Los recuerdos que de ti quedaban.

Serán de otra mis caricias que aguardaban,
Aunque al tiempo mi mente te evoque
Ya será muy tarde, otra dormirá en mi cama.
Privado el corazón de la razón
En otra boca, tus besos habré olvidado,
Para cuando tú vuelvas.

Delalma 2/11/2020

?YO TAMBIÉN SÉ AMAR?

No es más hermoso el amor Que acariciar se puede, Que aquel que a lo lejos, De su alma, ha entregado lo mejor.

Un beso, una caricia con dulzura La realidad confunde, Pero no es la llama que al corazón Inflame con el fuego del amor..

En sus alas perfumadas lleva el viento Cantos de amor y despedida.. Así mismo la esencia trae Del amor, que por amar espera.

Mientras la que sueña en sueños borda, El ajuar de ensueños, Que nunca lucirá en la boda; Pues despertará al llegar la aurora.

Los pajarillos lanzan trinos, Que en el corazón de alguna pajarilla cala. Después hacen sus nidos para que sus críos sean bienvenidos.

Mas miles de versos el poeta escribe, Gritando a voz en cuello, sin que nadie Escuche, lo que su alma palpitante dice, Casi sollozante: "Yo también sé amar"-

Delalma 2/11/2020.



PARA SIEMPRE

Al correr las cortinas de mi ventanal, Solo entra el sol y tu recuerdo; El sol que da en los desvencijados Libros, la obra del tiempo y tu recuerdo, que da en mi corazón.

La tarde me sorprende dormitando,
Con los lentes mal puestos
Y el sombrero caído, en el balcón.
Hojeando un álbum de tiempos aquellos,
De cuando yo te amaba y tú me querías.

Todo se ha vuelto una cruel Y triste historia, Una que ni contar se puede, Porque mis nietos tienen otra abuela Y a los tuyos, nunca les hablarás de mí.

Sin embargo es mi promesa

Que cuando a mí me toque partir

Será el recuerdo de tu amor lejano,

Lo único que de éste mundo lleve

Para esperarte y amarnos para siempre.

Delalma

2/11/2020



COMO AMAN LOS POETAS

¡Acariciaré tu rostro iluminado En la tersa cara de la luna Y en esa hermosa luz plateada Tocaré tu pelo trasnochado!

¡Veré resplandeciente la luz de tu mirada, los fulgentes luceros, Fijos y distantes en el cielo serán los ojos de mi amada!

Tomaré en la noche silenciosa Tu cuerpo de diosa con mis manos, Para acariciar tu piel desnuda, y gozar de toda tú, preciosa.

Y en esa noche tan hermosa, Enfebrecidos haremos el amor, Aullando como un lobo, feliz guardaré esa noche, como una rosa.

Porque cuando te marches de mi lado Llevando hasta tu reflejo de las aguas, Me quedaré sin ti, pero contigo Aleja; Porque yo, desquiciado, te habré amado.

Como aman los poetas ¡A morir! Sin jamás siquiera haber tocado Un solo pelo de tu blonda cabellera, Serás luz eterna que guíe mi existir.

Delalma



12/11/2020



NO PODRÁS OLVIDARME

Aunque siempre lo niegues y digas que ya no me quieres, el brillo en tus ojos habla por ti que en tu corazón, yo sigo presente.

No podrás olvidarme y quizás hasta quieras volver a rogarme, en cada momento de tu sano juicio, pues es tu designio llevarme contigo.

Tu risa nerviosa acusa y sentencia lo que sigues sintiendo día tras día cuando te hablan de mí, bien lo sé porque nadie te ha dado, lo que yo te di.

Nadie más tiene el mirar de mis ojos como esas miradas con las que te adoré ni el sabor de mis besos en sus labios rojos como aquellos que a ti te entregué.

Desde que tú te marchaste mis ojos y labios quedaron sellados, nadie más ha acariciado mi cuerpo ni ha dormido en tu almohada.

Si tú quieres volvemos...

Delalma 22/11/2020



TARDE...

Tarde...
verdaderamente tarde
llegas a mi vida...

Como el último día de primavera cuando la tarde cae, el sol agoniza y el frío invade.

No me alcanzará la vida para amarte tanto, como lo he deseado, ni mis sueños el follaje juntará, para construir un nido y acurrucar nuestro amor

Mas, he de luchar por ti hasta el último rayo de esperanza, hasta que la luna deje de brillar y los luceros sean cubiertos, por el gris amanecer.

Vamos a domar vientos y mareas, a vencer miedos y temores, que son los mayores enemigos entre los amores, que a destiempo empiezan, será mejor morir en ese intento que dar por muerto a un amor que aún no ha empezado.

¿Me acompañas?...

Delalma 25/11/2020



SOLO RAMAS SECAS

Al amparo gemebundo de la noche
Tachonado de recuerdos vehementes,
En la solitaria y angustiante soledad
Mi corazón te busca,
Entre los sueños
Que aun danzan petulantes,
Febriles, en mi mente

¡Y alzo mi voz!
(Reclamando al horizonte
Una culpa que no tiene),
Señalando con mi índice el camino,
El rumbo,
Por el cual ante mis ojos vi perderse,
La silueta de un amor interrumpido.

¡No encuentro paz, consuelo no hallo
Para calmar éste dolor atormentado!
Cuyas huellas no se borran,
Se acrecientan,
Con el paso de los años y el peso de la vida
Que pasa llevándose la savia de mi cuerpo,
Y deja solo ramas secas, sin olor, sin amor.

Delalma 30/12/2020



¡POR ESO ES QUE TE ESPERO!

En las orillas de tus labios de amapola Absortos quedaron, Los besos que no me diste, Buscarán sedientos, El ojo de agua fresca en mi boca, Que lo tuvieron cerca Más del cual cejaron de beber.

Tu pecho buscará abrigo
De mi pecho enardecido,
Aquel que día y noche clamaba
Por la seda de tu piel,
En unísono tempo y armonía
Con el frenesí de tus latidos
Y los sones de mi corazón.

Pero la culpa no fue tuya, ni mía,
Fue la vida,
O tal vez el infortunio que cruza los caminos,
De los que juran amarse hasta la muerte,
Como tú y yo juramos.
Es por eso que te extraño, es por eso que te quiero,
¡Por eso es que te espero!

Delalma 31/12/2020



SI TÚ QUIERES, HABLAMOS

Cuentan las malas lenguas por ahí... que tú me estás engañando, mientras me parto el lomo para darte a ti lo mejor.

Puede ser que lo que digan sea falso, porque a muchos les cuesta reconocer, el amor y la felicidad en los otros. Pero mientras mis ojos el engaño no vean, para mí, todo es mentira.

Mas si has pensado cambiar de amor sería mejor que mirándome lo dijeras, yo te entendería, porque nada es para siempre, que así como la vida se acaba, con el amor también suele pasar.

Y para que no hayan mayores tristezas ni se consumen agravios, para que el corazón no guarde rencores, Yo no haré caso de lo que dice la gente, pero si tú quieres, hablamos.

Delalma 5/01/21

COMO ROSA DEL DESIERTO

¡Dios!... para qué dejar que la quisiera Si me la ibas a quitar, Después que la asistiera.

Para qué dejarme pernoctar En el paraíso de su cuerpo, Si pronto había que despertar.

Como rosa del desierto se encontraba Ávida de amor, A que alguien de beber le diera.

Tú dejaste que ella me bebiera Con la sed de sus caderas, Hasta que la sed saciara.

Yo le entregué lo más sagrado de mi ser La savia que por dentro llevo, Para que ávida la recibiera.

Impertérrito aprisioné su cuerpo delicado Con mis manos y mis besos, Pero se fue desvaneciendo.

Con los ojos cambiando de color Ella musitó un: ¡Te quiero! ¡Entonces vi del cielo su esplendor!.

Pero no era nada Solo el sol llegando de tierras lejanas, A quitarme el recuerdo de su piel dorada.



Delalma

06/01/2021



EL FRÍO DEL ADIÓS

Como siempre
Ya me va siendo costumbre,
Que solo las magnolias
Me despidan al salir.

Caminar por el jardín
Y tirar alguna rosa marchita,
Señal inequívoca también
De que el amor se está marchitando.

¿Dónde están los gitanos aquellos Que nos auguraron un eterno amor? ¡Que al compás de violines y guitarras Cantaron, danzaron y de fiesta nos llenaron!

Son diez años apenas...
Cuales si fueran diez días para mí.
Ya no tengo quién me prepare el café
Al levantarme, tú sigues durmiendo.

Ya es primavera, sin embargo, Las violetas y jazmines no sonríen más, Siento llegar el frío del adiós En las blancas sonrisas de los nenúfares.

Me levanté temprano, no quise molestarte, Pero te he dejado flores frescas Para que te hablen de mi.

Ojalá te alegren la mañana Gardenias y azucenas,



Que corté hoy,

Para ti.

Delalma

7/01/2021



AMARNOS, SERÁ PERDONARNOS

Tú sabes dónde buscarme,

Tú sabes cómo encontrarme,

Ven y róbame nuevamente el corazón

Y haz de mi alma tu tibio cobertor.

Pronto dejarás de ser Ese ardiente sol de verano, Que aunque ahora, aún quema la piel, Se pierde anodino en el atardecer...

Ven y descansa tus alegrías y pesares Sobre el mar inmenso de mi pecho, Te estaré esperando para contener, Tus ardientes rayos en mi cuerpo anochecido.

Ven y rodea mi cuello con tus brazos Para escuchar cantar al violín, al cello uniendo voces con el arpa y la guitarra, Oirás tu nombre, en toda la melodía.

Amarnos, será perdonarnos Y brillarás eternamente, Con tu carita de luna llena, En el cielo de mi amor.

Delalma 12/01/2021



YO TU AMOR Y TU POETA

Sin ti, yo no tendría poesía Ya se hubiese cansado mi voz, O talvez se hubiera... Perdido en el olvido.

Mas tú sigues siendo
La fuente de mi inspiración,
El valle de mis olivos
Mi canto y mis suspiros.

Así los años pasen Tú seguirás siendo mi niña, Yo tu amor y tu poeta, Tu divino justiciero.

Como desde que te conocí Y a mí amor, supiste decir... ¡¡¡ SÍ !!! Y nos amamos sin temor y sin mesura Bajo un cielo perlado e infinito.

Como las perlas cultivadas Que tu amor dejara, En el infinito espacio de mi corazón, Donde solo mora tu recuerdo.

En él apareces sonriente, alegre; A veces triste, preocupada, Vistiendo como te gustaba, Desnuda, para que mis ojos te gozaran.

Algo tuyo se quedó por siempre en casa Y ronda cada noche por mi cama,



El perfume de tu piel de madrugada,

Que hoy me hace escribirte, niña amada.

Delalma

17/01/2021



¡LLUVIA!

¡LLUVIA!

Te he visto bajar serena En mis tardes solariegas,

Mojándome lentamente

El rostro y el abrigo.

En otras sin embargo,

Convertida en aguacero,

Torrencial, arrasadora,

Te has llevado los sueños y la vida

De aquellos que ansiosos te esperaban:

¡Lluvia!

Mas tu fuerza creadora

Ha limpiado las larvas de los campos,

Los hierbajos del camino;

Has regado las sedientas tierras

Con tus lágrimas de vida,

Y has abiertos surcos,

Como las heridas de mi alma

Donde el trigo ha crecido,

Igual que mis esperanzas crecen.

¡Lluvia!

Delalma

19/01/2021



SI TÚ?

Si tú supieras... ¡Cómo en el viento Las cuerdas de mi guitarra, alzan su voz, Esperando llegar sonoras Hasta las fibras de tu corazón!

Si tú pudieras beber el agua Que ya mis lágrimas han hecho río, Por el dolor probado entenderías La pena inmensa de la que ha fluido.

Si tú de mí te acordaras, Y un beso me enviaras, La aurora lo traería Y besaría tu aliento en la poesía..

Si tú decidieras volver a casa Bailaríamos al ritmo de tu corazón, Delante de una cascada Para que renazca la ilusión.

Delalma 20/01/2021



NUESTRA HISTORIA, EN UNA CANCIÓN.

Tú eres como una canción Que aparece de repente, Flotando en los hilos del viento Estremeciendo el corazón.

El tiempo ha cambiado nuestras vidas Y nos ha marcado el ritmo, Con el cual debemos transitar, Por los pasillos del destino.

De pronto, algo altera la rutina El andar se hace pausado, lento; Miramos hacia todas partes Para ver de dónde viene.

Es una vieja canción flotando
Como una pluma en el aire,
¿Quién sabe quién la soltaría?
Pero nos llena el alma de recuerdos

Nos arreglamos el sombrero O acomodamos la cartera, Para en segundos volver a revivir, Nuestra historia, en una canción.

Delalma 24/01/2021

PERDIDO EN TI

Primero anduve perdido en ti, Acariciando el azabache de tu pelo, En los plateados rayos de luna, Con infinita ternura, soñándote.

Al encontrarte, me volví a perder en ti, En tu talle sinuoso, bello como una amapola Y fragante, como una rosa, Tu cuerpo de diosa.

Ahora que tú no estás, me vuelvo a perder en ti, En la noche de tu recuerdo, Con las manos vacías Y el corazón frío.

Delalma 6/02/2021



FRUTO PROHIBIDO

Hoy quise escribirte un poema, Bello e inolvidable como vos, Pero la luz de tu belleza, Opaca el brillo de mis versos.

Es por eso que solo te diré: Que tú iluminas más que sol de mediodía, Que la noche hermosa de tu pelo, Guarda secretos de tu alma apasionada.

La mirada de tus ojos misteriosos,
Obnubila la luz de mi conciencia,
Tu exquisita boca roja, racimo de cerezas,
Invitan al beso, aunque sea pecado.

Entonces me conformo solo con soñarte, Pues la lisura de tu piel bronceada Tus hombros, tus senos y tu talle, Son antojos de mi boca y de mi piel Fruto prohibido que jamás he de morder, Delalma 02/08/2021



UNA CANCIÓN A MI PATRIA

¡Cómo me duele la voz De mi patria querida! Donde ya los sin voz, Creíamos que la injusticia Era justicia, dolida y sentida.

Ahogada en llanto la que nos parió, Destrozada se muere por cuervos, Que en su pecho anidó. Madre, hermana, compañera eterna, No, no te vamos a dejar morir.

De la costa, sierra y selva, Los hombres que tu vientre albergó, Su voz de protesta levantan Gritándole al mundo, ¡Aquí estoy yo!

Con mi voz firme para defenderte, Mi corazón en el pecho para quererte, Mis brazos para levantarte, Porque nunca más patria amada, Nadie, nadie podrá avasallarte.

Más si el deber nos pide sangre,
Daremos las de tus enemigos,
No queremos falsos héroes traidores,
Nos harán falta soldados para cuidarte
Y la pureza de sangre para protegerte.

Delalma 04/10/2021



TÚ DEBES SABER

Tú debes saber que yo, Sin ti soy quien viene y quien va, Como el viento, tratando de hallar Tu silueta al caminar.

Si muerto o vivo, yo no sé Si soy el que anda tras de ti, O tal vez de otra vida llegué En busca tuya y no te hallé.

A veces trato de pensar Y tu aroma fresco llega a mí, Entonces todo lo olvido y yo, En desespero vuelo hacia ti.

Tan solo para descubrir,
Que tú no existes más
Que solo fuiste un sueño para mí,
Un sueño y nada más.
Delalma
05/08/2021



LA LEJANÍA.

La lejanía que ahora nos separa, Es la misma que una noche nos unió, Sobre deshojados pétalos de rosas, Y el aroma de tu piel mojada.

¿Cuántas lágrimas perdidas Entre rugosas hojas de papel, Con sueños y promesas incumplidas, Mueren en los surcos y el oropel?

¿Cuántas súplicas y rezos
Al eterno, a los campos y a las flores?
¡Rogando para verte nuevamente,
Aunque sea por última vez!

Tengo ya el pelo encanecido, La voz entrecortada y el paso lento. La mirada vacía y solo llevo tu recuerdo, Cual pesada cruz, de mi bien y mi castigo.

Delalma 11/10/2021



POR VER SI TE OLVIDO

He tratado de olvidarte, por ver si te olvido Despojándome de mis pensamientos, Echando a volar mis recuerdos al viento, Borrando de mi mente, todo lo vivido.

Me he emborrachado, por ver si te olvido, Embotando mis sentidos con botijas de vino, Adormeciéndolos hasta caer rendido, En una calle arrabalera cualquiera, sin destino.

He enloquecido, por ver si te olvido, Con los ojos abiertos, de día y de noche, Ni hambre, ni sed, solo el reproche, De haberte dejado partir, de nuestro nido.

Salí por las calles como un juglar a buscarte, Músico, cantante, poeta y loco; a veces. Comediante, mendigo, saltimbanqui; en otras, Un señor, un lobo, un colibrí; también.

Pero nada es posible desde que has partido, Nuevamente solo, desde donde te viera, Me encuentro rasgando mi vieja guitarra, Mirando al cielo, por ver si te olvido.

Delalma 12/01/2022



UN LOCO AVENTURERO.

Yo, siempre fui, un loco aventurero, Un amante de lo bueno Y de lo malo, también. Siempre anduve sin prisa, Muriéndome de risa, Pues todo me daba igual.

Hasta que te vi. ¿Por qué tenías que aparecer así? Sin pedirlo, ni soñarlo, Sin siquiera comentarlo, Sin haber visto tu rostro, Ni siquiera en maniquí.

Hoy ya preso de tus ojos,

De ese cielo tan hermoso,

Reposo mis ansias en el rojo carmesí,

Del caramelo de tu boca,

Donde siempre abre una flor roja,

Para un errante colibrí.

Delalma 07/05/2022



EL CANDOR DE TUS SECRETOS

¿Te acuerdas de aquel venturoso día,

Cuando ya la tarde se iba

Te pregunté amor, si me querías?

Tú sin pensarlo dos veces

Suspirando, mirándome enamorada

Dijiste que: ¡Estabas loquita por mí!

Desde entonces yo, ya no fui yo,

Porque mi alma desde mi pecho voló,

Para enredarse en tu cuerpo

Y con sus alas te arropó.

Un beso en la mejilla te di,

Y un brillo de felicidad, en tus ojos yo vi.

Se encabritaron tus muslos,

Al sentir mis manos en desespero,

Blancas palomas fueron tus senos

sobre el color de tu piel panela,

Mis ojos eran como amapolas abiertas,

Encandilados con el candor de tus secretos.

Delalma

12/09/2022



TU CUERPO ENCANTADO

Para Mirla

Yo quisiera que tu boca y la mía, En un convulso y eterno beso, Se bebieran hasta la última gota De este deseo que por dentro quema.

Yo quisiera entrar por tus pupilas, Para ver en tu alma la sonrisa amada, Cuando adormilada, en cada madrugada, Te acurrucas en mis sueños, amorosa.

Quisiera que tu piel fuera en mi piel, La caricia mañanera, el sol de primavera, Despertándome a la vida, día con día, Con tus colores bellos y aromas nuevos.

Quisiera que tú fueras, la amante amazona, Que ponga bridas a mis deseos desbocados, Y me lleves cabalgando por los prados, Montes y colinas, de tu cuerpo encantado.

Muchas cosas yo de ti quisiera, pero tal vez, Ya no es el tiempo de esos amores locos, Donde se entrega el alma sin desasosiego, Sin saber siquiera, que se entrega todo.

Por tan solo la mirada de tus ojos, El corazón, de mi pecho te entregara Más, si el rubí de tu boca yo besara, A tus pies, me pondría de hinojos.

Delalma



24//XI/2022



UNA ROSA PARA TI Y ADIÓS...

pueden pasar en segundos los siglos y esperarse que florezca en el invierno, puede cambiarse la trayectoria de la luna pero no se cambian los sentimientos. tampoco se deshace el destino aun cuando todo parece perdido, cuando el mundo y Dios conspiran hasta los muertos encuentran su camino si estamos predestinados a estar juntos no habrá nada que lo impida aun cuando se acabe el tiempo y el espacio se comprima el ahora es un adiós y ya no existe el mañana mañana podría ser pronto y volverá lo que hoy se acaba una rosa para ti y adiós... Shalegoari Mon, 16 Aug 2010 19:06:45



EN NOMBRE DEL AMOR

Amanece y no quiero levantarme,
Ardió tanto la noche,
De besos y caricias atizada,
Que hasta la cama amaneció mojada.

A mi lado, tú, plácidamente descansabas, Con esa sonrisa inocente, Que aparece al día siguiente, Después de disfrutar la madrugada.

Hermoso fue encontrarte,
Divino acariciar, la tersura de tu talle
Cuando sin pensarlo y en la calle,
Te abracé y me besaste.

Quedas para siempre en mis recuerdos, Así como tu piel y tus amantes besos. Noche inolvidable ésta, que me diste, Locuras, en nombre del amor.

DELALMA

28/03/23

Delalma

28/03/23



?EL BESO?

¡¡¡Dame un beso amada mía
Tan embelesado y dulce,
Plagado de caricias amorosas,
Hasta hacerlo pétreo
Como el de Rodín,
O como los besos de mi alma!!!

Llévame en el aire, por los cielos
Envuelto en las fragancias de cuerpo,
En el delicado aroma de tu boca
Que hizo de esa fruta tan jugosa,
El vino más fragante y sutil
Del cual jamás había probado.

¿Cómo sería poseer hasta tu alma, Ser el dueño de tus sueños, de tu piel, De tus ojos incendiarios, De tu boca, fruto y miel Que deseo cada noche En urgidos pulsos del amor?

Yo quisiera esculpir,
En el fino mármol de Carrara,
Las etéreas formas de tu cuerpo
Para que perdures en el tiempo,
Sin perder la frescura de tu rostro
Ni el brillo de tus almendrados ojos.

Tímidos y tibios tus lozanos senos Tersos como pétalos de rosas Serían inmortalizados en la roca, Admirados por la eternidad



En la plenitud de su belleza En cantos de hadas y odas de poetas

Delalma 1/04/2023



¡AMADO MÍO!

¡Ven a tomar de mi cuerpo, el fruto maduros que te apetezca, Muérdeme, atosiga tus ansias y deseos En el blancor de mi vientre!

¡Quiero sentir de tu aliento, el fuego Incendiando las praderas de mi ser Entregarme a ti para siempre, Consumida en la vorágine de tus arrestos!

¡Ven amado mío, hazme tuya, que Para complacerte, del olimpo he venido, Sin prejuicios ni lamentos, amor mío, entre los amantes, todo es permitido!

¡Recorre mi cuerpo con ardientes besos, Tócame el corazón y las entrañas, Hazme sentir el cetro de rey que tú posees, Ordena, que yo tu fiel esclava, te complaceré!

DELALMA
Delalma
03/04/2023



HOY LA TRISTEZA EMBARGA MIS HORAS

Si en un adiós se pudiera resumir, todo lo vivido con sentido... la vida sería un jolgorio distendido de amores, pasiones, cuitas y emociones.

Sería como tener el día y extrañar la noche, tener la noche y desear el día... saltarnos a la garrocha un bello atardecer, y no disfrutar del celestial sonido del amanecer.

Pero el amor no aprisiona, el amor libera, aligera el camino para que el amor encuentre al amor, para que la felicidad sea, lo que el corazón quiere y sobre ese querer... nada puede el saber.

Hoy la tristeza embarga mis horas...
y en cada pensamiento divago en tus sueños.
Y en la maraña de tus devaneos... perdido quiero,
vuelvas a mí amorosa, no importa que tardes,
yo espero.

Delalma

Sábado 27 de agosto del 2011



EL TIEMPO PASA

A grupas del viento, cabalga el tiempo, sobre los cascos de un pura sangre raudo vuela sobre las aguas del mar; mientras ola tras ola, de las orillas, de las arenas de piedra y sal se van esfumando recuerdos, pisadas, cantos y promesas de amor, Impelidas a la alta mar por una borrasca implacable, enardecida, al ver en lo alto de su pedestal, sueños perdidos y lágrimas rotas de las gaviotas que ya no están.

Delalma 31/05/23



¡AY MI DIOS, SI LO HUBIESE QUERIDO!

Tu sonrisa acongojada, Expresa un lamento vano Como aquel que en los altares Entre lágrimas se oye lejano: ¡Ay mi Dios, si lo hubiese querido! Tarde y triste será el lamento, El novio ya se ha marchado Sus manos no te buscarán, Ni su cuerpo cubrirá el tuyo Llenándote de pasión, En noches frías, heladas. Ya no despertarás en brazos De quien te quiso y quisiste Extrañarás de seguro, Su respirar junto al tuyo, Tratarás de encontrar a tientas Entre sueños, lo que de otra ya es. Triste y malhumorada mascullarás ¡Ay mi Dios, si lo hubiese querido!

Delalma 19/08/2023



¡BUENOS AIRES!...

Piba, hoy se me da que no quiero hablar de vos Solo con una copa y con la nostalgia dentro, Quiero escuchar, entristecido, cantar al bandoneón Ese tango que habla de los dos.

Ni maldigo ni atesoro más, las semillas del amor Que en mi corazón sembraste, Y confío en que la lluvia de esta gran ciudad Ha de llevar tu recuerdo, a perderlo en el río...

¡Buenos Aires!... ¡Cómo me recuerdas a mi Lima! Tus callecitas angostas y tus casas viejas... Donde un sensual requiebro al oído de una dama Hace surgir el amor, en una sonrisa de soslayo...

Y en tus tangos callejeros resumiendo vas la vida
De amores y de amantes de propios y viajeros.
Tus casas antiguas de arcos virreinales...
Parecen las de mis barrios altos y sus cinco esquinas.

Tal vez un día aprenda a bailar tango, con una porteña Y me anime a raspar una canción, con mi garganta rota Pero hasta entonces seguiré bajo este cielo gris, Musitando mis recuerdos de triunfos y derrotas.

Delalma 06/12/2022



TODOS SE VAN...

Todos se van marchando
De este camino que los viera andar,
Poco queda ya por recordar,
El tiempo se está acabando.

¿Por qué un día dejamos de soñar? Sería que en nuestras manos tuvimos, Todo lo que quisimos, Y el tiempo, no supimos valorar.

Ahora que el tiempo es oro Y nada se puede recuperar, añoramos con gran pesar La juventud: divino tesoro.

Mis huellas las llevará el viento, Mas de mis labios nada podrà borrar, tu piel Esa dulzura que en primavera, sabía a miel, ahora solo tengo, un invierno, macilento.

Ya tengo listo el equipaje Solo tus recuerdos me llevaré, Porque también, yo pronto partiré, En una carroza larga, negra y sin paje.

Agradecido estoy con la vida, todo me lo dio: amor, dinero, felicidad y a ti que te amé tanto, como a la flor ama, el colibrí, me iré en paz, amándote en silencio, más, nada.

Delalma 26/06/2026



ALICIA PÈREZ HERNÀNDEZ

Tú eres el ángel que cada mañana, Atrevida toca, las fibras de mi corazón, Cada verso tuyo es una canción, Un suspiro tierno, lleno de amor.

Cuales rayos del sol, ardiente, Envuelta en fulgurante llamarada, Tú enciendes mis sentidos con el alba y Por las noches, quemas a fuego vivo, mi alma.

En tus versos echó raíces la primavera, Junto al fuego de la pasión y, Fueron fuego y primavera Los que en tu seno prendieran amor y cariño.

Tú vives en mis pensamientos, perdón por eso, Con ese carisma que traes dentro, El que a manos llenas derrochas, Cada día, en este foro, que tanto te queremos.

Delalma 29/06/2025



ENTRE VINOS, AMIGOS Y LA NOCHE...

Entre Vinos, amigos y la noche
Alzando mi copa, brindo por ti
Por aquellos tiempos felices,
Por las inolvidables noches
De amor pasión y que me entregaste.

Si el manto oscuro al cubrir el cielo
A cabalidad quisiera contar,
Que bajo la seda de nuestras cobijas
Puntada a puntada bordamos sus estrellas,
No encontraría palabras para describirla.

Aún recuerdo tus ojos entornados Blancos de placer y de lujuria; el sudor Corriendo por tus ampulosos senos, Mi pecho y tu vientre ardiente, pegados Gimoteando entre mordiscos de agonía.

En mi mente se grabaron para siempre las frescas caricias que te di,
Tu cuerpo, tu piel y tus suspiros,
Cuando como reina, sentada en tu cetro
Me pedías: "amor, no me dejes nunca, nunca"

No sé lo que pasaba por tu mente Cuando húmedos de efluvios placenteros, Rebosantes de felicidad y alegría, Cerrados los ojos, en un beso infinito, El amor y la pasión, para siempre se juraba.

Delalma



30/06/2025



ENTRE FICCIÓN Y REALIDAD

Atrás quedaron las duras cadenas

Que ataban la luz de mis deseos,

A los recuerdos de tus besos y,

Al candente manantial de tu hermosura.

El amor es el perfume que el viento lleva, Pasa vertiendo aromas en los corazones, Ávidos de las esencias y las flores, Así halló el mío, cuando me enamoré.

Errante por las líneas de tus labios Entre ficción y realidad, lloré... Atada mi alma al recuerdo de tu boca, Gracias, por hacerme tan feliz.

Por cobijarme en tu regazo,
Darme el fruto maduro de tu pecho,
Los azahares de tu vientre fino,
El vaivén de tus caderas y,
El capullo de la rosa que guardaste para mí.

Delalma 25/03/2020



TE RECORDÉ AHORA

Quiera Dios que la noche No te encuentre llorando, La amargura de mi ausencia y, Que tus lágrimas, sean de alegría.

Que tengas un lecho de rosas Donde puedas soñar placentera Con todo lo que un día, yo te diera Creyendo en la falsía de tus palabras.

Te recordé ahora que acaba el verano, Cuando el viento es más intenso, Gélido, sobre pinos y matorrales, Hiela el alma, el amor y el corazón.

Quiera Dios que tu cuerpo siga siendo Esa lumbre, de pasiones incendiarias, Que te amen tanto, como yo lo hacía, Que no cambies a nadie, por otro nombre.

Delalma 26/03/2020



LAS AGUJAS DEL RELOJ

La tristeza ahora es, compañera mía, Grata alegría quiso darme la razón Ignorando, los secretos de mi corazón, Y solo me dejó, el rictus de una sonrisa fría.

Algo que hace mucho tiempo no sentía, un dolor punzante, hirió mi pecho al mirar tu desnudez, en mi vacío lecho se me nubló la mente, trastabillé en agonía.

Tuve que ordenar ideas, hacer memoria Decirme y entender que, aún no es la hora Que de la que nadie escapa, viene sin premura Detendrá las agujas del reloj y fin de la historia.

Delalma 27/03/2020



¿CÓMO OLVIDAR LO QUE TANTO SE HA QUERIDO?

Cielo, yo, aún te amo y sueño contigo, Falso sería decir que te he olvidado... ¿Cómo olvidar lo que tanto se ha querido? ¿Cómo no amar a quien estuvo conmigo?

He amado: los requiebros de tus ojos negros, insinuantes, tu sonrisa perfumada,
Con aromas de jazmines y gardenias,
Tu piel canela y las perlas de tu boca.

He bebido de tus labios rojos y jugosos, el fruto más dulce que jamás se haya creado, he saciado mis deseos en tu vientre virginal, con cánticos y versos de luna y estrellas.

Todo el amor y la pasión, sin pretensiones nos la hemos dado, sin escrúpulos ni atriciones éramos abejas danzando sobre dulce miel, en momentos que nos mordíamos la piel.

Así fluía el amor entre nosotros, a raudales, río tormentoso envolviendo nuestras almas, Avivando la llama del deseo, casi yerta en mí, tu cuerpo en mi pecho y mis brazos, asidos a ti.

Delalma 09/07/2025

¿TÚ QUE OPINAS?

Todas las mañanas al despuntar el alba,
Mi mayor trabajo y ocupación,
Es acercarme a la ventana de mi habitación
Para abrir las hojas de par en par.
Echar unas miradas, calle arriba, calle abajo
Mirar si por ahí, algún vecino pasa,
O siquiera asoma la cabeza, como hago yo
Para tomar un poco de aire fresco,
O tal vez dar inicio a una conversación,
Un comentario sobre estos momentos
Difíciles que nos tocan vivir.
Pero nadie pasa, nadie asoma.

Esto es lo más cercano (creo yo), a estar muerto, Tener encerrado el cuerpo y las ganas Libre el alma, mientras el corazón muere, Entre cuatro paredes, extrañando...
Prisioneros de un destino que no buscamos, Pero que tal vez, por decidía fabricamos.
No lo sé, no lo entiendo, pero pienso que Estamos sirviendo de conejillos de indias, Para algo mayor que aún no avizoramos Y que tal vez nunca sepamos.
Quizás nuestros nietos, enterándose de todo Se atrevan a decir: "Eran muy inocentes".
¿Tú qué opinas?

Delalma 30/03/2020



HEMOS DE DAR AL MUNDO...

Octavas reales
Hemos de dar al mundo un vistazo
Antes de que los árboles echen flores
Y den las mañanas el clarinazo
Que el calor se acaba, no los calores.
En sus aguas el mar trae un erizo
Más una estrella de mil colores.
Si vas al huerto a sembrar semilla
Cuida que no la coma la palomilla.

Delalma 01-/04/2020



DEL PARAÍSO AL APOCALIPSIS

OCTAVAS REALES

El mundo se está muriendo
Los cuatro jinetes ya cabalgaron
Hambruna y muerte, fueron dejando
Huella siniestra, por do galoparon.
Ríos de sangre han encontrado
En el paraíso que nos dejaron.
Ahora solo nos toca, luchar por vivir
O renunciar y dejar de existir.

Delalma 2/04/2020



NO ES EL DOLOR

No es el dolor quién me trae tu figura, Extraviada a la distancia, en mi mente, Es la primavera que te trae de repente, Encerrada en el recuerdo... ¡Qué tortura!.

Te diviso en la esencia de las flores Y dibujo tus encantos en el ara del jardín, Con manojos de jacintos y pétalos sin fin, Aromas que dejaste por mis lares.

Callos a mis manos, endurecieron, Modelando en el mármol tu escultura, Mascullando a solas alguna lisura, O frases de amor, que se perdieron...

Dando tumbos por la calle, delirante, Mi cuerpo intoxicado de recuerdos tuyos, Ha puesto rumbo fijo hacia el poniente Donde mi alma brillará cuales cocuyos.

Me voy a mitigar dipsómanos recuerdos Alijo infalible en la alforja de la vida, Bien y castigo de los besos brindados, No hay pasaje de regreso, es solo de ida.

Delalma 05/04/2020

FLORES MUERTAS

Cada vez más dura e ininteligible te encuentro,

Rígida y patética, versos acerados,

Fanáticos,

Oscura, sin alma y sin encanto,

Yerta,

Hueles a campo santo, flores muertas poesía.

Métrica y ritmo, han desaparecido,

De tus cualidades.

Te han dejado en manos de labriegos

Sin talento,

La mala ortografía invadió tu campo

Solariego,

Y tus cantos, son gritos destemplados,

En el viento.

Pero: "Volverán las oscuras golondrinas

De tu balcón, sus nidos a colgar" C.V.

Hay esperanza,

Para contentarnos con tus alegrías

Cantarinas,

O con tus tristezas, ponernos a llorar o,

A meditar.

Delalma

3/04/2020



YO QUERÍA SER ESCRITOR

Cuando yo era niño soñaba con ser escritor, había leído tantas y viejas historias de amor, en libros bien cuidados que mi madre guardaba en su baúl de recuerdos. Bien advertido andaba yo, de que no me acercara a tomar nada de allí: "Pues aquí no tienes nada tuyo", me había dicho mi madre.

Bueno, en ese entonces, no me interesaba mucho saber qué había allí, pues a la sazón tendría yo pues unos 6 años de edad y aún andaba en mis juegos de niño con otros contemporáneos. Mas cuando estaba en casa, mi madre, cada vez que podía, me llamaba y me leía las cartas de amor que mi difunto padre le escribiera, cuando aún eran jóvenes y estaban enamorados.

Yo escuchaba las palabras hermosas que mi padre en vida escribiera, yo como hombre me sentía identificado con todo lo que mi padre decía, dejaba mis pensamientos volar y para mis adentros pensaba: "algún día yo tendré una esposa como mi madre, que sepa guardar mis recuerdos y darme tres hijos."

Por aquellos tiempos, cuando yo era pequeño, no había televisión, apenas si había libros, revistas (historietas) con dibujos, radio y cine. Pero yo ya quería aprender a leer, porque la curiosidad de lo que en ellas decía, me consumía.

Contaré que tenía una hermana mayor, a quien recurría para que me leyera lo que ahí estaba escrito, ella me decía cualquier cosa, pues comparando las imágenes que veía, con lo que ella expresaba, pues nada guardaba relación. Tal vez yo le quitaba su tiempo y un día me largó: "¡entonces aprende a leer para que tú mismo sepas que dice!". ¡Basta!, me dije, ni más le pregunté nada, porque ni mi madre me gritaba y no me iba a dejar gritar por mi hermana, ni por nadie.

Pues bien, el tiempo fue pasando, entré al colegio y en menos de lo que canta un gallo... ¡Aprendí a leer! Llegué corriendo a mi casa a contarle a mi madre: ¡Que ya sabía leer! Aún recuerdo que ella me felicitó, me aplaudió y me llenó de besos.

Creo que esa vez me saqué la lotería y nunca lo supe.

Eso fue como que si el mundo se abriera para mí, yo andaba eufórico... no lo podías creer. Leía todo lo que caía en mis manos, todo lo que mis ojos podían ver, para mí fue algo maravilloso, fantástico.

Ahora me daba gusto de leerle a mi madre, tanto como ella antes, me había leído a mí. Claro, ella siempre me premiaba, ya fuera con un beso o con una caricia en mis cabellos. Eso era una cosa de locos.

Cuando ya no tenía qué leer en casa, me iba a la peluquería del pueblo y ahí me leía todos los periódicos. Lo hacía a diario, a veces no tenían periódicos del día, no importaba, pues yo releía los de los días anteriores, muchas veces el dueño de la peluquería me regalaba sus diarios para que los siguiera leyendo en mi casa. ¡Maravilloso era el pan que me daba!

Dejé a los amiguitos que todavía seguían jugando a las escondidas, al tropo, a las canicas, etc. etc. Y los cuales, en muchos casos, aún no habían aprendido a leer.

Me quedaron cortas las lecturas por ahí encontradas, entonces me acordé del baúl de mamá. Ahí estaban los libros: colecciones de Jorge Isaacs, Vargas Vila, Alejandro Dumas, Salgari y muchos más...; Santo Dios! ¿Qué era todo eso?

Haciendo un recuento de mi infancia, diré que yo vivía en un pueblo pequeño, costeño muy cerca de la playa: Végueta, es su nombre.



Mi casa quedaba frente a la plaza de armas del pueblo y el colegio donde yo estudiada, estaba cruzando la plazuela.

También teníamos una chacra de regular tamaño, donde podíamos criar desde vacas hasta cuyes, una huerta y una casa en el campo. Cuento esto porque al año siguiente que me tocó regresar nuevamente al colegio, pues yo no iba a estudiar. Le había agarrado tanto amor a la lectura que yo me iba al campo, siempre llevando un libro de aquellos que tenía mi madre, para leer.

El director del colegio se tomaba la molestia de ir a preguntar por mí, a mi casa; mi madre lógicamente respondía que yo me había ido al colegio. Claro, ese año lo perdí, pero aprendí tanto de los libros en mi primera infancia, que creo que fue lo que modeló mi carácter y mi conducta.

Creo que la lectura para mí, era un vicio como el que hoy tiene los chicos con el video juego.

Bueno, mi madre era tan comprensiva que me dejaba hacer lo que yo quisiera. Ya me dejaba ir a seguir leyendo al campo, pero con el permiso de ella, también llagaba hasta la playa y me gustaba leer con el susurro de las olas del mar. Cuando tenía hambre, regresaba hasta la huerta y comía frutas; algún vecino, a veces, me invitaban a almorzar a su casa.

A ellos les gustaba conversar conmigo pues a mi corta edad, tenía muchas veces más conocimientos que ellos de la realidad nacional y mundial. Yo los comprendía pues ellos estaban ocupados en sus trabajos y no tenían la oportunidad de leer, ellos eran campesinos y pescadores en su gran mayoría. Por otro lado, me fascinaba que me preguntaran de todo lo que quisieran saber, claro, yo no siempre tenía la respuesta a su inquietud, pero les hacía saber de algunos temas yo no sabía, recién estaba aprendiendo.

Así fui creciendo, en medio de libros... más que de cuadernos. Recuerdo que mis profesores se molestaban porque yo no tenía cuadernos "al día", pero no me podían jalar de año, porque yo sacaba notas aprobatorias en los exámenes orales y escritos. Debido a eso, también muchos de ellos se hicieron mis amigos y teníamos largas charlas en las cuales ellos recordaban las cosas que yo recién conocía.

Adolescente ya, me incliné por la filosofía y la sociología. La ciencia al alcance de todos, nada más leer un libro, para empezar a entender el mundo

Entonces era por todas esas cosas, que yo quería ser escritor de libros trascendentales, cosas que los niños vamos guardando en nuestra mente a medida que avanzamos en el conocimiento, pero los avatares de la vida me llevaron por otros caminos y no pude ser aquello que tanto quería, pero llegado a la madurez, me convertí en poeta, ahora pienso que mi destino ya estaba trazado para esto. Gracias por su lectura.

Delalma 9/04/2020



ME ENAMORÉ...

De un hombre que no era joven,

Llevaba la edad en el corazón,

Con él no había juegos,

Sabía exactamente lo que quería,

Y me quería a mí ...!

Me enamoré...

De un hombre con voz sexy y varonil,

Con una mirada que me atrapaba,

Con locura que me fascinaba,

Con un aroma exquisito inigualable,

No era guapo era atractivo y elegante.

Me enamoré...

De un hombre maduro,

Que dejaba ver en sus canas su experiencia,

Era romántico y detallista,

Besaba cómo el mismo diablo,

Sus manos eran fuego en mi cuerpo,

Él era el cielo en el infierno.

Me enamoré...

No de sus años... si de la forma de tratarme,

De sus demonios que domaban los míos,

De su sonrisa que me enamoraba día a día,

Me enseñó lo que en experiencia sabía,

Me hizo mujer y yo...

Le obsequié unos años de mi vida,

Delalma

-Créditos al autor, lo busqué y no lo encontré, pero me gusto el escrito y quise compartirlo con ustedes.



LA FELICIDAD NO ES PARA SIEMPRE.

Voy a dejar volar mis pensamientos, en alas de nostalgia conjugada, tiempos de risas y alegrías donde solo existía, algarabía.

El viejo álbum de recuerdos lleno, Ha perdido en el camino, ramas y colores, Es un árbol macilento, de hojas despojado, Las aves volaron y las sierpes anidaron.

Veinte años ya que tù, del nido te alejaras, Sin embargo, cada vez que te recuerdo, Lágrimas ardientes por mi rostro ruedan, En surcos que la vida, en mi rostro cincelò.

Tantos años ha, que te marchaste, Mas, en el anuario de mi doliente corazón, No ha transcurrido ni siquiera un día, Que mis mustios ojos, a diario no te vieran.

Y te he visto feliz ondina, entre las aguas, Mostrando voluptuosa, las formas de tu cuerpo, Braceando presta para darme de beber, tus besos, Lástima que, la felicidad no sea para siempre.

Delalma 18/07/2025



CONTIGO OLVIDABA LAS PENAS

Yo no quise poner en tu frente, Una corona de blancos azahares, Para evitar que llevaras después, Una dolorosa corona de espinas.

Recordando, llorando y penando, Así queda el corazón, al romperse, Callado, en silencio, sigue esperando Por si algún día vuelve, la que se fue.

No debí hablarte siquiera. Lo sé, Pero tú y yo éramos amigos, Mas yo no buscaba un nuevo amor; Yo sólo quería conversar, hablar.

Y hablando contigo olvidaba las penas, Los sufrimientos en el alma cargada, Volví a reír y a sentirme feliz, creo, ¡Pero no la olvidaba y, en ti pensaba!

Tù dijiste que me amabas, perdòna, Pero yo no podía corresponder así, Con un amor a mitad, no lo merecías Hubiera sido para los dos, un martirio...

Por eso con la verdad, puse distancia, Entre tú y mi tristeza, para salvarte De este calvario en el cual vivo, Porque vida y alegría, perecen en mí.

Delalma 09/04/2020



LO NUESTRO FUE AMOR, FUE PURO, FUE POEMA

Serán mis versos, lo más hermoso que De mí recordarás, Con los cuales despierta me soñabas Y dormida, me sentías...

Aquellas mágicas palabras las que, sin tocarte, Tu piel erizaba, Frases que tu cuerpo y alma cubrieron con amor, Aún sin tenerte...

A pesar de nuestra lejanía, fuiste mía, revelando tu piel para mis ojos, En esa angustia del querer, de amar, acariciar, Te desnudé...

Venus diosa del amor, sensual, era tu cuerpo Canela, la seda de tu piel, Enamorada me entregaste tu primera vez, Nuestro primer poema.

Luego la noche nos guardó el secreto, del amor nacido entre líneas y susurros, Expiando nuestras amantes almas, cada noche, En gozosos naufragios cervicales.

Làstima, no haber puesto mis manos en tu piel, Ni acariciarte con la furia de mis ganas... Para hacerme inolvidable en tu regazo Y, en las virginales entrañas de tu fuego.

Aun así, amor mío, sé que me recordarás



Pues lo que hicimos y sentimos, Con nadie más lo repetirás, porque Lo nuestro fue amor, fue puro, fue poema.

Delalma 08/04/2020



ASÍ DEBE SER EL AMOR

Siento un fuego tan grande,
Intenso en mi interior
Que es peor que el averno.
No sabía, que así lo sentiría
Llama candente, constante,
Quemando a fuego vivo
Así es el amor, cuando aborda
Tu cuerpo, tu alma y tu mente.

Es imposible desistir de él,
Cuando ya te ha abrasado.
¿Alguna vez sentiste algo así?
Aunque no lo tengas pensado,
No importa en qué estado estés,
Porque ese amor imposible
Aún en contra de tu voluntad,
Llega, como un huracán y te ciñe.

Delalma 16/04/2020



EBRIOS DE LUJURIA?

Rictus de tristeza y dolor A mi cara ajada asoman, Mirando mis manos vacías, De épocas idas, de tu piel urgidas.

Cayendo va, el telón de la vida, En estas manos llorosas, cansadas, Las que tus primaveras llenaban, De caricias primeras, tu cuerpo de niña Que ya sabía mujer.

Te dejabas amar sonriente, queriendo, A mis arrestos mostrar, que Experiencia, también tenias Por lo menos, en la ficción.

Recorría tu cuerpo, con alma de niño, Prendido en tu seno, dunas preciosas, El monte de venus y sus aledaños, Encendía la flama de tu gran pasión.

Ebrios de lujuria, en sábanas blancas los cuerpos ardían, sin tregua, sin fin, Locos de ansias y deseos confusos El amor entregaba, su mejor versión.

Cabalgando ligera en total desenfreno, Ceñían mis manos tus muslos tan blancos, Tus senos soberbios, tu vientre caliente, Y ese hermoso delta, de tu espalda baja.



Rienda suelta a tus fantasías, les dabas, En esa montura firme para tus arrebatos, Mientras seseabas con dulces gemidos, Hasta morir juntos en el interludio.

Tus manos, fuego sagrado en mis carnes, Bañadas con efluvios constantes, De placer y agonía, de sueños y besos, Martirologio de un amor sin futuro.

Delalma 28/03/2020



LA INDIFERENCIA

Que fríos los caminos yacen,
Por donde hoy la vida avanza,
A duras penas vemos los viejos,
Sendas derruidas, sin alma, sin flores.

Lo humano, exangüe, fue muriendo, Ante nuestros ojos y no hicimos nada, Dejamos podrir árboles floridos, Ninguno de sus frutos, hemos recogido.

Los cuervos posados en las ramas, No los espantamos, los acunamos, "Parte de la modernidad, la vida: dijimos" Los llenamos de diabólica tecnología.

Ahora debemos pagar el precio, de "haber sido amigos, antes que padres".
Esa frialdad con la que nos toca convivir,
La indiferencia de los que esperan, la herencia.

Delalma 13/04/2020



ESCUCHO A LAS ESTRELLAS

Todavía escucho a las estrellas, Batiendo el agua con sus patas, En acordes de colores y borrascas, Al besar en tu boca a una doncella.

Aquel beso iluminado, perverso, Certero y fulminante, haz de amor, En el cual vuelan los sueños y el dolor, Pincelando vidas y universo.

Me gusta el río indomable, galopante, Por montañas y quebradas, insufladas De grandezas y tesoros que la tierra, Guarda en sus entrañas hasta el tope.

Así te guardo yo en el vasto cielo,
Capturando flamígeras llamas de sol,
Donde vuela tu pelo en arrebol,
Dibujando un justo arco iris sobre el hielo.

Delalma 06/04/2020



PESCADOR DE SUEÑOS

Ya no habrá quien, en cada mañana borde, Un dulce beso en tus labios rojos, Quien te susurre al oído: "¿¡amor, ya amaneció!?", Y hasta tu cama lleve, flores y desayuno.

Ya no será tu dueño, como tú querías, Él, era un pescador de sueños y, se marchó, Un náufrago marinero que trajo el mar, a sembrar fantasías en los eriales del corazón.

Que mal viento de tus playas lo apartaría, Puerto seguro, para el que huye de un mal amor. Tal vez no era hombre, quizás solo un sueño, Así como el mar lo trajo, el mar se lo llevó.

El amor, suele ser como cántico de ruiseñor, Corto y bello, con matices de gran color. En otras es, como el vuelo de las gaviotas, Largo y lento, en busca de sustento.

Cuando lo hallamos, somos un contento, Pero es una farsa, amamos como ilotas. Perdemos más que ganamos, Sufrimos más que gozamos.

Delalma 23/04/2020



ALEJANDRA

ALEJANDRA

Acróstico

Sólo tú sabes

Hacer volar mis pensamientos,

Ajustar mis ganas,

Romper mis ataduras.

Υ

Alegrar mi vida,

Lejos de la gente,

Encerrados en la alcoba,

Jadeantes...

Amantes locos,

Nada nos importa

Día o noche,

Rompiendo los esquemas

A nombre del amor...

Delalma

7/04/2020



DE MAGOS, HADAS Y DUENDES

Hacia la alta floresta me vi enrumbado, Entre cantares y algazara de duendes, Con náyades y serafines, en alegre cortejo, Bellas criaturas de bosques alucinantes.

¡Vendrá un mago que no se dejará ver!, ¿Quién podrá ser? Platicaban risueñas, ¿Cómo será?... ¿Cómo sabremos nosotros? Sin saber que, en mí, ya estaban inmersos.

¡Qué prodigiosos lugares, hermosos... Plácido se recorren, cuando se es agua! Parajes escondidos nunca antes vistos, Para los ojos de cualquier mortal.

Puedes tocar etéreos cuerpos de hadas, Tan tersos, bellos, esbeltos; misteriosos, Peinar sus cabellos dorados, sus rizos, tocar Sus cuellos blancos y sus nacarados senos.

Todo es taxativo en la magia de la poesía, En la frondosa fecundidad de la mente, "Palabras dulces o amargas flotando están" En la naturaleza, muerta o viva, que te rodea.

Delalma 25/04/2020



SE ME HA PERDIDO LA MUSA

Mis andares lentos, sombríos Agoreros de penurias sin fin, Se han visto burlados en su fantasía, Buscando castillos de solidas torres.

Ya no tengo la fuerza ni los pensares, De aquellos momentos de duras batallas, En que la mente y el cuerpo se unían, A derribar muros de lisonjas nocivas.

Se me ha perdido la musa, que antes En cualquier recodo, solía encontrar, No pasaba día que no estuviera conmigo, Ni noche que no me acompañara.

Ella, la de las palabras bonitas o feas Amargas o dulces, tiernas o fieras... La de las prodigiosas metáforas Y seductores versos, se ha ido.

Largo trecho tengo aún por andar Y taciturnos coloquios con mi soledad, Mientras arriba, luna y estrellas velan, por El final de un caminante, o su renacer.

Delalma 23/04/2020

FRASES Y PENSAMIENTOS

"NI machismo, ni feminismo, el respeto es igualdad"

GC.

"Enséñale a caminar a tu hijo, luego síguele la huella"

GC.

"No hay perdón sin olvido, si no puedes olvidar, no sabes perdonar "

GC

"Si sabes honrar padre y madre, vas por el buen camino"

GC

"No creas nunca lo que un poeta dice, su mundo es de fantasía"

GC

Un poeta puede enamorarte, aun sin tocarte.

GC

"Los hijos son tuyos, no de la vida, edúcalos"

GC

"El cielo no es de colores, que tus ojos no se cieguen ante la realidad"

GC

"La vida pondrá escollos en tu camino, sólo de ti depende, saberlas esquivar"

GC

"No te dejes dominar por la soberbia, no serás capaz de sobrevivir"

GC

La vida es un sola, tu eliges: gozar o sufrir.

GC

"El que no siente temor, ni amor... pierde su condición de ser humano".

G.C

La vida terrenal es una sola, hay que saberla amar y disfrutar. Respetar a nuestros semejantes, no quieras que los demás piensen igual que tú, es parte de la vida porque de ello se aprende, de las contradicciones. Los progresos no se hubiesen dado si todos pensáramos igual. Eso no quiere decir que estés errado, no, lo que tienes que demostrar, es que tienes razón en lo que dices y haces. Tampoco somos dueños de la verdad, pero podemos ayudar a esclarecerla, aun sumando un grano de arena a los pensamientos de otros. Todo ello constituye un aprendizaje que nos lleva a afrontar la vida con nuevas capacidades, si estamos o estuvimos equivocados, es digno reconocerlo, con ello no se nos acaba la vida, se nos abren nuevas puertas y oportunidades.

No todas las personas estamos hechas para la guerra, a algunos nos va mejor en las artes o en las

Antología de Delalma



ciencias. Todos los seres humanos somos respetables, el respeto, es la base del amor y el progreso.

Delalma

6/05/2020